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Festmények és grafikák
10000.Ács jelzéssel: Erdei út. Olaj, karton, sérült keretben, 50×34 cm .........................................................18 000
10001.Agonás Miklós: Feszültség II. Szita, papír. Jelzett. 35x25 cm ..............................................................4 600
10002.Angelo Corbetta (?- ): Szerelem nélkül (Senza amore). Vegyes technika, vászon, jelzett, üvegezett

keretben, 70×80 cm ..............................................................................................................................5 000
10003.Antal Irén (1903-1999): Labdázók. Akvarell, papír, jelzett, 33×50 cm ..................................................4 000
10004.Bálint Rezső (1885-1945): Hölgy fotelban. Pasztell, papír, üvegezett keretben, hibás keretben,

50×40 cm ............................................................................................................................................18 000
10005.Bánfi jelzéssel: Szentendre. Olaj, karton, fa keretben, 32×22 cm .........................................................2 400
10006.Barta Ernő (1878-1956): Székely Bertalan. Rézkarc, karton (hibás), jelzett (halványan), 23×16 cm ...8 000
10007.Barcsay,jelzéssel: Badacsony. Akvarell, papír, 31x43 cm ....................................................................6 000
10008.Bartl jelzéssel. Virágcsendélet. Olaj, vászon. Jelzett. 58x49 cm ..........................................................8 000
10009.Basch jelzéssel. Csendélet. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett keretben 43x31 cm ............................8 000
10010.Basch Árpád (1873-1944): Hajtóvadászat Könyv borító. Linó, merített papír. Jelzett a dúcon. 22x14

cm .........................................................................................................................................................5 000
10011.Beleznay István (1892-1954): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×23 cm ...........11 000
10012.Benczúr Ida (1876-1970): Buzsáki hímzés. Filc, papír, jelzett 25x51 cm .............................................2 800
10013.Beregi Vilmos (1917-1970): Halászok. Akvarell, papír, jelzett, sérült üvegezett keretben, 25×17 cm ..4 000
10014."Berta" jelzéssel: Nádasban, olaj, vászon, fa keretben, 20x33 cm, keret: 33x46 cm ............................5 000
10015.Bertalan jelzéssel: Ülő női akt. Olaj, vászon (hibás), 123×95 cm .......................................................50 000
10016.Birkás jelzéssel: Arcok és keretek. Vegyes technika, vászon, 59×40 cm ...........................................11 000
10017.Biró Attila (?-?): Színpadon I-II. Olaj, papír, jelzett, 22×17 (2×) cm ....................................................18 000
10018.Blaskó Zoltán (?-): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 53×44 cm .....................................24 000
10019.Blaskó Zoltán (?-): Azért vagy itt.. Olaj, farost, jelzett, keretben, 83×60 cm .......................................18 000
10020.Blaskó Zoltán (?-): Látomás. Olaj, farost, jelzett, keretben, 83×60 cm ...............................................18 000
10021.Blaskó Zoltán (?-): Megvilágosodás. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×33 cm ...................................22 000
10022.Boldizsár István (1897-1984): Gémeskút. Rézkarc, papír, (hátoldalán hagyatéki pecsét) 29x39 cm ...3 000
10023.Boldizsár István (1897-1984): Gémeskút. Rézkarc, papír, (hátoldalán hagyatéki pecsét) 17x31 cm ...3 000
10024.Boldizsár István (1897-1984): Balatonföldvári kikötő. Rézkarc, papír, (hátoldalán hagyatéki pecsét)

28x39 cm ...............................................................................................................................................4 000
10025.Bolmányi jelzéssel: Kompozíció. Olaj, vászon, 120×80 cm ................................................................18 000
10026.Boldizsár István (1897-1984): Semmelweis. Rézkarc, papír, jelzett, 45×33 cm ...................................8 000
10027.Borbély Imre (?-?): Dombos táj, olaj, vászon, jelzett, sérült fa keretben, 48×68 cm ...........................12 000
10028.Czeizek György (1953-1980): Dali. Olaj, papír, foltos, 52,5×32,5 cm ...................................................6 000
10029.Czibor Ildikó (1969- ): Pause, olaj, farost, jelzett, 70×50 cm ...............................................................12 000
10030.Cziffer jelzéssel: Női porté. Olaj, farost. 65x36 cm ...............................................................................3 000
10031.Csáth Annamária (1941-): Nők, 5 db. Akvarell, papír, jelzéssel és jelzés nélkül, 30×20 és 36×24 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10032.Csepregi Anita (1985-): Éjjel Akril, farost, jelzett, 30x40cm ..................................................................8 000
10033.Csepregi Anita (1985-): Lila Akril, farost, jelzett, 18x24 cm ..................................................................3 000
10034.Csillag József (1894-1977): Nyíres. Színezett rézkarc. 24 x 18 cm ......................................................1 200
10035.Cs. Németh Miklós (1934-2012): John Lennon. Akvarell, papír, jelzett, 27×24 cm ..............................8 000
10036.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Akt. Akvarell, papír, jelzett, 41×29 cm ..............................................6 000
10037.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Színes portré. Pasztell. papír. jelzett 28x25 cm .............................12 000
10038.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Babits Mihály emlékére. Olaj, karton, jelzett, 94x79 cm .................55 000
10039.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Aktok, Tus, papír. jelzett 23x16 cm ..................................................8 000
10040.Csók jelzéssel: Rózsák. Akvarell, papír. 32x24 cm keretben ................................................................3 000
10041.Csonka Edit Katalin (1978-): Élet virága. Üvegmozaik. Jelzett. Keretben. 40x40 cm .........................36 000
10042.Deli Antal (1886-1960): Aratók. Pasztell, papír, jelzett 35x45 cm .......................................................12 000
10043.Derkovits jelzéssel: Nő Akvarell, papír. 43x31 cm ................................................................................3 000
10044.Ducsay Béla(1893-1967): Alsóörs határa. Akvarell, papír, jelzett, hagyatéki bélyegzővel, 25×31 cm ..2 600
10045.Deli Antal (1886-1960): Házak. Pasztell, papír, jelzett 26x34 cm .........................................................7 000
10046.Egerváry Potemkin Ágost (1858-1930): Parasztudvar. Jelzett, Olaj, fa. 23x38 cm Keretben .............15 000
10047.Egerváry Potemkin Ágost (1858-1930): Istálló lóval. Jelzett, Olaj, fa. 26x40 cm Keretben ................15 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10048.Élesdy István (1912-1987): Szánkózók. Rézkarc, papír, jelzett, Paszpartuban. 32,5x25 cm ...............5 000
10049.El Kazovszkij jelzéssel: Vajköpülő Akvarell, papír. 28x27 cm paszpartuban ........................................8 000
10050.Emőd jelzéssel: Cirkusz. Olaj,vászon-karton, keretben, 29×39 cm ....................................................18 000
10051.E. Raber (?-): Tavasz, linómetszet, papír, jelzett, sorszámozott (1/12) üvegezett fa keretben, 23x28

cm .........................................................................................................................................................7 500
10052.Erdős László (1921-1999): Tihany. Olaj, farost. Jelzett. 72x48 cm Keretben. ....................................28 000
10053.Farkas 77 jelzéssel: Ketten. Vegyes technika, papír. 17x23 cm Üvegezett keretben. ..........................5 000
10054.Farkasházy Miklós (1895-1964): Áprilisi napsütés. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos, üvegezett

keretben, 13×23 cm ..............................................................................................................................5 000
10055.Farkasházy Miklós (1895-1964): Velence. Rézkarc, papír, jelzett, foltos üvegezett keretben,

12,5×15 cm ...........................................................................................................................................6 000
10056.Farkas Pál (?-?): Huszt. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×35 cm ..................................6 000
10057.Finta Edit (1945 - ): Petőfi Sándor: Az Apostol. Rézkarc, papír, jelzett. 28x14 cm ...............................6 000
10058.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Monotípia, papír, jelzett, 49x34,5 cm ...................................22 000
10059.Gaál Domonkos (1940-2009): Hősök tere. Rézkarc, papír (gyűrődéssel), jelzett, üvegezett

keretben, 21×33 cm ..............................................................................................................................3 000
10060.Glatz Oszkár(1872-1958)-Prihoda István (1891-1956): Betűvetés, színezett rézkarc, papír, jelzett,

34,5×25,5 cm ........................................................................................................................................6 000
10061.1930 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Debrecen Cserépgyár, plakátterv, vegyes technika,

papír, jelzett, gyűrődésekkel, 23×31 cm .............................................................................................14 000
10062.Göndör Bertalan (1908-1945): Dán nyár. Tus, papír, jelzett, 33×23 cm .............................................11 000
10063.Grofniczy jelzéssel: Téli táj. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 31×44 cm ...........................4 000
10064.Gulyás Dénes (1927-2003): Lovasok. Olaj, farost, jelzett, 60×60 cm .................................................48 000
10065.Guzsik Ödön (1902-1954): Utcarészlet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 39x54 cm ..............................20 000
10066.Gyarmathy jelzéssel: Formák. Kollázs, papír. Jelzett. 13,5x38 cm .......................................................4 000
10067.Id.Hankó Béla (1927-1993): Vihar után. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 35×50 cm

.............................................................................................................................................................16 000
10068.Id.Hankó Béla (1927-1993): Erdőszél. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 35×50 cm ..16 000
10069.Hans Meid (1883-1957): Lovag és szerelme. Rézkarc, papír, jelzett, 23×18 cm ................................11 000
10070.Haranghy Jenő (1894 - 1951): Dunai horgász. Olaj, karton. Jelzett. 38x53 cm Keretben. .................40 000
10071.Hárencz János (1899-1969): Szekéren. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 13×16 cm ..........................18 000
10072.Háromházi Ferger Ferenc (1908-1983): Domboldal. Olaj, karton, jelzett, 29x38 cm ..........................15 000
10073.Hárencz János (1899-1969): Szénakazal. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 13×16 cm ......................18 000
10074.Hegyi György (1922-2001): Üvegablak. Szitanyomat, papír, jelzett, üdvözlő sorokkal, 41×53 cm .....11 000
10075.Heigl jelzéssel: Aranykakas utca. Akvarell (enyhén foltos), papír, üvegezett keretben, 20×28 cm ......6 000
10076.1984 Helényi Tibor (1946-2014): Átló. Szerigráfia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 18×50 cm ........4 000
10077.Hencze Tamás (1938-): Hencze, Ungarische Künstler mappából. Szitanyomat, jelzés nélkül,

34x29 cm .............................................................................................................................................15 000
10078.Henczné Deák Adrienne (1890-1956): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. 47x36 cm keretben. ............12 000
10079.Holló jelzéssel: Napnyugta. Olaj, farost, sérült, 68×82 cm ..................................................................16 000
10080.Ilosvai jelzéssel: Szentendre. Akvarell, papír. 34x24 cm keretben .......................................................6 000
10081.Iván Szilárd (1912-1988): Tóparton. Rézkarc, papír, jelzett, keretben, 26×36 cm ................................3 000
10082.Iván Szilárd (1912-1988): Horgásznak. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×38 cm ..........8 000
10083.Jakovitz jelzéssel: Menóra. Akvarell, papír. 14x38 cm keretben ...........................................................3 000
10084.Jaksa István (1894-1982): Kismarton (Eiseinstadt) Burgenland. Olaj, karton, jelzett, keretben,

22×32 cm ..............................................................................................................................................4 800
10085.Jeges jelzéssel: Lábak. Akvarell, papír, 33x45 cm ...............................................................................3 000
10086.Juhász Erika (1926-2018): Aranyhalak. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×46 cm ........12 000
10087.Kádár jelzéssel: Fasor. Olaj, farost, hibás keretben, 40×50 cm ............................................................8 000
10088.1987-1990 Joseph Kádár/Kádár József (L K'dar) (1936-2019): "Hommage á Kassák." Elektrográfia,

papír, jelzett, számozott (66/100), hátoldalán pecséttel, bejegyzéssel, 41x29 cm ...............................8 500
10089.1985 Joseph Kádár/Kádár József (L K'dar) (1936-2019): "Espacegraphique." Szitanyomat, papír,

jelzett, számozott (100/100), hátoldalán pecséttel, bejegyzéssel, 50x32 cm ........................................8 500
10090.Kassák jelzéssel: Geometriai kompozíció. Akvarell, papír. 20x21 cm ..................................................4 000
10091.Kass János (1927 - 2010): Anya. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 64×24 cm ..................22 000
10092.Katona jelzéssel: Vízparti erdő. Olaj, farost (besötétedett), 57×80 cm .................................................8 000
10093.Katona jelzéssel: Alpesi táj. Olaj, farost, 30×40 cm ..............................................................................6 000
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10094.Keiss Károly (1883-1953): Városi látkép. Akvarell, papír, jelzés nélkül. 20x14,5 cm Üvegezett
keretben ................................................................................................................................................4 000

10095.Keiss Károly (1883-1953): Hölgy, díszben. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. 14x21 cm Üvegezett
keretben ................................................................................................................................................1 000

10096.Kerényi jelzéssel: Ház a dombtetőn. Olaj, vászon, keretben, 42×54 cm ............................................20 000
10097.Klimó István (1883-1961): Balaton. Pasztell, papír, hajtott, jelzett, üvegezett keretben, 48×68 cm ...28 000
10098.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Ökrös szekér. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

10×9,5 cm .............................................................................................................................................5 000
10099.Komlós István (?-?) : Szigligeti vitorlások. Olaj, papír-karton, jelzett, üvegezett keretben, 33x50 cm

.............................................................................................................................................................20 000
10100.Komlós István (?-?): Szeles idő, olaj, papír, jelzett, 40×79 cm .............................................................5 000
10101.Kondé László (1954-2002): Tanulmányfej 1982. Hidegtű, papír, jelzett, 23×18 cm ...........................11 000
10102.Kondor Béla (1931-1972): Unalom. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 17×9 cm ........6 000
10103.Kondor jelzéssel. Zuhanó repülő. Olaj, karton. 55x45 cm ...................................................................17 000
10104.Konecsni György (1908-1970): Bomlás, rézkarc, papír, jelzett, 29x39 cm Üvegezett keretben ...........4 000
10105.Kórusz József (1927-2010): Zivatar. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×39 cm .............16 000
10106.Kós Károly (1883-1977): Kúria, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 12×12 cm .....2 000
10107.Kós Károly (1883-1977): Díszkapu, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 12×12

cm .........................................................................................................................................................2 000
10108.Kós Károly (1883-1977): Torony, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 12×12 cm ..2 000
10109.Koszta Rozália (1925-1993): Olympiai emlék I-II-III., művészi nyomat, papír, jelzettek, 51×35,5 cm

.............................................................................................................................................................11 000
10110.Kozma I.,jelzéssel: Bútorok Vegyes technika, papír, 29x45 cm ............................................................3 000
10111.Kozma Lajos (1884-1948): Gyász. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10112.Kozma Lajos (1884-1948): Cselló. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10113.Kozma Lajos (1884-1948): Házak. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10114.Kövér Gyula (1883-1972): Kalapos nők kávéházban. / Café Avenue Lemberg Grafit, papír, jelzett

üvegezett keretben, 16x9 cm MNG bírálati dokumentummal. ............................................................20 000
10115.Kurdy Ilona (1951-): Virág. Olaj, gipsz, farost. Jelzett. Keretben. Minimális lepattanással 52x39 cm

.............................................................................................................................................................20 000
10116.Kun Beáta (1991-): Csak utánad. Szén, papír, jelzett, 30x42 cm .........................................................1 000
10117.Kupferstein Imre (? - 1944): Kilátás. Rézkarc, papír, Jelzett. 12x15 cm ...............................................3 000
10118.Labancz Zs. jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, vászon. Jelzett. Keretben. 95x69 cm ....................................10 000
10119.Lengyel Sándor (1930-1988): ÁÉV reklámterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, 19x30 cm ........6 000
10120.Lengyel Sándor (1930-1988): Magyar édesipar, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,

szélén kis szakadás, 22x20 cm .............................................................................................................6 000
10121.Lenkey Zoltán (1936-1983): Külszíni bánya. Rézkarc, papír, jelzett, szélén kis szakadás, 29×40 cm .1 800
10122.Litkei József (1922-1988): Kerti virágok. Festett bőr kép. Jelzett. 79x54 cm Keretben. .....................20 000
10123.Lunyák Ottó (?-?): Fekvő akt. Olaj, farost. Jelzett. Keretben. 51x98 cm .............................................30 000
10124.Macskássy Izolda (1945- ): Virágcsendélet, vegyes technika, selyempapír, jelzett, üvegezett

keretben, 14x9,5 cm ............................................................................................................................18 000
10125.Major jelzéssel: Díszes ruhában, akvarell, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 18,5×24,5

cm .......................................................................................................................................................15 000
10126.Major jelzéssel: Ház fákkal, olaj, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 23,5×30,5 cm ............15 000
10127.Makray János (1955-): Táj házakkal. Olaj-tempera, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm ....................24 000
10128.Mattoni jelzéssel: Lány. Akvarell, papír. 40x30 cm üvegezett keretben ................................................4 000
10129.Mednyénszky jelzéssel: Őszi erdő. Akvarell, papír, Jelzett. Üvegezett keretben. 29x36 cm ................8 000
10130.Menyhárt József (1901-1976): 12 db linómetszet magyar történelmi személyekkel. Aradi vértanúk,

Batthyány, mások. Linó, papír. Jelzett. 21x12 cm .................................................................................6 000
10131.Mertz Éva (1957-): Orgonasípok hangja. Kartonnyomat, papír, jelzett, 28x24 cm ...............................2 000
10132.Mészáros József (1925-1979): Falusi házak. Linó, karton. Jelzett. 25x35 cm Keretben ......................3 000
10133.Mezei jelzéssel: Virágos domboldal. Olaj, vászon (lyukas, foltos), hibás keretben, 60×50 cm ...........11 000
10134.Micik jelzéssel: Fészeklakók, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 23×17 cm ..................................6 500
10135.Molnár C. Pál (1894-1981): Anya gyermekével. Fametszet, papír, kartonra ragasztva, utólagos

jelzéssel, 17×11 cm ..............................................................................................................................6 000
10136.Munkácsy Mihály (1844-1900): Konyhában. Munkácsy egyetlen rézkarcának eredeti dúcról

készült lenyomata (rézkarc), papír, jelzett a karcon, 20×28 cm ..........................................................11 000
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10137.Muzsnay Ákos (1945): Fal II. Rézkarc, papír. Jelzett, sorszámozott művésznyomat. E.A. II/VII.
34,5x24,5 cm .........................................................................................................................................6 000

10138.Noculak Barbara: Entwurf des Egoisten. Print, jelzett,. 30x20 cm Üvegezett klip keretben. ................2 000
10139.Ország jelzéssel: Kompozíció Akvarell, papír. 33x55 cm .....................................................................3 000
10140.Osváth Miklós (1935-): Szamosi nyár. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 37×53 cm ............9 000
10141.Pataky Ferenc (1897-?): Ülő akt. Grafit, papír, jelzett, 37x27 cm .........................................................4 000
10142.Pataky Ferenc (1897-?): A Ferenc József híd romjai a Dunában. Akvarell, papír, jelzett, 26x25 cm

Kis hiánnyal ...........................................................................................................................................6 000
10143.Patkó jelzéssel: Házak. Olaj, farost. Jelzett. 26x35 cm .........................................................................7 000
10144.Paulovits Pál (1892-1975) Szigliget. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 19×29 cm ...............4 000
10145.Paulovits Pál (1892-1975): Szeged Tisza-part. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×44

cm .......................................................................................................................................................13 000
10146.Pálffy jelzéssel: Vadludak, akvarell, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 19x26 cm, keret:

37x44 cm ...............................................................................................................................................5 000
10147.Pákozdy jelzéssel: Falusi ház. rézkarc, papír. Jelzett, 16x21 cm Üvegezett keretben .........................1 200
10148.Péntek András (?-?): Juhászok (vázlat). Ceruza, papír, üvegezett keretben, 15×17 cm ......................3 000
10149.Perlmutter Izsák (1866-1932): Napos dombtető. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 12,5×17 cm .........180 000
10150.Pituk József Viktórián (1906-1991): Mitológiai jelenet I. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

25×62 cm ..............................................................................................................................................9 000
10151.Pituk József Viktórián (1906-1991): Mitológiai jelenet II. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

36×61 cm ..............................................................................................................................................9 000
10152.Pituk József Viktórián (1906-1991): Mitológiai jelenet III. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

36×61 cm ..............................................................................................................................................9 000
10153.Polgár Csaba (1942-2016): Textilkép. Jelzett. 79x63 cm ...................................................................20 000
10154.Poll jelzéssel: Erdőrészlet. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 46×30 cm ........................................22 000
10155.Poll jelzéssel: Libák. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 34×44 cm ....................................................6 000
10156.Prihoda István (1891-1956):Puttók. Színezett rézkarc, papír, foltos, jelzett, 13×17,5 cm .....................5 000
10157.Prihoda István (1891-1956): Mulatság; Színezett rézkarc, szignált keretben 23x31 cm Üvegezett

keretben ................................................................................................................................................9 000
10158.Prihoda István (1891-1956):Fésülködő lány Rézkarc, papír, jelzett, 34,5×26,5 cm ..............................6 000
10159.Rácz András (1926-2013) : Torony. Akvarell, papír, jelzett (R), 40×29 cm .........................................10 000
10160.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Akvarell, papír, jelzett. 35x24 cm ........................................12 000
10161.Rácz András (1926-2013): Virágzás. Szén, papír, jelzett. 30,5x40 cm Kis hiánnyal ............................8 000
10162.Rácz András (1926-2013): Ablakos ház. Tus, papír, jelzett. 30x40 cm ................................................8 000
10163.Reich Károly (1922-1988): Kicsinyeknek IV. Szitanyomat, papír, sorszámozott 31/100, hagyatéki

bélyegzővel jelzett, 46x68 cm ...............................................................................................................3 000
10164.Reich Károly (1922-1988): Kicsinyeknek I. Szitanyomat, papír, sorszámozott 30/100, hagyatéki

bélyegzővel jelzett, 46x68 cm ...............................................................................................................3 000
10165.Rékassy Csaba (1937-1989): Térkép. Rézkarc, papír, jelzett, sorszámozott 6/100, üvegezett

keretben, 16x58 cm .............................................................................................................................10 000
10166.Réti András: Fenyős csendélet. Olaj, vászon. Jelzett. 51x40 cm Keretben ..........................................5 000
10167.Révfy István: (?-?): Rákoscsabai utcarészlet. Olaj, karton, jelzett, újszerű keretben, 50×60 cm ........38 000
10168.cca 1900 Richard Wagner Schweninger festménye után, litográfia, kiadó S. Czeiger, Wien,

üvegezett hibás keretben, 84x112 cm. ...............................................................................................11 000
10169.R. Josif jelzéssel: Kislány, rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 16x12 cm ....4 000
10170.Róna jelzéssel: Tündér. vegyes technika, papír, foltos, üvegezett keretben, 24×29 cm ......................3 000
10171.Rónai jelzéssel: Legyezős hölgy. Akvarell, papír. Jelzett. 35 x22 cm Üvegezett keretben. ................12 000
10172.Rosie Rey (?-?): Absztrakt, vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben,

33×26,5 cm .........................................................................................................................................24 000
10173.Rozs János (1901-1987): Tere-fere. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×80 cm .................................40 000
10174.Ruzicskay György (1896-1993): Liszt: Magyar rapszódia. Algrafia, papír, ceruzával jelzett, 34×24

cm Üvegezett keretben .........................................................................................................................5 000
10175.Ruzicskay György (1896-1993): Viharban- Litográfia, papír, ceruzával jelzett, 27x38 cm Üvegezett

keretben ................................................................................................................................................6 000
10176.Ruzicskay György (1896-1993): Liszt: Improvisation. Algrafia, papír, ceruzával jelzett, 34×24 cm

Üvegezett keretben ...............................................................................................................................5 000
10177.Saller István: Templomtorony. Pasztell, papír, Jelzés nélkül. 33x24 cm Üvegezett keretben. .............5 000
10178.Scheiber,jelzéssel: Pipás. Akvarell, papír, 61x43 cm ..........................................................................18 000
10179.Schey jelzéssel: Alakok, 2 db. Tus, papír, utólagos jelzéssel, 31×21 cm .............................................2 000
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10180.XIX. sz vége: Schüller jelzéssel, papír. 25x34 cm ................................................................................1 000
10181.Schönfeld Vilmosné (?-?): Festősablon minták, 14 db. Akvarell, papír, jelzett, különböző

méretekben ...........................................................................................................................................1 400
10182.Sóo Zöld Margit (1931-) : Napraforgók. Linó, papír. Jelzett. Üvegezett keretben. 34x26 cm ...............1 000
10183.Somlai Vilma (1938-2007): Eső után. Akvarell, papír, Jelzett. 34x52 cm .............................................8 000
10184.Somlai Vilma (1938-2007): Virágzó fák a Balatonnál. Akvarell, papír, Jelzett. 44x55 cm Üvegezett

keretben ..............................................................................................................................................15 000
10185.Somogyi-Soma László (1927-2004): Festők virága. Olaj, farost, jelzett, keretben, 80×60 cm ...........48 000
10186.Stark Anna (1922-2000): Szigliget. Filc, karton, jelzett (hátoldalon üdvözlő sorokkal), üvegezett

keretben, 12×16,5 cm .........................................................................................................................16 000
10187.1879 Stollmann Andor (?-?): gróf Festetics Andorné Dömjén Rózsa színművésznő (1821- 1932), a

Nemzeti Színház színésze, a Farkas-Ratkó-díj 1889-es kitüntetettje. Olaj, karton Jelzett. 39x28
cm. Keretben. A színésznő hagyatékából ...........................................................................................60 000

10188.Swierkiewicz Róbert (1942-): 3 varjú - 1 kutya. Színes litográfia, papír, jelzett, 31×21 cm .................12 000
10189.Swierkiewicz Róbert (1942-): Az agyam. Színes litográfia, papír, jelzett, 31×21 cm ..........................16 000
10190.Szabados Jenő (1911-1942): Vecsési kertünk tél előtt. Akvarell, papír, jelzés nélkül, üvegezett

keretben, 34×47 cm ............................................................................................................................16 000
10191.Szabó János (1942-): Domboldal. Olaj, farost, jelzett, keretben 46x59 cm ..........................................9 000
10192.Szabó Péter (1969-): Női portré, toll, papír, jelzett, 17x21 cm ..............................................................1 200
10193.Szabó Péter (1969-) Emma, toll, papír, jelzett, 29x21 cm .....................................................................1 200
10194.Szamosvári József (1931-): Utca részlet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×42 cm ........5 000
10195.Szász Endre (1926-2003): Emlék. Olaj, farost, jelzett, keretben, 39x42 cm .....................................100 000
10196.Szász Endre (1926-2003): Olvasó nő. Szitanyomat 38/100), papír, jelzett, 38x53 cm. Néhány kis

folt a margón. Üvegezett keretben. .....................................................................................................16 000
10197.Szász Endre (1926-2003): Lány, hallal. Szitanyomat (58/100), papír, jelzett, 30x43 cm ....................12 000
10198.Szegvári Károly (1920-2002): Vízparton, olaj, papír, jelzett, üvegezett keretben, 31×43,5 cm ..........28 000
10199.Szentgyörgyi jelzéssel: Kompozició. Akvarell, papír, 25×16 cm ...........................................................3 000
10200.Szervánszky Jenő (1906-2005): Közeledő gőzös (Útkanyar). Olaj, farost, jelzett, keretben, 44×55

cm .......................................................................................................................................................16 000
10201.Szilágyi Jolán, Szamuely Tiborné (1895-1971): A mérgezett alma. Akvarell-ceruza, jelzett,

20,5×14,5 cm ........................................................................................................................................5 000
10202.Szinte Gábor (1928-2012): Szörföző. Olaj, vászon, jelzett, üvegezett keretben, 60×80 cm ...............46 000
10203.Szikora jelzéssel: Téglatestek, Szén, papír, 29×43 cm .........................................................................5 000
10204.Szőnyi István (1894-1960): Ciprusok. Rézkarc, papír, jelzett, 29x19 cm Üvegezett keretben ...........10 000
10205.Sztankó Éva: Horgászhely a Rábán. Olaj, farost. Jelzett. 20x50 cm. Keretben. ................................10 000
10206.Szűcs János (1917-1995): Tanya. Rézkarc, papír, jelzett, keretben, 20x26 cm ...................................2 000
10207.Bartl jelzéssel: Lótusz vagy meditáció. Olaj, vászon. 40x60 cm ...........................................................8 000
10208.Tóth jelzéssel: Téli táj szélmalommal. Olaj, farost, keretben, 44×60 cm ..............................................8 000
10209.Tóth jelzéssel: Circus. Tempera, papír, 34×25,5 cm ...........................................................................11 000
10210.Thuróczy Zoltán (1935-): Kutya. Ceruza, papír ,Jelzett, Üvegezett keretben. 28x17 cm ......................4 000
10211.Udvary Pál (1900-1987): Vérmező újrarendezése. Rézkarc, papír, jelzett. 23x33 cm. ........................4 000
10212.Udvary jelzéssel: Imádkozó asszony (tanulmány). Pasztell, papír, üvegezett keretben, 32×22 cm .....5 000
10213.Udvary Pál (1900-1987): Ekhós szekér. Színezett rézkarc. 30x23 cm .................................................1 200
10214.Unyatyinszki jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, 43×31 cm ........................................................11 000
10215.Varga jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon (foltos), keretben, 38×49 cm .............................................11 000
10216.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Virág. Rézkarc, papír, jelzett. 39x23 cm Üvegezett keretben .........2 000
10217.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Táj. Rézkarc, papír, jelzett.15x17 cm .............................................3 000
10218.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Portré. Rézkarc, papír, jelzett.15x11 cm ........................................3 000
10219.Varkerty jelzéssel: Tabáni utca. Rézkarc, papír, Jelzett. 18x24 cm Üvegezett keretben. .....................3 000
10220.Vasvári Wertheimer Sándor (?-?): Juhászok az tábortűznél. Olaj, vászon, keretben, 50×70 cm .......11 000
10221.Vaszary jelzéssel: Virágok. Akvarell, papír. 32x22 cm üvegezett keretben ..........................................6 000
10222.Vén Ferenc (?-): Az őz és a lány. Zománc kép, fa keretben, 20×14 cm ...............................................5 000
10223.Vén Ferenc (?-): Család. Zománc kép, fa keretben, jelzés nélkül, 13,5×13,5 cm .................................5 000
10224.1866 Wittinghoff Evald (1826-1882): Bécs, a nem egyesült görögök iskolájának épülete. Ceruza,

papír, jelzett / Vienna, the non unified Greek's schoolbuilding. Pencil, paper, signed. 43x51 cm .......24 000
10225.Wanerhausen jelzéssel: Akt. Linó, papír, Jelzett. 11x11 cm Üvegezett keretben .................................1 000
10226.Weber József (?-?): Tabáni udvar, rézkarc, papír, jelzett, 24x17 cm Üvegezett keretben. ..................6 000
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10227.Zimmermann jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, fa tábla, üvegezett keretben, 10,5×15 cm .....................5 000
10228.Zubor Rezső (?-?): Kislány macskával. Olaj,vászon, Jelzett. Keretben. 66x56 cm ............................34 000
10229.Zsille Győző (1925-2003): Csendélet. Színes linó, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30x39 cm ........8 000
10230.cca 1900 Tanító Krisztus ikon,réz okláddal (hibás), olaj (erősen besötétült)), fatábla (törött), kopott

apró horpadásokkal hibás keretben és üvegezett tokban, jelzés nélkül, 22×18 cm ...........................40 000
10231.Jelzés nélkül: Divatrajzok, 14 db. Vegyes technika, pauszpapír, 32×23 cm .........................................1 200
10232.Jelzés nélkül: Divattervek, vegyes technika, papír, 61x42 cm ..............................................................1 800
10233.Jelzés nélkül: Libák. Olaj, karton. 18x23 cm Keretben. ........................................................................3 000
10234.Azonosítatlan jelzéssel: Álom. Ofszet, papír. Jelzett a nyomaton. Paszpartuban. 25x17 cm ...............1 000
10235.Ismeretlen naiv festő: Sátoros cigányok.Jelzés nélkül Olaj, vászon. 49x68 cm Keretben. .................12 000
10236.Jelzés nélkül: Nemzeti ünnep, pasztell, karton. 29x24 cm Paszpartuban ............................................4 000
10237.Jelzés nélkül: Balaton parton. Akvarell,. papír. 33x24 cm .....................................................................1 000
10238.Jelzés nélkül: Női porté. Tus, papír. 25x34 cm .....................................................................................1 000
10239.Olvashatatlan jelzéssel: Téglagyár. Rézkarc, papír. Jelzett. 21x25 cm ................................................1 000
10240.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon, jelzett. 40x60 cm Keretben ........................................12 000
10241.Jelzés nélkül: Holland gyermekek. Olaj, posztó. 40x30 cm ..................................................................4 000
10242.Jelzés nélkül: Csendélet rákkal, spárgával. Akvarell, karton. 28x50 cm. ..............................................2 600
10243.Olvashatatlan jelzéssel: Ártéri fák. Olaj, vászon, jelzett. 40x60 cm Keretben .....................................12 000
10244.Olvashatatlan jelzéssel: Balerina, akvarell, papír, paszpartuban, 29x22 cm ........................................1 000
10245.Jelzés nélkül: Csendélet paprikákkal. Olaj, karton 36x27 cm ...............................................................2 000
10246.Elmosódott jelzéssel: Házrészlet. Akvarell, karton. 34x25 cm ..............................................................2 000
10247.Olvashatatlan jelzéssel: Szarvasbogarak küzdelme. rézkarc, papír. Jelzett, 16x29 cm Üvegezett

keretben ................................................................................................................................................1 200
10248.Vegyes grafikai tétel, 8 db, Pécsváradi gimnázium (x2), Pécsi televíziótorony, Komlói toronyházak,

Pécs, Új Egyetemi városnegyed, Mohácsi Farostlemezgyár, Zrínyi filmszínház, rézkarcok, papír,
karton, részben paszpartuban, 20x29 cm és 20x30 cm közötti méretben ............................................8 000

10249.Olvashatatlan jelzéssel: Jelek. Olaj, vászon, festéktöréssel, 54×58 cm ...............................................6 000
10250.Jelzés nélkül: Sárkányölő. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 38,5×25,5 cm ..................................2 000
10251.Jelzés nélkül: INRI. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 38,5×25,5 cm ............................................2 000
10252.Jelzés nélkül: Mária és a gyermek Jézus. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 38,5×25,5 cm ..........2 000
10253.Jelzés nélkül: Szerelem II.. Olaj, vászon, keretben, 60×55 cm .............................................................8 000
10254.Jelzés nélkül: Szerelem IV.. Olaj, vászon, keretben, 60×55 cm ...........................................................8 000
10255.Jelzés nélkül: Pillangó-álom. Olaj, vászon. 37x51 cm ........................................................................20 000
10256.Jelzés nélkül: Könyvárus a kocsmában. Olaj, vászon. 60x80 cm .......................................................22 000
10257.Jelzés nélkül: Balaton part. Olaj, vászon. Kis szakadásokkal. 48x90 cm Keretben ..............................5 000
10258.Olvashatatlan jelzéssel: Szarvas. Olaj, vászon. Jelzett. 71x50 cm .......................................................5 000
10259.Jelzés nélkül: Tájképek (9db). Vegyes technika, karton, 11×8 cm-5,5×8,5 cm, üvegezett keretben,

42×37 cm ..............................................................................................................................................1 400
10260.Jelzés nélkül: Aktok, 6 db. Rézkarc, papír, 7×10 cm ............................................................................4 000
10261.Jelzés nélkül: Erdélyi fatorony és sárkány. Tűzzománc. Keretben 19x19 cm ......................................4 000
10262.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi karikatúrák. Ceruza, papír, 22x14 cmx2 ................................................1 000
10263.Vegyes grafikai tétel, 4 db, 1 db jelzett, 3 db akvarell, 1 db ceruza, papír, egy szélén

szakadásokkal, 15x8 cm és 28x20 cm közötti méretben ......................................................................1 200
10264.Jelzés nélkül: Passaunál. Olaj, kasírozott vászon, 25×20 cm ...............................................................1 600
10265.3 db festmény: Sidó Géza (?-?): Rózsaszál. Akvarell, papír, üvegezett keretben, foltos, 24×29 cm, 	

Sidó Géza (?-?): Magnólia. Akvarell, papír, üvegezett keretben, foltos, 30×20 cm, Koncz Eta
(?-2016): Virág. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×15 cm ..................................1 000

10266.Jelzés nélkül: Barátnők. Kasírozott vászon, 30×20 cm .........................................................................2 400
10267.Olvashatatlan jelzéssel: Robin Hood and the teem of Seerwood. Vegyes technika, papír, 42×60 cm .1 200
10268.Jelzés nélkül: Ferenc pápa görögországi (Leszbosz) menekültekkel találkozik (naív festmény). Olaj,

vászon (sérült), 50×70 cm .....................................................................................................................4 000
10269.Jelzés nélkül: Indiai nemes. Festett üvegkép, keretben, 49×36 cm ......................................................6 000
10271.Olvashatatlan jelzéssel: Libapásztorlány, olaj, fa, üvegezett keretben, 22×30 cm .............................10 000
10272.Jelzés nélkül: Enteriőr. Akvarell, papír, 33×26 cm ................................................................................3 000
10273.Olvashatatlan jelzéssel: Ismerkedő kutyus. Ceruza, papír, 29,5×39 cm ...............................................2 000
10274.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Tempera, papír, 22×16 cm .........................................................2 000
10275.Jelzés nélkül: nemestacskándi Csergheő Lipót hadvezés miniatúrája. 1828-ból. Akvarell, papír.

5,5x4,2 cm .............................................................................................................................................7 000
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10276.Jelzés nélkül: Pipázó. Ceruza, papír (kivágva) kartonra ragasztva, üvegezett keretben, 35×10 cm ....3 000
10277.Olvashatatlan jelzéssel: 1954 Öttusa világbajnokság. Plakát terv. Akvarell. Szerkesztői

feljegyzésekkel 17x25 cm .....................................................................................................................5 000
10278.Jelzés nélkül: Ifju Gárda plakátterv. akvarell, papír, kollázs. 28x20 cm ..............................................10 000
10279.Olvashatatlan jelzéssel:Virágcsendélet. Olaj, vászon, sérült keretben, 60×80 cm .............................12 000
10280.Olvashatatlan jelzéssel: Parti erődítmény. Olaj, vászon (foltos), hibás keretben, 28×42 cm ..............15 000
10281.Jelzés nélkül: Hajléktalan. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 32×26 cm ..................................14 000
10282.Olvashatatlan jelzéssel: Néptánc. Olaj, falemez, keretben, 23×17 cm .................................................4 000
10283.Jelzés nélkül: Gyermek rajz. Ceruza, papír. 20x30 cm Üvegezett keretben .........................................1 000
10284.cca 1860 Jelzés nélkül: Kék köpenyes lány. Pasztell, papír, szakadással, üvegezett keretben,

47×37 cm ............................................................................................................................................30 000
10285.Jelzés nélkül: Bazsarózsás csendélet. Olaj, karton, üvegezett keretben, 80×60 cm ..........................11 000
10286.Jelzés nélkül: Kompozíció. Olaj, vászon, üvegezett keretben, 57×37 cm ...........................................16 000
10287.Jelzés nélkül: Felolvasás (tanulmány). Olaj, vászon (festék kopással), keretben, 42×33 cm .............16 000
10288.cca 1870 Jelzés nélkül: Vízparti táj házzal. Olaj, vászon, keretben, 56×69 cm ..................................18 000
10289.Jelzés nélkül: Tigrisvadászat, festett selyemkép, üvegezett fa keretben, 49×67,5 cm .......................34 000
10290.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Olaj, vászon, fa keretben, sérült vászonnal, 21x31 cm ....................14 000
10291.Olvashatatlan jelzéssel: Hajló fák. Olaj, vászon, festék kopott, keretben, 58×74 cm .........................36 000
10292.Olvashatatlan jelzéssel: Bábszínház, rézkarc, papír, üvegezett fa keretben, 36×49 cm ....................24 000
10293.Jelzés nélkül: Faluszél szélmalommal. Olaj, vászon, foltos, keretben, 55×68 cm ..............................70 000
10294.Olvashatatlan jelzéssel: Madár a fiókáival. Olaj, falemez, üvegezett keretben, 11×10 cm .................11 000
10295.Jelzés nélkül: Buksi az iskolában, gyerekmese, Hámos Gusztáv és Pap Zoltán rajzai, vegyes

technika, papír, hajtott, különböző méretben ........................................................................................3 600

Ex libris és kisgrafika
10500.3 db ex libris, jelzéssel és jelzés nélkül, 8x6 és 10x6 cm közti méretben .............................................1 000
10501.Stettner Béla (1928-1984): Galambos Ferenc 70. születésnapjára ex libris. Linó, papír, jelzett,

10,5x15,5 cm ............................................................................................................................................800
10502.Jelzés nélkül: Humoros jogi ex libris Dr Lustig István. Klisé, papír, 7,5×5,5 cm ...................................1 000
10503.Bartos László (1902-1943): Erotikus ex libris Weil Frigyes. Famesztet, papír, jelzett a klisén, 6×9

cm .........................................................................................................................................................2 000
10504.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Lusztig István. Linó, papír, jelzett a dúcon, 8,5×6,5 cm .............3 000
10505.Meskó Anna (1943-2010)- Póka György (1944-): 4db Ex libris. Linó, papír, jelzett, / bookplates.

12x9 cm .................................................................................................................................................1 600
10506.3 db kisméretű grafika klf technikákkal ca 13x9 cm ..............................................................................1 000
10507.Menyhárt József (1901-1976):In memoriam Galambos Ferencné. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

9×8 cm ..................................................................................................................................................1 000
10508.Takács Dezső (1933-): Ex librisek (2db). Linó, papír, jelzett 8x7 cm .......................................................800
10509.Olvashatatlan jelzéssel: Bécs, Mölker Bastei, rézkarc, papír, 10,5×8 cm .............................................2 000
10510.Csanády András(1929-): Jelenetek, 6 db. Fametszet, papír, jelzett, 8×12 cm .....................................1 200
10511.11 db magyar ex libris: Fery Antal, Horváth Hermina, Vecserka Zsolt, Vincze László, Csiby Mihály,

Petry Béla, Moshel Tibor. Néhány jelzett. .............................................................................................1 000
10512.Takács Dezső (1933-): Hajduszoboszló város iskoláinak ex librisei (7db-os mappa.). Linó, papír,

jelzett. A művész dedikálásával . kb 12x10 cm .....................................................................................2 000

Metszetek
11000.1854 Raffaele Cardinal Fornari (1787-1854) olasz bíboros nagyméretű kőnyomatos portréja.

Lafosse kőrajz. / 1854 Cardinal Raffaele Fornari Italian cardinal. Large lithographic image. Made by
Lafosse  Page size: 33x44 cm ..............................................................................................................6 000

11001.Louis Napoleon acélmetszetű portré / engraving 11x16 cm .................................................................2 000
11002.1738 Wilhelm Friedrich - Frigyes Vilmos (1685-1723) porosz herceg rézmetszetű portréja. /

Copper plate engraving Drawing by Nunzer, Andreas, Engraving: Fillisch, Johann Christoph 23x36
cm .......................................................................................................................................................20 000

11003.Bismarck portré. Rotációs fametszet. 24x37 cm ...................................................................................5 000
11004.1853 V. Péter portugál király nagyméretű kőnyomatos portréja. M. Barbara jelzett litográfiája. /

Pedro V., Pedro de Alcántara Maria Fernando Miguel Rafael Gabriel Gonzaga Xavier Joao
António Leopoldo Victor Francisco de Assis Júlio Amélio de Saxe-Coburgo-Gotha e Bragança)
(1837-1861) king of Portigal. Large lithographic image.Signed: M. Barbara. Page size: 37x47 cm ...12 000

11005.1853 Henri, marquis de La Rochejaquelein (1805-1867) francia katona, politikus nagyméretű
kőnyomatos portréja. Maurin litográfiája / 1853 Henri, marquis de La Rochejaquelein (1805-1867)
French politican, army leader large lithographic image. page size: 28x41 cm ......................................4 000
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11006.1853 Jacques-Charles Dupont de l'Eure (1767-1855) francia jogász, politikus nagyméretű
kőnyomatos portréja. Maurin litográfiája / 1853 Jacques-Charles Dupont de l'Eure French lawyer
and statesman's large lithographic image. page size: 30x37 cm ..........................................................5 000

11007.Dembinski jelzéssel: Tér szoborral. Tus-akvarell, papír, hibás üvegezett keretben, 31×20 cm ............6 000
11008.1861 Lapujtói és gombai kő- és bronz-kori régiségek I-IX.. Archaeologiai Közlemények,  Csak az

első 5 kőnyomatos tábla 26x34 cm. ......................................................................................................7 000
11009.1596 Cusco urbs nobilissima & opule[n]tissima Peruani regni in occide[n]tali parte sita, Peru,

Cusco rézmetszetű látképe. Theodorum de Bry: Americae pars sexta, sive Historiae ab
Hieronymo Be[n]zono Mediolane[s]se scriptae, section tertia c. munkájából. A kép az utolsó inka
császár Atahualpa uralkodása alatt a spanyol hódítók által felfedezett várost ábrázolja.
Rézmetszet. HIánnyal, gyűrődésekkel. Ritkaság! 38,2x28,6 cm / A bird's-eye view of Cuzco by
Theodor de Bry. Copper plate engraving with a missing part and creases. 38,2x28,6 cm .................90 000

11010.cca 1664 Kircher, Athanasius: Fornax Spagyrica Coll. Romani Soc: Jesu", Alkemista olvasztó
kemence rézmetszetű képe, valamint más alkimista eszközöket ábrázoló 4 db metszet 20x32,5
cm / Alchemist furnace and alchemist tools on 4 copper plate engravings .........................................12 000

11011.Istanbul (Konstantinopel) Yedikule, 'Prospect von den Sieben Thürmen in Constaninopel.' / Turkey
by Johann Martin Will in Augsburg ca 1795. Színezett rézmetszet / Colored copper plate
engraving.32x22 cm ............................................................................................................................30 000

11012.Vurum József (1763- 1838) székesfehérvári, váradi, és nyitrai püspök, litográfia, a szélén
szakadással,folttal, 55x35 cm ...............................................................................................................3 000

11013.1882 Elischer Lajos (1842-1892): Magyar Gábor (1842-1912) piarista szerzetes, iskolaigazgató,
tartományfőnök litografált portréja, Bp., Légrády-ny., 49x33 cm ..............................................................800

11014.1831 Bolla Márton (1751-1831) piarista szerzetes, tartományfőnök, történész rézmetszetű portréja,
Schmitt József festménye után metszette Perlasca Domokos, 16x10 cm ............................................1 000

11015.cca 1850 Hidak tervrajzai, 4 db metszet, Henry Winkles, 24x31 cm ....................................................3 000
11016.1688 Georg Matthaus Vischer: Az Ehrneggi kastély / Schloss Ehrnegg. részmetszetű illusztráció

15,5x10,5 cm .........................................................................................................................................2 000
11017.1702 Matthäus Meriam (1593-1650): Ragusa (Dubrovnik) rézmetszett képe / Etched picture of

Ragusa 35x27 cm ...............................................................................................................................30 000
11018.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883) - G. Hess: Szentháromság tere és Nagyboldogasszony

egyháza Budán. Dreifaltigkeitsplatz und Marien Himmelfahrtskirche in Ofen. Acélmetszet, jelzett,
üvegezett keretben / Part of the Buda Castle. Steel engraving in frame, 21,5x16cm ...........................4 000

11019.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883) - G. Hess: Mehadia fürdő. Acélmetszet, jelzett, üvegezett
keretben / Mehadia bath. Steel engraving in frame, 15,5x12cm ...........................................................4 000

11020.cca 1750 Paroli, Carlo: Roma, Piazza Colona. Nagy méretű rézmetszet. 31x47 cm Üvegezett
keretben, Foltos ./ Large engraving. Stained. .......................................................................................5 000

11021.cca 1840 Ludwig Rohbock: Törcsvár a Törcsvári szorosban Erdélyben acélmetszet üvegezett
keretben / Törtzburg in Transylvania steel-engraving In glazed frame lapméret / page: 32x22 cm ......4 000

11022.cca 1840 28 db acélmetszet a Neuer Plutarch c. kiadványból, paszpartuban, 18x12 cm és 16x11
cm közötti méretben. .............................................................................................................................3 000

11023.Díszítőmotívumok, metszet, üvegezett keretben, 22×35 cm ................................................................3 000
11024.Díszítőmotívumok, metszet, üvegezett keretben, 22×35 cm ................................................................3 000
11025.1869 József austriai főherczeg s Magyarország félszázados nádorának emlékoszlopa Pesten.

Kőnyomatos kép 28x46 cm ...................................................................................................................8 000

Műtárgyak, antikvitás
11026.Ezüstözött alpakka kanál, 2 darab, erősen kopott jelzett, méret: 21,5 cm bruttó: 151 g .......................1 200
11027.XX.sz.e apa a fiával, festett, elefántcsont, jelzett, m: 9,5 cm ..............................................................28 000
11028.1952 Helsinki olimpián használt diszkosz. Feltehetően Klics Ferenc, ötödik helyet szerző

diszkoszvetőé volt. Finland Sportarticles Co. Helsinki. / 1952 Helsinki Olympic Games. Orginal
discus probably used by Hungarian athlete Ferenc Klics, finished on 5th place. d: 19 cm .................40 000

11029.cca 1930 Richter óriás körző készlet fa nyéllel. Saját tokjában. ...........................................................8 000
11030.XIX. sz. vége: Fa dobozos, körző. vonalzó, mérőeszköz készlet több rekeszes bársony borítású

kulccsal zárható fa dobozban / Vintage meter and tool set. 26x15 cm ...............................................80 000
11031.cca 1900-1940 Ceruza hegyező gyűjtemény. 16 db, mind különféle, jelzettek. .................................40 000
11032.1851 antik ezüst (Ag.) nyeles villa ( 2db), h: 22,5 cm (2×) ..................................................................12 000
11033.Régi, kézzel faragott vadászjelenetes tajtékpipa, Berger Ignác tajtékpipa metsző feliratos tokban, h:

12 cm ....................................................................................................................................................5 500
11034.XIX. sz. eleje. Párizs: Likőrös üveg és pohár készlet. Kézzel festett, fújt üveg, 4 db pohárral +

tartalékként 1 sérült pohár, egy üvegdugó. .......................................................................................110 000
11035.cca 1800 Antik perzsa ónozott réz teáskanna, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 34,5 cm /  cca 1800

Antique tinned cooper tea kettle/samovar, without hallmark, with signs of wear, m: 34,5 cm ............28 000
11036.Alpakka aufsatz, karcolásokkal, jelzés nélkül, gravírozott mintákkal, 27×21,5 cm, m:8 cm ................11 000
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11037.Szecessziós spiáter tál, jelzés nélkül, 35×21 cm ................................................................................14 000
11038.cca 1900 ezüst (Ag,) boros kancsó, jelzett, mesterjeggyel, gravírozott üveggel, m:19 cm .................38 000
11039.Alpakka gyümölcsös kosár szamócás díszítéssel. Füllel d:24 cm ......................................................18 000
11040.XIX. sz. vége, Kína: Ópiumpipa. Figurális faragványokkal díszített csont, poncolt ezüst rátéttel. /

Chinese opium pipe. Ebony and silver. 31 cm ....................................................................................18 000
11041.Keleti festett gyöngyház és fa fali dísz 2 db 13x41 cm .........................................................................6 000
11042.Barokk, tűzaranyozott, fém asztali levéltartó állvány puttós díszítéssel. Hátul javított. 27 cm ..............5 000
11043.Ólomkristály hamutál, ezüst(Ag) peremmel, jelzett, d: 13,5 cm ............................................................5 000
11044.Jelzés nélkül: Szent Miklós. Bronz modern ikon, zománc díszítéssel, keretben, 25×22 cm ...............20 000
11045.Szaru és alpakka szervírozó kanál és villa 27 cm .................................................................................3 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11046.Liszt Ferencet ábrázoló dísztárgy, fém, jelzés nélkül, 17x13 cm ..........................................................3 600
11047.Savall jelzéssel: Lovag, réz, alabástrom talapzaton, m: 15 cm .............................................................6 000
11048.Marosits István (1943-?): Figura gömb formákkal, bronz, gránit talapzaton, jelzett, m: 23,5 cm ........30 000
11049.Papp Zsuzsa (1952-): Gyémánt. Bronz, jelzett, fa talapzaton, m: 15 cm, 17×12 cm ..........................24 000
11050.Gyulavári Pál (1949-): Lovak a gémeskútnál. Bronz falitál, jelzett, farostra ragasztva keretben,

d:24 cm ...............................................................................................................................................20 000
11051.Jelzés nélkül: Diszkoszvető. Öntött bronz figura, apró hibával, márvány talapzaton, m: 19 cm ...........8 000
11052.Renner Kálmán (1927-1994): Hortobágy, bronz fali plakett fa talapzaton, jelzett, 13×41,5 cm ..........36 000
11053.Lófejet és patkót ábrázoló bronz plasztika. 17x20 cm ..........................................................................4 600
11054.Jelzés nélkül: Figurális gyertyatartó. Bronz. 24 cm ...............................................................................4 000
11055.Ludwig van Beethoven zeneszerző lakkozott gipsz mellszobra, büsztje. / Plaster bust of Beethowen

29 cm ....................................................................................................................................................3 800
11056.Keleto bölcs. Faragott fa szobor jelzés nélkül, kis sérüléssel 50 cm ....................................................2 600
11057.Ludwig van Beethoven zeneszerző lakkozott gipsz mellszobra, büsztje. / Plaster bust of Beethowen

19 cm ....................................................................................................................................................2 600
11058.Bronz turul szobor m: 19 cm ...............................................................................................................12 000
11059.Faragott fa és csont elefánt figura 12x10 cm ........................................................................................2 000
11060.Afrikai faragott, festett fa szobor 46 cm .................................................................................................3 200
11061.Nevető Buddha. Lakkozott, nagy méretű fa szobor 40 cm ...................................................................6 000
11062.Italozó ember. Bronz plasztika. Jelzés nélkül. 34 cm ............................................................................6 000
11063.Osváth Mária (1921-1998): Ülő lány. Terrakotta szobor. Jelzett 23 cm ................................................8 000
11064.Nevető Buddha faragott fa szobor. 21 cm .............................................................................................2 000
11065.Nagy Ferenc (1920-1998): Asszony imakönyvvel, fa, jelzett, m: 37 cm ...............................................4 000
11066.Törley Mária (1950-): Lányok, borosüveggel. Bronz. Jelzett. 24x16 cm .............................................24 000
11067.Absztrakt afrikai faragott fa szobor. 41 cm ............................................................................................3 600
11068.Csók. Faragott fa szobor jelzés nélkül 33 cm .......................................................................................3 600
11069.Afrikai bennszülött nő, fa, m: 35 cm ......................................................................................................2 000
11070.Faragott fa oroszlán, kopott, h: 18, m: 13 cm ........................................................................................2 000
11071.Keleti bölcs, szobor, fa, kopásokkal, jelzés nélkül, m: 30 cm ................................................................3 000
11072.Afrikai bennszülött, 2 db szobor, festett fa, fém rátétekkel, m: 31 cm ...................................................2 000
11073.Bronz tehén szobrocska 13x 8 cm ........................................................................................................5 000

Kerámiák 
11074.Bod Éva (1924-2004): Csurgatott mázas váza. Jelzett. Hibátlan. m: 34 cm .........................................9 000
11075.Gorka Lívia (1925-2011): Rácos tál. Festett mázas kerámia, jelzett, kopott, d:20 cm ........................11 000
11076.Gorka Lívia (1925-2011): Türkiz csíkos váza. Festett mázas kerámia, jelzett, apró

kopásnyomokkal, m: 8,5 cm ................................................................................................................10 000
11077.Iparművészi Vállalatos Gorka váza, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 33 cm ..................................5 000
11078.Iparművészeti Vállalatos Gorka mázas kerámia váza, jelzett, kopásnyomokkal, m: 17 cm .................5 000
11079.Kiss Roóz Ilona (1920-2010) Iparművészeti Vállalatos lány kerámia szobor, jelzett, kis

kopásnyomokkal, m: 31 cm ...................................................................................................................5 000
11080.Reményi József (1887-1977): "És add meg nekünk". Terrakotta homlokzati dombormű, sérült,

jelzés nélkül, 60×47 cm, mélysége: 10 cm ..........................................................................................50 000
11081.Sóskuti 70. Jelzéssel: Európa elrablása. Mázas kerámia falikép. 35x26,5 cm .....................................4 000
11082.Sóskuti 70. Jelzéssel: Női arc. Mázas kerámia falikép. 25x17 cm (egyik sarkán hátulról sérülés) .......2 000
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11083.Három kislány a padon. Komlós jellegű mázas kerámia, jelzés nélkül. Hibátlan. 12 cm ......................2 000
11084.Népi mintás fali tányér, kézzel festett, mázas kerámia, jelzés nélkül, lepattanással, d: 22,5 cm ..........2 400
11085.Wilhelmsburg népi mintás fali tányér, kézzel festett, jelzett, mázas kerámia, kis kopásokkal, d: 23

cm .........................................................................................................................................................2 400
11086.Ón fedeles mázas kerámia kulacs. Sérült ón rész. 16 cm ....................................................................1 000
11087.Madaras kerámia bonbonier, kézzel festett, jelzés nélkül, d: 11 cm .....................................................1 600
11088.Gránit sörös korsó, jelzett, hajszálrepedéssel, m: 10 cm ......................................................................1 000
11089.Népi mintás kerámia fali tál, 2 db, jelzett, hibákkal, d: 21 és 30 cm ......................................................1 600
11090.Fajansz pipacsos tál és só és borsszóró, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, d: 23,5 cm, m: 8 cm ..........1 200
11091.Iparművész kerámia tál, mázas kerámia, jelzett (D.), alján mázhibával és egészen apró

lepattanással, és apró kopásnyomokkal, 15x3 cm ................................................................................1 000
11092.Kézzel festett fali kerámia dísztányér d: 12 cm .....................................................................................1 200
11093.Királyi címer. Mázas kerámia. 23x24 cm ..............................................................................................2 800
11094.Buda fametszetű képével illusztrált fém fedeles korsó 17 cm ...............................................................1 400
11095.Jelzés nélkül: Ludwig van Beethoven zeneszerző mázas kerámia szobor. 41 cm ...............................5 000
11096.Lány virággal, kerámia figura, jelzés nélkül, lepattanásokkal, m: 17,5 cm ............................................1 000
11097.Wilhelmsburg népi mintás fali tányér, jelzett, mázas kerámia, apró kopásokkal, d: 22,5 cm ................2 400
11098.Wilhelmsburg népi mintás fali tányér, jelzett, mázas kerámia, apró kopásokkal, d: 23 cm ...................2 400
11099.Wilhelmsburg népi mintás fali tányér, kézzel festett, jelzett, mázas kerámia, kis kopásokkal, d: 23

cm .........................................................................................................................................................2 400
11100.Kisfiú, jelzett, kerámia figura, máz alatti hajszálrepedésekkel, m: 17 cm .............................................3 000
11101.Mázas kerámia asztali dísz, 2 db, matricával jelzett, kopásnyomokkal, 10×8 és 24×14 cm .................1 200
11102.Retró mázas kerámia váza, kis kopásnyomokkal, m: 27 cm ...................................................................800
11103.Wilhelmsburg népi mintás fali tányér, jelzés nélkül, mázas kerámia, apró kopásokkal, d: 22,5 cm .....2 400
11104.Steig jelzéssel: Kézzel festett kerámia tál kis kopásokkal d:28 cm .......................................................1 000
11105.Chivas Regal feliratú kiöntő, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 14,5 cm .......................................1 000
11106.halas váza, festett mázas kerámia, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 28,5 cm .........................2 400
11107.Dekoratív vietnami kaspó, mázas kerámia, jelzett, apró kopásokkal, d: 21 cm ....................................2 000
11108.Retró áttört szélű kaspó, festett mázas kerámia, kopásnyomokkal, jelzés nélkül, m: 14,5 cm, d:20

cm .........................................................................................................................................................3 000
11109.Jelzett retró falitál, festett mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, d: 26,5 cm ........................................800
11110.Mázas iparművész gyertyatartó és hamuzó, jelzés nélkül, hamuzón apró lepattanással, m: 14,5 cm,

d:14 cm ....................................................................................................................................................800
11111.Mázas kerámia párologtató, jelzés nélkül, m: 10,5 cm ............................................................................800
11112.Festett kerámia kínáló tál. Jelzés nélkül. d: 14 cm, m: 10 cm ...............................................................1 000
11113.Ertosa D' Firenze mázas kerámia kígyós edényke, m: 7 cm ................................................................3 000
11114.Retro kerámia váza Jelzés nélkülo, hibátlan. 16 cm ................................................................................800
11115.Retró kerámia váza, geometrikus motívummal, jelzés nélkül, lepattanással, m: 31 cm .......................2 800
11116.Szécsi kerámia, szüretelő lányka kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan. m: 11,5 cm .............1 600
11117.Szécsi kerámia, falatozó vadász fiú kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan. m: 16 cm ............3 000
11118.Herendi Rothschild mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 9,5×7,5 cm ........................2 000

Porcelán
11119.Herendi Viktória és Eton mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 13×8,5 és 13,5×9 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11120.Herendi Viktória mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 15×8,5 cm ..........4 000
11121.Herendi VIktória mintás ívelt kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 24x15 cm ...............................8 000
11122.Herendi Viktória mintás kis hamutál, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 11,5×7,5 cm .................2 000
11123."Gyapjúmosó és Szövőgyár", Herendi Viktória mintás tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopással,

saját dobozában, 12×9 cm ....................................................................................................................2 000
11124.Herendi Viktória mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 7,5×6 cm ............1 000
11125.Herendi Viktória mintás bonbonnier. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 8 cm .......................................5 000
11126.Herendi Viktória mintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 11,5 cm ..........................................5 000
11127.Herendi Viktória mintás bonbonnier. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 8 cm .......................................5 000
11128.Herendi Viktória mintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 9 cm ...............................................3 000
11129.Herendi virág mintás áttört kosár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 35x22 cm .......................................6 000
11130.Herendi virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 23 cm ..................................................5 000
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11131.Herendi Léda a hattyúval, jelzett, hibátlan, m:13,5 cm, h:20 cm ...........................................................7 000
11132.Herendi porcelán rózsamintás gyűszű, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 2 cm ..................................1 000
11133.Herendi rózsás, tálka. Artex Budapest felirattal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10x7,5 cm ................1 400
11134.Herendi hecsedli mintás kerek porcelán tálca, kézzel festett, jelzett (tanuló), apró karcolásokkal, d:

25 cm ....................................................................................................................................................6 000
11135.Herendi virág mintás porcelán cigaretta tartó és csikknyomó, kézzel festett, jelzett, apró

kopásnyomokkal, 8x5x5 cm, m: 5 cm ...................................................................................................4 000
11136.Herendi "Vác Dunai Cement- és Mészmű" feliratú porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan,

eredeti sérült dobozában, 9x13x1,5 cm ................................................................................................4 000
11137.Herendi Viktória mintás szivartál, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, 15x3 cm ....................6 000
11138.Herendi Apponyi mintás kártyadoboz, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 11x8x4,5 cm ............................6 000
11139.Herendi virágmintás kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 38x29 cm ............................................5 000
11140.Herendi Viktória mintás hamutál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 14x11 cm ........................................3 000
11141.Herendi porcelán Apponyi mintás cipő, kézzel festett, hibátlan, jelzett, 10x5x4 cm .............................2 000
11142.Herendi nyúlpár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm .....................................................................2 000
11143.Herendi csipkebogyó mintás hiányos teás készlet cukortartóval, kézzel festett, jelzett, hibátlan .........8 000
11144.Herendi porcelán lótusz, kézzel festett, jelzett, lepattanással, 9×12 cm ...............................................1 000
11145.Herendi porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, lepattanással, 8×6 cm ..................................................1 000
11146.Herendi porcelán kis ékszerdobozka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 6,5 cm ..................................3 000
11147.Herendi porcelán Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 14,5×8

cm .........................................................................................................................................................1 800
11148.Herendi porcelán Beethoven büszt, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m: 21 cm ......................................8 000
11149.Herendi zöld virágmintás porcelán kosár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 18×10×5 cm ...7 000
11150.Herendi Apponyi mintás porcelán kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm, d: 14 cm .............5 000
11151.Herendi porcelán tálka, 3 db, kézzel festett, jelzett, egyiken hajszálrepedéssel, d: 7,5; 8 és 9 cm ......5 000
11152.Herendi porcelán tálka, 3 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 8 és 10 cm .........................................5 000
11153.Herendi Esterházy-mintás porcelán tálka és fogpiszkálótartó, jelzett, kis kopásnyomokkal, 10×7,5

és 6×8×3 cm .........................................................................................................................................5 000
11154.Herendi porcelán virág, kézzel festett, jelzett, kis hibákkal, 8×11 cm ...................................................3 600
11155.Herendi virágmintás csikkelnyomó, kézzel festett, jelzett, kopott, m:4,5 cm .........................................2 000
11156.Herendi virágmintás kis váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, apró kopásnyomokkal, m: 7

cm .........................................................................................................................................................2 000
11157.Herendi Viktória mintás porcelán váza, "GYLK" felirattal, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20 cm ....8 000
11158.Herendi Apponyi mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20 cm ..............................................8 000
11159.Herendi virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 24,5 cm ...............................................15 000
11160.Óherendi rózsamintás tál, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, 41×32 cm ............................................16 000
11161.Herendi zöld virágmintás porcelán tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 27 cm ..................................3 000
11162.Zsolnay porcelán díszkulacs, 2 db, jelzett, kis kopásokkal, m: 7,5 és 13 cm ........................................2 200
11163.Zsolnay kerámia sörös korsó, kis kopásnyomokkal, jelzett, m: 16 cm ..................................................1 000
11164.Zsolnay porcelán süteményes tányér, 8 db, matricás, jelzett, kopott, d: 15 cm ....................................2 400
11165.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, máz alatti repedésekkel, m: 15 cm ............1 000
11166.Zsolnay pillangó mintás hamutál és vázácska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 12 cm, m: 7 cm. .....4 000
11167.Zsolnay pillangó mintás, áttört kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 10 cm. ................................4 000
11168.Zsolnay pillangó mintás, áttört kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 10 cm. ................................4 000
11169.Zsolnay búzavirűg mintás, kis kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 7 cm. ...................................3 000
11170.Zsolnay virágmintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 27 cm ...................................................5 000
11171.Zsolnay retro bohócos bögre. Matricás, jelzett, hibátlan. 7,5 cm ..........................................................1 200
11172.Zsolnay eozin mázas váza. Jelzett, hibátlan. m: 13,5 cm .....................................................................9 000
11173.Zsolnay búgócsigás kisfiú, kézzel festett, jelzett (Sinkó András), hibátlan, 16×8,5×12 cm ..................2 200
11174.Zsolnay keménycserép vázácska / tintatartó. Kézzel festett, jelzett, egyiken kis lepattanással m: 5,5

cm .........................................................................................................................................................7 000
11175.Zsolnay porcelán bagoly könyvön, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 16 cm .......................................8 000
11176.Zsolnay kenyérszelő asszony, kézzel festett, jelzett (Sinkó András), apró kopásokkal, m: 30,5 cm ..15 000
11177.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm .................1 600
11178.Zsolnay porcelán lány könyvekkel, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 18 cm ...................3 600
11179.Zsolnay porcelán fiú, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 18 cm .........................................3 600
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11180.Zsolnay (Sinkó) fehér mázas porcelán figura, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 18 cm .........................1 000
11181.Zsolnay pillangómintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21 cm ................................3 000
11182.Zsolnay (Sinkó) őz, gidával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm ...................................................3 000
11183.Zsolnay hiányos teás készlet: kanna, cukortartó, 6 db csészealj, matricás, jelzettek, apró

kopásokkal ............................................................................................................................................5 000
11184.Zsolnay virágos emlékbögre, matricás, jelzett, kopásokkal, d: 8 cm ....................................................1 800
11185.Zsolnay virágos emlékbögre, matricás, jelzett, kopásokkal, d: 8 cm ....................................................1 800
11186.Zsolnay mini kulacs, fehér mázas porcelán, jelzett, apró gyári repedéssel, m: 7,5 cm ...........................800
11187.Zsolnay virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 17 cm ............................4 000
11188.Zsolnay pillangó mintás váza, kézzel festett, máz alatti hajszál repedéssel, jelzett, m:13 cm ..............3 000
11189.Fischer?: Virágos, füles váza, kézzel festett, javított, jelzés nélkül 34 cm ............................................1 000
11190.Hollóházi porcelán kacsás bonbonier, jelzett, kis kopásnyomokkal, 11×11×7,5 cm .............................1 000
11191.Hollóházi bonbonniere. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 13 cm .................................................................1 000
11192.Hollóházi Jurcsák László tervezte váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm ...................................2 000
11193.Hollóházi Szász Endre tervezte hamutál, matricás, jelzett, hibátlan d: 10,5 cm ...................................2 600
11194.Hollóházi selection hat személyes étkészlet, kompletten. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. .................40 000
11195.Hollóházi porcelán akt, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 31 cm .....................................2 600
11196.Hollóházi porcelán medve, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm ..................................................1 000
11197.Hollóházi porcelán páva, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 20x10 cm .....................................................1 000
11198.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával (Napfény) díszített tálka, matricás, jelzett, kis

kopásnyomokkal, d: 20 cm ....................................................................................................................2 600
11199.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán tál, aranyozott, jelzett, kis

kopásnyomokkal, d: 24,5 cm .................................................................................................................6 000
11200.Szász Endre által tervezett Hollóházi porcelán dísztányér, 24 karátos kézi aranyozással, jelzett,

hibátlan / Hollóházi porcelain plate designed by Endre Szász, marked, in flawless condition, d: 31
cm .......................................................................................................................................................16 000

11201.Szász Endre által tervezett Hollóházi porcelán dísztányér, 24 karátos kézi aranyozással, jelzett,
apró kopásokkal / Hollóházi porcelain plate designed by Endre Szász, marked, d: 31 cm ................10 000

11202.4 db porcelán figura: Drasche, egyéb. Kis kopásokkal .........................................................................1 400
11203.Hollóházi harmonikázó kisfiú, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 14 cm ...............................................1 200
11204.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett, kis

kopásnyomokkal, m: 30 cm ...................................................................................................................9 000
11205.Hollóházi madaras váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 26 cm ..........................................................1 600
11206.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán bonbonier, matricás, jelzett,

hibátlan, d: 14,5 cm ...............................................................................................................................2 400
11207.Hollóházi porcelán térdelő lány, kézzel festett, jelzett, gyári mázhibával, m: 18 cm .............................1 200
11208.Hollóházi porcelán kulacs, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 11,5 cm ..........................................1 000
11209.Hollóházi plakett. A hajduk letelepülésének 375. évfordulójára 1984. Matricás, jelzett, hibátlan. d:

8,5 cm ...................................................................................................................................................1 000
11210.Alba Iulia mokkás csésze, csészealjjal, jelzett, kopásnyomokkal, tál alján kis lepattanással ..................800
11211.Erotikus, fehér mázas porcelán malacpersely, az alján dugóval, jelzés nélkül, hibátlan, m: 21 cm .....2 000
11212.Jelzett kínai "Famille rose" tál, kézzel festett, apró kopásnyomokkal, d: 18 cm ...................................4 000
11213.Aelteste Volkstedter porcelán pillangó, jelzett, hibátlan, 10x9 cm ........................................................5 000
11214.Porcelán delfin, kopott jelzéssel, máz alatti repedésekkel, h: 22 cm ....................................................1 800
11215.Fajansz gyógyszertári edény réz fedővel 16 cm ...................................................................................3 000
11216.Zsolnay Pompadour mintás gyertyatartó, kézzel festett, jelzett (2. osztályú), kis kopásokkal, m: 13

cm .........................................................................................................................................................2 000
11217.Drasche porcelán madárka, jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm ..........................................................................800
11218.Porcelán kutya, fehér mázas, jelzett, gyári hibákkal, h: 36 cm ...........................................................18 000
11219.6 db modern porcelán bögre. Matricás, hibátlan. ..................................................................................3 000
11220.Német, virágmintás áttört porcelán tál, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 16,5 cm ..................1 000
11221."Amphora Austria" porcelán vaddisznó, kézzel festett, jelzett, a talapzaton és az egyik lábán

törésnyommal, javított, kopásnyomokkal, m: 23 cm ...........................................................................10 000
11222.Meisseni virág mintás porcelán hamutál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 14x2 cm ..............................6 000
11223.Drasche porcelán szürke kutya figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8 cm ...................................1 000
11224.Aquincumi porcelán kócsag, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 30 cm ................................................1 800
11225.Reichenbach kínáló tál, d:31 cm, Váza. m: 23,5 cm , matricás, jelzett, hibátlanok ...............................4 000
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11226.cca 1960 Magyar, kézi festésű porcelán váza. Jelzett, hibátlan. 16,5 cm ............................................2 000
11227.Jelzett, csehszlovák (1920-as évek) porcelán ékszertartó doboz, kézi festéssel. Kopásnyomokkal.

13x10 cm ...............................................................................................................................................3 000
11228.3 db román porcelán áttört tálka. Kézzel festett, kis kopásokkal. d:11 cm, 16 cm ................................2 000
11229.Jelzés nélkül: Rózsaszín, kézi festésű tálka 32x16 cm Hibátlan. .........................................................2 000
11230.Szecessziós, virágos 4 db fajansz tálka. jelzés nélkül,. kis kopásokkal d: 18 cm .................................3 000
11231.Jelzés nélkül: Áttört kínáló tál . Matricás, jelzett, kopásokkal 28x21 cm. ..............................................2 000
11232.Német ülő akt, fehérmázas, jelzett, máz alatti hajszálrepedésekkel, ragasztott lábbal, m: 40 cm ........4 000
11233.Rosenthal porcelán váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 8 cm ..............................................................2 000
11234.Bavaria virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 9,5 cm ............................................1 200
11235.Mezőgazdasági jelenettel díszített porcelán váza, ezüst(Ag) peremmel, jelzett, matricás, kis

kopásnyomokkal, alján hajszálrepedéssel, m: 18,5 cm ........................................................................2 000
11236.Moritz Zdekauer (MZ) Austria porcelán bonbonier, kis kopásnyomokkal, jelzett, d: 10 cm ..................1 200
11237.Drasche fehér mázas porcelán bohóc, jelzett, gyári mázhibával, m: 17,5 cm ......................................1 600
11238.Drasche kislány bohóccal, fehér mázas, jelzett, gyári mázhibákkal, m: 18,5 cm ..................................1 200
11239.Ens porcelán elefánt, jelzett, kis kopásnyomokkal, 22×2 cm ................................................................2 200
11240.Virágmintás baba készlet, 6 db csésze + 6 db csészealj, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 8

cm, m: 4 cm ...........................................................................................................................................3 000
11241.Aquincumi Badacsony, Hévíz, Veszprém, 3 db emlékporcelán, kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 600
11242.Porcelán bohóc, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm ...................................................................2 000
11243.Ón fedeles "Siegfried" sörös korsó, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm ........6 000
11244.2 db kínai porcelán váza, kézzel festett, jelzett, m: 35 cm ....................................................................7 000
11245.Karácsonyi porcelán fali tál, 2 db, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, d: 19,5 cm ..............................3 000
11246.2 db porcelán fém fedeles edényke, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ........................1 800
11247.Kínai porcelán fedeles váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 20 cm .............................2 000
11248.Drasche szív alakú porcelán bonbonier, és fogpiszkáló, matricás, jelzett, gyári hibával, 2 db .............1 800
11249.Ens porcelán váza, kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal, 9×6 cm .............................................1 800
11250.Moritz Zdekauer (MZ) kétszemélyes mokkás készlet, részben kézzel festett, matricás, jelzett

(Parisi-Nagy-Áruház), kopott ...............................................................................................................18 000
11251.Bareuther cukordoboz, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 12 cm ...................................1 600
11252.Schaubachkunst porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 21,5 cm .........................3 000
11253.Angol kiöntő Old Inns Series. Jelzett, egy minimális lepattanással 9 cm ..............................................1 000
11254.Különféle mokkás csésze és alj, jelzett, matricás, apró kopásnyomokkal, összesen: 4 db, .................4 000
11255.Jelzett matricás tálka, hibátlan, d: 16 cm ..............................................................................................2 000
11256.2 db Gránit porcelán tányér. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. d: 20 cm ......................................1 200
11257.Dorohoi galamb pár, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 12 cm ................................................................1 000
11258.Villeroy & Boch kínáló tálka, kézzel festett jelenettel. Jelzett, Kopásnyomokkal. 18x14 cm .................3 000
11259.Villeroy & Boch kínáló tálka, kézzel festett jelenettel. Jelzett, Kopásnyomokkal. 18x14 cm .................3 000
11260.Német porcelán tehénfejő lány, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 13,5 cm .........................18 000
11261.Ditmar Urbach porcelán jegesmedvés asztali kínáló, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:

17,5 cm ...............................................................................................................................................13 000
11262.Jelzett (Royal Dux?) csehszlovák vadászkutya a zsákmánnyal, kézzel festett, hibátlan, m:18 cm,

h:37 cm ...............................................................................................................................................16 000
11263.F. Waldsteiner Pest virágmintás fajansz tányér, apró lepattanásokkal, d: 19 cm .................................3 000
11264.Jelzett sirály, kézzel festett, apró kopásnyomokkal, m: 17 cm, 11×11 cm ............................................1 000
11265.Lindner rózsás tálka, matricás, jelzett, hibátlan, 21,5×14,5 cm .............................................................3 000
11266.Rosenthal mese illusztrációs porcelán tányér. Jelzett, hibátlan. 11x11 cm ..........................................3 000
11267.Semma címeres "Great Malvern" porcelán tál, jelzett, kopásnyomokkal, 15×10 cm ...............................800
11268.Royal Cpenhagen kávéscsésze és alj, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, összesen: 6 db ........4 000
11269.Polonne puma, kézzel festett, jelzett, foltos, m: 15,5 cm ......................................................................2 000
11270.cca 1900 Kézzel festett fali dísztál, jelzett (Rónai), kopott, d: 30,5 cm .................................................8 000
11271.Jelzett skót juhász, kézzel festett, kopásnyomokkal, m: 22 cm ............................................................2 000
11272.Dupla falú, kézzel festett üvegpohár, kis kopásokkal, d: 6,5 cm ...........................................................2 400

Üvegtárgyak
11273.Szögletes váza. Formába öntött üveg. Hibátlan 16x12 cm ...................................................................2 000
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11274.Kristály csatos üveg, kopásnyomokkal, m: 30 cm .................................................................................1 000
11275.Virág alakú üveg mécsestartó, kis csorbákkal, d: 8,5 cm ........................................................................800
11276.Szürke üveg gyertyatartó, karcolásokkal, m: 12,5 m, d: 10 cm ................................................................800
11277.halványszürke üveg váza, csiga díszítéssel, kopásnyomokkal, m: 17 cm ............................................1 200
11278.Szív alakú kétrétegű üvegváza, kis sérüléssel, m: 12 cm .....................................................................1 200
11279.Buborékos átlátszó üvegnehezék, sérüléssel, d: 8 cm .........................................................................2 400
11280.Buborékos lila üvegnehezék, kis sérüléssel, d: 8 cm ............................................................................2 400
11281.Lila üvegváza, kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ........................................................................................1 200
11282.Türkizszínű üvegtál, karcolásokkal, 25×10 cm ......................................................................................2 400
11283.Dekoratív formába fújt váza, anyagában színezett, homok fújt mintákkal, plasztikus arany dekor

díszítéssel, hibátlan, jelzés nélkül, m:25 cm .........................................................................................5 000
11284.Virágos festett üvegváza, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 27,5 cm ..................................5 000
11285.5 db üveg süteményes tányér, kis kopásnyomokkal, d: 16 cm .............................................................1 000
11286.Több rétegű, több színű üvegváza. egy mininális lepattanással m: 21 cm ...........................................1 000
11287.Kraklé váza, peremén apró csorbával, jelzés nélkül, m: 15 cm ...............................................................800
11288.Tejüveg konyhai lámpabura, felső peremén apró csorbákkal, d:24 cm ................................................3 600
11289.Zöld-fehér dekoratív üvegváza, apró csorbákkal, m: 19,5 cm ..............................................................2 000
11290.Formába öntött dekoratív bonbonier, apró kopásokkal, d: 13 cm .........................................................1 600
11291.Fújt dekoratív narancssárga váza, jelzés nélkül, apró karcolásokkal, m: 32 cm ...................................4 000
11292.Kézzel festett csiszolt ólomkristály váza, nagyon apró csorbákkal a peremén, jelzés nélkül, m: 10

cm .........................................................................................................................................................2 000
11293.Préselt, szőlőmintás kínáló tál. D: 31 cm Hibátlan ................................................................................3 000
11294.Fújt bólés tál, kopás nyomokkal, jelzés nélkül, m: 11,5 cm, d:17 cm ....................................................2 400
11295.Cseh üveg kínáló kosár m:18 cm ..........................................................................................................1 800
11296.Régi, üveg parfűmszóró, minimális csorbával m: 13 cm .......................................................................1 400
11297.Erwin Weber design lézer gravírozott cicás váza, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, m:25 cm ......12 000
11298.3 db sárga üvegpohár 11 cm ................................................................................................................1 000
11299.Zöld üveg kínáló fém füllel. Hibátlan 23 cm ..........................................................................................2 000
11300.Bohemia fújt tálka, jelzett, hibátlan, 14×12 cm ......................................................................................3 000
11301.Fújt kék váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, peremén nagyon apró csorbával, m: 17,5 cm .......2 000
11302.Zöld talpas üvegpohár, kis karcolásokkal, m: 13,5 cm ..........................................................................1 600
11303.Retró pohár, matricás, apró kopásokkal, m: 13,5 cm ............................................................................1 000
11304.Parádi kristály kaspó, matricával jelzett, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm, d: 10 cm ..............1 000
11305.Ón fedeles üveg korsó, kopásnyomokkal, kis csorbával, m: 25,5 cm ...................................................3 000
11306.Üveg váza, öntési hibával, m: 24,5 cm .................................................................................................2 000
11307.Kétrétegű üvegkupa, hámozott, metszett, karcolásokkal, apró csorbákkal, m: 31 cm ..........................6 000
11308.Bütykös üveg kancsó, szakított, kis kopásnyomokkal, m: 11,5 cm .......................................................2 400
11309.Üveg kiöntő dugóval, hámozott, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 26,5 cm .......................................4 000
11310.Metszett üveg váza, karcolásokkal, apró csorbákkal, m: 15,5 cm ...........................................................800
11311.Üveg asztali kínáló, 29,5×17 cm ...........................................................................................................1 600
11312.Kétszínű talpas üvegpohár, matricával jelzett, kopásnyomokkal, m: 25 cm .........................................2 000
11313.Ólomkristály üveg váza, metszett, kis hibákkal, m: 19,5 cm .................................................................1 000
11314.Riedel ólomkristály whiskys pohár készlet, 6db, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm d: 9 cm .......................12 000
11315.Jelzett porcelán cukortartó, tető nélkül, kézzel festett, apró kopásokkal, m: 8 cm ................................3 000
11316.Fújt üveg váza, vas rátéttel, m: 16 cm ..................................................................................................6 000
11317.Két likőrős üveg, dugó nélkül, egyik szakított. 22, 17 cm ......................................................................1 000
11318.Kristály váza. Hibátlan. m: 25 cm ..........................................................................................................2 000
11319.Kristály váza jelzett ezüst karimával. Hibátlan. m: 27,5 cm ..................................................................6 000
11320.Kristály váza jelzett ezüst talppal. Hibátlan. m: 20 cm ..........................................................................6 000
11321.2 db kristály váza. Hibátlanok m: 18 cm, 16 cm ....................................................................................2 600
11322.Kristály asztali szett. Váza és két kínáló. Hibátlanok. m: 8 cm, 17 cm ..................................................2 200
11323.3 db kis kristály kiöntő: tej, olaj. 12 cm, 9 cm, 9 cm ..............................................................................2 000
11324.Fedeles üveg kínáló 30x15 cm .............................................................................................................1 200
11325.3 db kristály és üveg vázácska, tartó m: 10 cm ....................................................................................1 200
11326.Kristály váza. Hibátlan 15,5 cm .............................................................................................................2 000
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11327.Art deco kék üveg kínáló készlet, egyik vázácskán kis lepattanással ...................................................2 600
11328.2 db kristály boros pohár. Hibátlanok 18 cm .........................................................................................2 000
11329.6 db kristály boros pohár. Hibátlanok 18 cm .........................................................................................6 000
11330.6 db kristály boros pohár. Hibátlanok 20 cm .........................................................................................6 000
11331.Tömör üveg tartó, kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ..................................................................................2 000
11332.Formába öntött üveg jégvödör, fém füllel, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm + zöld üveg hamutartó,

csorbával, d: 12 cm ...............................................................................................................................1 400
11333.Üveg kínáló tál. Formába öntött. szélesség 30 cm. Hibátlan. ...............................................................3 000
11334.Aranyozott kék üveg kínáló apró kopással d: 16 cm .............................................................................1 600
11335.Whisky-s üveg, Szakított, csiszolt. Hibátlan 27 cm ...............................................................................4 000
11336.Kristály csengő nyelv nélkül. 20 cm ......................................................................................................2 000
11337.Spanyol üveg váza, jelzett, anyagában színezett, m: 16,5 cm .............................................................2 000
11338.Irizáló fújt üveg váza, m: 26 cm .............................................................................................................3 000
11339.Irizáló váza, anyagában színezett, m: 30,5 cm .....................................................................................3 000
11340.Kétrétegű csiszolt kirstály üveg bonbonier, kopásokkal, d: 12 cm m: 7,5 cm .......................................6 000
11341.Muránói üveg váza, többrétegű, hibátlan, m: 26 cm .............................................................................6 000

Órák
11342.Aradora beépíthető óra, működik, kopásnyomokkal, d: 6,5 cm ............................................................1 800
11343.21 db különféle zseb- és karóra számlap nagyrészt szép, megkímélt állapotban ................................5 000
11344.Langendorf fém tokos, másodpercmutatós zsebóra, nem működik, számlapján apró hajszál

repedéssel, ..........................................................................................................................................11 000
11345.3 db karóra, 2 szíj nélkül, köztük Cornavin ...........................................................................................2 400
11346.Német utazóóra, működik, 8,5x8,5 cm ..................................................................................................3 400
11347.Vegyes karóra tétel, 3 db, közte működő ..............................................................................................1 000
11348.Elgin USA katonai zsebóra, működik, bőr szíjas tartóval ....................................................................24 000
11349.Cornavin mechanikus karóra, bőr szíjjal, cserélt hátlappal, d: 3,5 cm ................................................10 000
11350.Tellus, mechanikus női karóra. Bőúr szíjjal, működő állapotban d: 2 cm ..............................................2 000
11351.Marvin, mechanikus női karóra. Fém szíjjal, működő állapotban, eredeti dobozában 22x26 mm ........3 000
11352.Óra alkatrész tétel, javítandó órákkal ....................................................................................................1 000
11353.Exactano quartz karóra, dátum funkcióval látványos, nagyméretű, kaucsuk szíjjal. Nem hordott,

fóliázott állapotban.4,3x5 cm .................................................................................................................2 000
11354.Königswerk nagyméretű automata karóra, dátum funkcióval. Használatlan, új állapotban, új szíjjal.

d: 5 cm ..................................................................................................................................................5 000
11355.Exactano kvarc karóra, kronográfos látványos, nagyméretű, új bőr szíjjal. Nem hordott, szép

állapotban. D: 50 mm ............................................................................................................................4 000
11356.Graf von Monte Wehro automata karóra, dátum funkcióval látványos, nagyméretű, új bőr szíjjal.

Nem hordott, szép állapotban, működően. D: 50 mm ...........................................................................7 000
11357.Régi falióra 2 db súllyal, ingával, az óraszerkezet részben működik ..................................................24 000
11358.cca 1975 Omega Constellation Automatic Chronometer naptár funkcióval. d:36 mm (koronával).

Eredeti koronával. Plexin egy kis karc, egyébként működő, jó állapotban ........................................150 000
11359.Antik, faragott, Ingajáratos falióra, felesütős szerkezettel, réz számlappal. kulccsal, jó állapotban.

Egy kis sérülés, de a darab megvan. 65x45 cm .................................................................................75 000
11360.Ingajáratos falióra, kulccsal, szép állapotban. 63 cm ..........................................................................30 000
11361.Antik, szecessziós faragott, Ingajáratos falióra, felesütős szerkezettel, fazettált üvegekkel,

kulccsal, jó állapotban. 76x38 cm .......................................................................................................65 000
11362.Junghans mechanikus utazó óra, másodperc mutató, fém-üveg testtel, kopott, működik, de

tisztításra szorul, 15x13,5x9,5 cm, ........................................................................................................4 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11363.Pentax Espio 115M filmes kompakt fényképezőgép, jó állapotban, eredeti tokjával, lemerült

elemmel, nem kipróbált .........................................................................................................................3 000
11364.Praktika fényképezőgép Pentacon 1:850 objektívvel Chinoin vaku, Trust digitális fényképezőgép .....9 000
11365.Vegyes fényképezőgép tétel, 3 db: Nikon Af230 tokban, Revue Pocket Flash 200, 110 Pocket

camera, eredeti dobozukban .................................................................................................................2 000
11366.Nikon EM fényképezőgép Nikkor 50 mm 1:1,8-as objektívvel, Nikon SB-E vakuval, műbőr

táskában, .............................................................................................................................................28 000
11367.Bauer T610 filmvetítő 2 db minta égővel, 2 db kazettával, leírással. Üzemképes, jó állapotban ..........6 000
11368.Elmo editor 912 filmvágó készülék újszerú állapotban, eredeti dobozában, papírokkal .......................2 000
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11369.cca 1955 Carl Zeiss Werra 1 kisfilmes fényképezőgép, Tessar 50mm f/2.8 objektívvel, erdeti bőr
tokjával, működőképes, jó állapotban / Vintage German film camera, in good condition, with original
case .......................................................................................................................................................4 000

11370.cca 1930 Kochmann Korelle 6x9-es harmonika kihuzatos fényképezőgép, Schneider-Kreuznach
Radionar 105mm f/4,5 objektívvel, Compur zárral, eredeti bő tokjába, sárga színszűrővel, Electro
BEWI fénymérővel / Vintage German 6x9 folding camera with yellow filter and light meter .................4 000

11371.Elmo viewer 100 dia néző, eredeti dobozában, jó állapotban ...............................................................1 000
11372.Ferrania box fényképezőgép, jó állapotban / Vintage Italian boxcamera ..............................................3 800
11373.Olympus OM-2 fényképezőgép, G. Zuiko Auto-W 28mm f/3.5 objektívvel + Meopta filmhívó tank ......5 000

Bolhapiac
11374.2 db kerámia sütőtál, kis kopásnyomokkal, jelzett, 23×15 és 31×20 cm ..............................................1 000
11375.Csehszlovák szélsebességmérő, jó állapotban, fa dobozban, 15×15×13 cm .......................................8 000
11376.Kecskeméti Konzervgyár Rt. fém doboz, 2 db ......................................................................................3 000
11377.2 db Szent István papírdoboz, sérült + 9 db kártya ...............................................................................3 000
11378.Adria levélpapír és boríték, 2 db teli doboz ...........................................................................................3 000
11379.2 db régi Magyar Paprika fém doboz, rozsdás, m: 10,5 és 17 cm ........................................................3 000
11380.Nikkelezett fém pezsgőhűtő vödör, apró horpadással, m: 20 cm .......................................................11 000
11381.2 db Saturnus fém doboz, d: 9 és 10 cm ..............................................................................................2 000
11382.2 db fém Meinl Gyula Rt. doboz, kopásnyomokkal, m: 11,5 cm ...........................................................3 000
11383.Meinl Gyula Rt. csokoládé ostya papírdoboz + Meinl Gyula keksz fém doboz .....................................3 000
11384.3 db régi Dreher papírdoboz, különböző méretekben, sérült ................................................................4 000
11385.3 db régi Stühmer papírdoboz, különböző méretekben ........................................................................3 000
11386.Használt merevlemezek (három darab)  2 x Samsung HD253GJ  Kapacitás: 250 GB Fordulatszám:

7200 RPM Cache: 16 MB  Átmérő: 3	,5 inch  1 x Samsung HD322GJ  Kapacitás : 320 GB
Fordulatszám: 7200 RPM Cache: 16 MB Átmérő: 3	,5 inch ..................................................................7 000

11387.Használt Canon imageFORMULA DR-C130 dokumentum szkenner. Nagy sebességű kétoldalas
lapolvasás színesben akár 60 kép/perces sebességgel 48826 oldal szkennelve. Bővebben:
https://www.canon.hu/scanners/document-scanners/imageformula_dr-c130/ ....................................50 000

11388.Használt Canon imageFORMULA DR-C130 dokumentum szkenner. Nagy sebességű kétoldalas
lapolvasás színesben akár 60 kép/perces sebességgel Mindössze csak 9000 (!) oldal szkennelve.
Bővebben: https://www.canon.hu/scanners/document-scanners/imageformula_dr-c130/ .................50 000

11389.Intel RS2BL040 RAID kártya.  4 Internal disk ports. SATA és SAS compatibility. 6.0Gb/s SAS 2.0
compatibility Támogaott RAID-ek: 0, 1, 10, 5, 50, 6, 60 Optional battery backup Bővebben:
https://ark.intel.com/products/42875/Intel-RAID-Controller-RS2BL040 ..............................................11 000

11390.300 db műsoros DVD lemezből álló film gyűjtemény. 1960-as évektől napjainkig népszerű filmek,
sorozatok, klasszikusok. Közte komplett gyűjtői kiadások is pl Colombo, Jóbarátok, Maffiózók, stb.
Ming nagyon jó állapotban, némelyik még bontatlan. 80 %-ban angol kiadások / 300 motion
picture DVD.s, mainly issued in Great Britain. From classics to today. Series and movies including
collectors series ..................................................................................................................................70 000

11391.Jelzett régi holland ón mérőedény sorozat (7 db), m: 4-25 cm ...........................................................14 000
11392.Jodlux lámpa újszerú állapotban + egy fotós lámpa .............................................................................1 000
11393.Meteor réz kávédaraló, m:17 cm ...........................................................................................................5 000
11394.Aczél Henrik Emil (1876-1946): Virágcsendélet. Olaj, karton, jelzett, restaurált, 44×31 cm ...............28 000
11395.cca 1900 Isteni házáldás, kollázs, apró szakadással, 29×23 cm ..........................................................2 400
11396.Lefűzhető iratvédő tasakok, és irattartó mappa, 33x24 cm és 30x24 cm közötti méretben .....................800
11397.Keleti-mintás selyem-hímzés, üvegezett fa keretben, 47x30 cm ..........................................................4 000
11398.Telefon regiszter, műanyag dobozban, használatlan: doboz: 11x13x12,5 cm ........................................800
11399.Optimit retró teniszlabdás fém doboz, m: 21 cm ...................................................................................1 200
11400.cca 1900 ruhadísz, textil-gyöngyökkel, üvegezett keretben, 13×20 cm ................................................3 200
11401.Rudolph viasz rénszarvasfej (gyertya), jó állapotban, eredeti dobozában, m:15 cm ............................2 000
11402.Ezüstözött kanálkészlet, jelzettek (MB 18), 12 db, saját dobozában, h: 14 cm ....................................5 000
11403.Bronz gyertyatartó, m: 22,5 cm .............................................................................................................3 000
11404.Retró filmgyári fém lámpa, üvege hiányzik, izzócserére szorul, 19×25×19 cm ....................................3 000
11406.2 db fonott fém kínáló kosár. 21 cm, 31 cm ..........................................................................................3 000
11407.Alpakka 3 ágú gyertyatartó 27x23 cm ...................................................................................................1 200
11408.Festett fa süteménytartó, m: 11,5 cm, d: 11,5 cm .................................................................................1 000
11409.Osztrák régi festett fa tál, kopott, d:20 cm .............................................................................................2 000
11410.Asztali szett: Olaj, ecet bors és só tartó. Fa, üveg készlet. ...................................................................1 200



19

11411.Kókuszdió borítású kézitáska, fa fülekkel, jó állapotban, 26x25x11 cm ................................................2 400
11412.Tükör barna fa keretben, eredeti csomagolásában, tükör: 9,5×9,5 cm, keret: 25,5×25,5 cm ...............1 200
11413.Kis narancssárga száraz virágkompozíció, m: 9 cm ................................................................................800
11414.Alumínium - üveg gyertyatartó, 3 gyertyának, h: 20,5 cm .....................................................................1 200
11415.Petrai emlék, dekoratív jordániai réz tál, d: 31,5 cm .............................................................................1 800
11416.Fémes csillogású púderszínű üveg gyertyatartó, sérült, m: 9,5 cm ......................................................1 200
11417.Üvegezett mécsestartó, 6×6×5,5 cm .......................................................................................................800
11418.Három részes alpakka reggeliző készlet, jelzettek ...............................................................................4 600
11419.Sisley műbőr színházi táska újszerű állapotban 35x29 cm ...................................................................1 600
11420.Kochtopfhaus Müller étkészlet késkészlettel, ollóval, stb. hiánytalan, számzáras aktatáskában,

44×31×9 cm ........................................................................................................................................11 000
11421.Panorama AquaEssence víztisztító rendszer, eredeti dobozában, m: 23 cm .......................................1 000
11422.Tojás formájú festett kerámia kínáló 16 cm + festett kis fa doboz ...........................................................800
11423.Zárbetétek, kulcsok, régi és új lakatok ..................................................................................................7 000
11424.Coach márkájú 39-es női korcsolya .........................................................................................................800
11425.Gerbr: Ludwigs accordeon harmonika, viselt állapotban, nem működik, 25×31 cm .............................8 500
11426.Régi fali üvegvitrin, sérült, tele kegytárgyakkal (figurák, medálok, ereklyetartó, plakett, csipkék,

stb) , összesen:18 db ..........................................................................................................................11 000
11427.Rozsdás öntöttvas szenes vasaló, m: 24 cm ........................................................................................3 000
11428.Fém pénzkazetta, kulccsal, 24,5×18×9 cm ...........................................................................................5 000
11429.Dekoratív szecesziós alpakka füles kosár, jelzés nélkül, kis kopással, m: 24 cm, d: 22 cm. ..............18 000
11430.Régi zománcozott füles fém tésztaszűrő, festett jelzéssel, d: 22,5 cm .................................................2 200
11431.Erősen kopott 2 db régi fém teás doboz (Békésmegyei Kereskedelmi RT, Első Gyulai Kereskedelmi

RT), m:23,5 cm (2×) ..............................................................................................................................2 800
11432.Vegyes plüss tétel, 3 db: Plüss rózsaszín unikornis ló, csillogó szarvval és patával, használatlan

állapotban. 60 x 40 cm.; Plüss sárga tarka ló, jó állapotban. 50 x 40 cm.; Plüss játék oroszlán jó
állapotban. 60 x 30 cm.; ........................................................................................................................4 000

11433.Djeco 10 darabos kastély építőkocka készlet. 10 cubes Fortified castle Hiánytalan, jó állapotban.
6cm x 6cm x 6cm kockákkal. katalógusszám: DJ8204 .........................................................................1 600

11434.Iparművész varázslónő. Festett réz lemez, fa keretben, 39×16 cm ......................................................6 000
11435.Vörösréz díszdoboz, fa betéttel, 15×15×6,5 cm ....................................................................................2 600
11436.Réz kis kínáló kraklé üveggel, üvegen repedéssel, m: 10,5 cm ...........................................................4 000
11437.2 db fém edény, tető nélkül, m: 13 és 14 cm ........................................................................................3 000
11438.Porcelán kezű, fejű, lábú baba, kopásnyomokkal, m: 37 cm ................................................................4 000
11439.Ón sörös korsó, jó állapotban, m: 17 cm ...............................................................................................2 000
11440.Titanic - fém festett tábla, peremén kis deformációval, egyébként jó állapotban, d: 29 cm ..................1 800
11441.Vesszőfonatos üvegpalack, 2 db, jó állapotban, m: 29 cm ...................................................................1 000
11442.Vegyes régi irodai felszerelés, összesen 6 db, köztük tűzőgép, pecsétviasz, tapper ...........................3 000
11443.Régi német ellenállásmérő műszer, jó állapotban, 15x7x11 cm ...........................................................7 000
11444.Vegyes réz tárgy tétel, gyertyatartó, szendvicstűk, stb., 5 db ...............................................................3 200
11445.Alpakka evőeszközkészlet ....................................................................................................................2 000
11446.Pók preparátum, keretben, több helyen sérült, 20×20 cm ....................................................................2 000
11447.Vegyes kés és bicska tétel, összesen 6 db, közte tokok ......................................................................1 000
11448.Magyar címeres réz fali dísz és kerámia plakett, h: 16,5 cm d: 12 cm .................................................1 000
11449.Mosó asszony, préselt fém falikép, fa keretben, 18x14cm ...................................................................2 000
11450.Alpakka asztali kínálótál, kopásnyomokkal, 31×24×10 cm ...................................................................4 000
11451.Lovas ón fali tál, d: 22 cm .....................................................................................................................2 000
11452.Aranyozott fém mandzsetta, csiszolt üveggel, karton tokban .............................................................10 000
11453.2005 Barcelona-Udinese műanyag zászló, kopásnyomokkal, 39×60 cm .............................................2 000
11454.Mázas kerámia fali kép, virágmintával, kis kopásnyomokkal, 28×18 cm ..............................................1 000
11455.Piros üveg petróleumlámpa, jó állapotban, m: 37 cm ...........................................................................2 000
11456.Vegyes műszaki bolha tétel, közte Sony ccd kamera töltő és csatlakozók, video kábelek, videós

lámpa ....................................................................................................................................................1 600
11457.Régi fa doboz, sérült, kulcs nélkül, 23×9×19 cm ...................................................................................1 000
11458.Japán mintás köntös ................................................................................................................................800
11459.Vegyes iskolai írószer tétel, tolltartó (egyikben ceruzák), körző, vonalzó, 5 db ....................................1 600
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11460.5 db régi fa és fém doboz, közte, pipadohányos, bútor fénymázas, 7x8x2 és 19x12x6 cm között
méretben ...............................................................................................................................................1 200

11461.Régi réz kávédaráló, m: 17 cm .............................................................................................................2 000
11462.Textil abrosz + 4 db szalvéta + 2 db porcelán tálka + 4 db pohárka + 1 db kis kancsó ........................4 000
11463.Banános ládányi vegyes bolha tétel ......................................................................................................1 000
11464.Gyöngyházberakásos fa ékszertartó szekrényke, lakkozott fa, zenélő mechanikus szerkezettel,

3+1 selyembéléses fiókkal, 15×12×21 cm ..........................................................................................12 000
11465.5 db kerek horgolt terítő, vegyes méretben ...........................................................................................2 000
11466.Vas kaptafa, h: 24 cm ...........................................................................................................................1 200
11467.Vas súlyzó, h: 26 cm .............................................................................................................................1 200
11468.Salzburg nyomat üvegezett keretben 24x20 cm ...................................................................................1 000
11469.Két darab jelzett alpakka kiöntő, bögre, csésze. m: 9 cm .....................................................................1 400
11470.Zománc vajas bödön 24 cm ..................................................................................................................1 000
11471.Dekoratív nyomat, keretben 29x29 cm .................................................................................................1 000
11472.Sivatagi rózsa, 12×8 cm ........................................................................................................................1 000
11473.Rekeszzománcos dísz urna faragott fa talpon. m: 20 cm Hibátlan .......................................................1 800
11474.Díszes, kézzel szőtt borítású ivókulacs. 25x20 cm ...............................................................................2 000
11475.Réz kávéfőző edény, tetején mozgó madár dísszel. m: 20 cm .............................................................2 000
11476.Határőr Bocskai sapka + fém játék kard. 58 cm ....................................................................................3 000
11477.2 plombázó + 2 db fogó ........................................................................................................................2 000
11478.Boscps látcső. 60x90 cm ......................................................................................................................3 000
11479.8 db vegyes formájú és méretű táska ...................................................................................................1 000
11480.2 db termosz ca 30 cm ..........................................................................................................................1 000
11481.6 db vegyes lakat kulccsal, közöttük csőlakat is ...................................................................................2 000
11482.Lakkozott fa doboz keleti jelenettel szép állapotban mintás selyem béléssel 17x10 cm ......................2 000
11483.Japán szusis tálka készlet eredeti díszdobozban, jelzett. .....................................................................2 400
11484.Vegyes bizsu tétel fém dobozban. ........................................................................................................1 000
11485.Buddha mandala színezett nepáli kép 53x42 cm Üvegezett keretben. ................................................5 000
11486.Vegyes konyhai eszköz tétel paszírozó, konzervnyitó, kanalak, egyéb. ...............................................1 000
11487.15 doboznyi füstölő bontatlanul .............................................................................................................2 000
11488.Szovjet kotyogós kávéfőző eredeti dobozában .....................................................................................1 000
11489.16 db mese diafilm ................................................................................................................................2 000
11490.Pablo Picasso rézkarcról készült ofszet nyomat. Üvegezett keretben, 34x26 cm ................................1 000
11491.Fából készült ékszeres fiókos szekrényke. 19x14 cm ..........................................................................2 000
11492.Réz "Aladin" olajlámpás 15,5 cm ..........................................................................................................2 000
11493.Brazil, indián kézzel készített tőr. Csont, bőr, krokodilbőr. 47 cm .........................................................5 000
11494.44 db régi rádiócső, kipróbálatlanok, különféle méretben. ....................................................................2 000
11495.Alpakka evőeszközkészlet, dobozban, 21 db .......................................................................................2 000
11496.Vas gyertyatartó és szalvétatartó, jó állapotban, h: 15 cm ....................................................................1 200
11497.Lavazza üveg mokkás csésze, 2 db üveg csészealjjal, 2 db mokkás kanállal, eredeti dobozában ......3 000
11498.Fém doboz, karácsonyi mintával, 20×15×7 cm .....................................................................................1 000
11499.Réz kilincs készletek, 5 készlet, egyik törött .........................................................................................5 000
11500.Fa fali szekrényke, 32×29×7,5 cm ........................................................................................................7 000
11501.Férfi pipere készlet, tokban, 18×21 cm .................................................................................................4 000
11502.Cowboy kalap, bőr, jó állapotban, h: 39 cm ..........................................................................................1 800
11503.Vegyes bizsu tétel, közte nyakláncok, fülbevalók, gyűrű, jó állapotban ................................................1 200
11504.Iráni poncolt fém dísztányér, d: 39 cm ................................................................................................30 000
11505.Régi kulcsos lemezjátékok (autó, repülő, madár, stb.) + 4 db működő utazóóra, használt

diplomatatáskában, 28×41×10 cm ......................................................................................................12 000
11506.Női válltáska+ kendő és 2 db cipzáras szütyő ......................................................................................1 600
11507.2 doboz használatlan Legrand villamos szerelvény, dugalj, kapcsoló ..................................................2 400
11508.Régi gyalu és újabb, működő satu ........................................................................................................1 600
11509.Siemens rádiótelefon, akkumulátorral, antennával, jó állapotban, nem kipróbált .................................2 000
11510.4 db vegyes réz tárgy ............................................................................................................................1 600
11511.Barigo barométer szép állapotban d: 13,5 cm ......................................................................................2 400
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11512.Egy doboznyi öngyútjó, vegyes állapotban ..............................................................................................800
11513.Cipősdoboznyi vegyes írószer tétel .........................................................................................................800
11514.Műanyag diatartó táska és 19 műanyag lefűzhető diatartó, 35x19x7 cm .............................................1 200
11515.Régi fényképszél vágó eszköz, fém-fa, 25x17,5 cm .............................................................................2 000
11516.Kétágú egyiptomi stílusú gyertyatartó, réz, m: 25 cm ...........................................................................5 000
11517.Tengeri kagylók, fosszíliák 6 db ............................................................................................................1 000
11518.Pegazus-díj 2006, gravírozott üveg, fa talapzaton, jelzett, 23,5x14 cm ................................................2 400
11519.Vegyes magyar és külföldi bélyegek, bankjegyek, túrajelvények, nagyító, néhány száz kivágás,

ragjegyek, hivatali bélyezések...stb. ......................................................................................................1 000
11520.Jászolban, bibliai jelenet, zománckép fém lemezen, fa keretben, 21x8 cm, 31x18 cm ........................3 000
11521.Vegyes bolha tétel, 5 db: Régi fém öngyújtó, régi fa tapper, levélbontó, régi tárca (sérült), ...stb.

Többnyire viseltes állapotban. Változó méretben. ................................................................................1 000
11522.cca 1920-1948 Vegyes dohányosdoboz, gyufásdoboz tétel, közte 4 db fém dohányos dobozzal

(Pest szivarka, Coronás Szivarka, Dimitrino, Centenárium 1848-1948), 1 db Luxus Szivarka
papírdoboz, benne Nikotex Levente papírtasakkal, 3 db gyufásdoboz, 1 db bontott Rodope bolgár
cigarettával, benne tartalommal. Változó állapotban, ...........................................................................3 600

11523.Vörösréz, sárgarézrátétes doboz, Buddha jelképekkel, díszítésekkel, jó állapotban, 17×13×10 cm ..24 000
11524.11 db falvédő és párnahuzat, közte több felirattal .................................................................................5 000
11525.Fa sarokpolc, szúette lyukakkal, 23×19 cm ..........................................................................................3 000
11526.Keleti stilusú, lófej markolatú dísztőr, szfinx-szel díszített tokkal, stainless steel pengével, laza

markolattal, h: 30,5 cm, penge: 18 cm ..................................................................................................2 000
11527.Retró műbőr Malév táska, a cipzáron szakadással, 38x26 cm+ MALÉV úti célokat ismertető 64

oldalas kiadvány, gyűrött, a borító kissé foltos. .....................................................................................2 000
11528.2 db karerősítő, h: 13 cm ......................................................................................................................1 000
11529.F. Romeismer & Söhne A.G. Budapest feliratos réz hamutál, h: 14,5 cm ............................................3 000
11530.Fém patkó, 15x12,5 cm .........................................................................................................................1 200
11531.Selyem mellényke .................................................................................................................................3 000
11532.Bőr borítású üveg flaska, összecsukható pohárral, 14×8 cm ................................................................3 000
11533.Tekerős fa borstörő 14 cm ....................................................................................................................1 200
11534.Ezüstözött alpakka kis kanál készlet (12 db), jelzett, eredeti dobozában, h:11,5 cm (12 db) .............16 000
11535.6 db retro poháralátét eredeti dobozban ...............................................................................................1 200
11536.2 karácsonyi dísz gyertya 15 cm, 9 cm .................................................................................................1 200
11537.Réz gyertyatartó párban, m: 7 cm (2×) .................................................................................................2 000
11538.Ón korpusz, feszületen 35x20 cm .........................................................................................................2 600
11539.Régi, vászon mérőszalag bőr tokkal .....................................................................................................1 200
11540.Lord Nelson só-bors tartó, eredeti dobozában, enyhén kopott .............................................................1 800
11541.Lemhényi Dezső (Butyó) olimpiai arany- és ezüstérmes vizilabdázó, később edző, máltai

edzősködése alatt viselt pólója. ............................................................................................................6 000
11542.Nyeles bélyeg nagyító lámpával, lemerült elemekkel, h: 18 cm ...............................................................800
11543.Double Circle 01 retro ping-pong labda, 6db, bontatlan csomagban ....................................................1 000
11544.Tojás melegen tartó, 3 db, fém, m: 10 cm .............................................................................................1 200
11545.Hímző fonalak, 102 db, új állapotban ....................................................................................................6 000
11546.Régi fém szerszámok, 2 db, h: 21 és 25 cm .........................................................................................1 000
11547.Gipsz fejű és kezű baba, m: 20 cm .......................................................................................................1 000
11548.Ugrókötél, bőr,fa, h: 2,5 m .....................................................................................................................2 000
11549.Régi réz hajóskürt, jelzett, repedéssel, h:22 cm ...................................................................................7 000
11550.VEB Leichtmetallwerk Nachterstedt, öntött alumínium plakett, d: 16 cm ..............................................1 400
11551.Keleti életképes, dekoratív lakkfa fadoboz, gyöngyházból készült figurális rátéttel, kézi festéssel,

8,5×13,5 cm ........................................................................................................................................10 000
11552.Zenélő doboz, kék plüss béléssel, cserélhető fotóval a tetején, 11×15×5 cm ......................................3 000
11553.Barna színű üveg gyertyatartó, d: 9 cm, m: 7 cm ..................................................................................1 200
11554.Kis kagyló, üvegezett fa keretben, 16,5×16,5 cm ....................................................................................800
11555.Türkiz színű üveg gyertyatartó, d: 9 cm, m: 7 cm .................................................................................1 200
11556.Kis kagyló, üvegezett fa keretben, 16,5×16,5 cm ....................................................................................800
11557.2 db angol csokoládés doboz, 6,5×7,5 és d: 8 cm ...................................................................................800
11558.Világoszöld féldrágakő nyakék, mágnese kapoccsal, gyűrűvel, h: 48 cm ............................................5 000
11559.Csillag alakú fa gyertyatartó, d: 14 cm ..................................................................................................1 200



22

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

11560.Rottring tuskihuzó-hegy készlet, dobozában, 2,5x14x21 cm ................................................................2 000
11561.Körzőalkatrészek, Rottring dobozban, 2,5x14x21 cm ...........................................................................2 000
11562.Régi fa nyelű dugóhúzó, h: 16 cm .........................................................................................................1 800
11563.Asztali lámpa. Szecessziós fajansz búrával. Lepattanásokkal. Fém testtel, új vezetékkel. 42 cm .......5 000
11564.Női borítéktáska, fém díszítéssel, jó állapotban, 16×25 cm + fekete-fehér női pénztárca, 13×9×3 cm

...............................................................................................................................................................1 000
11565.Réz zenélő doboz, fa belső burkolattal, 10×16×5 cm ...........................................................................3 200
11566.Díszes réz dobozka, 17×13×4 cm .........................................................................................................2 000
11567.Régi bőr motoros sapka, 29x17 cm ......................................................................................................2 000
11568.Öreg bölcs, afrikai antilop agancsból faragott, m:18 cm .....................................................................20 000
11569.Vegyes dekoratív bizsu tétel, nyakláncok, brossok, stb., 20 db ..........................................................11 000
11570.Aranyszínű színházi táska, 1 pár kesztyűvel, 22x13 cm .......................................................................4 000
11571.Ezüstszínű színházi táska, folttal, 16x18 cm .........................................................................................1 000
11572.Katonai gépkarabéllyal, vas szobor, m: 15 cm ......................................................................................3 000
11573.Házi áldás. Gyöngyház berakásos fa intarzia 34x23 cm. Hátulján sérült. ............................................1 400
11574.Női WC feliratos régi zománctábla, kopott, 8x21 cm ............................................................................2 600
11575.Jó minőségű fém toll és töltőceruza, tokban, 2 doboz ..........................................................................1 200
11576.Virágmintás rézszínű fém öv, h: 104 cm ...............................................................................................3 000
11577.3 db-os kis bolha tétel: ezüst(Ag) végű sétapálca darab, kétserpenyős réz mérleg, fém tál ................5 000
11578.Régi vonalzók, 4 db, réz és fa, közte háromszög .................................................................................3 000
11579.Krayer E és Társa Lakkok-Festékek reklámos vonalzó, h:30 cm .........................................................4 000
11580.3 db régi vonalzó + logarléc ..................................................................................................................2 000
11581.Cigis tétel: cigi filterek, tárca, öngyújtók ................................................................................................1 000
11582.Süss N. Budapest állítható háromszög vonalzó, réz, fa tokban, h: 18 cm ............................................5 000
11583.Lányfej, műgyanta, 14,5×9,5 cm + hangszeren játszó muzsikus figura, m: 15 cm ...............................1 000
11584.Szőlőfürtös kulcs + réz csengő, h: 12 és 17 cm ....................................................................................3 200
11585.Fém ceruzatartó + 2 db tollszár, 10×11 cm, h: 22,5 cm ........................................................................3 000
11586.Kb. 30 db flitteres hajháló, bontatlan csomagolásban. .............................................................................800
11587.Antik puttós fa tálca, réz szerelékkel, 14x24 cm ...................................................................................1 800
11588.Régi szabó olló, h: 26 cm ......................................................................................................................1 000
11589.Vegyes bizsu tétel .................................................................................................................................1 000
11590.Vegyes bizsu tétel, közte borostyánnal díszítettek, gyöngyház berakásos fa dobozban, 13x9x5,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11591.Vegyes bolha tétel, biciklis lámpák és csengő, francia kártya csomag .................................................1 000
11592.Telefon töltő micro usb kábellel + autós rádi transzmitter USB és micro SD csatlakozással ................1 000
11593.Vegyes bolha tétel, összesen 4 db, közte öngyújtó, porcelán hamutál, napszemüveg tok ..................1 000
11594.Raktár feliratos régi zománctábla, 6x20 cm ..........................................................................................2 800
11595.Vegyes kártya tétel, 7 csomag, közte tartóban, cirill betűs ...................................................................1 400
11596.Ón poharak, 4 db + 2 db ón figura ........................................................................................................2 000
11597.2 db agancsos üvegnyitó, h: 11,5 és 13,5 cm .......................................................................................1 600
11598.Japán kimonós baba, m: 17 cm ............................................................................................................2 000
11599.Alpakka keresztelő készlet, eredeti, dobozában, háromrészes ............................................................2 000
11600.Agancs nyelű vadászkés bőr tokkal 27 cm ...........................................................................................2 400
11601.5 db betűsablonos vonalzó ...................................................................................................................1 000
11602.Kézzel festett legyező. Összecsukva 31 cm .........................................................................................2 000
11603.Kis tükörelemes üveg ékszerdobozka, 8×8×4,5 cm ..............................................................................2 400
11604.Szovjet távcső, bőr tokkal, 9×7 cm .......................................................................................................1 000
11605.3 pár bőr kesztyű ...................................................................................................................................1 000
11606.Réz gyertyatartó, m: 22 cm ...................................................................................................................1 000
11607.BaseTech ajtóriasztó, eredeti dobozában, újszerű állapotban, működik ..............................................2 000
11608.Bőr borítéktáska, 26×16 cm ..................................................................................................................4 000
11609.7 db régi tintásüveg ...............................................................................................................................2 000
11610.2 doboz régi Record cérna ....................................................................................................................2 000
11611.3 db fém szivarkás doboz (Senoritas, Ibis, Nilus), kopottas állapotban ................................................3 000
11612.Vegyes ceruza tétel, közte 2 db Schuler ács ceruza, 11 db .................................................................2 000



23

11613.4 db régi papír szivarkás doboz, hiányos tartalommal ..........................................................................3 000
11614.Réz dobozkák, 3 db, d: 8 cm és 9×11 cm .............................................................................................2 000
11615.André Philippe töltő- és golyóstoll, a tollakon "ING felirattal", díszdobozban: h: 14 cm, díszdoboz:

8x3x17,5 cm ..........................................................................................................................................5 000
11616.6 db alpakka mokkás kanál, dobozban, h: 11 cm .................................................................................3 000
11617.Rotring toll és ceruza tokban + írókocka ...............................................................................................1 200
11618.Casio SY-21 színes zsebtévé, jó állapotban, 13x9x4 cm .....................................................................5 000
11619.Vegyes írószer tétel (Pillangó pasztell írón, Mülpick halenyv, zsebnaptár, stb.) ...................................3 000
11620.2 doboz gombostű + 1 doboz kapocs ...................................................................................................3 000
11621.10 db HÍD fekete cérna .........................................................................................................................2 000
11622.2 db régi szivarkadohány üres papírdoboz, 14×9×4 cm .......................................................................3 000
11623.Hanumán - a Majomkirály, fém figura, m: 18 cm ..................................................................................1 000
11624.Borostyán utánzat nyakláncok,2 darab, részben sérült méret: 80, 60 cm ............................................1 000
11625.Kerámia ékszer szett. ............................................................................................................................1 000
11626.Első Magyar Cérnagyár Rt. műselyem varrófonal ................................................................................2 000
11627.12 db-os Adria táblakréta ......................................................................................................................2 000
11628.Állítható francia kulcs, jelzett, h: 13 cm .................................................................................................1 200
11629.Mascotte cigaretta töltő készülék, eredeti dobozában, jó állapotban ....................................................1 000
11630.Phönix Életbiztosító Társaság fém persely, kulcs nélkül, 9×5×10 cm ..................................................2 000
11631.Barbero borotvapenge, 100db bontatlan csomagolásban ....................................................................1 000
11632.Rotring toll és ceruza tokban .................................................................................................................1 200
11633."Vitam et Sanguinem" feliratú két részes vászon tartó, 7,5x10,5 cm ....................................................1 000
11634.Iparművész réz fali tálka, akasztója sérült, d: 12,5 cm ..........................................................................1 000
11636.2 db bizsu lánc ......................................................................................................................................1 800
11637.2 db műgyanta nevető Buddha figura, m: 5 cm ....................................................................................2 000
11638.Cohiba szivar, 2 db, fa tartóban, h: 12,5 cm .........................................................................................1 600
11639.Vegyes töltőtoll tétel, 3 db, h: 12,5 cm és 14,5 cm közötti méretben ....................................................1 000
11640.Don Antonio szivar, eredeti bontatlan csomagolásában, h: 18,5 cm ....................................................1 600
11641.cca 1970-1979 AFIT Szerviz gumi bábu, m: 10 cm ..............................................................................1 000
11642.3 db golyóstoll, fa tokban, h: 12,5 cm ....................................................................................................2 000
11643.Régi elemes lámpa, kék és piros előtéttel, 10x7x3 cm .........................................................................1 000
11644.Retró papucs alakú csipesz, h: 16 cm ..................................................................................................1 200
11645.Agancs nyelű vadászkés bőr tokkal 24 cm ...........................................................................................1 800
11646.S. Pearson & Co. 000-Beard-Clipper "Especo" borotva eredeti dobozában .........................................1 600
11647.Csont faragvány. Furulyázó 16 cm .......................................................................................................2 400
11648.Ferrari összecsukható napszemüveg eredeti dobozában .....................................................................1 000
11649.Jelzés nélkül: Zománc kép. 18x10 cm ..................................................................................................1 200
11650.Vegyes kártya tétel: pin up francia kártya, Piatnik francia kártya, Michelin francia kártya, nem teljes

paklik, vegyes állapotban ......................................................................................................................1 200
11651.Csepel, Pannonia motorkerékpár 19 db zománc jelvény újszerű állapotban. .......................................7 000
11652.Filigrán díszítésű ékszerdobozka, 8×6×4,5 cm .....................................................................................6 000
11653.Andrea Marazzini fülbevalópár, Swarovski kristállyal, h: 5,5 cm .........................................................20 000
11654.6 db régi toll ...........................................................................................................................................1 200
11655.Régi elzett zár kulccsal 13 cm ...............................................................................................................1 200
11656.Selfie bot, új szerű állapotban. ..............................................................................................................1 000
11657.Préselt növényekből készült fali kép, 14×10 cm ...................................................................................1 000
11658.Solingen borotva dobozában ................................................................................................................3 400
11659.2 db műanyag és farost kegytárgy, szentkép ........................................................................................1 400
11660.Unicumos fém flaska, m: 10,5 cm .........................................................................................................1 600
11661."Charles Dickens" golyóstoll, "T Home" felirattal, dobozában, h: 14 cm, 7x3x18 cm ............................3 000
11662.Borostyán színű dekoratív nyaklánc, h: 34 cm ......................................................................................2 400
11663.4 db fa hűtőmágnes .................................................................................................................................800
11664.Strasszköves bizsu nyakék hozzá illő karkötővel és fülbevalóval .........................................................2 400
11665.11 db műanyag koktélkeverő, h: 19 cm ...................................................................................................800
11666.Ólomkatona. Lovag teljes díszben, finoman kidolgozott. 8,5 cm ..........................................................2 400
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11667.Bőr pénztárca + 3 db bőr kulcstartó fityegő ..........................................................................................1 200
11668.Nyaklánc csiszolt ásványokkal üveggolyókkal, h:56 cm .......................................................................8 000
11669.2 doboz légpuska lövedék, cca 400 db .................................................................................................1 400
11670.Fémhálós védőszemüveg .....................................................................................................................1 400
11671.Hajós sapkadísz felvarró, 34 db, kétféle, 7x7 cm ..................................................................................2 400
11672.Kék ásvány nyaklánc, h: 46 cm .............................................................................................................1 000
11673.Bizsu nyakék, szintetikus kővel méret: 80 cm bruttó: 36 g ....................................................................2 000
11674.Kék ásvány nyaklánc, h: 46 cm .............................................................................................................1 000
11675.Kék ásvány nyaklánc, h: 46 cm .............................................................................................................1 000
11676.4 db Nagy Graphos- és Pelikan- tollhegyek, 4 doboznyi ......................................................................2 000
11677.Kiebitz borotva tokjában, sérült pengével .............................................................................................1 000
11678.Kis bizsu tétel: gyöngyös nyaklánc, bross, medál, 3 db ........................................................................1 000
11679.Kis bizsu tétel: kígyós karperec, 2 db medál, egyik filigrán díszítéssel .................................................1 000
11680.Kis bizsu tétel: gyűrű, nyaklánc kék kővel, medál, függő, 4 db .............................................................1 000
11681.A Budapesti Postaműszaki Igazgatóság helyi biztosa feliratos réz pecsétnyomó, d: 3,5 cm ...............4 000
11682.Régi higanyos lázmérő, h: 13,5 cm .......................................................................................................1 200
11683.Régi kis lakat, kulccsal, 4,3x3 cm .........................................................................................................1 400
11684.Borostyán medál jelzett ezüst (Ag.) szerelékkel, h: 2 cm ......................................................................5 000
11685.2 db köves medál, h: 2 cm ....................................................................................................................1 000
11686.Kis bizsu tétel: bross, filigrán medál, gyűrű, 4 db ..................................................................................1 000
11687.Léber Kálmán régi borotva eredeti tokjában, kis rozsdával, h: 15 cm ...................................................1 400
11688.Aranyozott Dunhill öngyújtó, h: 6,5 cm ..................................................................................................6 000
11689.Horgolt kis bugyelláris, ráz csattal, 8,5×5,5 cm .....................................................................................1 000
11690.Viaszpecsétnyomó mintája, gipsz, 2 db, d: 6 cm ..................................................................................1 000
11691.Bizsu gyűrű, gyöngyház berakással, újszerű állapotban, méret: 56 .....................................................2 000
11692.Bizsu gyűrű, újszerű állapotban, méret: 65 ...........................................................................................2 000
11693.Bizsu gyűrű, gyöngyház berakással, újszerű állapotban, méret: 67 .....................................................2 000
11694.Dugó üveghez, lapis lazuli kővel, ezüst (Ag) szerelékkel, jelzett, h: 9,5 cm .........................................4 000
11695.Aranyszínű bizsu fülbevalópár ..............................................................................................................1 000
11696.4 db piercing ..........................................................................................................................................1 000
11697.Úttörő nyakkendő ..................................................................................................................................1 000
11698.12 db fém kegytárgy medál ...................................................................................................................1 200
11699.Bizsu lánc függőkkel .............................................................................................................................1 000
11700.Égetett agyag kereszt alakú medál, 3x2 cm ............................................................................................800
11701.Kis fém karkötő, S. Trautenberger feliratú kis táblával, h: 18 cm .............................................................800
11702.Rab hajós hűtőmágnes, 9×9 cm ..............................................................................................................800
11703.Strasszos kitűző 4,5 cm ........................................................................................................................3 200
11704.Zöld strasszos kitűző 5 cm ....................................................................................................................3 200
11705.Strasszos kitűző növényi ornamentikával 4,2 cm .................................................................................3 200
11706.Dekoratív üveggel díszített állítható méretű gyűrű ...................................................................................800
11707.Köralakú gyöngyházfényű medál, d: 5 cm ............................................................................................1 200
11708.Chocolate-Amatller Barcelona fém doboz, jó állapotban, 12×9×2 cm .....................................................800
11709.Virágmintás textil berakásos fém kitűző/medál, 3,5×3 cm .......................................................................800
11710.Ásvány karkötő és nyaklánc, 2 db .........................................................................................................2 400
11711.Strasszköves fülklipsz, csavaros zárószerkezettel ...............................................................................1 800
11712.Barna fa karkötő, laza gumival .................................................................................................................800
11713.Tigrisszem medál ..................................................................................................................................1 200
11714.Ezüstszínű fém lánc, strasszos kapoccsal, h: 44 cm ............................................................................1 200
11715.Szürke gyöngyös, strasszos nyaklánc, fekete selyemszalagon ............................................................1 200
11716.Hematit nyaklánc, h: 43 cm ...................................................................................................................1 800
11717.Színes spirál karkötő, d: 6,5 cm ...............................................................................................................800
11718.Kagylókból álló kitűző párban, d: 3,5 cm ..................................................................................................800
11719.Faragott fa sakkfigura, sérült, m: 8,5 cm ...............................................................................................1 000
11720.Köves aranyszínű mandzsetta gombpár, 2x2 cm .................................................................................1 400



25

11721.Színes csiszolt üveg ablakdísz, h: 27 cm ..............................................................................................2 200
11722.Electro Coop feliratos zseb vízmérték és mérőszalag, 8x5 cm .............................................................1 200
11723.2 db régi cipőfűző, h: 13,5 cm ...............................................................................................................1 600
11724.Női kisméretű zsebóra, 2 db, működőképes állapotban, d: 2,3 és 2,8 cm ..........................................20 000
11725.cca 1930-1950 Vegyes külföldi közlekedési jegy tétel ..........................................................................3 000
11726.Régi körző készlet Juszt László és Gyula látszerészek feliratos dobozban .........................................1 000
11727.Menedzserkalkulátor, eredeti dobozában, jó állapotban, elemcserére szorul ......................................1 000
11728.2 db régi többszínű golyóstoll ................................................................................................................5 000
11729.Figurális réz pecsétnyomó, h: 10 cm ....................................................................................................2 000
11730.Lövész díszkanál, jelzett, h: 14 cm .......................................................................................................1 600
11731.1930 Weisz Manfréd konzervgyár cukrozott gyümölcsös fém doboza, d: 8 cm ...................................3 000
11732.Fekete gyöngy nyaklánc, újrafűzésre szorul, h: 135 cm .......................................................................1 000
11733.Andrea Marazzini medál, Swarovski kristállyal, 2×1,8 cm ..................................................................10 000
11734.Kör alakú aranyszínű bizsu bross, d: 3 cm ..............................................................................................800
11735.Irizáló ezüstszínű gyöngy nyaklánc .......................................................................................................2 400
11736.Rózsás alpakka mokkás kanál, h: 11,5 cm ...........................................................................................3 200
11737.Virágmintás gyönggyel díszített textilbőr nyaklánc, h: 36 cm ................................................................1 200
11738.Régi. pillangó és Harlequin ceruzák ......................................................................................................1 000
11739.Dekoratív fekete gyöngyökből fűzött lánc, h: 45 cm ..............................................................................2 000
11740.Dekoratív dísz, hiányos strassz díszítéssel, d: 4 cm ................................................................................800
11741.Gyöngysor, állítható hosszúságú, max. h: 48 cm .................................................................................1 800
11742."Hurghada" feliratú tevés hűtőmágnes + keleties díszítésű szövet könyvjelző, h: 24 cm ........................800
11743.Régi kalaptű téglapiros gyöngy díszítéssel, h: 7 cm .............................................................................1 200
11744.Vörösréz színű gyöngysor, h: 44 cm ........................................................................................................800
11745.Világoszöld dupla soros gyöngy karkötő, rugalmas damilon ................................................................1 800
11746.Aventurin nyaklánc, h: 42 cm ................................................................................................................2 400
11747.Strasszköves bizsu kitűző, 3×1,5 cm ....................................................................................................1 800
11748.Ezüstszínű többsoros karkötő műanyag gyöngyökkel, d: 5 cm ...............................................................800
11749.Réz kitűző türkiz és fehér színű díszítéssel, d: 4 cm ............................................................................2 800
11750.Gumírozott gyöngyház karkötő ................................................................................................................800
11751.Mutatós bizsu nyaklánc, fém ....................................................................................................................800
11752.Cseresznyés ezüstszínű bizsu charm, h: 1 cm ........................................................................................800
11753.Dekoratív fém nyaklánc, csavart formákkal, h: 86 cm ..............................................................................800
11754.Tigrisszem medál ..................................................................................................................................1 200
11755.Strasszköves lelógó fülbevalópár .............................................................................................................800
11756.Aventurin nyaklánc, h: 44 cm ................................................................................................................1 800
11757.Dekoratív féldrágakő medál, h: 2 cm .......................................................................................................800
11758.Bizsu fülbevalópár, gyöngy díszítéssel, h: 4 cm ...................................................................................1 200
11759.Hematit karkötő, gumírozott ..................................................................................................................1 800
11760.Alfa Romeo logós karabineres kulcstartó, kopásnyomokkal, h: 6,5 cm ...................................................800
11761.Gumírozott hegyikristály-achát karkötő ....................................................................................................800
11762.Zöld gyöngyökkel díszített bizsu nyaklánc, h: 38 cn .............................................................................1 200
11763."P" monogramos mandzsetta gombpár, dobozban ...............................................................................1 000
11764.Régi üvegvágó 12 cm ...........................................................................................................................1 600
11765.Bizsu kitűző 36mm ................................................................................................................................1 200
11766.Bizsu nyaklánc ......................................................................................................................................1 200
11767.2 pár bizsu fülbevaló és egy gyűrű ........................................................................................................1 200
11768.O.S.L.F. felvarró, 9×7 cm ......................................................................................................................1 400

Játékok
11769.Victory francia kártya, egyik lap kissé sérült, 55 lap ..............................................................................1 000
11770.Bőr kockapohár 3 dobókockával ...........................................................................................................1 000
11771.Régi golyós labdarúgó játék, üvegen kis csorbák, d: 5,5 cm ...................................................................800
11772.Vegyes kártyatétel, 5 pakli póker kártya (54x2,52x2, és 46 lapos), két pakli hiányos kartondobozban,

kettő műanyag tokban, 3 pakli kopott. ......................................................................................................800
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11773.Schuco Command Car 2000 felhúzhatós, többfunkciós játékautó, kulccsal, síppal, felhúzóval,
eredeti dobozában, leírással, h: 14 cm ...............................................................................................15 000

11774.Schuco Magico Auto 2008 felhúzhatós, többfunkciós játékautó, kulccsal, pálcával, felhúzóval,
eredeti dobozában, leírással, h: 14 cm ...............................................................................................15 000

11775.Piatnik cigány kártya, eredeti dobozában + Austria kvíz, német nyelven .............................................1 200
11776.Piatnik "Wer hat vier?" és "Okos mackó" kártyajáték, eredeti dobozában ............................................1 200
11777.Kis lóverseny társasjáték, eredeti dobozában, teljes ............................................................................6 000
11778."Élve fogd el" régi társasjáték, eredeti dobozában, teljes .....................................................................4 000
11779.Háború előtti játékmedve, h: 52 cm .......................................................................................................4 000
11780.Baseball kesztyű és labda .....................................................................................................................1 000
11781.Vegyes játék tétel, 8 db, közte plüssök, fa játékok ................................................................................1 000
11782.Vegyes kártyatétel, 21 csomag, több saját dobozában, jó állapotban ..................................................2 000
11783.MTK gombfoci csapat, eredeti csomagolásában ..................................................................................1 000

Képkeretek
11784.Fa képkeret, újszerű állapotban, 17×12 cm ..........................................................................................1 000
11785.Dekoratív fa-fém régi fényképtartó, belső méret: 13×8 cm, külső méret: 15,5×10,5 cm .......................1 600

Muzeális borok, italok
11786."Turkisch Abend" bor, dekoratív műgyanta dombormű borítású üvegben ............................................1 800
11787.1988, 1999 Tokaji Aszú 3 puttonyos bor, bontatlan, 2 db, 0,25 és 0,5 l ...............................................5 000
11788.1972 Tokaji Aszú 5 puttonyos, palackozva: Tolcsva, 0,5 l ....................................................................7 000
11789.1984 Hosszúhegyi Merlot bontatlan palack vörösbor ...........................................................................1 000
11790.1985 Hosszúhegyi Merlot bontatlan palack vörösbor ...........................................................................1 000
11791.1981 Muzeális bor: hosszúhegyi merlot, száraz vörösbor, 0,75 l bontatlan palack ..............................1 000
11792.1995 Villányi Bormúzeum bora Villányi Cuveé bontatlan palack vörösbor ...........................................4 000
11793.1981 Muzeális bor: hosszúhegyi Cabernet Sauvignon, száraz vörösbor, 0,75 l bontatlan palack .......1 000
11794.Côtes de Provence caves soréal rosé, bontatlan, 0,75 l .......................................................................4 000
11795.3 db Martinis üveg, tartalommal, köztük 2 bontatlan, 50 ml ..................................................................1 000
11796.Côtes du Rhône Pleinfruit vörösbor, bontatlan, 0,75 l ...........................................................................4 000

Parafilatélia
11797.1944 20f Tokaj, Magyar Vöröskereszt adománybélyegpár ...................................................................4 000
11798.1944 20f Pákozd, Magyar Vöröskereszt adománybélyegpár ................................................................4 000
11799.1944 20f Kiskunhegyes, Magyar Vöröskereszt adománybélyegpár .....................................................4 000
11800.1944 20f Szentgotthárd, Magyar Vöröskereszt adománybélyegpár .....................................................4 000
11801.5 klf irredenta levélzáró .........................................................................................................................1 000
11802.80 éves a magyar bélyegkiállítás kék levélzáró kivágáson + Amerikai Magyar Szövetség levélzáró ...1 000
11803.Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület levélzáró ...........................................................1 000
11804.Magyar Vöröskereszt Fiumei Fiókegyletének levélzárója .....................................................................1 000
11805.3 db A Magyar Szent Korona Országainak Vörös Kereszt Egylete levélzáró .......................................1 000
11806.8 db Szolidaritás segélybélyeg összeállítás az 50-es évekből ..............................................................1 000
11807.1931-1945 4 db különböző Mezőtúr városi okmánybélyeg (11.500) ....................................................1 000
11808.1910-1936 9 db klf kiállítási levélzáró ...................................................................................................1 800
11809.1967 Eszperantó 2 db levélzáró kisív ...................................................................................................1 000
11810.Amerikai Magyar Szövetség 4 db (3 féle) levélzáró ..............................................................................1 000
11811.1952 Szálasi propaganda levélzáró ......................................................................................................1 000
11812.Schäfflertanz München 5 különféle levélzáró ........................................................................................2 000
11813.1925 Magyar Nemzeti Múzeum Jókai Kiállítás zöld és narancs kisív ...................................................1 000
11814.USA 1947 Speciális korlátozott használhatóságú távirdabélyeg kilences tömb, amelyet az Atlantic

City távközlési világkonferencia küldöttei használhattak távirataik bérmentesítésére 7
meghatározott távközlési cégnél ...........................................................................................................1 000

11815.15 db magyar városokkal kapcsolatos levélzáró ...................................................................................1 200
11816.Háromfajta karácsonyi levélzáró, 30 db ................................................................................................1 200
11817.16 db levélzáró bélyeg ..........................................................................................................................1 000
11818.Happy esküvő levélzáró 42-es ív ..........................................................................................................1 400
11819.38 db levélzáró 6 db ívdarabban ...........................................................................................................1 400
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11820.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11821.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok levélzáró 20-as kisív .......................................................................1 000
11822.Aerofilatelisták nemzetközi szövetsége levélzáró blokk ........................................................................1 000
11823.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszus. Kiállítás. Budapest. levélzáró kisív .............1 800
11824.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11825.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11826.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11827.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
11828.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
11829.Le a fegyverekkel 6 klf levélzáró / Lay down your weapons poster stamps ..........................................3 000
11830.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok levélzáró 20-as kisív .......................................................................1 000
11831.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok levélzáró 20-as kisív .......................................................................1 000
11832.Kis magyar levélzáró tétel, főleg modern ívek és ívdarabok +	 11 db külföldi bélyegkiállítási levélzáró

kisív, ívdarab .........................................................................................................................................1 000
11833.1911 Vas- és gépipari kiállítás kék és zöld kisív ...................................................................................1 000
11834.195gr áztatni való + 22gr áztatott ragjegy .............................................................................................1 200
11835.1914 155 db okmánybélyeg bonbonos dobozba ömlesztve .................................................................2 000
11836.100 gramm régi és új ajánlott ragjegy kivágások ..................................................................................1 000
11837.Sok ezer darabos parafilatélia tétel ömlesztve dobozban: ragjegyek, illetékbélyegek, levélzárók,

IPH, díjjegyes kivágások, bélyegzések .................................................................................................1 000
11838.kb 100 darabos levélzáró gyűjtemény propaganda, kiállítás ................................................................6 000

Okmánybélyegek
11839.1922-1924 20 db különböző törvénykezési illetékbélyeg ......................................................................1 000
11840.1880 17 db különböző okmánybélyeg ...................................................................................................1 200
11841.1914 22 db különböző okmánybélyeg ...................................................................................................1 200
11842.1870 18 db különböző okmánybélyeg, ebből 17 db gépszínátnyomattal ..............................................1 200
11843.Csongrád 1941 10f és 20f Hadigondozás bélyegek használatlan, fogazatlan próbanyomatai .............1 000
11844.1923 Karcag R.T.V. 5 db elcsúszott felülnyomású okirati illetékbélyeg ..............................................15 000
11845.1921 Karcag fordított felülnyomású illetékbélyeg ..................................................................................3 000
11846.Budapest 1.000/30P a felülnyomat gépszínátnyomatával ....................................................................1 000
11847.Szeged városi illeték okmánydarabon ..................................................................................................1 000
11848.1913 Értékpapír forgalmi adó 1K gépszínátnyomattal ..........................................................................1 000
11849.1921 Karcag illetékbélyeg nyégyestömbben .........................................................................................4 000
11850.1921 Karcag illetékbélyeg nyégyestömbben .........................................................................................4 000
11851.1919 Deutschösterreich értékpapír átvételi elismervény okmánybélyeggel és pecséttel .....................2 000
11852.1919 Deutschösterreich értékpapír átvételi elismervény okmánybélyeggel és pecséttel .....................2 000
11853.Szeged 1946 okmánykivágás (35.000) .................................................................................................4 000
11854.1923 10000K forgalmi adó bélyeg pár gépszínátnyomattal ..................................................................1 000
11855.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K pár (24.000) ...................................................................7 000
11856.1932 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 39 sz. bélyeg fordított felülnyomással (25.000) ..............7 500
11857.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 30.000P/5P, 50.000P/2P, 100.000P/1P lila felülnyomással +

30.000P/5P fekete felülnyomással, a 100.000P/1P bélyegen a VÁROS szó "V" betűjének bal felső
szára rövidebb (25.000) ........................................................................................................................7 500

11858.1920 Szeged városi anyakönyvi kivonati díj füzetbélyeg I. típus sor, a 10K párban (21.500) ..............6 500
11859.1928 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 30-35 sz. bélyegek (28.000) ...........................................8 500
11860.1923 Kiskunfélegyháza R.T.V. 13 a sz. okirati illetékbélyeg (20.000) ..................................................4 000
11861.1927 Szolnok városi illeték 39-43 sz. bélyeg (27.500) ..........................................................................8 000
11862.1932 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 38+41 sz. bélyegek (7.000) ............................................2 200
11863.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11864.1945 Szeged városi illetékbélyeg sor (6.500) .......................................................................................2 000
11865.1920 Szolnok városi illeték 1-2 sz. bélyeg (8.700) ................................................................................2 600
11866.1946 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 52-54 + 56 sz. bélyegek (8.000) .....................................2 400
11867.1946 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 73+75 sz. bélyegek (8.000) ............................................2 400
11868.1927 Kispest forgalmi adójegy 3-4 sz. bélyeg 10 1/2 fogazással (7.000) .............................................2 200
11869.1922 Sarkad MINTA városi illetékbélyeg (15.000) ................................................................................4 600
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11870.1921 Szombathely bizonyítvány kiállítási bélyeg 4 sz.(10.000) ............................................................3 000
11871.1923 6 db klf Pápa Városi illetékbélyeg (26.000) ..................................................................................8 000
11872.1927 Szolnok városi illeték 35-36 + 38 (3 oldalon fogazatlan) sz. bélyeg (51.000) ............................15 000
11873.Budapest Székesfőváros 1925 6 klf okirati illetékbélyeg (9.500) ..........................................................2 000
11874.1916 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 2 sz. három oldalon fogazatlan (15.000) ............................4 600
11875.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11876.Budapest Székesfőváros 1919-1925 6 klf okirati illetékbélyeg (10.200) ...............................................2 000
11877.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (4.500) .............................................................900
11878.1932 5 db klf Pápa városi illetékbélyeg (64.000) ................................................................................19 000
11879.1925 Szolnok városi illeték 27-28 + 31 (3 oldalon fogazatlan) -32 sz. bélyeg (58.000) ......................18 000
11880.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 1P, 2P, 5P a VÁROS szó "V" betűjének a bal szára felül

rövidebb (18.600) ..................................................................................................................................5 500
11881.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 4 klf füzetbélyeg, 3 bélyeg 3 oldalon vágott (27.000) ..........................8 000
11882.Budapest Székesfőváros 1925 5 klf okirati illetékbélyeg (7.500) ..........................................................1 600
11883.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11884.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 30P/2P, 50P/1P, 200P/5P Szőcs névbélyegzéssel (13.500) ...4 000
11885.1923 Veszprém városi illetékbélyegek 68-70 sz. (6.000) ......................................................................1 800
11886.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 62 sz. füzetbélyeg (4.500) ...................................................................1 400
11887.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 15 sz. bélyeg (12.000) ....................................................3 600
11888.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K pár (22.000) ...................................................................6 500
11889.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11890.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11891.1924 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 17-21 sz. bélyegek (35.000) .........................................11 000
11892.1923 7 db klf Pápa városi illetékbélyeg elcsúszott felülnyomásokkal (43.500) ...................................13 000
11893.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11894.1927 Kispest forgalmi adójegy 3 sz. bélyeg 13:13 1/2 fogazással (6.000) ...........................................1 800
11895.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 10P/5P + 30P/2P Szőcs névbélyegzéssel, a VÁROS "V"

betűjének bal oldali szára felül rövidebb (20.000) .................................................................................6 000
11896.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11897.Budapest Székesfőváros 1919-1925 4 db 3 klf okirati illetékbélyeg (5.100) .........................................1 000
11898.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K (12.000) .........................................................................3 600
11899.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 1/2M/2P antiqua betűtípussal, 1M/5P, 5M/1P, 20M/5P

(25.500) .................................................................................................................................................8 000
11900.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási bélyeg 5-8 sz.(23.000) .........................................................7 000
11901.34 db magyar és osztrák főleg régi okmánybélyeg ...............................................................................1 000
11902.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11903.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11904.Pest 1872 Képbe fogazott 12kr + elfogazott 3kr okmánybélyeg okmányon .........................................2 000
11905.1913 4 klf okmánybélyeg terv / 4 different fiscal stamps essays ........................................................70 000
11906.1943 Mezőtúr város lila "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös

csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (54.600) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with violet "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side ...............10 000

11907.1943 Mezőtúr város fekete "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös
csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (57.750) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with black "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side ...............10 000

11908.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11909.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11910.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11911.Szeged 1918 okmánykivágás (20.000) .................................................................................................3 000
11912.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11913.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
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11914.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in
Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000

11915.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan hatostömb (240.000) Rendkívül ritka!! / Unused
block of 6, very rare! ............................................................................................................................60 000

11916.1795 Prága, Mit allerhochster Bewilligung című német nyelvű nyomtatott rendelet, kézírással és
viaszpecséttel, nagyobb sérülésekkel, 3p. ............................................................................................6 000

11917.1920 34 db eltérő (többségében) okirati törvénykezési illeték, adópengő pénzhelyettesítő .................7 000
11918.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 21 sz. (100.000) ......................................................30 000
11919.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 22 sz. (100.000) ......................................................30 000
11920.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 20 sz. (125.000) ......................................................38 000
11921.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 18 sz. (125.000) ......................................................38 000
11922.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 17 sz. (150.000) ......................................................46 000
11923.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 16 sz. (100.000) ......................................................30 000
11924.1921 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 14 sz. (150.000) ......................................................46 000
11925.1921 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 13 sz. (50.000) ........................................................15 000
11926.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 15 sz. (150.000) (jobb szélen szakadt példány) .....46 000

Okmányok
11927.1808 Pest, Hivatalos okmány viaszpecséttel, 5p ..................................................................................2 800
11928.1810 Schwarzenberg Ernő herceg püppök által kiadott házasságlevél Frank György (1742-1822)

bölcseleti és teológiai doktor, győri kanonok és főesperes, egyetemi tanár, egyháztörténész
aláírásával .............................................................................................................................................1 000

11929.1822 A Győri akadémia bizonyítványa ..................................................................................................1 000
11930.1824 Pesti plébános által kiállított igazolás viaszpecséttel ...................................................................1 400
11931.1837 Juranits Antal püspök nevében kiadott házassági ügyben kelt levél papírfelzetes

viaszpecséttel ........................................................................................................................................1 000
11932.1843 Kivonat, német nyelvű okmány viaszpecséttel .............................................................................1 600
11933.1845-1974 Lukse, rumunyesti Fábry, Lukse-Fábry, Wiettinghoff familiák, valamint a

rokonságukbaba tartozó Repeczky Andorné, Keleti Lajos, De Chatel Vilmosné, dr. Perleberg
Arthur, különféle halálozási értesítői, magyar és német nyelven, változó állapotban, 13 db. ...............5 000

11934.cca 1850 3 db szignettás okmány .........................................................................................................1 000
11935.1856 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................3 000

11936.1855-1860-1870 Pest, Nicolaus Röser kereskedelmi iskolájának fejléces bizonyítványai, 3 db ..........3 000
11937.1864 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................3 000

11938.Szerb nyelvű belgrádi 1868-as kalendárium 6kr naptárbélyeggel ......................................................14 000
11939.1869 Pest város törvényszéki jegyzője által aláírt okmány, 50 kr okmánybélyeggel ............................1 200
11940.1864-1946 10 db vegyes jegyzői irat ....................................................................................................2 400
11941.1867-1885 Egyházi iratok, anyakönyvi kivonat, stb., vegyes nyelven, 3 db, 50 kr okmánybélyeggel ..1 400
11942.1868-1876 3 db osztrák irat, 50 Kr okmánybélyegekkel .......................................................................1 600
11943.1870 Zalaegerszegi végzés 15 Kr okmánybélyeggel ............................................................................1 200
11944.1871 3 db utalvány kalapos legény betegségi segélyéről .....................................................................1 000
11945.1873 Kolozsmonostor, A kolozsmonostori magyar kir. gazdasági tanintézet végbizonyítványa ..........3 000
11946.1874 Ozora, Kaposvár, Abaújlak, 3 db levél .........................................................................................1 600
11947.1874 Osztrák Mérnök és Építész Klub (Der Oesterreichische Ingenieur- und Architekten-Verein)

felvételi okírata, Károlyi Lajos mérnök részére, szárazpecséttel, aláírásokkal, német nyelven,
viseltes állapotban, középen ragasztással./ 1874 Recording document of the Austrian Eningeering
and Architects Association, in German language, in poor condition. ....................................................2 600

11948.1876 4 db váltó ......................................................................................................................................1 000
11949.cca 1870-1940 17 db fejléces számla és üzleti levélpapír ....................................................................3 000
11950.1870-1942 4 db pesti és kőszegi egyházi irat, közte keresztlevél, egyik pecséttel jelzett ....................1 400
11951.1877-1928 3 db budapesti és lánycsóki közjegyzői okiratok, 1 K-ás, valamint 50 kr-os

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 200
11952.1877-1944 Vegyes okmány tétel, összesen 10 db, sok okmánybélyeggel ...........................................1 000
11953.1889 Munkakönyv, sok bejegyzéssel ....................................................................................................1 000
11954.cca 1880-1900 Vegyes okmány tétel, közte sok díszes fejléces számla, okmánybélyeggel ................2 000
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11955.cca 1889-1929 Vegyes papírrégiség tétel, db:  Kötelezvények, adásvételi és ajándékozási
szerződések, okmánybélyegekkel, 60 kr. (2x), 3 kr. (2x), 3 kr., 15 kr., 4 kr., 2 K, 80 f (4x), 1 K 26 f.,
Gölléről és Kaposvárról, valamint 1 db katona fotó is, nyugták, göllei Kamatozó
Kötelezvénykölcsönök könyvecskéje, ..stb. Változó állapotban. ...........................................................2 000

11956.1894 A mohácsi magán fiúiskolában vizsgázók 4 db nagyméretű anyakönyve. ..................................3 000
11957.1899 Bp., Első Magyar Általános Biztosító Társaság fejléces biztosítási papírja .................................1 000
11958.1895-1933 Vegyes okmánybélyeges papírok, 12 db, 2 f., 2 f.,10 f., 30 f.,14 f., 2 f. (x2), 1 kr., 30 f.,

50 f., 20 f. , 1 db benyomott 6 kr. ..........................................................................................................2 000
11959.cca 1900 családi kabinet fotó 14x22 cm ...............................................................................................1 000
11960.1900 MÁV Igazgatóság fejléces levele Dr. Rottmann Elemér pályaorvosnak, fizetés ügyében,

pecséttel, aláírásokkal ...........................................................................................................................1 000
11961.1903 a Gyulai Iparos Ifjúsági Egyesület díszes kiállítási érdemoklevele Ludvig Lajos szíjgyártó

mesternek a jubileumi Gyulai Iparkiállítás alkalmából, üvegezett fa keretben ....................................18 000
11962.1904 Raveczky János özvegye kéményseprőmester kitöltött számlája, 2f okmánybélyeggel .............2 600
11963.1905 Quittungsbuch, német nyelvű számlakönyv, okmánybélyegekkel ...............................................1 000
11964.1906 Bp., A Gschwindt-féle Szesz-Élesztő-Likőr és Rum-Gyár dekoratív számlája, rajta a gyár

látképével, 2f okmánybélyeggel ............................................................................................................3 000
11965.1908 MÁV mozdonyfűtők ls fűtőházi munkások koszorú- és zászlótársulata dísztaggá választó

okmánya Dr. Rottman Elemér főorvosnak, aláírásokkal .......................................................................1 000
11966.1909 Bp., Weiss Gyula díszes fejléces számla .....................................................................................1 200
11967.1902-1940 6 db felvidéki papír (halotti értesítő, levelezőlap, levelek, stb.) ...........................................1 600
11968.cca 1910 III. helyi belépőjegy ellenőrző szelvénnyel a budapesti ügetőversenyre, szép állapotban ....1 600
11969.1910 Zágráb, Magyar Királyi Államvasutak által kiállított személyazonossági igazolójegy ..................1 000
11970.1910 Képviselőház Háznagyi Hivatalának belépőjegye a Képviselőház IV. számú karzatára, a

hátoldalán pecséttel és aláírásokkal. ....................................................................................................1 000
11971.1912 Bp., Édeskuty László Természetes Ásványvizek és Forrástermékek telepe díszes számla .......3 000
11972.1913 Az Esztergomhoz tartozó Kenyérmezőmajorban lévő Kalmár Sándor szeszgyár és finomító

dekoratív fametszetes, kitöltött, 2f okmánybélyeggel ellátott számlája, rajta a gyár látképével ............2 200
11973.1914 Magyar Királyi Honvédelmi Miniszter fejléces levél Dr. Rottmann Elemér orvosnak ...................1 000
11974.1914 Aszód, Békei Lipót Bádogos, Gáz és Vízvezetékszerelő saját kézzel írt levele, számlája, az

utóbbin 2 f. okmánybélyeggel, Békei Lipót fejléces papírjain, rajta Békei arcképével. .........................2 000
11975.1914 Fényképes igazolvány a Szent-Margitsziget Gyógyfürdőbe való szabad belépésre ...................1 000
11976.1914 Magyar Vöröskereszt műtősebészi igazolványa, pecséttel, 13x21 cm ........................................1 000
11977.1916 Igazolvány, Rottmann Elemér a Mária Kongregáció vöröskereszt kisegítő hadikórház vezető

sebész főorvosának kiállítva, pecséttel .................................................................................................1 000
11978.1916 Fényképes igazoló jegy ................................................................................................................2 000
11979.1918 A Mária-Kongregációk Hadikórházának és a Katona Családapák Gyermekei Napközi

Otthonának Elnöksége fejléces levele Rottmann Elemér főorvosnak ...................................................1 000
11980.1918 Budapest Kőbányai Első Magyar Sörfőzde Rt. jubileumi nevelési alaptványának alapító levele

4 gépelt oldal .........................................................................................................................................1 000
11981.1919 VIII. ker. Munkás és Katonatanács Intézőbizottságának és Népjóléti ügyosztályának okiratai

"Adria varrógép" ügyében és egy kézbesítő ív. ....................................................................................1 000
11982.1919 Weiss Mandréd lőszer, acél és fémművek: tanoncszerződés .....................................................1 000
11983.cca 1910-1930 Kassa, Tátrafüred 5 db számla és bizonyítvány ...........................................................1 000
11984.cca 1910-1940 7 db Bankkal, biztosítással kapcsolatos okmány. ........................................................1 200
11985.1920 Eger, iparostanonciskolai bizonyítvány ........................................................................................1 600
11986.cca 1920 Abádszalók, községi mezőőr adókönyvecskéje ....................................................................1 200
11987.1920 Zágrábi iskolai bizonyítvány, okmánybélyegek helyett postabélyegekkel/ Document from

Zagreb with postage stamps instead of fiscals .....................................................................................3 000
11988.1920 Bp., Szmitsák Gyula okleveles hordójelző kérelme a szentendrei hordójelző hivatal

vezetésére vonatkozóan .......................................................................................................................1 800
11989.cca 1920 MÁV havi bérletjegy kiállításához kiadott igazolvány ............................................................1 000
11990.1922 Bp., A Magyar Királyság által kiadott fényképes útlevél ...............................................................1 400
11991.1922 Széchényi Bál díszes táncrendje, 1922. feb., ceruzás bejegyzésekkel, 8x12 cm .......................1 400
11992.1925 Halászjegy inflációs okmánybélyeg kiegészítéssel ......................................................................5 000
11993.1926 Vármegyék és Városok Országos Mentőegyesülete fejléces levele dr. Rottmann Elemér

helyettes főorvosnak, pecséttel, aláírásokkal ........................................................................................1 000
11994.1926 1000 koronás sorsjegy az Országos magyar Képzőművészeti Társulat tárgysorsjátékára,

szép állapotban .....................................................................................................................................2 000
11995.1927 "Pannonia" Kanadai Magyar Kereskedelmi Vállalat nyugtája, 15 amerikai dollárról,

hajtásnyomokkal, foltos .........................................................................................................................1 200
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11996.1927 OMIKE elismerő oklevele az OMIKE által rendezett kiállításon szereplő Jámbor József Géza
(1908-?) cinkográfus tanonc részére ....................................................................................................3 000

11997.1927 Riga, Georg Lefanty vasöntödéjének díszes fejléces levele, rajta a tulajdonos saját kezű
soraival, német nyelven, a gyár látképével ...........................................................................................1 600

11998.1929 Debrecen népiskolai tanítói oklevél ..............................................................................................2 400
11999.cca 1920-1930 Vegyes bécsi jegy és papírrégiség tétel, összesen 28 db, villamosjegy, belépők,

számolócédula, számla .........................................................................................................................1 600
12000.1926-1941 Illetékbélyeggel ellátott, közjegyző által hitelesített másolat arról, hogy a nagyilondai

(Erdély) Szarvas Gyógyszertár üzleti jogát Sylvester Zoltán okleveles gyógyszerész szerezte meg
1926-ban, erdélyi gyógyszerészeti emlék, hajtva, jó állapotban ...........................................................2 000

12001.1928-1935 Szörtsey József, a TESZ elnökének levelezése, 9 db ........................................................1 800
12002.1931 a MÁV alkalmazottak Rudolf trónörökös Egyesülete díszes kitüntető bizonyítványa

reálgimnáziumi tanuló részére, aláírásokkal, bélyegzővel ....................................................................1 000
12003.1931 Heimann A. Albert schellack, mézga és cukrászati cikkek gyára fejléces számla,

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 400
12004.1932 Bécsújhelyi Egyesített Fémipari Szövetkezet díszes rézműves segédi oklevele,

okmánybélyeggel, aláírásokkal, pecséttel, német nyelven. ..................................................................2 400
12005.1933 Országos Stefánia Szövetség 241.sz anya- és csecsemővédő-intézet

látogatójegye/igazolványa .....................................................................................................................1 000
12006.cca 1935 Benkő Bank Rt. osztálysorsjáték sorsjegy tokja, szakadozott, sérült, kissé hiányos ............1 200
12007.1936 Hitközségi párt meghívója gyűlésre. szakadással 15x24 cm .......................................................1 000
12008.1937 Honosítással kapcsolatos iratok, 5 db ..........................................................................................1 800
12009.1938 Gyula, Ügyvédi költségjegyzék ....................................................................................................1 200
12010.1938 A Magyar Földrajzi Társaság oklevele dr. Melles Sándor részére 49x35 cm Hajtva ...................2 000
12011.1939 Bp., Dr. Lukács Gyula levele Csoór Lajos képviselőhöz a Magyar Országgyűlés

Képviselőháza Elnöki Hivatala fejléces papírján ...................................................................................1 200
12012.1939 M. kir. állami rendőrság rozsnyói kapitánysága által lengyel csillagász számára kiállított

kényszer útlevél ..................................................................................................................................10 000
12013.1939 3 db rendőrségi irat ......................................................................................................................1 200
12014.cca 1930-1940 BSzKRT átszállójegy, 2 db sorszámkövető ..................................................................1 200
12015.1931-1933 Magyar Királyság fényképes útlevele szilágycsehi születésű tanuló részére,

bejegyzésekkel ......................................................................................................................................3 000
12016.1931-1937 Magyar Királyság fényképes útlevele magánhivatalnok részére, bejegyzésekkel. .............3 000
12017.1932-1938 5 db Újpesten kiállított okmány (középiskolai felvételi jegy, nyugta, stb.) ...........................1 400
12018.1940 Szolnok, áruforgalom központ irodájának bevásárlási könyve, kopott, bejegyzésekkel ..............1 200
12019.cca 1940 3 db italos számla ..................................................................................................................1 000
12020.cca 1940 6 db tábori posta levelezőlap .................................................................................................1 600
12021.1941 Születések jegyzőkönyve, Bábakönyv .........................................................................................1 000
12022.1942 MÁV vasúti utazási igazolvány bőr tokban ...................................................................................1 000
12023.1944 A Délmagyarországi Kereskedelmi Bank Rt. 1943. évi zárszámadásai, aláírásokkal .................2 000
12024.1945 Szeged, halászjegy ......................................................................................................................4 000
12025.cca 1945 Sütemény felszolgálásnak tilalmáról szóló tájékoztató lap, 7,5x11,5 cm ..............................1 000
12026.1945 A Szociáldemokrata Párt tagsági könyve tagdíjbélyegekkel ........................................................1 400
12027.1947 Gyermekbarátok Országos Egyesületének grafikus csoportjának tagsági igazolványa Jámbor

József Géza (1908-?) kémigráfus részére ............................................................................................2 000
12028.1948 Jámbor József Géza (1908-?) Kémigráfus-kör (Klisékészítő-nyomdász) tagsági igazolványa ...2 000
12029.1948 3 db kéményseprő számla ...........................................................................................................1 000
12030.1948 Csonka Gergely paprika nagytermelő Szeged, díszes fejléces számla .......................................2 000
12031.cca 1940-1970 Vegyes papírrégiség tétel mappában. Kb 40 db ..........................................................1 000
12032.1941-1943 Budapesti mozijegyek (Studio, Morzsa, Rialto, stb.), 8 db ..................................................1 200
12033.1946-1947 Grafikai Munkások és Munkásnők Jótékonysági Köre tagsági igazolványa, Jámbor

József Géza (1908-?) kémigráfus, "(szín)edző" részére .......................................................................2 000
12034.1946-1949 Vegyes okmány gyűjtemény, közte a Budapesti Igazoló Bizottsággal kapcsolatos

papírok, okmányok, ugyanazon személy hagyatékából. .......................................................................1 000
12035.1946-1951 Fényképes német személyigazolvány, magyar nevű személy részére ..............................1 400
12036.1953 Fényképes minősítési igazolvány ................................................................................................5 000
12037.1956-1963 3 db MÁV kinevezés ...........................................................................................................1 000
12038.cca 1960 2 db Népstadion belépőjegy ..................................................................................................1 600
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12039.1966 Kéményseprő vállalat felhívása ...................................................................................................1 200
12040.1970-1980 MALÉV jegy, Budapest-Varsó-Budapest útra, Cooptourist bélyegzéssel ...........................1 200
12041.1985 Bp., Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa által kiállított érdemérem adományozó oklevél,

Lázár György nyomtatott aláírásával ....................................................................................................1 000
12042.12 db különböző jegy ............................................................................................................................1 200
12043.4 db humoros igazolvány (Részeg Disznók Országos Szövetsége, kimaradási engedély, stb.) ..........1 200
12044.5 db jegy (FTC, ügető, Felnőttek Meseszínháza, Bánya-mozgó, stb.) .................................................1 200
12045.Magyar tömegközlekedési jegyek, bérletek, busz, villamos, stb., 16 db ...............................................1 400
12046.Surján János állatorvos levelezése és ehhez kapcsolódó okmányok ...................................................1 600
12047.5 db betét és csekkönyv ........................................................................................................................3 000
12048.Vegyes igazolvány tétel, kb. 20 db, közte Szociáldemokrata Párt tagsági könyv, MÁV igazolvány,

naptárak + néhány katonai és műtermi fotó ..........................................................................................2 000
12049.Vegyes vallásos fotó, képeslap, nyomtatvány tétel (11 db) ..................................................................1 200

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12050.cca 1400-1500 Adam von Aldersbach (?-1260 k.) "Summula sacramentorum Raymundi de

Pennaforte metrificata" című művének egy lapja ("Unum conditum" stb.), papír, a kötési oldala
sérült, több kéztől származó lapszéli jegyzetekkel, rajzokkal, 2 p. .....................................................20 000

12051.cca 1400-1500 Ókori római történelmi tárgyú, azonosítatlan német nyelvű krónika három lapja,
különféle események és személyek említésével (Cambyses, Hannibal, Titus Manlius Torquatus,
cannae-i csata, stb.), papír, szélein sérülésekkel, összesen 6 p. .......................................................50 000

12052.1833 I. Ferenc császár magyar királyi tanácsosi oklevele nemestacskándi Csergheő Ferencnek, a
császár és gróf Reviczky Ádám (1786-1862) kancellár, Szőgyény-Marich László (1806-1893)
későbbi kancellár saját kezű aláírásával. Foltos, kis szakadásokkal. 54x38 cm ................................50 000

12053.cca 1836-1869 Naplójegyzetek az időjáráson át, a gabonatermésig, születésekkel, halálozásokkal,
a korabeli eseményekig: "Az 1848. évi Martius 15. Napján jött le az, hogy az Országba legyen
Egyenlőség, Szabadság, Egyetértés.", kiadásokkal, bevételekkel, kocsisra szánt kiadások között:
Batonya, Mezőhegyes, Nagylak, Pécska, Arad...stb helységek neveivel, hajtásnyommal, foltos,
néhány lapon hiánnyal, ezeken felül 18 sztl. lev. ..................................................................................6 000

12054.1848 szeptember 18. Kossuth Lajos jóslata. A magyar nyelvű szöveg német fordítása. A jóslat
szerint "Jellasich beütéséből Magyarországba, Magyarország szabadsága fog következni." mert
Jellasichnak némi katonai erőn kívül nincs mása, míg a magyar a nemzet megmaradásáért és
tisztességéért küzd. Ritka! / Prophecy of Kossuth about the freedom of Hungary which will be
brought by the inbrake of Jellasich to Hungary. 40x49 cm .................................................................30 000

12055.1854 Szepesy Antal debreceni kereskedő kérelme nürnbergi típusú vegyeskereskedés nyitására a
Piac utcában, hátoldalán Csorba János tanácsnok, debreceni polgármester által saját kézzel aláírt
engedélyező véleménnyel, hozzátartozik a Debreceni kerületi Kereskedelmi és Iparkamara
szintén támogató okmánya, Leidenfrost Gyula kamarai titkár saját kezű aláírásával és a kamara
viaszpecsétjével, mindkét okmányon 30 kr illetékbélyeggel, jó állapotban .........................................12 000

12056.1870-1945 Régi korok levelei 16 db kézzel írt magánlevél ...................................................................1 000
12057.cca 1890-1910 "Udvarhely vármegye alispánja" bélyegző, Bp. Bienenstock József és Fia, kopott,

m: 11,5 cm ............................................................................................................................................4 800
12058.cca 1890-1920 Boda Ferenc színész (1875-?) 10 db színházi szerződése különféle színházakhoz,

valamint családi irathagyatéka, levelei. Színiigazgatók: Nagyszalonta, Krémer Sándor, Pesti Lajos,
Kunhegyi Miklós, Pécs, Nádasy József, Debrecen Zilahy Gyula, Kolozsvári Nemzeti Színház:
Janovics Jenő, Gyulafehérvár, Heves Béla, Versecz Bokody Antal, Kiskunfélegyháza Baranyai
Mihály, Pécs, Somogyi Károly. aláírásaival ........................................................................................30 000

12059.cca 1900 Kézi festésű címerkép okmánybélyeggel hitelesítve. Üvegezett keretben, / Hand painted
coat-of arms in glazed frame Image size:16x24 cm ............................................................................11 000

12060.1907-1928 R. Nicolaides és Veress levelei Klug professzornak, borítékkal együtt ..............................1 200
12061.1908-1913 Ipoly-Pinc látogató/emlékkönyvecske, évszámok szerinti névbejegyzésekkel.

Egészbőr-kötésben, sérült, rossz állapotú borítóval./ 1908-1913 Pinc (Ipoly-Pinc) visitors book/
memorial book, with name notices by years. Full-leather-binding, with damaged cover. .....................5 000

12062.1915 Budapest névtelen feljelentés levelezlőapon mely szerint a Hernád utcában két zsidó
rozslisztet rejteget. ................................................................................................................................1 000

12063.1917 Édesanya kézzel írt kérvénye élelmiszerjegyek cseréjére, mert kisfia széttépte az
élelmiszerjegyeket, 1917. XI. 18., a levélben szereplő jegyekkel, "Budapest Székesfőváros 35. sz.
Bizottsága" bélyegzéssel és "Budapest Székesfőváros Tanácsa Segédhivatala" felülbélyegzéssel,
rajta: 1918. VII. 18 dátummal. ...............................................................................................................1 000

12064.1918 Paul Meuriot francia tudós, saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph lines of
Paul Meuriot French professor ..............................................................................................................3 000

12065.1919 "Madeleine de Baross": Szakácskönyv 919", kézzel írt szakácskönyv, "Madeleine de
Baross" névvel a borítón, kopott félvászon-kötésben, kis sérüléssel a gerincen, 141+9 p. ................22 000

12066.cca 1910-1920 4 db rajzolt ház terv. egyik a Ménesi út egy villájáról ...................................................1 000
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12067.1914-1918 Az I. világháború plakátokon, hirdetményeken. 7 db nagy méretű hirdetmény a
hátországi élet bemutatásával, jegyrendeletek, megszorítások, beszolgáltatások. Vegyes
állapotban ..............................................................................................................................................3 000

12068.1922 Bp., A várbeli leánygimnázium [M.kir. Állami Szilágyi Erzsébet Leánygimnázium (ma: Szilágyi
Erzsébet Gimnázium] 1922. feb. 1.-én a Várszínházban tartott előadásának műsora, kézzel rajzolt,
festett címlappal, hajtásnyommal, folttal, 29x20 cm ..............................................................................1 000

12069.cca 1925 "Maradhat ez így? Nem! Nem! Soha!" irredenta fém lemez, 8×6 cm ....................................3 000
12070.1928 Budapest, védelem a Kinizsi utcai bérház gondnoki kinevezéséhez ...........................................1 600
12071.1929 Friedrich Voelcker (1872-1955) sebész orvos saját kézzel írt képeslapja Szörényi Erzsébet

(1904-1987) geológusnak borítékkal / Autograph letter of Friedrich Voelcker doctor, chirurg to a
Hungarian scientist ................................................................................................................................2 000

12072.1932 Pécs sz. kir. város Központi temető árkád sírhelyeinek helyszínrajza. Kézi rajz, kartonon.
25x35 cm ...............................................................................................................................................4 200

12073.1936 Strache Gusztáv Budapesti Királyi Főügyész levelei, főügyészségi pecsétes lapokon, 5 db ......3 600
12074.1937 D. Tóth Aurél kézzel írt levele professzorához .............................................................................1 200
12075.cca 1930-1940 Hófehérke és a hét törpe, kétoldalas amatőr gyerek kifestő, kézi fűzéssel, kézi

rajzolással, utólagos színezéssel, festéssel, jelzés nélkül, 18x62 cm ..................................................1 600
12076.cca 1937-1948 Tanamár János bokszoló német nyelvű szerződése + 2 db nyomtatvány ...................1 200
12077.1942 Dr. Panka Károly ny. képviselőházi elnöki osztályfőnök levele Dr. diósadi Elekes György

egyetemi tanárnak .................................................................................................................................2 000
12078.1943 1848-as honvéd árva által írt kérelem Horthy Miklósnénak levelezőlapon ..................................1 000
12079.cca 1940-1950 13 db Bozó Gyula grafikusnak írt képeslap ..................................................................3 000
12080.1960 10 éves a Villamos Állomásszerelő Vállalat, sokszorosított képes album, műbőr kötésben .......5 000
12081.Vegyes úttörő/kisdobos tétel, 50 db, emléklapok, közlekedési úttörők kiadványa, kisdobos újság,

kártyanaptár...stb. Változó állapotban. ..................................................................................................7 000

Aláírás
12082.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló filmboltos képeslapon ("Egy szék

akác..."), dátumozva,13x8 cm ...............................................................................................................2 600
12083.1946 Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, dátumozva, 1946.

május 3.,13x9 cm ..................................................................................................................................2 600
12084.1945 Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírásai az őt ábrázoló fotólap mindkét oldalán,

dátumozva, 1945. okt. 21, a fotó felületén törésnyommal, folttal, 14x10 cm ........................................2 600
12085.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló Magyar Filmirodás képeslapon,13x8

cm .........................................................................................................................................................2 600
12086.1946 Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló filmboltos képeslapon ("Nem

számít többi semmi nékem..."), dátumozva, 1946. május 3.,13x8 cm ..................................................2 600
12087.1929 Nemzetközi teniszverseny résztvevőinek aláírása .....................................................................10 000
12088.1959 FTC női kézilabda csapatának aláírása képeslapon ....................................................................3 000
12089.1977 Női kosárválogatott tagjainak aláírása képeslapon ......................................................................3 000
12090.1974 Vasas kézilabda csapatának aláírása képeslapon ......................................................................3 000
12091.1959 Magyar fociválogatott tagjainak aláírása képeslapon (olasz-magyar meccs 1-1) ......................10 000
12092.Lukács László (1914-1991) sportújságíró saját kézzel írt képeslapja ...................................................3 000
12093.Juan Antonio Samaranch NOB elnök aláírása olimpiai képeslapon /  Signature of Juan Antonio

Samaranch president of the Olympic Comitte .......................................................................................5 000
12094.1979 A magyar ifjúsági labdarúgó válogatott tagjai által aláírt képeslap Tokióból ................................3 000
12095.cca 1955 A magyar ifjúsági labdarúgó válogatott tagjai által aláírt képeslap / Hungarian junior

football team signed postcard ...............................................................................................................2 000
12096.1967 Kapocsi Sándor (1919 - ?) futballista és bíró altal aláírt lap .........................................................2 000
12097.Demszky Gábor szórólapja, hátoldalon aláírásával ..............................................................................1 000
12098.2007 Simeon bolgár metropolitát ábrázoló fénykép saját kezű aláírásával / Simeon Bulgarian

metropolite autograph signature on photo 17x10 cm ............................................................................2 400
12099.1925 Azonosításra váró párizsi karmester dedikált fotója 9x14cm .......................................................3 000
12100.cca 1930 3 db fotólap azonosítatlan aláírásokkal ....................................................................................800
12101.Lukács László (1914-1991) sportújságíró saját kézzel írt képeslapja ...................................................3 000
12102.1979 Vargha Kálmán (1925-1988) irodalomtörténész üdvözlő sorai egy képeslapon Zelk Zoltánné

Sinka Erzsébet irodalomtörténésznek, Zelk Zoltánnak is szóló üdvözléssel. .......................................1 000
12103.1963 Vargha Kálmán (1925-1988) irodalomtörténész üdvözlő sorai egy képeslapon Zelk Zoltánné

Sinka Erzsébet irodalomtörténésznek. ..................................................................................................1 000
12104.cca 1910 Alexander Bernát akadémikus, Borbás Vince botanikus, Hofer Károly főigazgató aláírásai

8 db iskolai bizonyítványon ...................................................................................................................1 000
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12105.Olimpiai szalag sportolók aláírásaival (Kökény Roland, Kolonics György, Kammerer Zoltán,
Csollány Szilveszter, stb.) .....................................................................................................................2 000

12106.cca 1950-1960 Rosita & Fred zenés-táncos show fotója, a művészek által dedikált, Praha, Janecek
Frantisek fotója, a hátoldalán pecséttel jelzett, 18x13 cm .....................................................................2 000

12107.2004 Dedikált üdvözlőlap, rajta a kajak-kenusok aláírásával (Kovács Kati, Janics Natasa, Kolonics
György, Storz) .......................................................................................................................................3 000

12108.Juha Matti Pellevro Kankkunen 4x-es rally világbajnok aláírt képe ......................................................2 000
12109.2004 Dedikált üdvözlőlap, rajta birkózók aláírásaival (Majoros István, Berzicza Tamás, Füredy

Levente) ................................................................................................................................................3 000
12110.2004 Dedikált üdvözlőlap, rajta Kovács Ági, Güttler Károly, Nagy Tímea, Gyurkovics Ferenc ............3 000
12111.cca 1924-1930 Aláírásgyűjtemény 6 lapon. Rajta a kor leghíresebb emberei: miniszterek,

politikusok, főnemesek: Teleky KÁroly, Apponyi György, Esztáerházy János, Bethlen Pál, Darányi
Ignác, Széchenyi István, Szapáry Lajos, Széchenyi Bertalan, amerikai, belga, svéd, angol
miniszterek és sokan mások. Összesen 81 db aláírás. ......................................................................60 000

12112.1996 Magyarország-Macedónia futballmérkőzés plakátja, aláírásokkal, 47×34 cm .............................4 000
12113.Vincent Price, Jr. (1911-1993) amerikai színész saját kezű aláírása egy a művészt ábrázoló fotón,

üvegezett keretben, 25x20cm .............................................................................................................10 000
12114.1997 FTC-Artas mérkőzés plakátja, aláírásokkal, szakadással, 47×34 cm ..........................................3 000

Fotó
12115.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotása (Páva), 13x18 cm ..................................................................................................................30 000
12116.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója (Portré),

8,5x6 cm ..............................................................................................................................................20 000
12117.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója

(Mezőgazdasági táj), 6x6 cm ..............................................................................................................20 000
12118.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója

(Hintaszékben), 13x7,8 cm .................................................................................................................20 000
12119.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott,

vintage fotója fiáról (Kinszki Gáborka 4 éves), 17,3x12 cm ................................................................15 000
12120.1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa datált és

sorszámozott, vintage fotója (ez a 835. sz. felvétele), 8,5x6 cm .........................................................20 000
12121.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Zugló, ez a 83. sz. felvétele), 5,8x6,7 cm .................................................................................20 000
12122.1928 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Városliget, ez a 46. sz. felvétele), 5,8x8,7 cm ..........................................................................20 000
12123.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírt, feliratozott, vintage fotója (makro

fotó), 8,5x6 cm ....................................................................................................................................20 000
12124.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója (Látkép a

Dunakanyarról), 6x8,3 cm ...................................................................................................................20 000
12125.1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Országház, ez a 908. sz. felvétele), 6×9 cm ............................................................................20 000
12126.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója (Kacsák a

Duna partján), 8,7x6,1 cm ...................................................................................................................20 000
12127.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Városliget, ez a 93. sz. felvétele), 5,6x8,3 cm ..........................................................................20 000
12128.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója

(Állványzat), 5,5x5,5 cm ......................................................................................................................20 000
12129.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Lágymányosi tehén, ez a 735. sz. felvétele), 8,5x6 cm ...........................................................20 000
12130.1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Látkép a Dunáról), 6x8,3 cm ....................................................................................................20 000
12131.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Halászbástyán, ez a 63. sz. felvétele), 8,2x6 cm .....................................................................20 000
12132.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Hűvösvölgy, ez a 123. sz. felvétele), 5,5x8,7 cm .....................................................................20 000
12133.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Rákos, ez a 195. sz. felvétele), 5,3x6,4 cm .............................................................................20 000
12134.cca 1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója (Lépcső),

4x4,5 cm ..............................................................................................................................................20 000
12135.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Bp. éjjel, ez a 725. sz. felvétele), 8×6 cm .................................................................................20 000
12136.1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage

fotója (Bp. kirakodó vásárban), 4,3x5,7 cm .........................................................................................20 000
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12137.1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (ez a 941. sz. felvétele), 6,6x5,2 cm ..........................................................................................20 000

12138.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója, az egykori
tároló album kartonjára ragasztva (Tájkép), 6,3x8,6 cm .....................................................................20 000

12139.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (Rakpart), az egykori tároló album kartonjára ragasztva, 5,6x8,1 cm .......................................20 000

12140.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (Mátyáshegy, ez a 468. sz. felvétele), 8,5x6 cm .......................................................................20 000

12141.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója (Cica),
8,3x6,4 cm ...........................................................................................................................................20 000

12142.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotója (Séta),
6x4,5 cm ..............................................................................................................................................20 000

12143.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (Buda), 5,5x7,5 cm ....................................................................................................................20 000

12144.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli, de általa feliratozott, vintage
fotója (Bp., Lánchíd, ez a 757. sz. felvétele), az egykori tároló album kartonjára ragasztva, 6x8,5
cm .......................................................................................................................................................20 000

12145.Angelo (1894-1974): Canoe, pecséttel jelzett, feliratozott fotóművészeti alkotás, sarkain
törésnyomokkal, 40×30 cm .................................................................................................................16 000

12146.cca 1975 Balla Demeter (1931-2017): Lepkés csendélet, pecséttel jelzett fotó, 22×14 cm ..................4 000
12147.1987 Bándi András (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából vintage fotóművészeti alkotás, amely

egy kiállítási meghívójába van beragasztva, a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 14x9 cm ..1 600
12148.Bocsor Pál: Üldögélők, jelzetlen fotó, kartonra ragasztva, 23×17 cm ...................................................1 000
12149.Bojár Sándor (1914-2000): Magyarország-Belgium 3:1, feliratozott fotó, 33×30 cm ............................2 000
12150.1979 Csonka Béla (1938-2018) kaposvári fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett vintage

fotómontázs (Generációk), a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 24x11,5 cm ........................2 000
12151.Andy Flower (Virág András): Szentendre. pecséttel is jelzett fotóművészeti alkotás. 29x19 cm

Üvegezett keretben. ..............................................................................................................................3 000
12152.2008 Jász Sándor: Csernobil, Pripyat, 2 db fotóprint, 32×45 cm ..........................................................3 000
12153.2007 Jász Sándor: Csád, 2 db fotóprint, foltos, 45×32 cm ...................................................................1 400
12154.1953 Kálmán Béla (1921-2011): Kisfaludy Stróbl at 70, feliratozott fotó, paszpartuban, 25×34 cm .....5 000
12155.1954 Kálmán Béla (1921-2011): Village Blacksmith, Bánkút, Hungary, feliratozott fotó,

paszpartuban, 38×29 cm ......................................................................................................................5 000
12156.Katkó István: Fotószaküzlet előtt, jelzetlen fotó, 23×17 cm ..................................................................1 400
12157.Klell Kálmán (1897-1980): Öreg kapu, hátoldalon feliratozott fotóművészeti alkotás, hullámos,

30×39 cm ..............................................................................................................................................2 000
12158.1997 Kovács Melinda szignózott, vintage fotóművészeti alkotása, amelyet a Gromek

Fotógalériában rendezett kiállításán mutattak be, 6,8x7 cm .................................................................4 200
12159.1942 Langer Klára: Elhagyott gyermek, hátoldalon feliratozott fotó, 20×27 cm ....................................1 600
12160.cca 1990 Markovics Ferenc fotóművész pecséttel jelzett fotója Robert Mapplethorpe budapesti

kiállításáról, hullámos fotó, 18x12,5 cm ................................................................................................1 400
12161.cca 1938 Reich Péter Cornel: Kishalaknak nagy halászai, pecséttel jelzett vintage fotó, 18x24 cm ....1 600
12162.Rózsa László: Kacsák, jelzetlen fotó, 40×30 cm ...................................................................................1 000
12163.1977 Schopper Tibor fotóművész kiállítási meghívója, benne egy vintage fotóművészei alkotás,

19,5x9,5 cm ...........................................................................................................................................1 600
12164.cca 1933 Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművészeti csoportjáról készült negatív, szabadtéri

kompozíció, 4,5x4,5 cm ........................................................................................................................2 000
12165.1956 Szöllősy Kálmán (1887-1976): A császár hasonmása, feliratozott fotóművészeti alkotás,

pecséttel jelzett, szakadással, 39×28 cm ..............................................................................................4 000
12166.1930 Szöllősy Kálmán (1887-1976): Budaörsi pincekapu, feliratozott fotóművészeti alkotás,

pecséttel jelzett, hullámos, 38×29 cm ...................................................................................................4 000
12167.1961 Szöllősy Kálmán (1887-1976): Tiszai halász, feliratozott fotóművészeti alkotás, pecséttel

jelzett, 21×30 cm ...................................................................................................................................3 000
12168.cca 1942 Dupla expozíció ugyanarra negatívra, véletlenszerűen létrejött fotómontázs katonákról,

jelzés nélküli, vintage fotó Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész
hagyatékából, 6x5,5 cm ........................................................................................................................3 200

12169.cca 1934 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából 
vintage fotó, jelzés nélkül, 21x29 cm ....................................................................................................2 400

12170.1988 Ujhelyi István (1936-2003) budapesti fotóművész hagyatékából egy kiállítási meghívó,
beragasztva egy vintage fotóművészeti alkotása, 12x8 cm ..................................................................2 400

12171.1996 Ujhelyi István (1936-2003) budapesti fotóművész hagyatékából kiállítási meghívó, benne
felragasztva egy vintage fotóművészeti alkotása, 13x8,3 cm ...............................................................2 000
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12172.cca 1977 Cs. Vencsellei Valéria: Tükör, debreceni fotográfus feliratozott, vintage fotóművészeti
alkotása, a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 23,5x16,8 cm .................................................2 400

12173.1973 Zinner Erzsébet: Telki rezervátum, hátoldalon feliratozott fotó, 25×24 cm ..................................1 000
12174.Jelzés nélkül: Kovácsműhelyben, fotó, paszpartuban, 34×27 cm .........................................................4 000
12175.cca 1960 Táncos lábak, jelzés nélküli vintage fotó, 12x9 cm ................................................................1 600
12176.Ejtőernyős. Fotó nagyítás üvegezett keretben. 31x39 cm ....................................................................1 000
12177.cca 1930-1940 Fiúk az itatónál, jelzetlen fotó, 29,5×23,5 cm ...............................................................2 000
12178.cca 1920-1930 Erdélyi pásztor, jelzetlen fotó, 29,5×23,5 cm ................................................................2 000
12179.Olvashatatlan jelzéssel: Életképek, 3 db kemény táblára kasírozott fotó, feliratozva, aláírva,

felületükön karcolásokkal, 19,5×30 cm .................................................................................................1 600
12180.cca 1870-1890 Reményi Ede (1828-1898) zeneszerző, hegedűművész, keményhátú fotó, Simányi

Fényirdájából, 10x6 cm./ cca 1870-1890 Ede Reményi (1828-1898) Hungarian composer and
violinist, photo, 10x6 cm. .......................................................................................................................5 000

12181.cca 1870 Thomas Carlyle brit történetíró keményhátú fotója, Elliot and Fry műterméből, 10x6 cm /
Thomas Carlyle British historian, photo, 10x6 cm .................................................................................5 000

12182.Liszt Ferenc (1811-1886) keményhátú fotója, 10x7 cm / Original photo of Franz Liszt composer,
10x7 cm .................................................................................................................................................4 400

12183.cca 1920 Rabindranáth Tagore (1861-1941) indiai író, kötlő fotója hozzá tartozó angol nyelvű
levéllel, 9x13 cm / photo of Rabindranath Tagore Indian poet, photo and letter, 9x13 cm ...................3 000

12184.7 db színészeket ábrázoló fotó és nyomtatvány, (Domján Edit, Latinovits Zoltán, stb.), az egyik
dedikálva, 4,5×7 és 15×9,5 cm közötti méretekben ..............................................................................1 400

12185.János Pál pápa két magán fényképen 9x12 cm ...................................................................................1 200
12186.1904 Juhász Ilka szatmári színésznő Boda Ferencnek (1875-?) dedikált fotója 11x17 cm ..................4 000
12187.Louis Philippe Robert d'Orléans (1869-1926) trónkövetelő, keményhátú fotó, 10×6 cm ......................3 000
12188.Léon Gambetta (1838-1882) francia politikus, újságíró, 2 db fotó, 10×6 cm ........................................2 000
12189.Jeanne d'Arc (1412-1431) az ,,orléans-i szűz", fénynyomat, 10×6 cm .................................................1 000
12190.1874 Kőhalmi (Klimstein) József (1843-1906) teológus, aláírt keményhátú fotó, 10×6 cm ..................1 200
12191.1922 36. Rácz Laci (1867-1943) világhírű magyar cigányprímás (apjának 36. gyermeke),

feliratozott fotó, pecséttel jelzett, 8×6 cm ..............................................................................................3 000
12192.1937 Párizs, Gróf Teleki Andor, a M. Kir. Külkereskedelmi Hivatal párizsi megbízottja, a párizsi

világkiállítás magyar vezetője, 11×8 cm ................................................................................................2 800
12193.cca 1920 Köllő Ignác (1859-1942) korábbi alispán aláírt fotója, a sarkán kis hiánnyal, a szélén kis

szakadással, 17×12 cm ........................................................................................................................4 000
12194.Sinkovits Imre (1928-2001) színész filmfelvétel közben, fotó, 14,5×10 cm ..........................................1 200
12195.cca 1882 Cseh Lajos portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,

10×6 cm ................................................................................................................................................1 200
12196.cca 1930 Czeglédy Árpád hegedűművész, fotólap, 13,5×8,5 cm .........................................................2 000
12197.cca 1990 Szász Endre (1926-2003) műtermében alkotás közben, fotó, 10x14 cm ..............................1 600
12198.cca 1910 II. Vilmos (1859-1941) német császár és családja, keményhátú fotó, sérült, rossz

állapotban, 16x10 cm./ cca 1910 Wilhelm II (1859-1941) german emperor and his family, board
photo, damaged, in poor condition, 16x10 cm. .....................................................................................4 000

12199.cca 1992 Antall József miniszterelnök és O'sváth György konzervatív politikus, a miniszterelnök
személyes tanácsadója nemzetközi találkozón. Eredeti meg nem jelent fotó 18x13 cm ......................1 000

12200.Albert Flórián (1941-2011) labdarúgó, jelzetlen fotó, 18×12 cm ..............................................................900
12201.1939 Szüle Péter (1886 - 1944) festő műtermében, szilveszteri csoportképek, 2 db fotó, az egyik

felületén folttal, a másik felületén törésnyommal, az egyik a hátoldalán feliratozott,   12x17 cm és
11x17 cm ...............................................................................................................................................2 000

12202.cca 1935 Horthy Miklós kormányzó egy mozgófilm negatívján, 9 db vintage negatív 18x24 mm, a
filmcsík 17x3,6 cm .................................................................................................................................2 000

12203.cca 1969 Ferenczy Béni (1890-1967) szobrászművész otthonában, Gink Károly fotóművész
alkotása, hátoldalon jelzett, 17,5×13 cm ...............................................................................................5 000

12204.1986 Alain Prost többszörös világbajnok Forma 1-es versenyző dedikál, Waller Ferenc felvétele,
17,5×13 cm ...........................................................................................................................................2 600

12205.cca 1972 Fock Jenő miniszterelnök Moszkvában, Koszigin szovjet miniszterelnöknél, bal szélen
Vályi Péter tragikus halálú miniszterelnök-helyettessel, a látszat ellenére feszült megbeszélésen,
hátoldalon feliratozott sajtófotó, 15×18 cm ...........................................................................................2 000

12206.Djemil Martin a Martinophon feltalálója szerkezetével. 24x18 cm 3 db ................................................1 000
12207.1934 József főherceg a Budapesti Nemzetközi Vásáron, fotó, hátul pecséttel jelzett, 15x17 cm ........4 000
12208.cca 1900 Gerbeaud Erzsébet és Gerbeaud Margit, Gerbeaud Emil két lánya. Nagy méretű fotó

kartonon. 20x33 cm ...............................................................................................................................1 000
12209.Balla Demeter (1931-2017): Darvas József író, pecséttel jelzett fotó, 23×17 cm .................................1 200
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12210.Armuth Gábor (?-?): Szász Endre (1926-2003) Munkácsy Mihály-díjas festő- és grafikusművész,
látványtervező, porcelánfestő portréfotója, a hátoldalán feliratozott, 21x16 cm ...................................8 000

12211.Franz Fiedler (1885-1956): Agnés von Bukovska. Zselatinos ezüst nagyítás. Jelzett fotó kartonon.
Hátoldalán mások fotó. / Gelatin print. 22 x17 cm on cartboard .........................................................20 000

12212.Kádár János olasz vezetőket fogad, Angelo Palma (1948-) pecséttel jelzett 2 db fotója, 18×24 cm ....2 600
12213.1963 Latinovits Zoltán (1931-1976) és Domján Edit (1932-1972) színművészek portréfotója, Oldás

és kötés c. filmből, sérült, 21x24 cm .....................................................................................................2 000
12214.Vegyes színházi fotó tétel, 11 db, neves színészekkel (Gáti Oszkár, Sztankay István, Kubik Anna,

Frajt Edit...stb), 7 db fotó hátoldalán feliratozva és pecsétekkel jelzett (Gábor Viktor), 24x30 cm és
24x18 cm közötti méretben. ..................................................................................................................1 000

12215.cca 1970-1980 3 db erotikus színes fotó meztelen hölgyről a függöny előtt, 10x6 cm .........................2 200
12216.cca 1970 5 db erotikus színes fotó meztelen hölgyről a szabadban egy fa előtt (2 db), és egy

függöny előtt (3 db), 10x6 cm ................................................................................................................3 000
12217.cca 1970 Párnák között, 4 db erotikus színes fotó meztelen hölgyről, 6x10 cm ...................................2 800
12218.Erotikus fotósorozat fürdőszobában, 12 db, 13×9 cm ...........................................................................3 000
12219.cca 1910 Erotikus fotólap / Erotic nude photo 9x14 cm ........................................................................2 600
12220.cca 1920 Erotikus fotólap / Erotic nude photo 9x14 cm ........................................................................2 600
12221.cca 1920 Erotikus fotólap / Erotic nude photo 9x14 cm ........................................................................2 600
12222.cca 1900 Erotikus fotó, fotó kartonon, körbevágott, 14x48 cm .............................................................3 000
12223.cca 1960 4 db erotikus fotó meztelen hölgyről, 11x7 cm és 11,5x7,5 cm .............................................2 200
12224.cca 1970 Kéjutazás a vízen, 4 db színes, erotikus fotó meztelen hölgyről, 9x6 cm .............................2 200
12225.cca 1960 3 db erotikus fotó meztelen hölgyről, az egyik fotó egyik sarkán kis törésnyommal, 9x6 cm

...............................................................................................................................................................2 000
12226.cca 1970-1980 5 db erotikus színes fotó meztelen hölgyről, 10x6 cm ..................................................2 800
12227.1983 Akt fotó nagyítás. Falemez. hátulján feliratozott. Aktfotós tábor, 56x41,5 cm ..............................2 200
12228.cca 1950 Budapesti sportesemények, 2 db sajtófotó, 9×12 cm ............................................................1 200
12229.cca 1925 Budapest, a Szent Gellért-szobor és az alatta lévő épületek a Vár felé, éjszakai

művészfotó, jelzés nélkül, 9×14 cm ......................................................................................................2 200
12230.1933 Budapest, taxiállomás, gépjárművekkel, 2 db feliratozott fotó, viseltes állapotban, 6×8,5 cm .....6 000
12231.1937 Építkezés a Lánchídnál, hátoldalon feliratozott fotó, 8,5×6 cm ....................................................1 200
12232.1936 Halászbárka a pesti Duna-parton, hátoldalon feliratozott fotó, 9×6 cm ........................................1 600
12233.cca 1930 Budai Hengermalom, fotó, 6×9 cm ........................................................................................1 200
12234.cca 1950 Május elsejei felvonulás, 8 db foitó, 4×5,5 cm .......................................................................4 000
12235.cca 1950 Budapest, Lánchíd-részletek, 6 db fotó, 6×9,5 cm ................................................................2 000
12236.1956 Budapest, lincselés, fotó, 6,5×9,5 cm ..........................................................................................1 400
12237.1956 Budapest, a Sztálin-szobor feje, fotó, 6,5×9,5 cm .......................................................................1 400
12238.cca 1960 Budapest, Moszkva tér ,,gombával" és villamossal, vintage diapozitív felvétel, Kerny

István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 24x36 mm ...................................................2 400
12239.cca 1920 Margitsziget, Bihari János szobra, 12×9 cm ..........................................................................1 000
12240.cca 1930 Tabáni Kiscukrászda (Döbrentei tér 5.) és személyzete, Steiner Gyula cukrász

hagyatékából, fotó, 8x11 cm .................................................................................................................5 000
12241.cca 1973 Budapest, az 1-es és 21-es (vagy 71-es?) villamos, 2 db vintag fotó, 13x18 cm ..................2 000
12242.1977 Budapest, zsúfolt autóforgalom, zsúfolt neonreklámokkal a Felszabadulás téren (Ferenciek

tere), hátoldalon jelzett fotó, 18×13 cm .................................................................................................2 400
12243.1969 Budapest, a Baross téri aluljáró építése az M2-es metróvonal kialakításakor, fotó, 12×18 cm ...2 400
12244.cca 1943 Budai vár, Szentháromság tér a Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatalának

fotója, hátoldalon pecséttel jelezve, 11×16,5 cm ..................................................................................5 000
12245.1970 Budapest, A Petőfi híd terhelési próbája a hídrekonstrukció után rengeteg nehézgépjárművel,

jó állapotban, 23×17,5 cm .....................................................................................................................3 000
12246.cca 1930 Deák Ferenc gőzhajó a pesti Duna-szakaszon, jelzetlen fotó, 16,5×23 cm ..........................3 000
12247.cca 1905 Budapesti villamosokat ábrázoló 3 db fotó, későbbi előhívások, papírlapra ragasztva,

7,5×12 cm .............................................................................................................................................2 000
12248.cca 1960-1970 9 db Budapesti fotó, Mátyás templom, panoráma Parlamenttel, Állatkert

elefánttal..stb, 18x24 cm. ......................................................................................................................1 200
12249.cca 1900 Kroměříž / Kremsier csónakázótó / boat lake. 17x11 cm ......................................................2 000
12250.cca 1890 Abbazia Hotel Kronprinzessin Stefanie. keményhátú fotó / Photo 16,5x11 cm .....................3 000
12251.cca 1890 Párizs, Notre Dame belső tere, keményhátú fotó, 10×6 cm ..................................................1 000
12252.1936 Berlin, Olimpiai stadion külső és belső, 2 db fotó, 6x9 cm ...........................................................1 000
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12253.cca 1900 Fiume, kikötő, keményhátú fotó, 11×16 cm ...........................................................................8 000
12254.cca 1970 Magyar várak, várromok (Sümeg, Diósgyőr, Dédes, Drégely, Krasznahorka, stb.), 6 db,

9×12 és 9×14 cm ..................................................................................................................................1 600
12255.1941 Viadukt Volócnál (Volovec, Kárpátalja), feliratozott fotó, 5,5×8 cm ..............................................1 200
12256.cca 1918-1919 Nyitra, főtér a cseh megszállás idején, hátoldalon feliratozott fotó, egyik sarka

hiányzik, 8×11,5 cm ..............................................................................................................................2 000
12257.cca 1890 Tusnád és a Szent Anna-tó, fotó papíron, Kolozsvár, Munkácsi Lajos műterméből, a papír

másik fele levált és részben levált, 10x15 cm .......................................................................................2 000
12258.cca 1900 Muzsna, Erdély templombelső 12x16 cm ..............................................................................1 000
12259.cca 1950 Kecskeméti kovácsműhely, vintage negatív Medgyesi László (?-?) kecskeméti

fotóművész hagyatékából, 4,5x6 cm .....................................................................................................1 600
12260.cca 1900-1920 Balatoni, badacsonyi életképek, 20 db, 9×6 és 7,5×9,5 cm .......................................12 000
12261.cca 1880 Graz, Mariatrost-templom, keményhátú fotó, 11×6,5 cm / Graz, Mariatrost ..........................1 000
12262.1931 A biatorbágyi merénylet, helyszínfotó, 8,5×11,5 cm ....................................................................1 000
12263.Külföldi épületek, tájak, 8 db fotó (Gifford Mission Hospital, Magdaburg, stb.), különböző

időszakokból, 12×9 és 14×9 cm ............................................................................................................1 200
12264.cca 1940-1950 Eperjesi életképek, 6 db fotó, a hátoldalán pecséttel jelzettek (Štefan Karabín,

Prešov), 12x17 cm és 8x11 cm közötti méretben/ cca 1930-1940 6 photos of Prešov, with stamps
on the (Štefan Karabín, Prešov), between 12x17 cm and 8x11 cm ......................................................1 800

12265.cca 1954 Velencei-tó, 3 db feliratozott vintage fotó, + 1 db vintage negatív (amelyről nincs pozitív
kép, de közös tasakban kerültek az eladóhoz)), 3,5x4,5 cm és 9,5x6,5 cm .........................................2 400

12266.cca 1900 Herkulesfürdő 9 keményhátú fotót tartalmazó leporelló (részben szétvált) érdekes,
feliratos képekkel, egészvászon borítóval / Railway station 9 photos in separated leporello 11x17
cm .......................................................................................................................................................10 000

12267.cca 1920 Odessa feliratú, vintage fotó, 12x17 cm ................................................................................1 600
12268.cca 1920 Kisbér, temető, hátoldalon feliratozott fotó Forst Károly műterméből, 12×17 cm ..................2 600
12269.cca 1960 Tátra 61 db városképes és tájfotó, járművekkel műbőr mappában .......................................2 000
12270.1938 Kassa, vasútállomás ünnepi díszben, méltóságokkal, fotó, 17×24 cm ........................................6 000
12271.1938 Kassa, vasútállomás ünnepi díszben, fotó, 17×24 cm .................................................................6 000
12272.1938 Kassa, vasútállomás ünnepi díszben, fotó, 17×24 cm .................................................................6 000
12273.cca 1930 Érdekes fotóalbum életképekkel: utazások, nyaralások, stb., összesen 34 db .....................1 000
12274.1927 Balatonlelle, vitorlások a tavon, kartonra ragasztott fotó, 17×23,5 cm .........................................4 000
12275.1934-1935 Magas-Tátra, Csorba-tó/Kistarpatakai-völgy növényeiről készült fotók, 3 db fotó

kartonon, "Herbarium Dris E. Vajda", a hátoldalon címkével feliratozva, rajtuk a növények neveivel
és egyéb információkkal, 17x23 cm ......................................................................................................2 000

12276.cca 1939 Fotóalbum különféle képekkel, utazások, Balaton, Kassa, Budapest, összesen 173 db,
képméret: 6x8 cm, album mérete: 21x27 cm ........................................................................................2 000

12277.1916 Tátrai és felvidéki nyaralás képei, ("Ó-Tátrafüred 1916. julius-augusztus), 26 korabeli fotóval
12 kartonlapon, albumban, feliratozva, benne Iglói állomás katonákkal, Lőcsén, Késmárkon,
Tátralomnicon készült fotókkal, valamint a Poprádi-tó,Csorba-tó, Fátyol-vízesés, Fagyott-tó,
Zöld-tó, Tarpatak, Tarpataki vízesés, Lengyel-nyereg, Felkai-tó...stb., jó állapotban, 14x9 cm és
8x6 cm közötti méretben .....................................................................................................................30 000

12278.cca 1920 Bohóclányok, fotólap, 9×14 cm .............................................................................................1 400
12279.cca 1920 Kis balerinák, fotólap, 8,5×13,5 cm .......................................................................................1 400
12280.Frizura jelmezhez, retusált fotólap Gasché budapesti műterméből, 14×9 cm ......................................2 000
12281.cca 1910-1920 Kis hegedűművész, fotólap, 14×9 cm ..........................................................................1 400
12282.Kávéházi életkép, fotó, 8,5×11,5 cm .....................................................................................................1 400
12283.cca 1935 Autószerelők, pecséttel jelzett fotó, 6×6 cm ..........................................................................3 000
12284.cca 1920 Szántás, fotó, felületén törésnyomokkal, 6×9 cm ..................................................................2 000
12285.1937 Herend, készül az akt figura, fotó, 8×11 cm .................................................................................1 600
12286.1931 Vitorlázó repülőverseny Budaörsön, hátoldalon feliratozott fotó, 6×8 cm ....................................1 400
12287.Hölgyek a telefonközpontban, fotó, 9×12 cm ........................................................................................1 600
12288.Fogászati beavatkozás, fotó, 9×6 cm ...................................................................................................1 400
12289.cca 1900 Pálinkázó, kartonra ragasztott fotó, megviselt állapotban, 12×9 cm .....................................1 200
12290.cca 1950 Bányászokról, bányászatról készült fotósorozat, 27 db fotó, 9×6 cm ....................................2 000
12291.1901 Siófoki társaság, jelzett keményhátú fotó, foltos, 12×9 cm ..........................................................2 400
12292.cca 1947 Munkásfelvonulások, gyűlések, 3 db fotó, 9×14 cm ..............................................................1 200
12293.cca 1920-1930 Fürdőzők, fotólap, 9×14 cm ..........................................................................................1 200
12294.cca 1930 Hölgyek műtermi egész alakos portréi, 2 db fotólap, 14×8,5 cm ...........................................1 000
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12295.cca 1917-1925 Hölgyportrék, 3 db fotólap, 14×9 cm ............................................................................1 200
12296.cca 1860 Kislányportré, keményhátú fotó, 10×6,5 cm ..........................................................................1 000
12297.cca 1900 Bp., portréfotó Helfgott Sámuel műterméből, (VI. Városliget Állatkert út 9.) hátoldalon a

műterem képével, 10x6 cm ...................................................................................................................1 200
12298.cca 1880 Hölgy egész alakos képe, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári

műterméből, hátoldalon a műterem képével, 10,5×6 cm ......................................................................2 000
12299.cca 1870 Fiatalok, keményátú fotó egy selmecbányai műteremből, 10×6 cm ......................................1 000
12300.cca 1870 Idős pár, 2 db keményátú fotó, 10×6 cm ...............................................................................1 000
12301.cca 1900 Cipész portréja, keményhátú fotó Marunich fiumei műterméből, 10×6,5 cm .........................1 000
12302.cca 1865 Ismeretlen férfi portréja, keményhátú fotó, 10×6 cm .............................................................1 000
12303.cca 1860 Szirányi asszony műtermi portréja, keményhátú fotó, 10×6 cm ............................................1 000
12304.cca 1870 Hölgyportré, domborított, porcelánkép utánzatú fotó, 10,5×6,5 cm .......................................1 000
12305.cca 1860 Ülő nő portréja, keményhátú fotó, 10×6 cm ...........................................................................1 000
12306.1868 A Wolf család Békésről, keményhátú fotó, 10×6 cm ....................................................................1 000
12307.cca 1890 Fiatal hölgy műtermi fotója Schädler szarajevói műterméből, 11×6,5 cm .............................1 000
12308.1884 Férfiportré, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből, 11×6 cm ......1 000
12309.1940 Egyenruhás férfiak csoportképe, hátoldalán névsor, 9x13,5 cm ..................................................1 000
12310.1915 Kislány műtermi fotója, képeslap hátoldallal, 13,5x9 cm ..............................................................1 000
12311.cca 1920 Gyermek teniszütővel, műtermi fotó, 13,5x8,5 cm ................................................................1 600
12312.cca 1910 Parasztgyerekek az udvaron, fotó képeslap hátoldallal, 8,5x12,5 cm ...................................1 000
12313.cca 1900 Hölgyek és lovas férfiak csoportképe, fotó kartonra ragasztva, 9x12 cm ..............................1 000
12314.1903 Zenészek, keményhátú fotó Helfgott Sámuel Secessio műterméből, körbevágott karton,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
12315.Concorde repülőgép a londoni reptéren 12x9 cm .................................................................................1 000
12316.1904 Arad, Füleslabda szövetség országos bajnokságának győztes csapata. Hátoldalt feliratozott

fotó. 12x9 cm   A századfordulón a legnépszerűbb csapatjáték a füleslabdázás volt. Száz évvel
ezelőtt fektették le a szabályait, ami így szólt: ,,Olyan tömör, 2 kg-os, 25-30 cm átmérőjű
bőrlabdával játsszák, amelyen bőrszalagból készült, bőr fogó, fül van. A szemben álló két, 10-10
tagból álló csapat tagjai az ellenfél kapuja felé dobják a labdát: ha a levegőben kapják el, akkor
két kézzel, ha a földre esett, akkor a fülénél fogva továbbíthatják. Gólt akkor érnek el, ha az
ellenfél kapuja fölött sikerül átdobniuk a labdát. Az a csapat győz, amely az előre megállapított idő
alatt több gólt dob. ...............................................................................................................................12 000

12317.cca 1930-1960 Hölgyeket ábrázoló 12 db fotó, 6×4,5 és 14×8,5 cm közötti méretekben ....................1 200
12318.Kalapos portré, üvegnegatív + 2 db fotó + kocsikázás, 6×8 és 7,5×10,5 cm ........................................1 200
12319.cca 1900-1920 Pihenő, 4 db fotólap, közte babakocsis, 14×9 cm ........................................................1 200
12320.cca 1900 és 1945 között, eltérő helyszíneken készült fényképek, változatos témájú összeállítás, 13

db vintage fotó, 9x14 cm és 9x12 cm között .........................................................................................2 400
12321.cca 1944 előtt, különféle időpontokban és eltérő helyszíneken készült, változatos témájú

összeállítás régi fényképekből, 13 db vintage fotó, 9x14 cm és 8x10,4 cm között ...............................2 400
12322.cca 1945 előtt, különféle időpontokban és eltérő helyszíneken készült, változatos témájú

összeállítás régi fényképekből, 13 db vintage fotó, 9x14 cm és 7,5x10 cm között ...............................2 400
12323.Vasúttörténeti leletek, különféle időpontokban és eltérő helyszíneken készült 13 db vintage fotó,

9x12 cm és 6x6 cm között .....................................................................................................................2 400
12324.cca 1910 Torboszlói Bereczky-család műtermi fotói, 4 db, kolozsvári és nagyenyedi műtermekből,

10x6 és 16x10 cm közti méretben ........................................................................................................1 600
12325.1928 Fiume, Fürdőzők csoportképe, képeslap hátoldallal,9x13 cm .....................................................1 000
12326.1920 Balatonfüred, fürdőzők csoportképe, Foto Kurzweil műterméből, 9x13,5 cm ..............................1 000
12327.cca 1900 Budapest, Pokorny J. fényképész műtermében készült, feliratozott, vizitkártya méretű

portré, 10,5x6,5 cm ...............................................................................................................................1 600
12328.Hoppá! Egy mozdony, amely utolérte magát, dupla expozíció ugyanarra a negatívra, Danassy

Károly (1904-1996) budapesti fotóművész hagyatékából vintage fotó datálva (1940), 6,5x9 cm .........2 400
12329.cca 1900 Ferrotípia (vaslemezre készült gyorsfénykép), felületén hajtásnyomok, 10x6 cm ................1 600
12330.ccca 1910 Budapest, az Angol Park céllövöldéjében készült fotó, ahol találat esetén magnézium

villanóval felvétel készült a vendégről, vintage fotólap, 14x9 cm ..........................................................1 600
12331.cca 1862 Porcelánkép utánzatú, de papíralapú, dombornyomott, vizitkártya méretű portré, 10,5x6

cm .........................................................................................................................................................1 600
12332.cca 1870 Gyula, Weisz Lipót fényképészeti műtermében készült, vizitkártya méretű, dombor

nyomott, feliratozott vintage fotó, a Vésztő-i illetőségű Bakats Lajosról, 10,5x6,5 cm ..........................1 600
12333.cca 1890 Budapest, Kozmata Ferencz (1864-1902) császári és királyi udvari fényképész

műtermében készült vintage fotó, a kor divatos ruhájába öltözött hölgyekről, sarkán kisebb sérülés,
16x11 cm ...............................................................................................................................................1 600
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12334.cca 1868 Pest, Ellinger Ede (?-?) fényirdai műtermében készült, vintage fotó, 17x10,8 cm ................1 600
12335.cca 1890 Kalocsa, Peruczki Simon (?-?) kalocsai fényképész műtermében készült, vintage fotó,

17x11 cm ...............................................................................................................................................1 600
12336.cca 1958 Vassút történeti leletek az Árpád vonatról, 2 db jelzés nélküli vintage fotó, Fekete György

(1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 6x9 cm ...................................................................1 600
12337.1940 Kislány műtermi fotója, jelzett fotólap Laub Juci műterméből, 13,5×8,5 cm ................................1 000
12338.cca 1930-1940 3 db vasúti fotó mozdonyokról, vasúti kocsikról, egy felületén törésnyommal, egy

felületén kis hiánnyal, 8x11 cm és 8,5x11,5 cm közötti méretben ........................................................1 000
12339.cca 1860 Férfi keményhátú portréja Kozics műterméből, 10×6 cm ......................................................1 400
12340.cca 1930 Fürdőruhadivat, fotólap, 8,5×13,5 cm ....................................................................................1 000
12341.cca 1890 Kisgyermek, ferrotípia paszpartuban, 12×8 cm .....................................................................1 000
12342.cca 1865 Kisfiú vadásznak öltözve, keményhátú fotó, 10×6 cm ...........................................................1 000
12343.1874 Hölgyek, keményhátú fotó Julius Gertinger bécsi műterméből, 10×14 cm ..................................1 000
12344.cca 1900 Mai Manó és társa fotó a műtermet ábrázoló verzóval 11x17 cm .........................................1 000
12345.cca 1915 Böhm Serban Ferdinánd sírköve, keményhátú fotó Schmidt kőbányai műterméből,

16×10,5 cm ...........................................................................................................................................1 200
12346.cca 1910 Fiatal fiú jelmezben, keményhátú jelzetlen fotó, 16×11 cm ...................................................1 000
12347.cca 1890 Bossányi Rudolf katonaruhában, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm .........................................1 000
12348.cca 1930 Lesifotó a női napozóról, vintage negatív, 5x8 cm ...................................................................800
12349.F otó negatívok reklámos negatív tartóban ...........................................................................................1 000
12350.cca 1920 Balatoni fürdőzök, 13 db jó minőségű, vintage negatív, 6x9 cm ...........................................2 400
12351.cca 1940 Motorokat ábrázoló 3 db 6x9cm-es negatív ..........................................................................2 200
12352.cca 1933 Egy banktisztviselő feleségének kalapjai, 20 db vintage negatív Merényi Andor (?-?)

budapesti fotóművész hagyatékából, 4x6 cm .......................................................................................2 400
12353.cca 1950 Ló vontatta, házilagos készítésű hóeke, vintage diapozitív felvétel, Kerny István

(1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 36x24 mm .............................................................2 000
12354.cca 1930 Adjak tüzet? - műtermi fotó, hidegpecséttel jelzett, Ströminger műterméből, 16×11 cm .......2 000
12355.cca 1930 Lorant Trio, fotó kis sérüléssel, 12×16 cm .............................................................................2 000
12356.cca 1930 Los Zongo's, percséttel jelzett fotó Ströminger műterméből, 11,5×16 cm .............................2 000
12357.1938 Balatoni emlék, hátoldalon feliratozott fotó, 8,5×11,5 cm .............................................................1 000
12358.Professzionális tesztnegatív élesség állításhoz, kontraszt méréshez, objektívek torzítás méréséhez,

3x4 cm ...................................................................................................................................................1 600
12359.cca 1930-1940 Kétfős mutatvány, fotó, 11,5×8,5 cm ............................................................................2 000
12360.1932 2Rona2, fotólap, szakadással, 15×11 cm ....................................................................................2 000
12361.cca 1920 Cigány tábor, fotó, 8,5×11,5 cm ............................................................................................4 000
12362.cca 1900 Műtermi gyermekportrék, 2 db keményhátú fotó, egyik kartonja vágott, 16×11 cm ..............2 000
12363.cca 1910 Hímző nők csoportképe, 9x13,5 cm ......................................................................................1 000
12364.cca 1910 Pipázó és kávézó társaság, folklór, képeslap hátoldalú fotó, 9x14 cm .................................1 000
12365.cca 1910 Szoba belső, képeslap hátoldalú fotó, 9x14 cm ....................................................................1 000
12366.cca 1910 Udvar fotója, galambdúccal, képeslap hátoldalú fotó, 9x14 cm ............................................1 000
12367.cca 1920 Gyári munkások fotója a gyár udvarán, képeslap hátoldalú fotó, 8,5x13,5 cm .....................1 000
12368.cca 1910 Szoba belső, képeslap hátoldalú fotó, 9x13 cm ....................................................................1 000
12369.cca 1910 Gyermekek utcai portréja, fotó, 9x13 cm ...............................................................................1 000
12370.cca 1930 Fiúiskolások csoportképe, 12x16,5 cm ..................................................................................1 000
12371.cca 1930 Vasutasok csoportképe, kartonra ragaszott fotó, 9x12 cm ....................................................1 000
12372.1908 Budapest (?) vendéglő kerthelyisége, fotó, képeslap hátoldallal, 9x14 cm ..................................1 000
12373.cca 1900 Férfi keményhátú fotója, Plohn J. hódmezővásárhelyi műterméből, 14x10 cm ....................1 000
12374.cca 1900 Család keményhátú fotója, Till Victor hódmezővásárhelyi műterméből, 10x15 cm ...............1 000
12375.Vegyes fotó tétel, portrék, fürdőzők, csoportképek, stb., 53 db, vegyes méretben ...............................1 800
12376.cca 1932 Fotók a rádiózás hőskorából 6 db feliratozott fénykép, rádióközvetítés, műegyetemi

rádióamatőr kör, stb. .............................................................................................................................4 000
12377.cca 1950-1960 5 db esküvői fotó, Szabó Lajos fényképész és fotoriporter pecsétjével, 18,5x12 cm ..1 000
12378.1897 Férfi műtermi portréja, keményhátú fotó Kumpf Antal mosonmagyaróvári műterméből, 19×14

cm .........................................................................................................................................................1 000
12379.1901 Hölgy keményhátú fotója, Mertens és Társa budapesti műterméből, 16x10,5 cm ......................1 000
12380.cca 1900 Gyerekek keményhátú fotója, Plohn J. hódmezővásárhelyi műterméből, 16x10 cm ............1 000
12381.ca 1880 Gyerekek, keményhátú fotó, Letzter J. kassai műterméből, 19x11 cm ...................................1 000
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12382.cca 1900 Család keményhátú fotója, Petruska Ferenc és Társa kispesti műterméből, 12x18 cm .......1 000
12383.3 db versenylovakról, lóversenyeken készült fotó (Imperiál, City), 9×15 és 18×13 cm .........................1 600
12384.cca 1920 Kastély belső, 4 db fotó, Max Wipperling Elberfeld műterméből / German castle interior, 4

photo .....................................................................................................................................................1 000
12385.cca 1900 Társasági csoportképe, keményhátú fotó, 11x16 cm ............................................................1 000
12386.1904 Kisfiú műtermi fotója, Leopold Weisz szignózott képe, kartonra ragasztva, 17×11 cm ...............1 600
12387.cca 1930 Nő pártában, portréfotó, 12×17 cm .......................................................................................1 000
12388.1938 Varroda dolgozókkal, hátoldalon a dolgozók aláírásaival, fotó, 12×18 cm ..................................1 000
12389.1989 A temesvári piac a román forradalom idején, korabeli publikált fotó, 13×18 cm ..........................2 600
12390.1934 A Hungária MTE és vezérséges a Szabadság téri "Nyugat" szobornál, hátoldalon feliratozott,

pecséttel jelzett fotó Orelly műterméből, 11,5×17,5 cm ........................................................................3 000
12391.cca 1900 Szeged, Keglovich Emil fényképész műtermében készült, vintage esküvői fotó, a

kartonon apró lyuk, 20,5x11,2 cm .........................................................................................................1 600
12392.cca 1902 Budapest, Erdélyi Mór (1866-1934) császári és királyi udvari fényképész műtermében

készült, vintage fotó (Hölgy napernyővel), 20,5x10,8 cm ......................................................................1 600
12393.cca 1905 Eger, Perlgrund Lajos (?-?) fényképész műtermében készült, vintage fotó, sarkán

törésvonal, 21x11 cm ............................................................................................................................1 600
12394.cca 1910 Arad, Decsy Lajos fényképész hidegpecsétjével jelzett, vintage fotó, 14x9,3 cm, karton

19,3x14 cm ............................................................................................................................................1 600
12395.1900 Budapest, Goszleth István (1850-1913) budapesti fényképész műtermében készült,

hátoldalán nevesített, vintage családi fotó, 13,5x21 cm ........................................................................1 600
12396.cca 1916-1940 Steiner Gyula cukrász fotója katonaként, és később feleségével, az egyik sérült,

viseltes, 13x8 cm, 17x12 .......................................................................................................................3 000
12397.cca 1950 Justin Boy Original Sensation előadás reklám fotója, Szipál fotó, a hátoldalán pecséttel

jelzett, 12x17 cm ...................................................................................................................................1 400
12398.cca 1910 Torboszlói Bereczky-család műtermi fotói, 3 db, kolozsvári műtermekből, 20x10 cm ..........1 600
12399.cca 1910 Hölgy portréja, Székely Aladár és Társa műterméből, díszes hátoldallal, 20x11 cm ............1 000
12400.cca 1925 ,,Karcsú" műtermi fényképek, köztük egy, amelyre ,,Rákos forma" néven szabadalmat

kért szerzője, 13x4,5 cm és 18x7 cm között .........................................................................................2 400
12401.cca 1987 Fotóriport a romák életéről, a magyar fotográfia szociofotó korszakából, Dudás Dénes és

Mezey Béla 21 db vintage fotója, több pecséttel jelzett, 11,5x16 cm és 13x18 cm között ....................2 400
12402.1945 utáni felvételek, fotográfusok akcióban, különféle időpontokban és eltérő helyszíneken készült

12 db vintage fotó, 9x14 cm és 6x6 cm között ......................................................................................2 400
12403.1945 előtt készült felvételek, fotográfusok akcióban, különféle időpontokban és eltérő helyszíneken

készült 10 db vintage fotó, 6x6 cm és 8,7x13,7 cm között ....................................................................2 400
12404.cca 1905 Budapest, Koller Károly (1838-1889) budapesti fényképész műtermében készült, vintage

fotó, 20,5x10 cm ....................................................................................................................................1 600
12405.cca 1890 Budapest, Ellinger Illés (?-?) budapesti fényképész műtermében készült, vintage fotó,

20,5x10 cm ............................................................................................................................................1 600
12406.cca 1896 Székesfehérvár, Szigeti fényképész műtermében készült, vintage fotó, 21,3x13,3 cm ........1 600
12407.cca 1930 Az emancipáció biztos jele, cigarettázó hölgyek, 5 db vintage fotó, 13x9 cm és 18x13 cm

között .....................................................................................................................................................2 000
12408.cca 1890 Hölgy portréja, Székely Aladár műterméből, díszes hátoldallal, 20x11 cm ...........................1 000
12409.cca 1900 Német középiskolai tanárok, professzorok nevesített fényképalbuma 18 db fénykép + egy

aláírt kártya / Album of German school teachers, professors with names. 18 photos ..........................2 000
12410.Bognár István (1923-1983) népművész Körtánc c. grafikájáról készült fotó dedikálva Kartonon

15x22 cm ...............................................................................................................................................2 000
12411.cca 1960-1970 9 db fotó különféle lábbelikről, 23x17 cm .....................................................................3 000
12412.cca 1930 Műtermi fénykép nagyméretű retusált film és két zselatinos ezüst nagyítás. 16x22, 18x24

cm .........................................................................................................................................................1 000
12413.cca 1988 MAHART Budapest nevű magyar tengerjáró hajó, mely speciális szállítmánnyal (fegyverrel)

megrakodva indult Iránba, retusált sajtófotó, felületén ragasztásnyomokkal, 11×18 cm .........................800
12414.1954-1955 Budapest, Május elsejei felvonulás, 2 db későbbi előhívás, 12×18 cm .................................800
12415.1933-1934 A Budapesti Szentbenedekrendi Szent Benedek Reálgimnázium 1933-1934-ben

érettségizett növendékei, kartonra kasírozva, 16,5×20,5 cm ................................................................2 000
12416.cca 1930 Hölgy egész alakos portréja, fotó, 24×18 cm ........................................................................3 000
12417.cca 1930 Hölgy egész alakos portréja, fotó, 24×18 cm ........................................................................3 000
12418.cca 1920 Budapest, zöldséges a Rákóczi út 51-ben, fotó, sarkán törésnyom, kis hiány, 16×23,5 cm .5 000
12419.cca 1930 Dietrich & Gottschlig cég standja, fotó, 23×17 cm .................................................................6 000
12420.1929 "Főnökök csoportképe a Szent Gellért Szálló földszinti termében", hátoldalon feliratozott fotó,

16,5×23 cm ...........................................................................................................................................8 000
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12421.cca 1930 Fürdőben, jelzetlen fotó, 24×18 cm .......................................................................................2 000
12422.1975-1984 Lóverseny célfotó, 4 db, 18×24 cm .....................................................................................1 400
12423.Lányka, Strelisky alárt, pecsételt fotó 13x20 cm ...................................................................................1 000
12424.cca 1900 Szombathely ruhaszalon, szabászat. Nagykár u 4. Fotó kartonon 29x22 cm .......................1 000
12425.cca 1900 Festőművészek 16x13 cm .....................................................................................................1 000
12426.1944 Miskolci Ev. Tanárképző 1943-1944 végzett növendékei, tablófotó,az egyik sarkán

törésnyommal, 20x28 cm ......................................................................................................................1 400
12427.1926 A Hajdúböszörményi Bocskay Főgimnázium érettségi tablója, fotó felületén hajtásnyomokkal,

16,5×22,5 cm ........................................................................................................................................2 000
12428.5 db vegyes témájú sajtófotó, 21×24 cm ..............................................................................................1 200
12429.1958 Bp., Orvossegédképző Iskola IV.A (1954-1958) osztályának végzős hallgatói, tablófotó, a

felületén törésnyomokkal, 17x24 cm .....................................................................................................1 400
12430.1957 Bp., Orvosfelcser-képző Iskola 1957. évben végzett hallgatói, tablófotó, a felületén

törésnyomokkal, 17x22 cm ...................................................................................................................1 000
12431.6 db vegyes témájú sajtófotó, 21×24 cm ..............................................................................................1 200
12432.cca 1970 Aratás, sajtófotó, 18×24 cm ......................................................................................................900
12433.1913 Női divat, Strelisky Sándor (1851-1922) budapesti fényképész műtermében készült, vintage

fotó, 25,5x15,7 cm .................................................................................................................................2 000
12434.cca 1940 Katona, huszár, rendőr az egyházi körmenetben, Csík Ferenc (1894-1984) soproni

fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ............................2 400
12435.cca 1875 Strlisky Lipót (1807-1905) császári és udvari fényképész műtermében készült, vintage

fotó, 18x10,5 cm, karton 27,5x20 cm ....................................................................................................2 000
12436.Különböző filmekben szereplő fotográfusok, 8 db filmfotó feliratokkal, 17x24 cm ................................2 400
12437.cca 1910-1914 Pécsi Római Katolikus Tanítóképző Intézet osztálytablója, 1913-1914., rajta Kóródy

Miklós (1867-1929) tanárral, fotó kartonon, Pécs, Könnyű József műterméből, a karton sérült, a fotó
felületén sérüléssel, törésnyommal, 22x28 cm.+ cca 1910 Ismeretlen pécsi osztály tablója, Pécs,
Könnyű (József) műterme, fotó kartonon, a hátoldalon feliratozva, 16x22 cm .....................................2 400

12438.1970-1980 9 db divatfotó, nagyrészt hölgy modellekről, egy ismétlődéssel, 23x17 cm és 24x17 cm
közötti méretben ....................................................................................................................................3 000

12439.Armuth Gábor (?-?): Szász Stúdió (Szász Endre (1926-2003)) munkáiból: váza fotó, a hátoldalán
feliratozott, 30x22,5 cm .........................................................................................................................5 000

12440.Armuth Gábor (?-?): Szász Stúdió (Szász Endre (1926-2003)) munkáiból: teáskészlet fotó, a
hátoldalán feliratozott, 17x30cm ...........................................................................................................5 000

12441.Armuth Gábor (?-?): "A Szász sztori...": A mester munkái égetés előtt, (Szász Endre (1926-2003)),
fotó, a hátoldalán feliratozott, 30x29 cm ...............................................................................................5 000

12442.Armuth Gábor (?-?): "A Szász sztori...": A mester asztala, (Szász Endre (1926-2003)), fotó, a
hátoldalán feliratozott, 31x29 cm ..........................................................................................................5 000

12443.cca 1900 Férfiak csoportképe, a hátsó sorban vármegyei hajdúval, fotó kartonon, a karton
körbevágott, 20x27 cm ..........................................................................................................................2 200

12444.cca 1900-1930 Nagy vegyes fotó tétel, közte portrék, tájképek, különböző méretben ............................800
12445.cca 1880-1900 Vegyes fotó tétel, 5 db, keményhátú fotók, fotók kartonon, fotó, közte: Pest,

portréfotó Strelisky műterméből, Arad, gyerekek portréfotója Auerbach Miksa műterméből, közte
kopott, foltos is, 16x11 cm és 17x23 cm közötti méretben. ...................................................................1 400

12446.cca 1900-1920 Vegyes fotó tétel, 5 db, csoportképek, portré és esküvői fotó, fotók kartonon, 22x35
cm és 11x15 cm közötti méretben ........................................................................................................1 400

12447.1957 Puskás Tivadar Távközlési Technikum 1957-es végzős IV. B osztálya, tablófotó kartonon,
foltos, 16x23 cm .......................................................................................................................................800

12448.cca 1970 Vegyes fotó tétel, 2 db:  Svédország - A nyugati civilizáció látványossága, Lengyelország
- Vízszennyezés, a hátoldalán feliratozott és az egyik pecséttel jelzett, 25x20 cm ..............................1 000

12449.cca 1930 Ganz Danubius Rt. ármentesítő szivattyúk szerelőcsarnoka, belső, kartonra kasírozva,
22x28 cm ...............................................................................................................................................1 200

12450.cca 1936-1938 Az utazás illúziója a fényképészek festett műtermei hátterei és díszletei között, 3 db
fotó, 6x8 cm ...........................................................................................................................................1 600

12451.cca 1890 Színezett női portré, Drescher műterméből, 31×26 cm .........................................................2 000
12452.cca 1960-1980 kb 65 db filmsztárokról készült fotó, újságkivágás 2 albumban ....................................6 000
12453.cca 1980 6 db NSZK filmfotó 30x20 cm ................................................................................................1 200
12454.1939 Ciszterci Szent Imre Gimnázium IV. osztályának csoportképe, Molnár Erzsi pecséttel jelzett

fotója, kartonra kasírozva, feliratozva, 17×22 cm ..................................................................................1 800
12455.Cipősdoboznyi vegyes fotó, keményhátú fotók, fotólapok, vegyes méretben, 150 db ..........................5 000
12456.1921 A budapesti VII. ker. Felső Kereskedelmi Iskola IV. /B. osztályának végzett növendékei, fotó

kartonon, Bp. Flamm Olga műterméből, körbevágott, kis szakadással, sérült kartonnal, 19,5x27 cm .1 000
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12457.cca 1920-1940 Vegyes fotó tétel, 22 db, nagyrészt csoportképek, fotók, fotólapok, fotók kartonon,
közte Kredátus Károly fotóival is, változó állapotban, 8x12 cm és 17x23 cm közötti méretben. ..........1 600

12458.cca 1900-1950 Vegyes fotó tétel, kb. 250 db, közte keméynhátú fotók, album, életképek, negatívok .2 000
12459.1898 Késmárki Főgimnázium végzett tanulóinak tablóképe, Kiss István műterméből, 40x27 ..............3 800
12460.cca 1910 Óbudai kisvendéglőben mulatozó társaság Knöpfler jelzett fotó 17x12 cm Kartonon ...........1 000
12461.1958 Amstetetten-i zászlószentelés és ünnepség, 1958. május. 18., fotóalbum, 40 fotóval, különféle

méretben ...............................................................................................................................................1 400
12462.cca 1913-1916 Torboszlói Bereczky-család fotói, 13 db, közte családi portrék, tájkép, épületfotó,

paszpartuban, 11x8 cm .........................................................................................................................6 000
12463.cca 1900-1970 Vegyes fotó tétel, kb. 30 db, változó állapotban, Forte-s dobozban, 11x8 cm és 14x9

cm közötti méretben. ................................................................................................................................800

Reklám
12464.2 db MDF matrica ..................................................................................................................................1 000
12465.MDF matrica ..........................................................................................................................................1 000
12466.Magyar Demokrata Fórum autómatrica ................................................................................................1 000
12467.MDF Piac matrica ..................................................................................................................................1 000
12468.1976-1978 12 db Merkúr reklámos kártyanaptár, a szocialista blokk autótípusaival ............................2 600
12469.1912 Sopron, Seltenhofer Frigyes Fiai harangöntő vállalat reklámtáblája, réz, 6x11,5 cm ..................3 000
12470.1934 Bicske, Göllner Aurél Gyógyszertára az "Őrangyal"-hoz gyógyszertári recept boríték, benne

recepttel (Felcsút, Dr. Csókás István), valamint benne még Coramin prospektussal. ..........................1 000
12471.1932 Alcsút, Gorka Árpád főhercegi udvari gyógyszertára "József Nádor"-hoz gyógyszertári boríték,

benne recepttel (Felcsút, Dr. Csókás István.) .......................................................................................1 000
12472.1944 Bp., König és Bayer kliséműintézet reklámkártyája, a hátoldalán Jámbor József Géza

(1908-?) részére szóló igazolással, hogy mint "szinedző" van alkalmazva, 1944. III. 20., 8x13 cm .....2 000
12473.1889 Esztergom, Ifj. Brunner Ferenc fűszer-, anyag- és festékkereskedése reklámkártyája, a

hátoldalán bejegyzéssel, két kis lyukkal. ...............................................................................................1 400
12474.Magyar sörös címkék (Kőbányai Polgári Serfőző Rt., Pannonia Sörgyára Pécs, stb.), 8 db ................1 200
12475.1969-1980 61 db különböző reklámos kártyanaptár .............................................................................1 000
12476.Vegyes külföldi italcímkék (Johnnie Walker, Heinz, stb.), 30 db ...........................................................1 000
12477.Magyar italcímkék (Márka, Cherry Brandy, stb.), közte sérült ..............................................................1 400
12478.1965-1985 Vegyes kártyanaptár tétel, 30 db ........................................................................................1 200
12479.8 db régi számolócédula (Palma, Berson, Gottschlig, Csendes Simon, Hobé, stb.), közte több sérült

...............................................................................................................................................................1 800
12480.7 db élelmiszercímke és reklám (Medve sajt, Csárdás sajt, stb.) .........................................................1 200
12481.1973 Az olimpiai lángot fogadó magyar városokat és magyar olimpikonokat ábrázoló

kártyanapárak, Sportpropaganda Vállalat, 31 db ..................................................................................4 000
12482.Zwack Unicum Gyomorerősízőm modern reklámos képeslap ..............................................................2 600
12483.1965-1969 15 db erotikus kártyanaptár, 10x6 cm és 10x5 cm közötti méretben ..................................1 600
12484.12 db cukorkás papír .............................................................................................................................1 200
12485.Zwack J. és Társai Likőrgyár reklámos modern képeslap ....................................................................2 800
12486.cca 1960-1988 4 db vegyes német propaganda nyomtatvány, közte kártyanaptár ..............................1 200
12487.1969-2018 16 db magyar és külföldi kártyanaptár, közte erotikus darabok ..........................................1 200
12488.6 db élelmiszer és menükártya .............................................................................................................1 200
12489.1990 7 db erotikus kártyanaptár ............................................................................................................1 200
12490.3 db szecessziós stílusú italcímke ........................................................................................................1 000
12491.1929 Kner Izidor 1929-es tárcanaptára, hiányos (január-február-március), ceruzás bejegyzésekkel,

kissé viseltes állapotban, 11x7 cm ...........................................................................................................800
12492.cca 1955-1965 Gyümölcsszörp és üdítőital címkék (Kőbányai Sör- és Malátagyár, Budapesti

Konzervgyár), mind másféle, 7 db ........................................................................................................1 600
12493.Budapesti szállodák, 3 db képeslap és 4 db levélzáró ..........................................................................1 200
12494.cca 1960-1980 27 db vegyes kártyanaptár (autós közlekedés, Áfor, Tefu) ..........................................3 000
12495.1957 Takarékbetétkönyv kártyanaptár ..................................................................................................1 000
12496.1978-1984 Skála, Toto-Lottó 3 db retro erotikus kártyanaptár .................................................................800
12497.Venezia - Budapest Pensione Margherita fejléces számla, okmánybélyeggel .....................................1 000
12498.7 db csokoládé papír (Milka, Rigoletto, Édes Anna, stb.) .....................................................................1 200
12499.cca 1870-1880 Tánczos Rezső Pénzszekrénygyára reklámkártyája, Bp. Sugárút 28., 7x12 cm .........1 000
12500.Gyógyszer- és gyógyszertári reklámok, 5 db, közte sérült (Herczeg Géza Vegyészeti Gyár,

Seidlitz-por, stb.) ...................................................................................................................................3 000
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12501.2 csomag szivarkapapír (Tempó, Terv) ...................................................................................................800
12502.1916 Érdekes Újság 1916-os kártyanaptára, 12x8 cm, kihajtva: 8x17 cm ...........................................1 000
12503.1985-1990 5 db erotikus kártyanaptár, 10x7 cm és 8x5 cm közötti méretben ......................................1 200
12504.1982-1987 5 db erotikus kártyanaptár, 10x7 cm és 10x6 cm közötti méretben ....................................1 200
12505.1983-1996 5 db erotikus kártyanaptár, 9x6 cm és 10x6 cm közötti méretben ......................................1 200
12506.cca 1980 Öntapadós matricák (Fabulon, Szerencsi, Bojtorján Schampoo, stb.), 11 db, különféle

méretben ...............................................................................................................................................1 200
12507.6 db OTP takarékbetétkönyv reklám .....................................................................................................2 000
12508.Ujhelyi és Társa a Magyar Kir. Osztálysorsjáték Főárusítója reklám és megrendelőlap egyben .........1 000
12509.1927 Mauthner naptár, a hátoldalán árjegyzékkel, 28x13 cm ...............................................................1 000
12510.cca 1970 Lássuk a medvét, Skála téli vásár reklám nyomtatvány, Bp. Hungexpo, gyűrődéssel,

23x16 cm ...............................................................................................................................................1 200
12511.Gyógyszerészettel kapcsolatos reklámok, termékek: 50 év Bayer, Tyúkszemtapasz, Chinoplast .......1 200
12512.cca 1930-1950 5 db fejléces boríték .....................................................................................................1 200
12513.7 db vegyes német nyomtatvány, közte matrica és hotelajánló (Reiseplan 1959 R.V. Westfalia,

Hotel Europa Salzburg, ADAC Auslandshilsdienst) ..............................................................................1 400
12514.cca 1940 Kamilloflor sampon hajtatlan doboza. 24x16 cm ...................................................................1 000
12515.6 db sporttal, olimpiával kapcsolatos fotó, képeslap, kártyanaptár, stb. ...............................................1 200
12516.1982-1986 Szobi Gyümölcsfeldolgozó Szövetkezet hétféle címke, összesen 21 db ...........................1 400
12517.cca 1960-1985 15 db különféle csokipapír (Szerencsi, Mézga Család, stb.) ........................................2 200
12518.cca 1880 Esztergom, Paitly Gusztáv fűszerkereskedésének reklám nyomtatványa, a hátoldalán

bejegyzéssel, sérült, rossz állapotban ..................................................................................................1 400
12519.Weiss Manfréd cukrozott gyümölcs festett fém doboz d: 14 cm ...........................................................2 000
12520.cca 1970-2010 Megközelítőleg 200 db vegyes kártyanaptár ................................................................1 600
12521.cca 1970-1980 70 db magyar hotelcímke .............................................................................................3 000
12522.cca 1970-1980 70 db magyar hotelcímke .............................................................................................3 000
12523.20 db régi italcímke, papírlapokon ........................................................................................................2 000
12524.1956 Viharsarok Falinaptára, Bp. Egyetemi-ny., hajtásnyomokkal, 49x69 cm .....................................2 400
12525.15 db OTP kisplakát, közte vágott, ragasztott .......................................................................................3 000
12526.cca 1920-1940 Jámbor József Géza (1908-?): Ferrocit olajfesték címke, Bp. Pantochrom, kis

szakadással, gyűrődéssel, 10x28 cm ...................................................................................................2 000
12527.cca 1920-1940 Jámbor József Géza (1908-?): Panto padló zománc festékdoboz címke, Bp.

Pantochrom, 10x29 cm .........................................................................................................................2 000
12528.1941 Bp.-Monor, Monori Magkereskedésének 1941. évi tavaszi képes főárjegyzéke, az első lap

elvált, az utolsó lap hiányzik, a tűzése hiányzik és a lapok szétválnak, kissé foltos, 94 p. ...................1 000
12529.cca 1930 Art deco dekoratív Corso cipő reklámlap, kartonra kasírozva, Zoltán szignóval, 27×16 cm .2 000
12530.Boglári Szőlőlé - Minden cseppje kincs, reklámnyomtatvány, 29×21 cm ..............................................1 200
12531.Régi csokoládépapír gyűjtemény, több országból, kb. 130 db ..............................................................3 000
12532.Cipősdoboznyi magyar és külföldi söralátét ..........................................................................................2 000
12533.Die Olympischen Spiele in Berlin und Garmisch-Partenkirchen. 1-2. köt. Hamburg-Bahrenfeld,

1936, Cigaretten-Bilderdienst. Német nyelven. Gyűjtői album cigarettakártyákkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben, az egyik képen kis sérüléssel, a kihajtható térképen
gyűrődéssel, de alapvetően, jó állapotban. / Collectors' album with cigarette cards. Linen binding,
one picture is little bit damaged, in good condition. ............................................................................16 000

12534.Doboznyi vegyes magyar és külföldi söralátét .........................................................................................800
12535.3 db gumiabroncs reklám, reprint! .........................................................................................................1 200
12536.cca 1965 Toncz Tibor (1905-1979): IBUSZ reklám villamosplakát, ofszet, üvegezett keretben,

24x16,5 cm ............................................................................................................................................1 200
12537.cca 1930-1940 Lakos és Székely speciális gépgyár, elektromos, autogén hegesztő és festékszóró

berendezésekre öröknaptár, kissé viseltes állapotban, sérült, foltos naptáras kartonlapokkal,
34,5x11,5 cm .......................................................................................................................................11 000

Gyufacímke
12538.15 db gyufásdoboz ................................................................................................................................1 000
12539.Tartalmas gyufacímke gyűjtemény, több száz darab, vegyes témákban, magyar és külföldi ..................800

Telefonkártyák
12540.Vegyes telefonkártya tétel, közte több egyforma, 22 db .......................................................................2 000
12541.1995 HB sör 2 db használatlan, sorszámozott telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 4000

pld! ........................................................................................................................................................2 400
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12542.1994 Budapest, Szent István szobor telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban.
Sorszámozott. Csak 2000 db! ...............................................................................................................4 000

12543.1999 Az új chipes telefonkártya. 3D-s csipegető csirke telefonkártya használatlan, bontatlan
csomagolásban. Sorszámozott. Csak 2000 db! ....................................................................................5 000

12544.2000 Magyar borvidékek: Villány telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban.
Sorszámozott. Csak 2000 db! ...............................................................................................................4 000

12545.1996 Halló telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban. Sorszámozott. Csak 4000 db! ......4 000
12546.1996 A Coca Cola formavilága 3 db telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban ................3 200
12547.1992 Europa Telekom használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolással. .....................................2 000
12548.1994 Addetur használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 4000 db! / Unused

phone card ............................................................................................................................................1 000
12549.1996 Atlanta, olimpia, Egerszegi Krisztina telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban.

Sorszámozott. Csak 2000 db! ...............................................................................................................4 000
12550.1997 Word Sport 2000 20 egység, használatlan, sorszámozott telefonkártya, bontatlan

csomagolásban. Csak 2500 pld! ...........................................................................................................2 600
12551.1994 Matyó menyecske telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban. Sorszámozott. Csak

2500 db! ................................................................................................................................................4 000
12552.1996 Kolonics György, Horváth Csaba, olimpia telefonkártya használatlan, bontatlan

csomagolásban. Sorszámozott. Csak 2000 db! ....................................................................................4 000
12553.1999 Micimackó és barátai telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban. Sorszámozott. .....2 000
12554.1996 Harley Davidson használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban, Sorszámozott. Csak

2500 db! ................................................................................................................................................3 600
12555.1997 Karácsony használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolással ................................................1 000
12556.Királyi aranykártyák. Látványos telefonkártya gyűjtemény 55 db használatlan telefonkártyával.

Előrenyomott, leírásokat tartalmazó albumlapokon, cerfifikáttal../ Golden Royal Cards Collection of
55 unused phone cards on pre-printed album pages with cerificate ...................................................40 000

12557.81 db vegyes telefonkártya ...................................................................................................................1 000
12558.1995 MATÁV telefonkártya, bontatlan csomagolásban, CD-vel ...........................................................1 000

Judaika
12559.Vegyes tétel, 2 db levelezőlap + szolnoki posta által kiállított fizetési felszólítás ..................................1 200
12560.1973-1974 Az 5734. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete

Irodája. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ............................................................................................1 000
12561.1919 A budapesti izraelita hitközségnek küldött 5 db levél és levelezőlap ...........................................1 000
12562.1944 A Pozsonyi út 30. alatti pápai védett házba való be- és kilépésre engedélyt adó kapucédula,

kitöltve Szántó Pálné részére ..............................................................................................................11 000
12563.1940 Hermann Úri Szabóság igazolása Petschauer Attila zsidó származású, tragikus sorsú olimpiai

bajnok kardvívó részére 50 P befizetéséről ..........................................................................................2 000
12564.cca 1910 bajmoki Vajda Endre (1890-1944) és Katalin (1899-?), bajmoki Vajda Imre (1864-1944)

pesti zsidó származású bankár, a Magyar Kereskedelmi Rt. igazgatója gyerekeinek portréfotója,
keményhátú Mai és Társa műterméből, a karton körbevágott, 13x19 cm ............................................4 000

12565.1948 Bp., Jewish Agency for Palestina által kiállított igazolás adományról ..........................................3 000
12566.cca 1910 Jiddis füzet töredék (?) humoros Brodaty grafikával, kiadja Varsóban Efraim Baumritter,

ragasztva / part of a Yiddish booklet with Brodaty signed cartoon cover, published in Warsaw by
Ephraim Baumritter. Restored, still damaged condition ........................................................................5 000

12567.Sass Irén: Virágos álmok. A pészach legendái. Bp., 1941. Fűzve, papírkötésben 32 p. ......................1 000
12568.cca 1960-1980 Héber és Angol nyelvű nyomtatványok, közte egy nagyméretű, a nagyméretűn a

Menóra 8 gyertyájának "jelentéseivel." .................................................................................................1 000
12569.Imazsák, 18×15 cm + "Ajkaink esedezései" imakönyv .........................................................................2 600
12570.2002 Múlt és jövő. Zsidó kulturális folyóirat. Új folyam 2002/2-3. szám. Szerk.: Kőványai János. Bp.,

Múlt és Jövő Lap- és Könyvkiadó Bt. Papírkötés. .................................................................................1 000
12571.1940 Mesterlevél Jakab Sándorné (Diószegi Márta), kozmetikus, kartonra kasírozva,

hajtásnyomoknál szétvált, foltos, Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara által kiállítva, 2 ezer
adópengős okmánybélyeggel, aláírásokkal ..........................................................................................3 600

12572.2013-2017 Zsidó naptárak 4 db. Bp., 2013-2016, EMIH-Budapesti Ortodox Rabbinátus.
Papírkötésben. .........................................................................................................................................800

12573.Antik tóratekercs facsimile másolata. Bársony tokban, díszdobozban 50 cm .....................................11 000
12574.Héber feliratos falitextil, 31x21 cm ........................................................................................................4 200
12575.cca 1939 "Kutyából nem lesz szalonna! A zsidóból nem lesz soha magyar!" - zsidóellenes plakát,

kis szakadásokkal, 29×42 cm .............................................................................................................32 000
12576.2 db réz izraeli, réz szalvéta tartó 9 cm + kis réz dobozka ....................................................................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12577.Dávid csillagos alpakka gyertyatartó,jelzés nélkül, m:25,5 cm ...........................................................20 000

Cserkész
12578.1933 Gödöllő Jamboree 2 db képeslap rajta a résztvevők saját kezű aláírásaival / Autograph signed

postcards from the Jamboree ...............................................................................................................2 000
12579.1926 Nemzeti Cserkész Nagytábor ismertető füzet, 16p ......................................................................1 000
12580.Tamás 1938 jelzéssel: Cserkész grafika. Megjelent. Ceruza, papír. Jelzett. 18x14 cm .......................2 000
12581.Czakó jelzéssel: Megalakult a Kacsa őrs. Cserkész grafika.Tus, papír. Jelzett. 10x23 cm ..................2 000
12582.Ernest Thompson Seton: Két kis vadóc. Két fiú kalandjai. Úgy éltek, mint indiánok és sokat tanultak

az erdőn. Írta és rajzolta: Ernest Thompson Seton. Fordította Temesi Győző. Bp., é.n.,
Franklin-Társulat, 126 p.+10 t. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés, szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................3 000

12583.Magyar Cserkészvezetők Könyve. Szerk.: Sík Sándor. Bp.,1922., Magyar Cserkészszövetség,
334+2 p. Első kiadás. Átkötött kopott, foltos félvászon-kötésben, hiányzó szennylapokkal, kissé
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................4 000

12584.1918 The Boy Scouts Association Headquarters Gazette, 1918 1-12. sz., teljes XII. évfolyama,
angol nyelven. Változó állapotban, a januári szám sérült, kissé hiányos, a juliusi szám kissé foltos. ..3 600

12585.1922 The Boy Scouts Association Headquarters Gazette, 1922 11 száma, majdnem teljes XVI.
évf.,a 4. szám hiányzik, angol nyelven. Változó állapotban, a 3. szám borítója leszakadt, egy-két
borító gerince szakadozott. ...................................................................................................................3 000

12588.cca 1936-1937 Magyar Cserkész újság 4 db száma ............................................................................1 000

Hajózás, Balaton
12591.Pfeningberger Ottó, Bedő István: Szörf. Bp., 1985, Sport. Második kiadás. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
12592.Hajózási szabályzat I-II. kötetek. Bp., 1993, Unió. Kiadói papírkötés, nylon kötésbe. ..........................3 000
12593.Stefan Gulás, Dusan Lescinsky: A vitorlás hajók története. Pozsony, 1979. Madách. .........................1 000
12594.1969 Hajózási szabályzat, kishajóvezetői vizsgához, 63p ....................................................................1 200
12595."Stuttgart" feliratú fém hajómodell, lepattogzott festékkel, hiányos, h: 13 cm, m: 3 cm ........................2 000
12596.Miért árad a Balaton? Bp., 1915, Országos Vízépítési Igazgatóság, 8 p.+1 t. (A Balaton vízjárása az

1909-1915 években, grafikon.) Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. .....................................1 000
12597.1936 Balatoni nyaralás naplója, beragasztott nyomtatványokkal is, rajzolt térképpel, 10 sztl.

lev.+angol nyelvű prospektus és 5 db képeslappal (1943-1948-as bélyegzésekkel. ............................1 200
12598.Kenéz Attila-Ugróczky László: Hajózástan. I. (Földrajzi navigáció.) BME Közlekedésmérnöki Kar

Hajózási Főiskolai Szak. Bp.,1987., Tankönyvkiadó. Második kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent
208 példányban.+ Szomor Kornél: Parthajózástani példatár. Közlekedési és Távközlési Műszaki
Főiskola. Bp., 1985.,Tankönyvkiadó. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent 109
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

12599.Kecskés József: A kenesei magas-partok énekese. Soós Lajos költészete. Fülöp Lajos
illusztrációja. [Balatonkenese], 2006, (JMVK.) Kiadói papírkötés. ........................................................1 000

12600.28 db Balatonnal kapcsolatos levélzáró, fotó, képeslap, stb. ................................................................1 200

Militária
12601.cca 1900-1910 Éder Győző/Viktor (1890-1980) katonai kadét, későbbi huszártisztnek és

leánytestvérének keményhátú portréfotója, Sopron, Brückner J., 16x11 cm ........................................5 000
12602.1942 Tábori postai levelezőlapok, 16 db ...............................................................................................1 400
12603.cca 1900 Katona műtermi portréja, keményhátú fotója Singer zombori műterméből, szecessziós

hátlappal, 10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................1 000
12604.cca 1914-1918 Első világháborús osztrák-magyar katonákat ábrázoló fotó, 7 db, 9x14 cm ................1 400
12605.cca 1860 Katonaportré, keményhátú fotó, 11×6,5 cm ..........................................................................1 000
12606.cca 1880 Katonaportré, keményhátú fotó, 10×6 cm .............................................................................1 000
12607.cca 1915 Katonaportré, keményhátú fotó Vajda Dezső műterméből, 10×6 cm ....................................1 600
12608.1932 A katonai Rába mentőautó Örkénytáborban, fotó, foltos, felületén törésnyom, 6×8 cm ..............3 000
12609.1942 karácsonya harcoló honvédeinké és hozzátartozóiké - emléklap, Bozó Gyula grafikája .............1 000
12610.cca 1917 Hegyoldalon megcsúszott és balesetet szenvedett katonai K. u. k. teherautó, fotó,

felületén törésnyom, 8,5×14 cm ............................................................................................................3 000
12611.1917 Lotzkovits Rudolf K. u. k. Feldkurat (tábori lelkész) Trebinjében, hátoldalon feliratozott fotó,

sarkainál vágva, 14×9 cm .....................................................................................................................1 400
12612.1942 karácsonya harcoló honvédeinké és hozzátartozóiké - emléklap, Bozó Gyula grafikája, 16x10

cm .........................................................................................................................................................1 000
12613.1930 Katonai telefonvonal kiépítése a Budaörsi úton, hátoldalon feliratozott fotó, 6×8 cm ..................3 000
12614.1917 Cs. kir. déli vaspálya társaság katonamenetjegye .......................................................................1 000
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12615.1915 Szeged, Haida József huszár, hátoldalon feliratozott fotó, 14×9 cm ...........................................1 400
12616.1939 Katonai életképek a II. világháborúból, közte sok kolozsvári fotó, 32 db, 6×8 és 4×6 cm ...........2 000
12617.cca 1920 Hunnista vacsora meghívó, 11x15 cm ..................................................................................1 000
12618.1944 Katonai (SAS) behívójegy,22x16 cm ...........................................................................................3 000
12619.1916 Göd, Meghívó mesedélutánra hadi árvák és szünidei gyermektelep javára, hajtásnyommal. .....1 000
12620.cca 1914-1918 Vegyes katonai fotó tétel, 2 db, csoportkép, és életkép a frontról, fotólapok,

8,5x13,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
12621.cca 1880 Helmuth Karl Bernhard von Moltke porosz tábornagy, keményhátú fotó, 10x6 cm /

German General Moltke, photo, 10x6 cm .............................................................................................4 000
12622.2 db délvidéki szalagsáv, 2x4 cm .............................................................................................................800
12623.1916 I. világháború. Bukovina. sztereofotó kis hiánnyal .......................................................................2 400
12624.cca 190-1942 Német katonákat ábrázoló 4 db fotó, 10x5 és 9x14 cm közti méretben ............................800
12625.cca 1880 Katona portréja, keményhátú fotó, levágva, 10,5×6 cm ........................................................1 000
12626.1907 Napfürdő a bécsújhelyi katonai akadémián, hátoldalon németül feliratozva, fotó, jó állapotban,

9×12 cm / Wiener Neustadt, military academy, sunbath .......................................................................2 000
12627.cca 1860-1865 Katonaportré, keményhátú fotó Lafrachini műterméből, 10×6,5 cm .............................1 600
12628.1944 A Vörös Hadsereg magyar honvédekhez intézett magyar nyelvű röplapja Budapest

ostromával kapcsolatban ......................................................................................................................3 000
12629.cca 1865 Katonaportré, keményhátú fotó Carlo di Sago műterméből, 10×6 cm ...................................1 200
12630.cca 1943-1950 Katonai fotók, életképek, 5 db, 5,5×8,5 és 14×9 cm ....................................................1 600
12631.Kalasnyikov fegyvertisztító készlet / guin cleaner set ...........................................................................3 000
12632.1915 Orosz képeslap 5. honvéd lovashadosztály bélyegzővel .............................................................1 600
12633.1923 Katonatiszt kartonra kasírozott fotója, vágott, 14×7 cm ...............................................................1 400
12634.1945 Katonák és civilek sérült mozdonnyal, csoportkép, fotó, 6×8 cm ....................................................800
12635.1918 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját

kézzel írt tábori levelezőlapja ...................................................................................................................800
12636.cca 1940 Katonatiszt kitüntetésekkel, fotólap, 13,5×9 cm ....................................................................3 000
12637.cca 1930 Katonai életképek a Horthy-korszakból (Örkénytábor, Jutas tábor), 10 db fotó, 6×4 és

6,5×9 cm közötti méretekben ................................................................................................................2 000
12638.cca 1938 Breguet Br.690 típusú harci repülőgép, körbevágott fotólap, 8×13,5 cm / The Breguet 690

ground-attack aircraft, photo, damaged ................................................................................................1 200
12639.1915 A Magyar Országos Központi Takarékpénztár felhívása a III. hadikölcsön jegyzésére. ..............2 000
12640.1917 Minden jót kíván a harctérről szeretett családjának édes apjuk. Tábori Postai Levelezőlap.

Kézzel rajzolt / WWII Hungarian military greeting postcard. Hand-drawn .............................................3 000
12641.1918.Hajós Alfréd (1878-1955) az újkori olimpiák történetének első magyar bajnoka saját kézzel

írt levelezőlapja fiának a frontról, tábori postai levelezőlapon. / 1918. Autograph letter of Alfred
Hajos, the first Hungarian olympic champion (swimming), from the WW: I. Battlefields ...................160 000

12642.cca 1940 6 db II. világháborús katona fotó / WW. II. military photos ....................................................2 000
12643.cca 1916 Katona okmányai: Anyakönyvi lapja, rajta a rendfokozatok változásával és

áthelyezésekkel, minősítvényi táblázat + 3 fotó ....................................................................................1 400
12644.cca 1914-1918 Übersichtskarte des Österr.-Ungar.-Russischen Kriegsschauplatzes, 1:750.000,

Wien, K.u.K. Militär-Geogr. Institute, vászonra kasírozva, 68x88 cm ...................................................3 000
12645.cca 1900 Ülő katona, keményhátú fotó Herz Henrik budapesti műterméből, 17×11 cm ......................1 400
12646.1945 Passau, Németországi katonai kormányzat ideiglenes regisztrációs igazolványa, magyar

személy részére, a hátoldalán térkép részlettel ....................................................................................1 200
12647.1917-1918 Ruházati könyvecske, főhadnagy részére, "K.u.k. Reservespitales in Esztergom"

bélyegzésekkel. .....................................................................................................................................1 800
12648.Katona felvarrók, rangjelzések ..............................................................................................................1 400
12649.1917 Bp., M. Kir. Honvédelmi Ministerium Hadsegélyező Hivatalának fejléces, gépelt levele,

borítékkal. ..............................................................................................................................................1 000
12650.cca 1940-1948 3 db katonai témájú okmány + magyar katonák csoportképe, 9x13 cm .......................2 400
12651.1944 Bp., Katonai behívójegy ...............................................................................................................8 000
12652.1916 Belgrád, K. u. k. Militär-General-Gouvernement által kiállított utazási engedély .........................7 000
12653.1941 Emlékbélyegzés a Horthy Miklós jelenlétében megtartott magyar kenyér ünnepének

emlékére, rajta Szabadka város katonai parancsnokának aláírásával .................................................4 000
12654.11 db katonai gomb ..................................................................................................................................800
12655.Replika kardbojt, jó állapotban ..............................................................................................................1 000
12656.1915 A harcos imája. Kecskemét th. város ajándéka drága véreinknek. 4p. kis beszakadással

14x20 cm ...............................................................................................................................................8 000



48

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12657.1890 Hadmentességi díj-könyvecske ...................................................................................................1 000
12658.1907 A 13. tüzérezred katonát áthelyező parancsa fejléces levélpapíron. Két darabban. ...................4 000
12659.1914 Kurowice feliratos háborús emlék repeszdarab, fa talapzaton, 12,5x9 cm ..................................3 600
12660.cca 1920-1940 Tisztek csoportképe, fotó , "Kurir" fotóriport, 17x23 cm ...............................................1 600
12661.1940 A leventekiképzés anyagának általános meghatározása ............................................................2 000
12662.1914 szeptember, Ungvár. Katonák. Németh József pecséttel jelzett fotója. 22x15 cm kartonon .......2 600
12663.cca 1920 Katonatiszt kitüntetésekkel, Uher Ödön (1862-1931) császári és királyi udvari fényképész

budapesti műtermében készült vintage fotó, 24,5x15,5 cm ..................................................................1 600
12664.cca 1920 Rechnitzer Károly vintage fotója két katonatisztről, 14,8x10,4 cm, karton (kissé sérült)

27x17 cm ...............................................................................................................................................1 600
12665.1913 Zsolna, Katonatiszt karddal a zsebében, Rek Matild műtermében készült vintage fotó, 14x9,5

cm, karton (sarka törött) 28x18 cm .......................................................................................................1 600
12666.cca 1900 Szigorú hadrend, katonák sétája az állomáshelyhez közeli faluban, 12x17 cm, albumlap

17x26 cm ...............................................................................................................................................1 600
12667.1888 Nagykanizsa, végelbocsátó levél tizedes részére, sérült .............................................................4 000
12668.Die militärischen Ereignisse im Völkerkrieg 1914-1916. 1-3ter Teil in wöchentlichen Karten mit

Chronik zu dauernder Erinnerung. N. 1- 90., 1914. szeptember.-1916. juni. 16. Die militärischen
Ereignisse im Völkerkrieg 1914-1917. 4ter Teil in wöchentlichen Karten mit Chronik zu dauernder
Erinnerung. N. 91-120.,1916. jún. 26-1917. jan. 22.;
München-Wien,é.n.,Kriegshilfe-Kriegsfürsorgeamt. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, az I. kötetből a térképek kijárnak (7-22.), a 4. kötet kissé kopott. ........................8 000

12669.cca 1900 Újvidék, Osztrák-magyar katonák csoportképe, "Requisiten-Depot 26." felirattal felettük,
az utolsó előtti sor szélén szakáccsal (?), az ülő sorokban tisztekkel, a fekvők között trombitással,
kiskutyával, fotó kartonon paszpartuban, Neusatz/Újvidék/Novi Sad, J. Singer, sérült a paszartu
elvált a kartontól, a karton sérült, a felületén sérülésnyomokkal, 21,5x24,5 cm ...................................3 800

12670.cca 1920-1940 Rendőr és felesége esküvői fotója kartonon, a felületén folttal, sérüléssel, a fotó
részben elvált a kartontól, 23x16 cm .....................................................................................................1 600

12671.1918 Az öt legfiatalabb évfolyamra vonatkozó behívási parancs, 1918. nov. 12. Bartha Albert
hadügyminiszter behívási parancsa, plakát, hajtásnyomok mentén szakadt, a hátoldalán javított,
63x47 cm ...............................................................................................................................................5 000

12672.cca 1940 5 db töltényhüvely, közte töltényhüvely váza, különböző méretekben ................................15 000
12673.1942 Töltényhüvely váza magyar címerrészlettel és Kolbinó Oroszország felirattal. 21 cm ................9 000
12674.cca 1900-1920 Kopácsy József százados különféle iratai: kinevezések, igazolások, stb., érdekes

anyag, összesen 56 db .......................................................................................................................30 000
12675.B. Braun Melsungen II. világháborús vérátömlesztő készlet, fém tokban, 20x10x5 cm .....................20 000
12676.cca 1970 Tiszti ingblúz kartondoboza, tartalom nélkül, jó állapotban, 43×24×5 cm .............................3 000
12677.cca 1916 Huszárgyerek itatja a lovát a Búg vizében, az Érdekes Újság háborús albumából, jó

állapotban, 28×35 cm ............................................................................................................................1 600
12678.Retró katonai térképtáska, bőr, 25×28×5 cm ........................................................................................2 200
12679.cca 1900 Nagy méretű katonai tablókép 24x16 cm kartonon ...............................................................3 000
12680.cca 1900 Nagy méretű katonai tablókép kartonon 33x25 cm ...............................................................4 000
12681.1942 Címeres, vésett töltényhüvely váza. Katókának emlékül Szatry Oszkolból. 31 cm .....................5 000
12682.Gazdagon díszített keleti motívumos dísztőr, fa markolattal, díszes hüvellyel, pengehossz: 22,5 cm,

43 cm /  Richly ornated oriental-style honorary dagger, with wooden hilt and ornated scabbard,
blade length: 22,5 cm, total length: 43 cm ............................................................................................2 000

12683.1941 Szebb jövőt! Képes hetilap I. évf. 10 száma (3., 7-11.,13-14.,17.), közte az I. évf. 1. számmal
és a borítóján Horthy Miklóssal. Egy borítón kis hiánnyal. ....................................................................3 000

12684.Katonai vagy szanitéc hálózsák, bakelit gombokkal .............................................................................9 000

Térképek
12685.cca 1900 Karte von Bodensee, Rhein&Bergenzerwald, szerk.: F. Becker, Bern, Kümmerly & Frey,

1:25.000, vászonra kasírozva, foltos, 42x88 cm ...................................................................................4 000
12686.cca 1891 Salzburg, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .................................1 400
12687.XIX. sz. Körösdombró - Dumbrava Dimbu Bancenilor erdélyi település telkeinek kézzel rajzolt

térképe pausz papíron 50x40cm ...........................................................................................................3 000
12688.cca 1910 Magyarország vasuti térképe, Bp. Posner és Fia, a lapszélen korabeli reklámokkal,

hajtásnyomokkal, 30x46 cm. .................................................................................................................1 000
12689.1931 Ausztria térkép és utazási prospektus, a hátoldalán fekete-fehér fotókkal, Wien,

Bundesministerium Für Handel und Verkehr, szakadt, a szakadás mentén hiánnyal, 24x46 cm .........1 600
12690.1893 Fiume és kikötője térképe, 1:11.520, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner, 23x42 cm .................1 600
12691.1893 Zágráb városának térképe, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner, 14x23 cm ................................1 600
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12692.cca 1947 Kókai-féle Budapest térképe, 1:25.000, terv.: Dr. Irmédi-Molnár László és Jäger Károly,
Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., szakadt, sérült, 76x91 cm. ...............................................................1 000

12693.1893 Fogaras vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner, 23x30
cm .........................................................................................................................................................1 600

12694.1893 Krassó-Szörény vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner,
29x23 cm ...............................................................................................................................................1 600

12695.1893 Beszterce-Naszód vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, Bp.,
Posner, 23x29 cm .................................................................................................................................1 600

12696.1893 Esztergom városának térképe, 1:7000, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas Rt., 23x14 cm .........1 600
12697.1893 Arad vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner, 23x29 cm ..1 600
12698.1893 Fejér vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner, 30x24 cm .1 600
12699.1897 Szilágy vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner, 23x29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12700.1893 Kassa városának térképe, rajzolta: Soukup Adolf, 1:25.000, Pallas Nagy Lexikona, Bp.,

Pallas, 23x14 cm ...................................................................................................................................1 600
12701.1893 Győr városának térképe, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner, 23x15 cm ....................................1 600
12702.1893 Arad városának térképe, rajzolta: Kogutowicz Manó, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas Rt.,

23x14 cm ...............................................................................................................................................1 600
12703.1893 Pécs városának térképe, 1:18.000, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas, 15x24 cm .....................1 600
12704.1893 Pozsony városának térképe, 1:13.600, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas, 24x30 cm ...............1 600
12705.1893 Temesvár városának térképe, 1:28.500, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas, 15x24 cm .............1 600
12706.1893 Magyarország vasúti térképe, Pallas Nagy Lexikona, kis szakadással, 23x31 cm ......................1 600
12707.MALÉV Pocket-Atlas, kiadja: Cartographia Budapest, sérült, 40p ........................................................1 000
12708.1930 A Balaton és környékének térképe, kiadja: M. Kir. Állami Térképészet, 66x50 cm .....................3 000
12709.1983 Homolka József: Budapest térképe házszámok megjelölésével és az utcák és terek

betürendes jegyzékével. / Plan von Budapest mit Angabe der Hausnummern und Alphabetischem
Strassenverzeichniss. Bp., 1983, Kartográfiai Vállalat. Az 1896-os kiadás (Bp., Eggenberger)
reprintje, 67×57 cm ...............................................................................................................................1 600

12710.1926 Hajdúszoboszló és Esztár környékének térképe, M. Kir. Állami Térképészet, M. Kir. 11.
gyalogezred pecsétjével, 47x59 cm ......................................................................................................2 000

12711.1928 Magyarország gazdaságföldrajzi térképe, Szerk.: Fodor Ferenc, Teleki Pál és Cholnoky Jenő
közreműködésével, 1:1,500.000, Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt, hajtások mentén szakadt, 62x95
cm .........................................................................................................................................................6 000

12712.XIX. sz. Ulm erdélyi település telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz papíron / Hand drawn map of
Transylvanian village 70x40cm .............................................................................................................8 000

12713.cca 1915 Szerbia térképe. Hajtásoknál kis szakadásokkal 100x75 cm ................................................4 000
12714.cca 1900 Az Arlberg terület környékének turistatérképe / cca 1900 Austria hiking and tourist map of

the Arlberg area 70x90 cm ....................................................................................................................2 000
12715.1899 Ausztria a Ferwallgroupe térképe / 1899 Austria Large hiking map of the Ferwallgroup 70x90

cm .........................................................................................................................................................2 000
12716.cca 1910 G. Freytag&Berndt's Automobil- und Radfahrerkarten, Blatt 40.: Schweiz und Italien.

Verlag der Kartographischen Anstalt, G. Freytag&Berndt GmbH, Wien. Svájc és Észak-Itália autó-
és biciklitérképe, jelmagyarázatokkal, 1:300000, 64,5×53 cm ..............................................................1 800

12717.1913 Lechtaler Alpok térképe / 1913 Large map of the Lechtaler Alps 90x70 cm ................................2 000
12718.1911 A Lechtaler Alpok térképe / 1911 Large map of the Lechtaler Alps 90x70 cm ............................2 000
12719.1904 A Langkofel és a Lella térképe / 1904 Austria large hiking map of Langofel and Lella 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 800
12720.1939 Csonka Magyarország közigazgatási beosztása Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet,

1:750.000, hajtásnyomokkal, 99x70 cm ................................................................................................6 000
12721.1912 Győr szabad királyi város térképe, 1:1000, Bp. Ferrografia-ny., vászonra kasírozva, egy

szelvény részben elvált a vászontól,a hajtások mentén gyűrődésekkel, 56x68 cm ..............................8 000
12722.1939 Csonka Magyarország áttekintő térképe, 1:750.000, Magyar Királyi Honvéd Térképészeti

Intézet, hajtásnyomokkal, 99x70 cm. ....................................................................................................6 000
12723.1933 Sárvár környéki dűlők vázrajza (Nagytóti-, Szegréti-, Kőris eleje nyugati-, Félréti-, Kőris eleje

keleti Ölbői úti-, Boglószegi-, Cenzusi dűlő), 1: 2880 m. méretaránnyal, 2 P okmánybélyeggel,
Sárvári Kir. Járásbíróság pecsétjével, másolat, szakadásokkal, 44x62 cm ..........................................2 200

12724.Az ötéves terv főbb eseményei - Budapest térkép, leírással, hajtott, 28×40 cm ...................................1 000
12725.1895 Liptó vármegye térképe, tervezete: Gönczy Pál, készült: Posner Károly Lajos és Fia

térképészeti műintézetében, hajtott, 30×24 cm ....................................................................................1 400
12726.1925 Reisekarte der Schweiz, 1:450.000, Bp. Schweizerische Bundesbahnen, szakadt, a borító

sérült, kissé hiányos. 57x80 cm ............................................................................................................1 000
12727.1873 Offizieller plan der Weltausstellung 1873 Wien, Verlag der General-Direction, Stuttgart,

Eduard Hallberger, német nyelven, papírkötésben, 52x60 cm .............................................................2 000
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12728.1929 A Mecsek-hegység, Kirándulók Térképe 20/a, kiadja: Magyar Királyi Állami Térképészet,
48×55 cm ..............................................................................................................................................1 000

12729.Guilimin Guide. Paris Vu En Quatre Jours. Plan général des monuments de Paris. Paris, én.,
Guilimin, 30 p.+ 1 térkép (szakadt, 55x74 cm)+ Bécs várostérkép, hajtott, 45x58 cm .........................1 200

12730.cca 1881-1900 Hátsek Igác: A magyar szent korona országainak térképe. Iskolai és
magánhasználatra tervezte és rajzolta: - -, 1:25.00.000, Bp., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.,
35x54 cm. ..............................................................................................................................................2 000

12731.cca 1910 Gönczy Pál: Moson vármegye térképe 21x27 cm .................................................................1 600
12732.cca 1930 Vas, Zala vármegye térképe 21x27 cm .................................................................................1 600
12733.1928 Várpalota térképe. 47x35 cm .......................................................................................................2 200
12734.1937 Királyi Magyar Automobil Club által kiadott Magyarország útállapot térképe, rengeteg

reklámmal, 69×100 cm ..........................................................................................................................7 000
12735.1934 Budai-hegyek, kirándulók térképe 1 sz., M. Kir. Állami Térképészet, a hajtások mentén

szakadásokkal, 93x62 cm .....................................................................................................................1 200
12736.1943 A Budaörsi- és Kőérberki-út között fekvő Saxlehner-birtok rétegvonalas helyszínrajza,

felvette: Dr. Scherf Emil, 1:2000, 70x50 cm ..........................................................................................1 400
12737.cca 1930 Magyarország politikai térképe. Magyar földrajzi intézet 26x38 cm ......................................1 000
12738.1913 A Brenni felföld térképe / Large map of the Brenn Oberland in Tirol Austria 50x70 cm ...............2 000
12739.cca 1894 Kitzbühel und Zell am See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .....1 400
12740.cca 1910 20 db kis térkép gyűjtőkártya. Kopps Weltatlas. 10x9 cm .....................................................1 000
12741.1927 Dr. Kogutowicz Károly:Magyarország néprajzi térképe, az 1927-es térkép modern reprintje,

56x84 cm. ..............................................................................................................................................1 000
12742.cca 1953 18 db cirill betűs vaktérkép az egész világról ........................................................................1 400
12743.cca 1953 18 db cirill betűs vaktérkép a volt Szovjetunióról ...................................................................1 400
12744.1970 Szegvár L-36-97-D katonai térkép, 48×53 cm .............................................................................1 400
12745.1979, 1990 Veszprém és Csongrád katonai térképe, 2 db, 48×53 cm .................................................1 800
12746.1982 Nyírábrány katonai térképe, 47×47 cm ........................................................................................1 200
12747.1981 Nyagysáp katonai térképe, 58×69 cm ..........................................................................................1 200
12748.1977 Olaszliszka és Tokaj katonai térképe, 2 db ..................................................................................1 200
12749.1988 Diósjenő és Sahy katonai térképe, 2 db .......................................................................................1 200
12750.1988 Csóványos és Drégelypalánk katonai térképe, 2 db ....................................................................1 200
12751.cca 1940 Magyarország közigazgatási térképe, tervezte: Kogutowicz Manó, 1:900.000,

hajtásnyomokkal, szakadt, a papírtok szakadt, hiányos, 83x116 cm ....................................................6 000
12752.cca 1930-1940 Aszód és környékének földtani térképe, földtanilag felvette: Dr. Szentes Ferenc,

1:375.00, Bp. M. Kir. Földtani Intézet-M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 94x60 cm ........................2 000
12753.1976 Tokaji-hegység földtani térképe, Szerk.: Dr. Gyarmati Pál, Dr. Perlaki Elvira, Pentelényi

László, Bp. Magyar Állami Földtani Intézet, 114x79 cm. ......................................................................2 000
12754.cca 1886 A Pojana-Ruszka nyugati felének és környékének átnézetes földtani térképe, Lóczy

Lajos, 1:200.000, Bp. M. Kir. Földtani Intézet, (Grund V.-ny.), 44x42 cm .............................................1 400
12755.1941 A Tiszántúl földtani térképe, északi és déli rész, Szerk.: Sümeghy József, 1:200.000, Bp. M.

Kir. Földrajzi Intézet,(M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet), 69x99 cm x 2 ..........................................2 000
12756.1976-1978 4 db topográfiai térkép borsodi, Miskolc-Lillafüred környéki településekről (Miskolc Ny.,

Lillafüred, Sajószentpéter, Bánhorváti), 1:25.000, Bp., Magyar Honvédség Térképészeti Hivatal,
hajtásnyomokkal, 48x46 cm és 47x46 cm közötti méretben. ................................................................1 200

12757.2001 Bernecebaráti (Kis-Pulya-bérc)-Kemence (Királyháza), topográfiai térkép, 1:10.000, Bp.,
Földmérési és Távérzékelési Intézet, hajtásnyomokkal, egy-egy sarkán lyukkal, 58x69 cm ................1 400

12758.cca 1950-1960 Magyarország geomorfológiai térképe, Szerk.: Pécsi M., angol nyelven, Bp.
Offset-ny., hajtásnyommal,a széleken kis szakadásokkal, 49x69 cm ...................................................2 800

12759.1935 Târgu Mures (Marosvásárhely) térképe, kiadja: Libräriei Ernest Révész, 72×52 cm ...................3 000
12760.cca 1910 Fiume város és területe térképe, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet Rt., 24×31 cm .................2 800
12761.Fiume és kikötője térképe. Posner és fia kiadása, a Pallas Nagy Lexikonából, 1:11520, 21×40 cm ....1 000
12762.Nagy Lajos birodalma 1382-ben, készült: Posner Károly Lajos és Fia, 24×30 cm ...............................1 400
12763.1928 Szombathely rendezett tanácsú város térképe. Kiadja: Nagy Lajos. 48x65 cm ..........................3 000
12764.1971 Budapest területének földtani, fedetlen földtani, vízadó, építésalkalmasségi térképe. 4 db

nagyméretű térképlap ...........................................................................................................................4 000
12765.1981 A Balaton környékének szennyeződés-érzékenységi térképe, Bp., Magyar Állami Földtani

Intézet, készült 300 példányban, 68x97cm ...........................................................................................2 000
12766.1974-1988 9 db topográfiai térkép a Dunakanyar-menti településekről (Esztergom, Szob, Piliscsév,

Pilisszentkereszt, Pomáz, Szentendre, Vác, Tahitótfalu, Nagymaros), 1:25.000, Bp., Magyar
Honvédség Kartográfiai Üzem-Térképészeti Hivatal, hajtásnyomokkal, 48x47 cm és 47x46 cm
közötti méretben. ...................................................................................................................................2 600
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12767.2001 6 db Dunakanyar-Duna vonal menti területeket ábrázoló topográfiai térkép (Dorog,
Vác,Budapest, Ráckeve,Dabas), 1:10.000, Bp., MH Térképészeti Hivatal, hajtásnyomokkal, 48x46
cm és 47x46 cm közötti méretben. .......................................................................................................1 800

12768.cca 1750 Karte von Klein Asien - Kis-Ázsia térképe. Rézmetszet. 29x39 cm / Engraved map of
Little-Asia ..............................................................................................................................................5 000

12769.Európa hadi térképe, 1:5 000 000, kiadja: Stoits György, 76×112 cm ..................................................8 000
12770.1943 Budapest térképe kissé foltos. 73x69 cm .....................................................................................1 000
12771.cca 1750 Karte von Tracien und Griechenland - Trákia és Görögország térképe. Rézmetszet.

29x39 cm / Engraved map of Greece and Thracia ...............................................................................5 000
12772.1977-1982 Magyarország 8 db dunántúli megyéjének térképei (Zala, Vas, Győr-Sopron, Komárom,

Veszprém, Fejér, Somogy, Tolna ) 1: 150.000, Bp. Cartographia, különféle méretben. .......................3 000
12773.1977-1982 Észak-Magyarországi megyék térképei (Heves- , Nógrád-, Borsod-Abaúj-Zemplén), +

Pest megye térképe, 1: 150.000, Bp. Cartographia, az egyik alján kis gyűrődéssel, szakadással,
különféle méretben. ...............................................................................................................................2 000

12774.1977-1982 Magyarország alföldi megyéinek térképei, 6 db (Szolnok, Bács-Kiskun,
Szabolcs-Szatmár, Békés, Csongrád, Hajdú-Bihar) 1: 150.000, Bp. Cartographia, különféle
méretben. ..............................................................................................................................................2 000

12775.cca 1910 Táborkari térképek 1:75 000. 12 db térkép nagyrészt felvidéki területekről, vászonra
kasírozva. Jó állapotban + hozzá áttekintő térkép ................................................................................8 000

12776.cca 1941 Európa térképe, 1:6,750.000, Szerk.: Dr. Koch Ferenc, Bp. Közlekedési Nyomda Kft,
vászonra kasírozva, félvászon-tokban, a széleken gyűrődésekkel, 66x85 cm .....................................2 400

12777.1998 Duna Régió felszíni geológiai térképe, Vienna-Bratislava-Budapest, 1:10.000, Szerk.: Császár
G., Bp. Magyar Állami Földtani Intézet, angol nyelven, 3 db nagyméretű térkép szelvény. .................3 000

12778.1947 Map of the Danube-valley and adjacent territories (A Duna-völgy és környéke), Szerk.:
Bognár Gábor, Kéz Andor, Rónai András, Takács József, Tallián Ferenc, Teleki Géza, 1:1,000.000,
2 lapon, Bp. Magyar Földrajzi Intézet, angol nyelven, 82×114 cmx2 ....................................................3 000

12779.1947 A Duna-völgy és környéke, Szerk.: Bognár Gábor, Kéz Andor, Rónai András, Takács József,
Tallián Ferenc, Teleki Géza, 1:1,000.000, 2 lapon, Bp. Magyar Földrajzi Intézet, az egyik szélén kis
szakadással, 82×114 cmx2 ...................................................................................................................3 000

12780.1935 Csonka-Magyarország közigazgatási térképe, 1:500.000, Bp., M. Kir. Térképészet, az egyik
sarkán kis hiánnyal, hajtásnyomokkal, 78x107 cm ...............................................................................3 000

12781.1927 Magyarország talajrégióinak átnézetes térképe, Szerk.: 1918-ban Treitz Péter, 1:1000.000,
Bp. M. Kir. Földtani Intézet, a szélén szakadással, 69x93 cm ..............................................................3 000

12782.1969 A Balaton és környékének építésföldtani térképsorozata: Tihany 1-9., 1:10.000, Szerk.: Bilik
István, Bp. Magyar Állami Földtani Intézet, 58x83 cmx9 ......................................................................4 000

12783.cca 1914 Kogutowicz-Littke Világatlasz 8 térkép lapja:Földközi tenger (13-14), Európa (19-20),
Cseh-Morvaország, Szilézia (45-46), Németország politikai áttekintése (51-52), Belgium,
Németalföld és Luxemburg (57-58), Spanyolország és Portugália (73-74), Közép-Afrika (105-106),
Észak-Amerika (119-120), Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., 46x58 cm ..............................................4 000

12784.1961 Az alföld talajvíztérképe, a talajvíztükör átlagos mélysége a felszín alatt, Szerk.: Dr. Rónai
András-Dr. Boczán Béla, Bp. Országos Vízügyi Főigazgatóság-M. Állami Földtani Intézet, 4 db
nagyméretű térkép szelvény, 83x88 cm x4 ...........................................................................................3 000

12785.cca 1920 A tatabányai szénmedence bányaföldtani térképe, összeáll. és földtanilag felvette:
Rozlozsnik Pál, rajzolta: Heidt Dániel, 1:12,500. Bp. M. Kir Földtani Intézet,(M. Kir. Állami
Térképészet), magyar és német nyelven, 78x71 cm ............................................................................2 000

12786.cca 1905 Csongrád vármegye talajtérképe, 1:200.000, készítette Treitz Péter m. kir. főgeologus
1892-1905 években, litográfia, Bp. Klösz Gy. és fia, a hajtás mentén kis szakadással, 57x63 cm ......2 000

12787.6 db domború műanyag szemléltető térkép (Szombathely és környéke, a Föld felszíne, Balaton,
stb.), vegyes méretben, közte sérült .....................................................................................................2 600

12788.1926 Bátky-Kogutowitz: A Dunántúl települési térképe. 1:600 000. 44x55 cm .....................................2 000
12789.1926 Bátky-Kogutowitz: A Dunántúl települési térképe. 1:600 000. 44x55 cm .....................................2 000
12790.1926 A Dunántúl települési térképe. Bátky Zsigmond és Kogutowitz Károly nyomán, 1:600.000, kis

gyűrődéssel a széleken, hajtásnyommal, 52x43 cm .............................................................................2 800
12791.1926 A Dunántúl települési térképe. Bátky Zsigmond és Kogutowitz Károly nyomán, 1:600.000, kis

gyűrődéssel a széleken, hajtásnyommal, 52x43 cm .............................................................................3 000
12792.cca 1772 Guillaume Delisle (1675-1726)(rajzolta)-Lotter, Georg Friedrich (1744-1801)(metszette):

Tabula Hungaria et Regionum, quae praeterea ab ea dependent, Delineata juxta magnum
numerum anotationum et mappas manuscriptas ver imressas, Correcta per Observationes
Comitis Marsilii et non nullorum aliorum, Per G. de L'Isle, Geographum Academiae Reg.:
Scientiarum apud Tob: Conr: Lotter Geogr. Aug. Vind. Augsburg, Tobias Conrad Lotter, színezett
rézmetszet, üvegezett fa keretben, foltos, fent kis sérüléssel és hiánnyal, hajtásnyommal, 47x59
cm .......................................................................................................................................................30 000

12793.1726 Hungariae superioris Fodinae magis distincte exhibentur / Felsőmagyaroroszág bányáinak
térképe. Marsigli, Luigi Ferdinando (1658-1730): Danubius Pannonico-mysicus : observationibus
geographicis, astronomicis, hydrographicis, historicis, physicis, perlustratus et in sex tomos
digestus.Haga, 1726 c. munkájából. III. kötet 10. tábla. Nagyméretű rézmetszet. 50,2 x 35,6 cm 
Az olasz Luigi Ferdinando Marsigli a török elleni felszabadító harcok idején hadmérnökként
szolgált a császári seregben, 1691-ben az angol Royal Society tagjává választották, és
Magyarország földrajzának tanulmányozására, adatgyűjtésre kérték fel. Hazánk térképeinek
pontosítását segédjével, Johann Christoph Müllerrel közösen végezte el:  Szép, tiszta metszet. /
Mines of Uppper Hungary / Slovakia. Large copper plate engraving. .................................................50 000
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12794.1725 A Kárpát-medence és a Dinári-hegység bányáinak térképe. Marsigli, Luigi Ferdinando
(1658-1730): Danubius Pannonico-mysicus : observationibus geographicis, astronomicis,
hydrographicis, historicis, physicis, perlustratus et in sex tomos digestus.Haga, 1726 c.
munkájából. III. kötet 8. tábla. Nagyméretű rézmetszet. 67x47 cm. / Mines of Hungary and
Croatia. Copper plate engraving.  Az olasz Luigi Ferdinando Marsigli a török elleni felszabadító
harcok idején hadmérnökként szolgált a császári seregben, 1691-ben az angol Royal Society
tagjává választották, és Magyarország földrajzának tanulmányozására, adatgyűjtésre kérték fel.
Hazánk térképeinek pontosítását segédjével, Johann Christoph Müllerrel közösen végezte el: 
Szép, tiszta metszet. .........................................................................................................................100 000

12795.1748 Belli ab obitu Caroli VI imperatoris usque ad pacem Dresdae ... factam tam in Germania
quam Belgio ob successionem Austriacum gesti theatrum geographice delineatum, az osztrák
örökösödési háború csatái, részben színes rézmetszet, papír, Lorenz Jacob Kraus -- Homannis
heredes, felcsavarva, a hajtás mentén kis sérüléssel, 53×62 cm .......................................................12 000

12796.1750 Mappa specialis principatus Halberstadtis - Halberstadt térképe. Johann Baptist Homann:.
Színezett rézmetszet / Map of Princedom Halberstadt . Belgium. Colored copper plate engraving.
63x55 cm .............................................................................................................................................20 000

12797.1785 Das Königreich Hungarn. Magyarország a román fejedelemségek és a török birodalom
térképe. Johann Christoph Rhode; Partes confines Trium Magnorum Imperiorum Austriaci Russici
et Osmanici c. művéből Színezett rézmetszet. Jelzés nélkül. Széles margókkal, beszakadásokkal.
/ Etched map Hungary and the Romanian duchies. 48x48 cm. ..........................................................40 000

12798.Sohr-Berghaus Universal-Atlas der neueren Erdbeschreibung über alle Theile der Erde in 114
Blättern. Herausgegeben von Dr. K. Sohr und F. Handtke. 5. Auflage. Glogau, 1857. Flemming.
Kiadói aranyozott félbőr kötésben, részben hiányos gerinccel, erősen foltos lapokkal / With
missing spine. Most of the pages are stained .....................................................................................36 000

12799.Bologna látképe, színezett mélynyomás, reprint, üvegezett fa keretben, 22x61 cm. ...........................4 200
12800.1793 Pest-Pilis-Solt vármegye, a Jászság és a Kunság rézmetszetű térképe. ,,Mappa

Specialissima Regionibus coeli juxta recentissima observ: Astronomicas accomodata I. Regni
Hungariae Comitatum Pest Pilis et Solth articulariter unitorum: item Jazygiae Cumaniae Majoris
et Minoris. Studio et Opera Antonii Balla Praelibatorum I: J: Cottuum Ordin. Geomet ;
Hyeronimus Benedicti Sculpsit Viennae. A térképet Balla Antal [földmérő és vízépítő mérnök,
1739-1815] tervezte. Balla 1777 és 1812 között Pest vármegye mérnöke volt, 1792-ben
készítette el a megye rendkívül pontos és dekoratív rajzát. A térkép melletti latin szöveg a
korabeli magyarországi geodéziai mérések rövid leírását, a díszes címkeret a Sándor Lipót
főherceg nádornak szóló ajánlást tartalmazza. Két lapon. A lapok mérete: 92 x 61 cm. A térkép
teljes képmérete: 104 x 82 cm. Szép állapotban. .............................................................................120 000

12801.Magyarok a Kárpátok és a Tisza között az 1910. év statisztikai adatai alapján, kétoldalas térkép,
31×22 cm ..............................................................................................................................................1 000

12802.A moldvai csángók néprajzi térképe, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet Rt., 45×31 cm ..........................1 400
12803.Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Mappa Transilvaniae et Partium regni Hungariae

repertoriumque locorum objectorum. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent munkája alapján.
Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

12804.8 db vármegye térkép vegyes állapotban .............................................................................................4 000
12805.A Szovjetunió. Sztálin szülőföldjével, Magyar-Szovjet Társaság kiadása. 100x70 cm .........................2 000
12806.1929 Budapest Székesfőváros Földtani térképe. M. Kir. Földtani Intézet. Szép állapotban. 75x91

cm .........................................................................................................................................................3 000

Nyomtatványok
12807.1761 Róma, F. Paulus a Colindres latin nyelvű nyomtatott egyházi levele, kézírásos bejegyzéssel 3

p. ...........................................................................................................................................................3 000
12808.1843 A Győri Olvasó Társaság Részeseinek névsora betűrenddel 's annak szabályai 1843. (4-ik

év.) Benne a társaság tisztviselőinek névsorával, és a 1842. évi számadás sommás kivonatával.
Győr,1843., Streibig Klára-ny., 38 p. Kiadói kartonált papírkötés, egy-két kissé foltos lappal. .............2 000

12809.cca 1850 Hölgyportré, Verlag v. Wilhelm Hermes in Berlin, litho kép üvegezett keretben, 21×14 cm ..2 000
12810.1865 A megfagyott gyermek, litográfia Székely Bertalan rajza nyomán, üvegezett keretben, 52x64

cm .......................................................................................................................................................16 000
12811.1868 A Győri M. Kir. Jog-akademia "Jogász Segélyegylet"-ének alapszabályai. Győr, 1868, Czéh

Sándor, 14 p. A segélyegylet pecsétjével. ............................................................................................1 000
12812.1869 Hirdetmény Pest főváros telekkönyvezése tárgyában két nyelven. 42x34 cm ............................1 000
12813.1869 Tanulmányi és fegyelmi rend a leckepénzekrőli szabályzattal, a m. kir. egyetemben tanuló

ifjusági számára. Buda, 1869, M. Kir. Egyetem, 54 p. ..........................................................................2 000
12814.1871 Litho üdvözlőkártya, csipkés széllel, 7,5x11 cm ...........................................................................1 000
12815.cca 1873 Album von Wien, 10 képet tartalmazó leporelló Bécsről, közte a Bécsi 1873-as

világkiállítás épületeinek fotóival, kissé kopott, kissé foltos félvászon-kötésben, 6 hiányzó képpel,
javított+cca 1881 Sächs-Böhm Schweiz, 28 képet tartalmazó leporelló, kopott vászon-kötésben,
foltos. .....................................................................................................................................................1 000
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12816.1873 Magyarország és a nagyvilág szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilap, teljes évfolyam,
viseltes állapotban .................................................................................................................................3 000

12817.1876 Szabályrendelet az egészségre ártalmas tápszerek és italok, valamint az egészségre
veszélyes tárgyak lefoglalásáról, elkobzásáról és megsemmisítéséről. 4p. .........................................1 000

12818.cca 1870-1890 4 db régi litografált illusztráció indiánokról, kis szakadásokkal, 18x12 cm ...................1 000
12819.1885 Illustrierte Chronik der Zeit, teljes évfolyam egybekötve, egészvászon kötésben, német

nyelven ..................................................................................................................................................2 000
12820.1887 Magyar Paedagogiai Szemle. VIII. kötet. Tanügyi havi-közlöny. Szerk. és kiadja: Rill József.

Bp.,1887, Magyar Paedagogiai Szemle, 2+382 p.+12 t.(Fénnyomatú arcképek) Átkötött
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................5 000

12821.1888 Erdészeti lapok X. füzet. Kissé megviselt ....................................................................................1 000
12822.cca 1890 Fribourg leporello, lapok kijárnak, 8×12 cm ...........................................................................1 000
12823.1892 Kiss József: A Hét - Társadalmi, irodalmi és művészeti közlöny. Júniustól decemberig Teljes

fél évfolyam egybekötve.Bp., Athenaeum. Korabeli aranyozott Gottermayer féle egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

12824.1892 Kiss József: A Hét - Társadalmi, irodalmi és művészeti közlöny. január-júniusig Teljes fél
évfolyam egybekötve.Bp., Athenaeum. Korabeli aranyozott Gottermayer féle egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

12825.1893 Postakönyv. Bp., Pesti Könyvnyomda, korabeli reklámokkal, 32 p. .............................................1 000
12826.1894 április 2. A Pesti Hírlap Kossuth Lajos temetéséről beszámoló száma Sérült .............................1 000
12827.1894 április 2. A Pesti Hírlap Kossuth Lajos temetéséről beszámoló száma Sérült .............................1 000
12828.1894 Ünnepi dal - Póra Ferenc úrnak, a budai I. ker. polgári és főleányiskola igazgatójának 25.

éves tanári jubileumára .........................................................................................................................1 200
12829.1895 Ujpesti Függetlenségi kőr meghívó zászlószentelésre ................................................................2 000
12830.1896 Bp., Belépőjegy a Magyar Szent Korona Országai Vörös-Kereszt Egyletének országos

közgyűlésére .........................................................................................................................................6 000
12831.cca 1890-1910 Nagy vegyes nyomtatvány tétel, közte két album, litográfia, fénynyomat, különböző

méretben ...............................................................................................................................................3 000
12832.1891-1902 Akadémiai Értesítők, összesen: 16 füzet: 1891. augusztus 20. füzet, 1891. november

23. füzet, 1894. május 53. füzet, 1895. május 65. füzet, 1895. július 67. füzet, 1897. július 91. füzet,
1897. augusztus 92. füzet, 1898. március 99. füzet, 1899. május 5. füzet, 1899. augusztus 116.
füzet, 1900. július 127. füzet, 1895. március 63. füzet, 1901. március 135. füzet, 1901. október 142.
füzet, 1901. november 143. füzet, 1902. február 146. füzet. Szerk.: Szily Kálmán. Bp., MTA. Kiadói
papírkötés, változó, részben szakadozott állapotban, két füzet szétesik, az egyik füzet borítója
hiányos. .................................................................................................................................................5 000

12833.cca 1900 San Marinoi köztársaság képes füzet 15p.21x14 cm ............................................................3 000
12834.cca 1900 12 db litho matrica és aprónyomtatvány ................................................................................1 200
12835.cca 1900 Wiener Neubauten. Nagy méretű fotók a bécsi építészetről. hiányos mappa 58 db

feliratozott fotó. 30x40 cm .....................................................................................................................6 000
12836.cca 1900 Litografált, dombornyomott újévi és egyéb üdvözlőkártyák, szalaggal össz 8 db / 8 litho

greeting cards 12x8 cm .........................................................................................................................4 000
12837.cca 1900 Heidelberg, leporello, utolsó oldalon szakadással, 8×12 cm .................................................1 000
12838.1900 A Magyar Athlletikai Club (MAC) fejléces levele, futball mérkőzésen szerzett sérülésről és

orvosi segítségről, Krepelka Béla titkár és Krasznay Ferenc alelnök aláírásával .................................1 000
12839.1902 Szalon Ujság, szerkesztő: Holló Tivadar, VII. évfolyam január-július számai egybekötve,

vászon kötésben, jó állapotban .............................................................................................................5 000
12840.1902 pölnitzi Bund Aurél Bokszeg község jegyzőjének és pölnitzi Bund Árpád aradmegyei

közkórházi orvos és m. kir. tart. honvéd főorvos halálozási értesítői. ...................................................1 000
12841.1904 Az Upesti Függetlenségi kör meghívója .......................................................................................1 000
12842.1905 Világkiállítás Lüttich képes ismertető füzet 32p. / World expo picture booklet. ............................1 600
12843.1907 Házfelügyelők naptára. Szer Váry Gyula. Moósz János. Jó állapotban .......................................2 000
12844.1908 Az Interparlamentáris Unió konferenciájának programja 36p képekkel. ......................................2 000
12845.1908 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.

[Néprajzi Értesítő.] IX. évf. 1-4. füzet. (Két füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben, a 3-4. füzet borítója kissé szakadozott, felvágatlan példányok. ...................................2 000

12846.1909 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.
[Néprajzi Értesítő.] X. évf. 1-4. füzet. (Három füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben, felvágatlan példányok. .................................................................................................2 000

12847.1909 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.
[Néprajzi Értesítő.] X. évf. 1-4. füzet. (Három füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben, felvágatlan példányok. .................................................................................................2 000

12848.cca 1900-1940 Codex azon mentségek és kifogásokról, melyeket a vadászok hibázás után
használni szoktak, stencilezett sokszorosított, név és dátum nélkül, az utolsó lap kissé foltos, a
hajtások mentén kis szakadásokkal, 4 sztl. lev. ....................................................................................3 000
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12849.1901-1903 Értesítő az Erdélyi Múzeum-Egylet Orvos-Természettudományi Szakosztályából. I.
Orvosi szak. XXII. köt. XXV. évfolyam. III. füzet, XXIII. köt. XXVI. évf. III. füzet, XXIV. köt. XXVII.
évf. I-II. füzet, XXV. köt. XXVIII. évf. I-III. füzet. Csak a XXV. kötet teljes. 1900-1903. Szerk.: Szabó
Dénes. Kolozsvár,1901-1904, Lajtai K. Albert, 4+155-226; 4+49-68;4+171-268;+41-70;2+264;60
p.+VI t.+4+191+60+193-368 p.+ 1 t.+61-80 p. Kopott félvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel. ..6 000

12850.1902-1917 9 db halotti értesítő .............................................................................................................1 600
12851.1902-1904 Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége közlemények 3.,6.,9.10-15. számok,1902.

október, április,december;1904. február, május,július,október, november,december, összesen 8
szám. (Egykötve.) Bp.,1902-1904, Pesti Lloyd-Társulat-Pallas. Korabeli átkötött félvászon-kötés, az
első szám címlapja kijár, a gerincen kis sérülés. Benne számos érdekes korabeli írással. .................4 000

12852.1903-1904 Zászlónk. Ifjúsági lap. Kiadja: Regnum Marianum. II. évfolyam 1903-1904. Bp., 1904,
Stephaneum, 4+240(+IVx10) p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval, a hátsó szennylap
hiányzik. ................................................................................................................................................3 600

12853.1905-1912 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője. Az "Ethnographia"
melléklete. VI.,IX-XIII. évfolyamok 10 db szórványszáma. Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Bp.,1905-1912, Magyar Nemzeti Múzeum, (Hornyánszky Viktor-ny.), 80 p.+1 t.+169-248 p.+1
t.+249-328+4 p.+1 t.+4+153-224 p.+65-128 p.+7-13 t.+129-252 p.+ 2 (színes)+14-23 t. 129-276
p.+1 t.(színes)+81-220 p.+IV t.(színes)+157-279+4 p. Papírkötésben, szakadozott széteső
állapotban.+1907 Ethnographia. Magyar Néprajzi Társaság értesítője. XVIII. évf. 1.,3. füzete.
Szerk.: Munkácsi Bernát-Dr. Sebestyén Gyula. Bp.,1907, Magyar Néprajzi Társaság,64+129-192 p.
Papírkötésben, szakadozott, széteső állapotban. .................................................................................3 600

12854.1907-1908 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia"
melléklete. [Néprajzi Értesítő.] IX. évf. 1-2. füzet, VIII. évf. 3-4. füzet. (Két füzet.) Szerk.: Dr.
Semayer Vilibáld. Papírkötésben, felvágatlan példányok. ....................................................................2 000

12855.1907-1916 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője. Az "Ethnographia"
melléklete. 1907-1916, VIII-XVII. évfolyam. Az 1914-es XV. évfolyam hiányzik. Összesen 8
évfolyam, 19 kötetben. Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld. Bp.,1907-1916, Magyar Nemzeti Múzeum,
(Hornyánszky Viktor-ny.),4+316 p.+ 3 t. (színes)+4+224 p.+3 t.(színes)+IV+252 p.+25 t. (2
színes)+4+276 p.+8 t.(1 színes)+4+308 p.+4 t. (4 színes, 1 kihajtható)+1 kihajtható térkép+280+4
p.+ 2 t.(színes)+372+IV p.+5 t. (színes)+2+160 p.+1 kihajtható térkép+168 p. Egészoldalas és
szövegközti ábrákkal, fényképekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, változó állapotban,
részben szétvált kötéssel (8 füzet) és a borítók egy része elvált a kötéstől, néhány kijáró lappal, a
XVI. évfolyam lapjai foltosak, nagyrészt felvágatlan lapokkal. Rengeteg érdekes írással. .................18 000

12856.cca 1910-1960 11 db számla és levélpapír. ..........................................................................................1 400
12857.cca 1910 Balett pantomim reklám címke10,5x 7,5 cm .............................................................................800
12858.1910 Budapest, Nagy Zsigmond bútor áruház fejléces számla ............................................................1 000
12859.cca 1910 Dr. Georg Buschan: Die Sitten der Völker 1-56. számok, 13.,23.,36.,47.,48 számok

hiányoznak, összesen 51 szám. Stuttgart-Berlin-Leipzig-Wien, Union Deutsche Verlagesellschaft.
Számos fotóval, illusztrációval illusztrálva. Papírkötés, német nyelven, változó állapotban,
többnyire szakadozott, sérült borítóval, kijáró lapokkal./ cca 1910 Dr. Georg Buschan: Die Sitten
der Völker 1-56. numbers, without 13.,23.,36.,47.,48. numbers. Stuttgart-Berlin-Leipzig-Wien,
Union Deutsche Verlagesellschaft. With illustrations, and photographs. Paperbinding, with
raunchy, damaged covers, and pages are comming out. ...................................................................10 000

12860.1910 Budapesti Nemzetközi Fényképkiállítás szecessziós fejléces levélpapírja ..................................3 000
12861.cca 1910 Képeslapterv, Csáky László (1888-1918) festő csendéletével, nyomdai változat, litho ........1 400
12862.cca 1910 Bp., Ulrich B. J. Finom fürdőszoba szerelvények képes árjegyzéke, Kiadói papírkötésben

56p ........................................................................................................................................................3 000
12863.1910 Házépítők Lapja. I. évf. 2. sz., 1910. feb. 1. Szerk.: Dr. Lukács G. Jenő. Bp., Európa-ny., 22 p.

...............................................................................................................................................................1 000
12864.1911 Genf, Café Restaurant du Nord programfüzete. 1911 nyara. Szövegközti illusztrációkkal,

fekete-fehér fotókkal. Francia nyelven. Szecessziós illusztrációval díszített papírborítóban, kissé
foltos borítóval, 16 p. / 1911 Geneve, Program guide of Café Restaurant du Nord. With illustrations,
and black and white photographs. In French language, with spotty cover, 16 p. ..................................4 800

12865.1914 A Pesti Hírlap naptára az 1914. szökőévre. 24. évf. Bp., Légrády-Testvérek. Kiadói
egészvászon-kötés, az elülső szennylap és első oldal kijár, szakadt, a 111/112. oldal kijár. ...............1 000

12866.cca 1914 Magyar Játék Irka, 2 db iskolafüzet (Kanalas, Kelj fel Jancsi), hátoldalon a játék
leírásával, jó állapotban ........................................................................................................................1 800

12867.cca 1915 A Zászlónk című újság több száma egybe kötve, körbevágott, sérült ...................................2 000
12868.1915 Budapesti Villamos Városi Vasút Rt. fejléces köszönő levele dr. Rottmann Elemér főorvosnak,

aláírásokkal ...........................................................................................................................................1 000
12869.1916 Hölgyek naptára. Szerk.: S. Bokos Malvin. XXXIII. évf. Bp.,1916, Légrády Nyomda és

Könyvkiadó Rt., 344 p. Átkötött egészvászon-kötés. ............................................................................1 000
12870.1916 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.

[Néprajzi Értesítő.] XVII. évf. 1-4. füzet. (Egy füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben,szétvált kötéssel, szakadt borítóval, felvágatlan példány. ............................................2 000

12871.1916 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.
[Néprajzi Értesítő.] XVII. évf. 1-4. füzet. (Egy füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben, kissé szakadozott borítóval, felvágatlan példány. ........................................................2 000
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12872.1917 Bécs, a zöldségárusítást érintő rendelet, 1917. júl. 21., német nyelven, sérült, 46x31 cm ..........1 200
12873.1918 Nyersfaggyú legmagasabb ára, 1918. júl. 17. rendelet, Bp. Székesfőváros Házinyomdája,

hajtásnyomokkal, 46x31 cm ..................................................................................................................2 000
12874.cca 1918 XV. Benedek pápa békeimája, adománytevő lap, Bp., Szmik Antal ........................................800
12875.cca 1918 Szabadkőművesség önleleplezése c. röpirat reklámnyomtatványa 15x23 cm .....................1 800
12876.1919 Az Érdekes Újság május 1. száma, gazdag fekete-fehér képanyaggal, a borító és az első két

lap szakadt, sérült. ................................................................................................................................1 000
12877.1919 Az Érdekes Újság május 8. száma, gazdag fekete-fehér képanyaggal, a borító a gerincen

szakadt. .................................................................................................................................................1 000
12878.cca 1910-1920 58 db fotó Albániáról, nyomatok, a hátoldalon feliratozottak, 14x9 cm ........................2 000
12879.1911-1912 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia"

melléklete. [Néprajzi Értesítő.] XII. évf. 4. füzet, XIII. évf. 2., 3-4. füzet. (Három füzetben.) Szerk.:
Dr. Semayer Vilibáld. Papírkötésben, felvágatlan példányok. ..............................................................2 000

12880.cca 1914-1918 A magyar szent korona országainak Kávéközpontja intézkedése folytán egy
vevőnek egyszerre és havonként legfeljebb 1/8 kg. kávé szolgáltatható ki, koronás nagycímerrel,
hajtásnyomokkal, kis szakadással, 26x35,5 cm ....................................................................................1 000

12881.1919-1937 Vegyes újság tétel, 5 db:  Képes Pesti Hírlap 1927. nov. 22., Vasárnapi Újság - Új
Magyarság képesmelléklete 1937. jan 17., BH Képes Vasárnapja 1930. szept. 14. és IV. melléklet
és 1919 Az Érdekes Újság 1919. aug. 28. VII. évf. 31. sz., hiányos, 8-21. oldalak között hiányzó
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

12882.1917 Magyar kir. Államvasutak Keleti Pályaudvar éttermei, Glück vendéglős étlap. Hajtott, hiánnyal.
...............................................................................................................................................................1 000

12883.cca 1920 5 db Új idők hetilap, egyiken Horthy korai képével. ...............................................................1 000
12884.cca 1922 A 10 000 lakosúnál nagyobb, idegen fennhatóság alá került magyar helységek, táblázat,

hajtott, 31×44 cm ..................................................................................................................................2 800
12885.cca 1922 Gömbös Gyula beszéde Szegeden. Politkai beszédek sorozat. 4. füzet. 8p. kissé gyűrött ..2 000
12886.1924 A Magyar Kereskedelmi Hitelbank Rt. igazgatóságának és felügyelőbizottságának jelentése

és XVIII. évi zárszámadása az 1923. üzletévről. Bp., 1924, Grafikai Intézet Rt. Papírkötésben,
hajtásnyommal. Benne az igazgatóság névsorával, az egyik oldalon aláírásaival. ..............................5 000

12887.1924 Keresztényszocialisták naptára az 1924. szökőévre. Szerk.: Szabó József. Esztergom, 1923,
"Hunnia." A borító rajza Wesely Hugó munkája. Szakadozott papírkötésben. .....................................1 000

12888.cca 1925 "Pestszentlőrinc közönségéhez!", a Pestszentlőrinci Hírlapot népszerűsítő plakát, hajtott, 
szakadással, 62×47 cm ........................................................................................................................4 000

12889.1925 Bp., Ásványolajtermékek, Dr. Bíró Gyula vegyészmérnök Vegyvizsgáló Laboratóriuma, 96p ....2 200
12890.1926 HIvatalos Közlöny teljes évfolyama bekötve. Félvászon kötésben. .............................................2 000
12891.1926 Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye meghívója díszközgyűlésre ......................................................1 000
12892.1929 Rendőrségi zsebkönyv. Budapesti útmutató és címtár 1929. IX. évf. [Bp.,1929,Pallas.]

Korabeli reklámokkal. Kiadói egészvászon kötésben. ..........................................................................3 000
12893.1929 Debreceni Szemle. Tudományos Folyóirat. 1929. január-december, III, teljes évfolyam.

Szerk.: Hankiss János, Milleker Rezső. Debrecen, 1929, (Debrecen Sz. Kir. Város-Tiszántúli Ref.
Egyházkerület Könyvnyomda-Vállalata-Városi Nyomda-ny.), IV+556 p.+5 t. Félvászon-kötés,
bekötött eredeti papírborítókkal, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, kijáró lappal. .........10 000

12894.1929 Földmívelés. Hangya. Bp., A Hangya Újság. 1929, nem teljes évfolyam. Papírkötésben. ..........4 000
12895.1929 Budapesti Hírlap. XLIX. évf. 33. sz., 1929. febr. 8. száma. Benne Rákosi Jenő (1842-1929)

író, újságíró, a Budapesti Hírlap alapítója, és egykori szerkesztőjének (1881-1925) a halálhírével a
címlapon. ...............................................................................................................................................1 000

12896.cca 1920-1940 Kitöltetlen származási űrlap/leszármazási táblázat. .....................................................1 000
12897.cca 1920-1960 Vegyes papírrégiség tétel, közte reklámlapok, jegyek, Malév bőröndcímke ................1 600
12898.1927-1949 Élelmezési Munkások Országos Szövetségének alapszabályzata, szabályzata, és

ügykezelési szabályzata (1927), valamint az Élelmezési Munkások Országos Szövetségének,
valamint a Malomipari, Húsipari, és Édesipari szakszervezetek egyesülési kongresszusára (1949)
kiadott könyv, benne számos fekete-fehér fotóval, és színes illusztrációkkal. ......................................2 800

12899.cca 1930 Kárpáti képek, a Szent István Cikóriagyár matricagyűjtő albuma. Nem teljes, hiányzik 15
matrica. Szakadozott, foltos. .................................................................................................................3 000

12900.cca 1930 Utazás Erdélyben, a Szent István Cikóriagyár matricagyűjtő albuma. Teljes! Szakadozott,
foltos. .....................................................................................................................................................3 000

12901.cca 1930 Kunstädter hírlapjegyzék, 96 p .................................................................................................800
12902.cca 1930 Balatoni fürdő- és kirándulóhelyek, ismertető prospektus .....................................................1 800
12903.cca 1930 Rákospalota, asztalos mester 20 db fizetési boríték .............................................................1 000
12904.cca 1930 Magyar Általános Takarékpénztár Rt és más pénzintézetek 5 db éves jelentése ................1 000
12905.cca 1930 Salem Gold Film Bilder Album 1. Német színészek és filmekről szóló cigaretta gyűjtőkép

album kompletten, zsinórfűzött haránt alakú papírkötésben, megviselt állapotban, sérült borítóval,
foltos címlappal./ cca 1930 German actors and movies cigarette picture collecting album, complete,
in poor condition, with damaged cover, and spine, and spotty coverpage. ...........................................7 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12906.1931 Turul szövetségbe tömörült jogászok dísztáborába szóló meghívó .............................................1 000
12907.1931 Photofreund Jahrbuch 1930/31. Kiadta: Fr. Willy Frenk. Berlin,1931,Hackebeil A.G. Rengeteg

fekete-fehér szövegközti és egészoldalas fotóval, továbbá színes képmellékletekkel illusztrált.
Korabeli reklámokkal. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................3 800

12908.1931 A Magyar Nemzeti Turul szövetség tanulmányútjai térképes prospektus .......................................800
12909.1931 És mégis élünk! Magyarország 1920-1930. A Budapesti Hirlap húsvéti ajándék-albuma. Bp.,

1931, Budapesti Hirlap. Fekete-fehér fotóillusztrációkkal, kiadói papírkötésben. .................................1 600
12910.1932 Árpád-házi Szent Erzsébet kalendáriuma ....................................................................................2 000
12911.1932 Magyar Minerva. VI. kötet. 1930-1931. A magyarországi múzeumok, könyvtárak, levéltárak,

tudományos intézetek, tanintézetek, bizottságok, tanácsok, tudományos és művészeti társulatok
közművelődési egyesületek évkönyve. Bp.,1932, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, IX+976 p. Átkötött
aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval, de belül jó állapotban.   "Az elülső borítón: Dr. Szily
Kálmán m. kir. vallás - és közoktatásügyi minisztériumi államtitkár példánya."  nagyszigethi ifjabb
Dr. Szily Kálmán (1875-1958) mérnök, műegyetemi tanár MTA levelező tag, államtitkár, id. Dr. Szily
Kálmán (1838-1924) fizikus, nyelvész fia. .............................................................................................4 000

12912.1933 Diárium évfolyamának 1. száma. ....................................................................................................800
12913.1933 Deutschland erwacht gyűjtőalbum Hitler hatalomra kerülésének történetét ábrázoló

cigarettacímkékkel. Komplett, 200 címkével. Egészvászon kötésben, jó állapotban, plusz hozzá az
eredeti papírborító, ami ritkaság / Collecting pictures in album about Hitler's route to power.
Complete with original paper cover .....................................................................................................40 000

12914.1933 Újság és cikk gyűjtemény Apponyi Albert (1846-1933) halálhíreivel, ravatalával és
temetésével:  Budapesti Hírlap 1933. február 8. (1 lap hiányzik), 12., és febr. 14. (összesen 4 lap)
,15. (összesen 2 lap) számai; Vasárnapi Ujság a BH képes melléklete 1933. feb. 12 száma; Képes
Pesti Hírlap 1933. feb. 14., 15 számai. .................................................................................................3 000

12915.1934 Tükör folyóirat II. évf. 1. sz. 1934. január. Szerk.: Dr. Révai József. Bp., Franklin, 88 p. A bortó
Gábor Pál munkája. Papírkötésben, kissé szakadt borítóval, részben hiányos gerinccel. ......................900

12916.1934 Budapesti Hírlap képesmellékletének 15 száma, benne érdekes korabeli fotókkal, köztük
Gömbös Gyuláról, és Horthy Miklósról is. .............................................................................................1 000

12917.1935 La Hongrie sur le Marché Mondial, Magyarország a párizsi világkiállításon. Francia nyelven,
sok képpel, ............................................................................................................................................1 200

12918.1935 Az Est 25 éves jubileumi lapszáma. Szerk.: Dr. Mihályfi Ernő. Vaszary János tervezte
címlappal, számos érdekes aktuális, történelmi vonatkozású, képes írással. Kiadói papírkötésben. ..1 600

12919.1936 Magyar Írás. IV. évf. 8. sz. 1936. október. Papírkötésben. Benne Féja Géza, Szalatinai Rezső,
Morvay Gyula és mások írásaival. ...........................................................................................................800

12920.1936 Jenei Gusztáv és Czakó Elemér, a Kir. M. Egyetemi nyomda igazgatójának saját kézzel aláírt
kártyái amelyet a Hóman-Szekfű: Magyar történet c. könyvének egy csendőr százados részére
küldött díszpéldányához mellékelt. 6 db ...............................................................................................5 000

12921.1936 Austria Verkehr - Kursbuch, közlekedési táblázatok, rossz állapotban ........................................1 800
12922.1936 Adolf Hitler gyűjtőalbum Hitler életét és hatalomra kerülésének történetét ábrázoló

cigarettacímkékkel. Komplett, 201 címkével. Egészvászon kötésben, jó állapotban, plusz hozzá az
eredeti papírborító, ami ritkaság / Collecting pictures in album about Hitler's life. Complete with
original paper cover .............................................................................................................................40 000

12923.1936 Újság és cikk gyűjtemény Gömbös Gyula (1886-1936) halálhíreivel, ravatalával és
temetésével: Új Magyarság 1936. okt. 7., 8.,9., 11. számok, hiányosak, egyen kivágással is,
valamint Új Magyarság képesmelléklete 1936. okt. 7-8., Vasárnapi Újság - az Uj Magyarság
képesmelléklete 1936 okt. 11, valamint kivágott cikkek és néhány 1934-es cikkgyűjtemény, közte
egy hiányos újsággal is Gömbös Gyulára vonatkozóan. ......................................................................3 000

12924.1938 Bp., Hogyan védekezzünk légitámadás ellen? A Légoltalmi Liga kiadása, 32p ..........................1 000
12925.1938 Képes Vasárnap. 1938. nov. 13-20. 46-47 sz. - A hazatért Felvidék. I-II. I. köt. A magyarság

ünnepe. II. köt. A magyarság ünnepe. Kassa. Számos érdekes írással, fotóval. Az egyik borítón
szakadásokkal. ......................................................................................................................................2 000

12926.1938 A Ligonieri Bethlen Otthon Naptára 1938. Alamanac of the Bethlen Home of Ligoner, Penna.
Szerk.: Rev. Luis Nánássy. Pittsburgh, "Magyarság"-ny. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Papírkötés, megviselt állapotban, szakadozott, hiányos, kissé foltos borítóval, sérült, hiányos
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

12927.1938 Budapest asztali naptár, angol nyelven, képekkel illusztrált, Fornér és Lemezművek Rt.
felirattal, 25x18 cm ................................................................................................................................2 000

12928.cca 1938 Képes magyar történelem, irodalom és művészet, a Szent István Cikóriagyár
matricagyűjtő albuma. Teljes! Szakadozott, foltos. ...............................................................................4 000

12929.1938 XXXIV. Eucharisztikus Kongresszus ismertetője és vázlatos térképe egy lapon ........................4 000
12930.1939 Hadak Útja. Nemzeti Újság ajándéka előfizetőinek. Bp., Globus-ny., 206+2 p. Gazdag

képanyaggal illusztrált. ..........................................................................................................................1 400
12931.1939 Dr. Urmánczy Antal: Magyarország áttekinthető történelme, Grafikus történelmi ábrázolás I.

rész .......................................................................................................................................................3 000
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12932.1939 Bp. VII., Stenográfia Gyorsíró és Gépíróiskola 2 db elismervénye és tájékoztatója ....................1 200
12933.1939 Karitász alamanach ......................................................................................................................1 000
12934.cca 1930-1940 ERKA divatáru prospektus, szórólap, 4 db ...................................................................1 400
12935.1932-1934 Vasárnapi Újság a Budapesti Hírlap képes mellékletének 11 száma. Egy-egy címlapon

Mussolinivel és Gömbös Gyulával.+1929 A Budapesti Hírlap Vasárnapja 1 száma. ...........................1 000
12936.1932-1945 9 db rádióamatőr kártya/lap, magyar és külföldiek vegyesen. ............................................2 400
12937.1932-1948 Vegyes nyomtatvány tétel, közte szórólapok, nyomtatványok, igazolványok...stb.

Magyar és német nyelven. Közte a Fajvédő Szocialista Pár szórólapja: "Testvér! Az ígéretekből
elég volt! Rend! Becsület! Fegyelem. ....................................................................................................4 600

12938.1935-1937 Szeged, Harmonia 4 db műsor prospektusa, a felső sarkoknál összeragasztva. ..................800
12939.1935-1942 A Budapesti Érseki Katolikus Reálgimnázium és vele kapcsolatos Rákóczi-kollégium

értesítője az 1934.-35. évről.+1935-1936. évről.+1936.-37. évről.+1937.-38. évről.+1938.-39.
évről.+1939.-40. évről.+1940.-41. évről.+1941-1942. évről. (Nyolc évfolyam, egybekötve.) Szerk.
Dr. Gáspár Pál igazgató. Bp., 1935-1942, Held János-ny.-Attila-ny.,
83+1+104+2+86+2+81+1+84+112+80+79 p. Egészvászon-kötésben, a gerincen sérüléssel. ..........10 000

12940.1935-1942 Pécs, Jézus Társasága Pécsi Pius-Gimnáziumának értesítői, 4 db (1934/1935,
1935/1936, 1937/1938, 1941/1942) ......................................................................................................3 000

12941.1938-1939 Magyar anyák naptára. 1938. és 1939., XV. és XVI. évf. Szerk.: Keller Lajos. Bp.,
"Országos Stefánia Szövetség." Későbbi "amatőr" akasztóval. ............................................................1 800

12942.1939, 1942 Segítsetek. Az Országos Reformszövetség Naptára 2 évi kiadás. ....................................1 200
12943.cca 1940 7 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................4 000
12944.1940 Irredenta szövegű találkozó lap az Aréna úti polgári iskolából, 43x31 cm ...................................1 800
12945.cca 1940 8 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................4 000
12946.cca 1940 7 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................4 000
12947.cca 1940 Budapest utazási prospektus 3 nyelven képekkel, szakadozott 12p 34 cm ..........................1 000
12948.cca 1940 Molnár János: Rádió-káté. Kihajtható, regiszteres nyomtatvány rádió vásárláshoz .............2 000
12949.cca 1940 Békéscsaba, Timkó József szűcs 2 db kitöltetlen nyugtatömbje + 2 db boríték + 5 db

névjegy ..................................................................................................................................................6 000
12950.cca 1940 20 db, nagyrészt orvosi témájú különlenyomat .....................................................................1 000
12951.Budapest Székesfőváros Vízművei személyzetének rangsora. 1941. március 1. 18p. ........................2 200
12952.1941 A Hangya Szövetkezet zsebnaptára, Erdély visszatért üdvözléssel ...............................................800
12953.1942 a Pesti Hírlap augusztus 22-i lapszáma Horthy István halálával a címlapon ...............................3 000
12954.1942 Beszélő számok. X. A négyszer megnagyobbodott Csonka-Magyarország. Világtermelés. A

magyar közgazdasági élet vezetői. Szerk.: Dr. Zentay Dezső. Bp., 1942., Globus-ny. Papírkötés. .....1 000
12955.1942 Kiss Károly és Társa Bank Rt. osztálysorsjáték nyeremény reklámlapja, hajtva, szép

állapotban ..............................................................................................................................................1 400
12956.1943 Angóra gyapjú és fonal árak megállapítására vonatkozó M. Kir. Közellátásügyi Miniszeri

rendelet 320 tételes kiszámítási táblázattal. Összeállította: Köves Gábor Zoltán. Bp.,1943, Paulovits
Imre, 8 p. Kiadói papírkötésben, felvágatlan lapokkal. ..........................................................................1 600

12957.1943 Az Új Nemzedék c. újság két száma, valamint a Kis Ujság egy száma .......................................1 000
12958.1943 Budapesti Egységes Hálózat betűrendes távbeszélő névsora. Telefonkönyv. Két lap kijár,

sérült, hiányos, a papírborító elülső táblája leszakadt, a külső vászontok sérült, szétszakadt, rossz
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

12959.1943 Forrás. Irodalmi és kritikai folyóirat, I. évf. 1. szám. Bp., 1943, Kulturális Egyesületek
Szövetsége, 127 p. Papírkötés. ............................................................................................................3 800

12960.1944 A Magyar Szárnyak repülésügyi újság VII. évfolyamának 18. és 19. száma ...............................2 600
12961.1944 Rádiókészülék használata miatti rögtönbíráskodás (statárium) bevezetéséről szóló

hirdetmény plakátja 42x29 cm ..............................................................................................................9 000
12962.1945 Kolozsvár, Erdély. II. évf. 133. szám, 1945. aug. 28. Szerk.: Raffay István. Kolozsvár,

Minerva-ny., 4 p. Szociáldemokrata napilap. +Világosság. II. évf. 251 sz. 1945. nov. 18. Szerk.:
Balogh Edgár. Kolozsvár, Minerva, 4 p. Az egyik kissé foltos, az egyik kissé szakadozott. .................1 200

12963.1946 Meghívó a Földalatti vasút 50. évfordulója alkalmából tartott ünnepségre. Képekkel .
Közlekedési Múzeum. 24x17 cm 4 p. Kis beszakadásokkal .................................................................4 000

12964.1947 Magyar Állattenyésztés VII. évf. 3-7. számai. 1947. feb 1., 15., márc 1., 15., április 1. ...............1 200
12965.cca 1940-1960 3 db turizmussal kapcsolatos nyomtatvány (kirándulási ellenőrző ív, Magyar Turista

Egyesület, Felszabadulás emléktúra) ...................................................................................................1 200
12967.1945-1949 Szabad Nép 5 száma. Korabeli hírekkel, Németország kapitulált (1945),

Köztársaságellenes öszeesküvés (1947, Magyar Közösség), Mindszenty per (1949.x2), Az ítélet
után (1949, Rajk.) Változó állapotban, egyik gyűrött, közte szakadozott is. .........................................1 800

12968.1945-1946 Az Újhold és a Magyarok című folyóirat egy-egy száma ....................................................1 000
12969.1946-1949 Jámbor József 3 db nótája ..................................................................................................1 400
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12970.1947-49 2 db hirdetmény: Lágymányosi uszoda és VIII. kerületi üvegcsiszoló műhely felállítása
21x30 cm ...............................................................................................................................................1 000

12971.cca 1950 V- Pludovkin: A való élet törvényszerűségei alapján. Gépirat 53p. .......................................1 000
12972.1953 Bp., Szepesi György - Lukács László: Az évszázad mérkőzése, 6:3 (Aranycsapat), Ifjúsági

Könyvkiadó, képekkel gazdagon illusztrált kiadvány, hiányzó címlappal ..............................................2 000
12973.1955 A világ erdőtőkéje. A FAO Erdészeti Osztálya által 1953-ban végrehajtott leltározás

eredményei. Az Egyesült Nemzetek Élelmiszeripari és Mezőgazdasági Szervezete, FAO. Róma,
Olaszország - 1955. március. Bp., Jegyzetsokszorosító Üzem, 8+73 p. Félvászon-kötésben,
aranyozott címfelirattal. .........................................................................................................................3 000

12974.1956 Eszperantó találkozó napirendje ..................................................................................................1 200
12975.cca 1956 Les Nouveaux Modeles Studebaker, francia nyelvű személygépkocsi prospektus,

fotókkal, illusztrációkkal. ........................................................................................................................4 000
12976.1956 Szovjet röplap a forradalomban a Munkás-Paraszt kormány mellett. Kis hiánnyal, ragasztva ....1 000
12977.cca 1957 4 db KISZ-es rajzos nyomtatvány a forradalom és a "béke" győzelméről, lyukasztásokkal,

13,5x6,5 cm és 11,5x6,5 cm .................................................................................................................2 000
12978.1958 Magyar Grafika, II. évfolyam 1958. 6. sz. Szerk.: Lengyel Lajos. Bp., 1958,

Műszaki,(Nyomdaipari Tanulóintézet-ny.) Rengeteg szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Kiadói papírkötés, kopottas borítóval, az elülső kötéstáblán hosszában gyűrődés, törés. Megjelent
3500 példányban.   Az 1948-as államosítás tízéves évfordulója alkalmára kiadott a magyar
nyomdákat gazdag illusztrációs anyaggal bemutató kiadvány. ............................................................4 000

12979.cca 1950-1960 5 db bőrönd címke, (Bp., Hotel Nemzeti x2, Hotel Palace, Szolnok Tisza
Szálló,IBUSZ Hongrie), 13x10 cm és 7x10 cm közötti méretben .........................................................1 800

12980.cca 1950-1960 Mercedes tehergépkocsi prospektus, német nyelven. Stuttgart-Untertürkheim,
Daimler-Benz Aktiengesellschaft. .........................................................................................................2 000

12981.cca 1952-1962 Ford Taunus 12M-56 német nyelvű személygépkocsi prospektus, illusztrációkkal. ....3 000
12982.cca 1955-1959 Ford Taunus 15 M francia nyelvű személygépkocsi prospektus, illusztrációkkal. ........3 000
12983.1955-1956 Társadalom és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat 7 db klubműsorfüzete.

Változó állapotban, közte kissé szakadozott, kissé foltos, .......................................................................800
12984.cca 1955-1959 Ford Taunus 15 M de Luxe személygépkocsi prospektus, német nyelven. Köln,

Ford Werke Aktiengesellschaft. ............................................................................................................2 000
12985.cca 1960 Harrison Mark: In Focus. N. 16. London, Martins Press, erotikus fekete-fehér fotókkal

illusztrált kiadvány, javított gerinccel, 30 p. ...........................................................................................1 400
12986.cca 1960 KÖZÉRT Önkiszolgáló Bolt fényképes kihajtható reklámkiadványa az önkiszolgálás

előnyeiről ...............................................................................................................................................1 400
12987.cca 1960 Audi DKW Junior de Luxe autó német nyelvű utazási prospektusa ......................................2 000
12988.cca 1960 van Tromp I. Dr.: Népszerű asztrológia. gépírt kiadvány. 82x89p. ........................................2 000
12989.cca 1960 Soós Péter: Új értékesítési formák a vendéglátóiparban. Vendéglátóipari Főigazgatóság

Közgazdasági csoportja. kb 50 p. Egészvászon kötésben . .................................................................3 000
12990.1961 Keresztury Dezső: Horváth János (1878-1961.) Magyar Nyelv. 1961. Június. LVII. évf. 2 sz.

126-134 p.  Keresztury Dezső (1904-1996) író, lapszerkesztő saját kezű dedikációjával Horányi
Mátyás (1928-1995) irodalomtörténésznek a Magyar Nyelv egy cikkén. .................................................800

12991.1964 Zsebnaptár erotikus képekkel, 1+12 lapos ..................................................................................1 200
12992.1964 Méhészet folyóirat XII. évf. 1-4. száma, egy borító szakadt. ........................................................1 200
12993.1964 Oldsmobile for '64 személygépjármű prospektus, fotókkal, illusztrációkkal, angol nyelven,

kissé szakadt. ........................................................................................................................................4 000
12994.1965 Darvas Sándor (?-?): Vegyen VIT sorsjegyet, kétoldalas reklám nyomtatvány, Bp., Szikra,

18x12 cm ...............................................................................................................................................1 200
12995.1966 Orvosi rendeletre gyógyszer! Orvosi utasítás nélkül méreg, ismertető prospektus, Bp.,

Egészségügyi Minisztérium, (Zrínyi-ny.), 13x10 cm ..............................................................................1 000
12996.1966 Chevrolet 1966 Corvair személygépkocsi prospektus, angol nyelven, fotókkal. ..........................3 000
12997.1966 Oldsmobile Station Wagons kombi személygépjármű prospektus, fotókkal, illusztrációkkal,

angol nyelven. .......................................................................................................................................3 000
12998.1967 Csepeli Műsor, 1967. márc., 23+1 p. ...........................................................................................1 200
12999.Gárdonyi Géza: Egri csillagok. II. rész. Forgatókönyv: Nemeskürty István, rendező: Várkonyi

Zoltán. Bp., 1968,MAFILM, 146 p. Félvászon-kötésben. ......................................................................1 200
13000.1969 Lebensmittel aus Ungarn 69/1. Bp., Hungexpo. Német nyelvű magyar élelmiszerekről szóló

prospektus/nyomtatvány, színes fotókkal, kissé szakadt, kissé foltos borítóval. ..................................3 000
13001.cca 1960-1980 Vegyes papírrégiség tétel, közte térképek (16 db), Légiközlekedés XIII. évf. 13 sz.,

régi képeslapok, használatlan légipostás borítékok, repülőjegy és beszállókártya. .............................1 000
13002.cca 1965-1989 Vegyes mozigépészeti nyomtatványok tétele, nagyrészt magyar, részben német

nyelven, kb. 15 db. ................................................................................................................................1 600
13003.cca 1965-1989 Vegyes mozigépészeti nyomtatványok tétele, nagyrészt magyar, részben német

nyelven, kb. 15 db. ................................................................................................................................1 600
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13004.cca 1966-1970 Különféle pszichológiával kapcsolatos nyomtatványok, jegyzetek, benne Szondi
tesztekkel. ................................................................................................................................................800

13005.1966-1970 Vegyes filmmel kapcsolatos nyomtatványok, db:  SK 102/B tip. 35mm-es filmvetítő
berendezés, prospektus.; Filmklubok Műsorára javasolt filmek, bejegyzésekkel, az egyik rossz,
széteső állapotban. (Megjelentek 500 példányban.); Hűtés-általi filmkímélés, gépelt kivonat. .............1 600

13006.1968-1977 Vegyes retró újság tétel, 6 db, közte 3 db Kirakat. Változó állapotban, közte szakadt
borítóval ...................................................................................................................................................800

13007.1975 Hajrá Honvéd, a Budapesti Honvéd Sportegyesület Képes Híradója, 1. szám ...........................1 000
13008.Dokumentumok /facsimilék és röplapok/ - A magyar tanácsköztársaság kikiáltásának 50.

évfordulójára. .Bp., 1976. FSZEK borítékban .......................................................................................1 800
13009.Dokumentumok - Az őszirózsás forradalom 60, évfordulójára .Bp., 1978. FSZEK szakadt

borítékban .............................................................................................................................................1 800
13010.1978 BKV Forgalombiztonság '78, Ikarusz busz grafikával, reklám nyomtatvány, 15x21 cm ..............1 200
13011.1979 Bőr és cipőtechnika. XXIX. évf. 1-6. sz. 1979. február-december. (Teljes évfolyam.) Bp.,

Bőr-, Cipő- és Bőrfeldolgozóipari Tudományos Egyesület, 192+4 p. Átkötött félvászon-kötés.
Ritka! ...................................................................................................................................................10 000

13012.1971-1980 3 db mozigépészeti nyomtatvány (M5X Meopta, Filmszínházi hangerősítő, Vetítőgépek
automata váltóberendezése.) Változó állapotban, közte szakadozott, foltos. .......................................1 600

13013.1971-1978 Figyelő. Szemelvények a külföldi múzeumi és restaurátor szakirodalomból. 4 száma.
Bp., Múzeumi Restaurátor és Módszertani Központ. Kiadói kissé foltos papírmappában.+1974
Tájékoztató a Múzeumi Restaurátor és Módszertani Központ. munkájából. 1974/1. ...........................1 600

13014.1973-1974 VASAS Sportmagazin 3 db száma .....................................................................................2 000
13015.1973-1974 A Sportélet című újság egy-egy száma ..............................................................................2 000
13016.cca 1972-1985 Állami Könyvterjesztő Vállalat antikvár könyv aukciós katalógusai, 14 db, benne

részben bejegyzett leütési árakkal. Valamint ehhez kapcsolódó egyéb nyomtatványok és
jegyzékek. .............................................................................................................................................4 000

13017.1980 Fejér Megyei Hírlap Farkas Bertalan űrrepüléséről beszámoló száma. ......................................1 000
13018.cca 1980 10 db retro pornó újság. ........................................................................................................1 000
13019.1982 A Diósgyőri Papírgyár által készített 13 db különböző vízjeles merített papír. Több féle

vízjellel. közöttük képes is. ....................................................................................................................4 000
13020.1982 A Beatles most és mindörökké, nyomtatvány sok fotóval, 63p ....................................................1 200
13021.1985 A Vasárnapi Hírek politikai hetilap I. évfolyamának 1. száma ......................................................1 000
13022.cca 1987 A budapesti metró-motorvonat villamos berendezése. A Ganz-Hunsler G2 kísérleti

metrókocsik prospektusa, magyar és angol nyelven, a hátoldalán leírással, 1 sztl. lev. +cca 1934
Zürich, Trüb, Täuber & CO. AG. Elektromos mérőműszerek és tudományos készülékek gyár német
nyelvű katalógusa. ................................................................................................................................1 000

13023.1989 A Békés megyei népújság Tevan Andor különszáma. .................................................................1 200
13024.1989 Magyar Demokrata Fórum országos nagygyűlés szórólap ..........................................................1 000
13025.1983-1989 A História című újság 6 db száma ......................................................................................3 000
13026.1984-1992 Múzeumi Műtárgyvédelem 5 száma (13-14.,16-17.,21. sz.)+1 különlenyomat a

9/1981-es számból. ...............................................................................................................................2 000
13027.1990 Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt 2 db hiányos röplap .......................................1 000
13028.1990 Szabad Demokraták Szövetsége kinyitható szórólap ..................................................................1 000
13029.1990 "Köszönöm a bizalmukat!" MDF szórólap ....................................................................................1 000
13030.1990 Romániai Magyar Demokrata Szövetség röplap ..........................................................................1 000
13031.1990 "Lakásfórum" Magyar Demokrata Szövetség meghívó ................................................................1 000
13032.1990 Magyar Demokrata Fórum 3 db röplap ........................................................................................1 000
13033.1990 A Szocialista Párt választási röplapja ..........................................................................................1 000
13034.1990 A Magyarországi Szociáldemokrata Párt választási röplapja ......................................................1 000
13035.1990 MDF képeslap, Sinkovits Imre nyomtatott aláírásával .................................................................1 000
13036.1990 "Értékálló nyugdíjakat!" MSZMP röplap .......................................................................................1 000
13037.1990 "Hogyan szavazzon a Hazafias Választási Koalíció programjára..." röpcédula ...........................1 000
13038.1990 "Tiszta lappal!" FIDESZ röplap .....................................................................................................1 000
13039.1990 "Válassza ezt - RMDSZ" 2 db röplap ...........................................................................................1 000
13040.1990 Magyar Demokrata Fórum - Bánffy György - röplap ....................................................................1 000
13041.1990 2 db MSZP röplap ........................................................................................................................1 000
13042.1990 "Tudod-e..." RMDSZ-füzetek 2-3, 63p .........................................................................................1 000
13043.1990 Szabad Demokraták - A gazdasági felemelkedés programja ......................................................1 000
13044.1990 "Tudjuk, merjük, tesszük" Szabad Demokraták kinyitható szórólap ............................................1 000
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13045.1990 Független Kisgazdapárt meghívója választási gyűlésre ..............................................................1 000
13046.1990 "Munka, megélhetés, szabadság, biztonság" - MSZMP kinyitható szórólap ...............................1 000
13047.1990 "Haladás és biztonság" - Szocialista Párt röplap .........................................................................1 000
13048.1990 Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt röplap ............................................................1 000
13049.1990 "Juttasson szocialistákat az önkormányzatokba!" - MSZP röplap ...............................................1 000
13050.1990 "Bérlet a jövőhöz" - Szocialista Párt röplap ..................................................................................1 000
13051.1990 "Tiszta lappal" - FIDESZ választási röplap ...................................................................................1 000
13052.1990 "Döntsön a nép" - Szabad Demokraták röplap ............................................................................1 000
13053.1990 A Magyar Demokrata Fórum meghívója közös ünneplésre .........................................................1 000
13054.1990 "A magyar jövőért" - Magyar Demokrata Fórum kihajtható szórólapja ........................................1 000
13055.1990 "Tudjuk, merjük, tesszük" Szabad Demokraták kinyitható szórólap ............................................1 000
13056.1990 Szabad Demokraták Szövetsége szórólap ..................................................................................1 000
13057.1990 Magyar Néppárt röplapja ..............................................................................................................1 000
13058.cca 1990 Kb 200 db kosaras kártya két berakóban ..............................................................................1 000
13059.1994 Daloskönyv 1994. március 15-ére. 1848-as dalok és Kossuth-nóták .............................................800
13060.1990-1993 Hócipő. 1993. I. félév.+ Nemzetközi Vigyor. ICFB '90 Magyar és angol nyelven. .................800
13061.1991-1995 A História című újság 5 db száma ......................................................................................3 000
13062.1996-1997 A História című újság 5 db száma ......................................................................................3 000
13063.1997-2009 A História című újság 5 db száma ......................................................................................3 000
13064.2007 CKM férfi magazin 2007-as teljes évfolyama, 1-12. sz. ...............................................................1 600
13065.2008 CKM férfi magazin 2008-as teljes évfolyama, 1-12. sz. Változó állapotban. ...............................1 600
13066.2009 Playboy erotikus magazin. 2009., 1-12. sz., XI. teljes évfolyama. ...............................................2 000
13067.cca 2000-2010 Vegyes nagyrészt művészeti folyóirat tétel, 31 db, közte a Balkon művészeti

folyóirat 11 száma, Új Művészet művészeti folyóirat 8 száma, Art Magazin 4 száma, Művészet
folyóirat 4 száma, ..stb. .........................................................................................................................1 600

13068.2001-2002 A Rubicon című újság 2 db száma .....................................................................................1 200
13069.2017-2018 Népsport 5 száma ...............................................................................................................1 000
13070.Vegyes különlenyomat tétel, 21 db, közte klasszika-filológia, irodalomtörténet témákkal is. Benne 3

Szepes Erika (1946-) irodalomtörténész, klasszika-filológus részére dedikált példánnyal. ..................1 200
13071.Vegyes erotikus újság tétel, 8 db, közte magyar Playboy első szám ....................................................2 000
13072.6 db iskolai füzet ...................................................................................................................................2 000
13073.Rejtő Jenő képregény-sorozat 10 száma. Az előretolt helyőrség 1-2., Piszkos Fred, a kapitány 1-2.,

A három testőr Afrikában 1-2., Az elátkozott Part 1-2., Vesztegzár a Grand Hotelben, Az elveszett
cirkáló. Változó, többnyire jó állapotban. ...............................................................................................2 400

13074.Művészeti naptár, üdvözlőlapok, boríték ...............................................................................................1 000
13075.2 db étlap - Hotel Szabolcs Étterem + Balloon Bar ...............................................................................1 000
13076.Kinderpost - levélpapírkészlet gyerekeknek ..........................................................................................1 000
13077.Különféle növényes metszetek, 6 db, közte 2 nyomattal, és 2 fákat ábrázoló nyomattal. Különféle

méretben, változó állapotban. ...............................................................................................................2 000
13078.Vegyes leporelló/album tétel, 3 db: Ricordo di Genova, Ricordo di Venezia, Ricordo di Roma.

Fekete-fehér és színes képekkel. Különféle kiadásban. Változó kötésben, az egyik borító
szakadozott, egy másik kissé sérült, kopott. .........................................................................................2 200

13079.11 db repüléssel kapcsolatos nyomtatvány, levélzáró, stb. ..................................................................1 400
13080.Kartsoke Alajos: Az ipari tulajdonjogok elhelyezése a jog rendszerében. Klny. a Gazdasági Jog 1.

évf. 2. számából. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ............................................................................800
13081.Mini - The living motorsport legend, aláírt, számozott nyomtatott kép, 24×38 cm ................................2 000
13082.Tolótáblázat talpas elektromotorokhoz, kissé viseltes állapotban ............................................................800
13083.4 db pornográf nyomat, 10×12 cm ........................................................................................................2 000
13084.Hajókkal kapcsolatos nyomtatványok, 4 db (British Warship, Great cruise ships, Historische Schiffe,

Deck plan of Caronia) + 1 db fotó .........................................................................................................2 000
13085.Ungarische Schiff- und Kranbauwerke - Ganz Budapest katalógus .....................................................3 000
13086.Simrop Electronis német nyelvű modellkatalógus, színes képekkel illusztrált, borítója sérült, 168p ....1 000
13087.Forma-1 magazin 2 db száma ..............................................................................................................3 000
13088.Rendőri és közlekedési útmutató: I. évfolyam BUdapest székesfőváros utcái, útjai és terei. A

budapesti Hirdetőiroda kiadása. Félvászon kötésben, kopott borítóval ................................................1 600
13089.Fradi futballmúzeum füzetek 1., benne: Fenyvesi fotó a 66 éves Fradi ügyvezető elnökről, 18p .........1 000
13090.Ringling Bros. Proprietors and Managers, artista melléklet, hajtott, 42,5×62 cm ..................................1 000
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13091.2 db régi, üres gyászkeretes papír, 19x24 cm ......................................................................................1 000

Zenetörténet, kották
13092.1936 "Koncert" Hangversenyvállalat Rt. műsorfüzete. Benne: Roth-Quartet Beethoven-estéjével,

1936. máj. 8., valamint Hubermann, Földes Andor, Bruno Walter és mások koncertjeivel. A borítón
Meinl Kávé címkékkel. ..........................................................................................................................1 800

13093.1935 Filharmoniai Társaság 1936. jan. műsorfüzete, benne a zenekar nyilvános főpróbájával, a
vezénylő Dr. Dohnányi Ernő, közreműködő Ney Elly, valamint Fischer Annie zenekari
zongoraestjével, továbbá Kenéz Lili Ady-estjével, a szereplők között neves közreműködőkkel
(Muráti Lili, Pécsi Blanka..stb.) A borítón Meinl Kávé címkékkel. .........................................................1 800

13094.1935 Filharmoniai Társaság 1935. feb. műsorfüzete, benne a zenekar nyilvános főpróbájával,
vezénylő: Ferencsik János, valamint Rachmaninoff zongoraestjével. ..................................................2 000

13095.1935-1936 Filharmoniai Társaság 2 műsorfüzete, benne a zenekar nyilvános főpróbáival, a
vezénylő Dr. Dohnányi Ernő és Dr. Fleischer Antal, az egyiknél a közreműködők között Dohnányi
Ernővel. A borítókon Szeiler naptár címkével és Meinl Kávé címkékkel. ..............................................2 000

13096.1936 Filharmoniai Társaság évkönyve 1935-1936. ..............................................................................2 000
13097.Strauss József: A milliárdos kisasszony. I-II. füzet. Operette 3 felvonásban. Szövegét írta: Lindau

Károly. Zenéjét szerezte: Strauss József. Ford.: Mérei Andor. Bécs, Ludwig Doblinger.
Papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

13098.Lehár Ferenc: Zigeunerliebe. I-II. Romantische Operette in drei Akten von A. M. Willner-Robert
Bodanszky. Musik von Franz Lehár. Wien-Leipzig, W. Karczag & C. Wallner. Zongorakivonat. ..........2 000

13099.Lehár Ferenc: Die Lustige Witwe. I-II. Operette in Drei Akten von Viktor Léon und Leo Stein. Musik
von Franz Lehár. Wien, Ludwig Doblinger. Zongorakivonat. Az egyik borítója hiányos, a másik
borítója szakadt. ....................................................................................................................................2 000

13100.Dohnányi Ernő: Suite für Orchester in vier Sätzen. Op. 19. Leipzig-Wien, Ludwig Doblinger.
Papírkötésben, szétvált kötéssel, hiányos, elvált borítóval, rossz állapotban. ......................................2 000

13101.Aloys Schmitt: Exercices préparatoires. Vorbereitende Übungen für Pianoforte. Piano solo Aus Op.
16. Leipzig, én., Breitkopf&Härtel. Papírkötésben.+ Aloys Schmitt: Exercices préparatoires.
Preparatory Exercises. Vorbereitende Übungen. Universal-Edition. N. 278. Papírkötésben, kissé
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................2 000

13102.1958 Előadási darabok gyűjteménye nagy mesterek műveiből átírta T: Zaharina.
Hegedű-zongorára az I. és II. oktatási évre. Bp.,1958, Zeneműkiadó. Papírkötésben. ........................1 400

13103.Beethoven Mondschein-Sonate Op. 27 N. 2. (Holdfény szonáta.) Edition Schott. A borító levált a
kottáról. .................................................................................................................................................1 400

13104.J. S. Bach: Konzer No. 2. E dur- Mi majeur - E major. Klavier und Violine. Universal Edition. No.
230. Papírkötésben, szakadt borítóval. .................................................................................................1 400

13105.Országh Tivadar: Hangsoriskola hegedűre. Bp.,1961,Ed. Musica. Papírkötés. ...................................1 200
13106.cca 1900 VDanzas Espanolas II. Kottafüzet. ...........................................................................................800
13107.Szende Ottó-Kállay Géza: Középfokú hegedűiskola I. Bp.,1969, Zeneműkiadó. Papírkötésben. ........1 200
13108.cca 1900 Wagner: Valkűrök zongoraátirat. Kottafüzet. .........................................................................1 200
13109.Csajkovszkíj: Manfréd szimfónia: zongoraátirat 4 kézre kottafüzet ......................................................1 400
13110.Strauss: Don Juan zongoraátirat 4 kézre kottafüzet .............................................................................1 400
13111.Delibes: Lakmé zongoraátirat. kottafüzet ..............................................................................................1 400
13112.Czerny-Szendy: A kézügyesség iskolája zongorára. Kottafüzet ...........................................................1 000
13113.Bizet: Carmen, Strauss: Kék Duna keringő 2 db kottafüzet ..................................................................1 000
13114.Giordano: Andrea Chénier zongoraátirata. kottafüzet ...........................................................................1 400
13115.Strauss: Halál és megdicsőülés zongoraátirat 4 kézre kottafüzet .........................................................1 400
13116.cca 1900 Haydn D-dur koncert zongorára (csemballóra). Kottafüzet. ..................................................1 000
13117.Wagner Adalbert/Szécsi Béla: Zenei csillagok között.+Emlékezéseim Kodály Zoltánról. München,

1983-1984, Dr. Paul Flach. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 000
13118.Werner Füssmann-Dr. Béla Mátéka: Franz Liszt. Berlin, 1936, Berlag von Julius Belz in

Langensalza. Kiadói egészvászon-kötés. .............................................................................................1 000
13119.1940 Erdély-induló, írta: vitéz Somogyváry Gyula, zenét szerezte: Náray Antal, irredenta kotta .........2 000
13120.1929 2 db kotta: Jakob Sakom: Violoncello-Etüden-Schule és Lee: Praktische Violoncello-Schule ....1 600
13121.1921 Hiszekegy... irredenta kotta, díszes borítóval, különálló lapokkal ................................................3 000
13122.1915-1918 4 db első világháborús kotta: Tavasz a háborúban, Vasárnap várom a bakámat,

Zászlós! elfelejtett tisztelegni, Nékem csak tiszt kell .............................................................................1 400
13123.1915 Szirmai Albert 3 db első világháborús kottája: Csak egy éjszakára küldjétek el őket! Ha majd

egyszer mindenki visszajön...! A két faláb ............................................................................................2 400
13124.1915 Ányos L Háborús dalai (Édes anyám sose féltsen...) kotta ..........................................................1 000
13125.Ádám Jenő: A skálától a szimfóniáig. Bp., 1943, Turul. Kiadói félvászon-kötés. .....................................800
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13126.Bartók Béla-Kodály Zoltán: Népdalok. Erdélyi magyarság. Bp.,1987. Zeneműkiadás. Reprint
kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 600

13127.Kodály Zoltán: Iskolai énekgyűjtemény I.-II. köt. Pécel, 1991, Csökmei Kör. Reprint kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

13128.1934 A Filhamóniai Társaság műsorfüzete (Mengelberg, Fischer Annie) ............................................1 800
13129.1934 A Filhamóniai Társaság műsorfüzete (Laber Heinrich, Fischer Edwin) .......................................1 800
13130.1934 A Filhamóniai Társaság műsorfüzete (Fischer Annie, Dohnányi) ................................................1 800
13131.1934 A Filhamóniai Társaság műsorfüzete (Dohnányi, Rubinstein) .....................................................1 800
13132.1980 20 éves a Pécsi Balett 1960-1980. Pécs, Szikra Nyomda műsorfüzet, 8 sztl. lev. ......................1 400
13133.1964 Kamara Varieté: Cirkusz a Varietében/ Berosini nővérek c. előadás reklám nyomtatványa, Bp.

"Pátria"-ny., 24x17 cm ...........................................................................................................................1 200
13134.101 magyar népdal. Szerk.: Bárdos Lajos. Átnézte és előszóval ellátta: Kodály Zoltán. VII. kiadás.

Bp., 1945, Magyar Cserkészszövetség. Kiadói papírkötés. ..................................................................1 600
13135.1935 Műsorfüzet, a címlapon Marian Anderson (1897-1993) Vigadóban tartott ária és dalestjével, a

címlapon az opera-énekesnő aláírásával, és más műsorokkal, szöveggel. .........................................2 400
13136.Ludwig van Beethoven: Zongoraszonáták. I-III. köt. Ujjrenddel, az ékesítések kivitelezésével,

frazeálással, pedáljelekkel és egyéb jegyzetekkel ellátta: Weiner Leó. Bp.,1959-1971 ,Editio
Musica. Magyar, német és angol nyelven. Papírkötésben, az első kötet fűzése laza, sérült. ..............6 000

13137.J. S. Bach: Das Wohltemperierte klavier. I-II. 48 preludium és fuga fokozatos összeállításban,
ujjrenddel, előadási jelekkel, és jegyzetekkel: Bartók Béla. Bp.,1973, Editio Musica. Magyar és
német nyelven. Papírkötésben, az első kötet fűzése laza, sérült. ........................................................3 000

13138.Kodály Zoltán levelei. Szerk.: Legány Dezső. Bp.,1982,Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

Plakát
13139.1967 Szakszervezetek IV. Nemzetközi Munkavédelmi Filmfesztiválja 1967. szept.

19-28.,villamosplakát, Bp. Ságvári-ny., kis szakadásokkal, 20x14 cm .................................................1 200
13140.cca 1960 OTP Takarékossággal és kedvezményes állami kölcsönnel építsen házat, reklámos

villamosplakát, Bp. Offset-ny., 23,5x16,5 cm ........................................................................................1 000
13141.1959 Világatlasz c. kiadvány reklámos villamosplakát, Magyar Könyv Kereskedelmi Vállalat, Bp.,

Kartográfia, 23,5x16 cm ........................................................................................................................1 000
13142.1966 Országos Múzeumi Hónap 1966. okt., villamosplakát, Bp., Offset-ny., 23,5x16 cm ....................1 000
13143.1966 Delfin Show USA, villamosplakát, Bp., FNYV, 23x16 cm ............................................................1 000
13144.1968 Szilvásy Nándor (1927-2011): Az utolsó kör c. film villamosplakátja, Bp., Egyetemi Nyomda,

23,5x16,5 cm .........................................................................................................................................1 000
13145.1966 120-000? Színházak Központi Jegyirodája reklámos villamosplakátja, Bp. Ságvári-ny., 24x16

cm .........................................................................................................................................................1 200
13146.cca 1940 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Kuskutan arankaírtó, Chinoin Újpest, plakát, hajtva,

de szép állapotban, 48×30 cm ..............................................................................................................6 000
13147.1976 "Szilveszteri szerpentin." Vidám zenés búcsúzás 1976-tól, 1976. dec. 31. Corvin

Filmszínházban, neves fellépőkkel, hajtásnyomokkal, kisplakát, 29,5x20,5 cm ...................................1 400
13148.1974 Fővárosi Nagycirkusz Nemzetközi Cirkusz Fesztivál villamosplakátja, Bp. Magyar Hírdető,

szakadt, a hátoldalán tollal írt levél, 23,5x16 cm ...................................................................................1 200
13149.1976 Sárospataky István: Táncpestis c. darab Pécsi Nemzeti Színház ősbemutató előadásának

plakátja, rendezte: Sík Ferenc, hajtásnyommal, Pécs, Szikra-ny., 84x59 cm .......................................2 000
13150.1979 Moszkvai Cirkusz Revü, Fővárosi Nagycirkusz, Bp. Magyar Hirdető, Offset-ny., megjelent:

1000 példányban, hajtásnyommal, 40x28 cm .......................................................................................1 800
13151.1990 Pilóták a kék égen c. film plakátja (Szejzsi Marujama (1976), jelzett (RW), Bp. MOKÉP,

Progresprint, hajtásnyommal, foltos, 58x41 cm ....................................................................................1 400
13152.1935 Ernest Roose (1887-1965): Kempo ásványvíz és limonádé, belga reklámplakát, lithográfia,

85x60 cm / Kempo Belgian mineral water and lemonade advertisement poster, lithography, 85x60
cm .......................................................................................................................................................20 000

13153.3 db KISS plakát, szakadásokkal, 66×92 cm ........................................................................................6 000
13154.Király Tamás divattervező 1989-es divatbemutatójának plakátja. Almási Aladár jelzett munkája.

Ofszet. 42x29 cm ..................................................................................................................................9 000
13155.Kovács Erzsi emlékest, plakát, 80×57 cm .............................................................................................1 200
13156.Holy Chiks és Zephyr együttesek plakátja, 2 db, 83×60 cm .................................................................1 200
13157.2014 Révész Sándor koncertje, plakát, 59×42 cm ................................................................................1 200
13158.2015 Tompeti koncert plakát, 59×42 cm ...............................................................................................1 200
13159.Süsü a sárkány kalandjai, modern programplakát, felülragasztással, 43×30 cm .................................1 200
13160.Vízipók - Csodapók modern programplakát, 43×30 cm ........................................................................1 200
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13161.Néptánccal kapcsolatos plakátok, 2 db, 48×33 és 43×28 cm ...............................................................1 200
13162.Magic Las Vegas - Németh Gábor önálló estje, plakát, 83×60 cm .......................................................1 200
13163.1978 Fővárosi Művelődési Ház moziműsor, plakát, 69×50 cm .............................................................1 200
13164."Önmagunkat nevelve" - plakát a KISZ megbízásából, hajtott, 56×78 cm ............................................1 400
13165.1966 A Tátrai Band és Charlie koncertjének plakátja, aláírásokkal, 59×42 cm ....................................2 000
13166.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Amit csak te tudsz című képéről készült jelzett, nagyméretű ofszet

poszter, dombornyomott aláírással, 70×100 cm ...................................................................................3 000
13167.Animals Dreams Fashion Show plakát, 42×29 cm ................................................................................3 000
13168.Animals Dreams Fashion Show - Király Tamás plakát, 42×29 cm .......................................................3 000
13169.Animals Dreams Fashion Show - Király Tamás plakát, 42×29 cm .......................................................3 000
13170.1984 Kollakció - Király Tamás plakát, 70×50 cm ..................................................................................3 000
13171.Fiatal Művészek Klubja, plakát, 39×55 cm ............................................................................................3 000
13172.1921 "Így győz Hazánk!" színes propaganda plakát a Soproni népszavazás idejéből, litográfia, az

egyik szélén folttal, 31×23 cm / Hungarian propaganda poster for the Sopron referendum,
lithography, with spotty on the each of the edge, 31×23 cm ...............................................................18 000

13173.1989 Király Tamás plakát, 31×42 cm ....................................................................................................3 000
13174.1979 Duke Ellington Caravan, Jazz jamboree poszter kartonra kasírozva. 98x68 cm .........................2 000
13175.cca 1970-1990 11 db plakát, főként természetvédelmi témában, különböző méretben .......................1 000
13176.cca 2010 Coca Cola Zero plakát, 3 db, 68x48 cm ................................................................................1 000
13177.1921 A népszavazási terület átadása. ... Ferrario tábornok, a Szövetségközi Tábornoki Bizottság

elnök által kiadott háromnyelvű hirdetmény. A Sopron környékén a népszavazás eredménye
alapján Magyarországnak visszaadott területek kiürítéséről. 82x59 cm. A savas papír miatt ritka az
ilyen jó állapotban fennmaradt példány! ..............................................................................................50 000

13178.cca 1950 Biológiai harcanyagok, propaganda plakát. Bp., Belügyminisztérium Polgári Védelem
Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000 példány),
hajtásnyommal, foltos, 56x82 cm. .......................................................................................................12 000

13179.1957, 1959 Tavaszi csokor, Budapesti lányok őszi programja, 2 db villamosplakát, egyik kis
szakadással, 24×16,5 cm .....................................................................................................................1 000

13180.1970 Románc cigaretta - kisplakát, Kemény György (1936-) grafikája, 25×17,5 cm ............................3 000
13181.1970 Richter Lajos: Elvonókúra, kisplakát, kiadja az Alkoholizmus Elleni Országos Bizottság

titkársága, 24x17 cm .............................................................................................................................2 000
13182.1999 A bennfentes, filmplakát, főszerepben: Al Paciono, Russel Crowe, rendezte: Michael Mann,

kis gyűrődésekkel, 97x68 cm ................................................................................................................1 000
13183.2002-2003 2 db magyar motoros poszter: Vörös Sándor Cosmo kupa bajnoka, egyik kétoldalas,

42x30 és 50x70 cm ...............................................................................................................................1 000
13184.cca 1950 Sugárszintmérő DP-1 A propaganda plakát, foltos, 95x61 cm. ...........................................10 000
13185.cca 1950 Szívószűrőgép, propaganda plakát. Bp., B.M.L. O.P. Kiképzési Osztálya,

Játékkártyagyár és Nyomda, sarkán hajtásnyommal, 70x50 cm. .......................................................10 000
13186.1953 Hollós Endre (1907 - ? ): Kárhelyparancsnok működése, propaganda plakát. Bp.,

Belügyminisztérium Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Egyetemi nyomda,
50x70 cm. ............................................................................................................................................10 000

13187.cca 1950 Fedett árokóvóhelyek, propaganda plakát. Bp., Offset-nyomda, hajtásnyommal, szakadt,
javított, hiánnyal, 55x84 cm. ..................................................................................................................6 000

13188.1954 Hollós Endre (1907 - ? ): Műszaki-mentő és helyreállító egységek működésének
megszervezése a kárhelyen. Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi Országos Parancsnoksága
Kiképzési Osztálya,Egyetemi Nyomda, foltos, 50x70 cm. ....................................................................8 000

13189.cca 1950 Egyszerű emelőgépek használata. Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi Országos
Parancsnoksága Kiképzési Osztálya,Egyetemi Nyomda,  48x66 cm. ..................................................6 000

13190.cca 1950 Magatartás biológiai támadás esetén, propaganda plakát. Bp., Belügyminisztérium
Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), hajtásnyommal, foltos, 56x82 cm. .......................................................................................12 000

13191.cca 1949-1954 Maszovlet személyszállítás, kisméretű reklámplakát, 23×16,5 cm ..............................5 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Bártfafürdő. Bártfa, Divald Adolf, 16 fekete-fehér fotót tartalmazó leporelló. Szakadozott

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800
15001.A székelyudvarhelyi codex. Sajtó alá rendezte: Szabó Samu. Különlenyomat a Nyelvemléktár XV.

kötetéből. Bp., 1907., MTA, XXIV+108 p. Papírkötésben, a könyvtest elvált a borítótól, a könyvtest
szétvált. Felvágatlan példány. ...............................................................................................................2 000

15002.Rosnyói egyházi töredékek I.II. Rozsnyó, 1834. Kek József. 55+55p. Történelmi és egyháztörténeti
témájú írásokkal ....................................................................................................................................2 400

15003.Rosnyói egyházi töredékek IV. Rozsnyó, 1834. Kek József. 61p. Papír kötésben. Benne a Jósvai
templom építésének tervéről .................................................................................................................2 000
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15004.Mocsáry Antal: Nemes Nógrád vármegyének históriai, geographiai és statisztikai esmertetése. I.
kötet. Pest, 1826, Petrózai Trattner Mátyás, 5 sztl. lev.+I-LII+53-375 p.+ 9 t. Papírkötésben,
széteső, rossz állapotban, foltos lapokkal. Ritka! ..................................................................................2 000

15005.Felfedezők Lexikona. Szerk.: Dr. Kéz Andor. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n.,
Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopottas gerinccel, jó állapotban. ...2 000

15006.Bánfi János: Magyar László utazásai és kalandjai az érettebb ifjúság számára. Bp., 1892, Révai,
300+4 p. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés,kopott borítóval, foltos lapélekkel,
néhány oldalon bejelölésekkel, egy lap lyukas, kissé sérült. (95/96. o.) ...............................................3 000

15007.Mesterházy Jenő: A budavári koronázó-főtemplom és altemploma. Bp., 1938., Hollóssy János, 20
p. Kiadói papírkötésben, a hátsó borítón kis szakadásokkal. ...............................................................1 200

15008.Dr. Lechner Jenő: A régi Pest és Buda. Monumenta Hungariae Technica I. Bp., 1922, Németh
József, 23 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ...............................................................................1 000

15009.Marczievicz Erzsébet: A pesti Ferenciek-terének kútpályázata. Adatok a pesti szobrászat
történetéhez a XIX. század elején. Bp., 1931, Sárkány-Nyomda Rt., 59 p.+ X t. Kiadói
papírkötésben, szakadozott borítóval, felvágatlan példány. .................................................................2 000

15010.cca 1930-1940 Budapestet ábrázoló füzet, 8 táblával, négy nyelvű feliratozott hártyapapírokkal a
táblák előtt. Bp., Székesfőváros Házinyomdája. Aranyozott Budapest címeres, zsinórfüzött
papírkötésben, foltos. ............................................................................................................................1 400

15011.Csonka-Magyarország közigazgatási, törvénykezési és közlekedési helységnévtára. Szerk.: Várady
Károly. Magyar Szent Korona Országainak Helységnévtára. 1. rész. Bp.,1928., "A Magyar Szent
Korona Országai Helységnévtárának" Kiadóhivatala. Papírkötésben, széteső állapotban,
szakadozott borítóval, az elülső szennylap szakadozott. ......................................................................1 000

15012.Imrényi-Szabó Imre: Öreg udvarházak. Régi kuriák és parasztházak Pest-Pilis-Solt-Kiskun
vármegyében. Bp.,(1944) , Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye Népművelési Bizottsága, Pallas
nyomda, 5-172 p. A 13. oldaltól fekete-fehér fotó képanyag, képaláírásokkal. Kiadói papírkötésben,
rossz állapotban, a borító szakadt, kopott, a könyvtest elvált a borítótól, az első két lap hiányzik
(köztük a címoldal.) ...............................................................................................................................1 000

15013.Dr. Wick Béla: Kassa története és műemlékei. Kassa, 1941, Wiko, 446+2 p. Fekete-fehér
egészoldalas illusztrációkkal. Papírkötésben, a könyvtest elvált a borítótól, a borító javított, foltos,
kissé sérült, a könyvtest fűzése meglazult, megviselt állapotban. ........................................................1 000

15014.Dercsényi Dezső: Visegrád műemlékei. Bp.,1951, Közoktatási Kiadóvállalat, 114 p.+2 t. (Kihajtható
panorámafotó a visegrádi panorámáról, és kétoldalas rajz a palotáról. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötésben. Megjelent 3000 példányban. ................................................................................1 000

15015.Zádori János: Spanyol út. 1868. Bp., 1869, Athenaeum, 429 p. Átkötött félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, két lapon aláhúzással,
bejelöléssel, a címlapon ceruzás bejegyzéssel, kissé foltos lapokkal. .................................................5 000

15016.Lechner Lajos: Szeged újjá építése. A szerző saját kiadásában Budapesten 1891-ben
megjelentetett kötet hasonmás kiadása tervlap-mellékletekkel, dr. Meggyesi Tamás előszavával és
dr. Péter László utószavával. Szeged, 2000, Magánkiadás,(Presskontakt), XV+8+92+XVII
(fekete-fehér illusztrációk)+XI-XV p.+7 tervlap melléklet. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, tervlap-mellékletekkel, jó állapotban. ...................................................................5 000

15017.Gaal György-Gránitz Miklós: Örök Házsongárd. 1-2. kötet. Kolozsvár és sírkertje a századok
sodrában. Bp.,2010, Pharma Press. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............7 000

15018.Dr. Zsigovits Béla: Utazzál velem a föld körül. Bp.,1940, Szerzői kiadás, (Korda-ny.), 351 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kijáró lapokkal. A szerző által dedikált. ...........4 000

15019.A cigányok számának és demográfiai helyzetének alakulása Baranya megyében.
Tanulmánygyűjtemény. Pécs, 1989, Janus Pannonius Tudományegyetem Közigazgatási Kar
Módszertani Intézet Népesedéselméleti Munkaközösség - Baranya megyei Tanács VB Cigányügyi
Koordinációs Bizottság, (Dél-pesti ÉSZKV-ny.), III+353 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 300
példányban./Paperbinding, in Hungarian language. .............................................................................5 000

15020.Tanulmányok Petrovics Ede tiszteletére. A Petrovics Ede Emlékkonferencia (Pécs, 1998. szept.
21.) tanulmányai. Szerk.: Font Márta és Vargha Dezső. Tanulmányok Pécs Történetéből. 8. Pécs,
2001, Pécs Története Alapítvány, 141 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Az egyik szerkesztő,
Vargha Dezső dedikációjával, dátumozva./ Paperbinding, in Hungarian language. Signed by each
of the authors, Dezső Vargha. ..............................................................................................................2 800

15021.Dr. Kubassek János: A Szahara büvöletében. Az "Angol beteg" igaz története. Almásy László
hiteles életrajza. Bp.,1999, Panoráma. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés.  A szerző, Dr. Kubassek János (1957-) geográfus, múzeumigazgató által dedikált./With
black-and-white photographs. Paperbinding. Signed by the author. .....................................................3 600

15022.Cserépfalu hét és fél évszázada. Összeáll. és szerk.: Nagy Károly. Cserépfalu, 1998, Cserépfalu
Község Önkormányzata. Gazdag fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés,
foltos, ceruzás aláhúzásokkal. ..............................................................................................................4 800

15023.700 év emlékei. Képek és visszaemlékezések Pellérd történetéből. Szerk.: Medgyesi Antal. Pellérd,
2005, Pellérd Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................4 800

15024.Papp József Dr.:Tiszacsege történeti néprajza. Debrecen, 1992. Ethnica. Kiadói papírkötés. ............5 000
15025.Horváth József: Káptalantóti története. Vörösberény, 1975, ny.n., 134 p. Kiadói papírkötés, kissé

szakadozott borító szélekkel, kissé kopott borítóval. ............................................................................4 800
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15026.1941 Budapesti Építőmesterek Kőmíves-, Kőfaragó és Ács Mesterek Ipartestülete évkönyve VII.
Szerk.: Jakabffy Ferenc. Bp.,1911, Ipartestület,(Stephaneum Nyomda Rt.), 367 p.+2 t. Fekete-fehér
fotókkal, illusztrációkkal. Korabeli reklámokkal. Ipari hatóságok, és ipartestületi elöljáróságok
fotóival, névsorával. Számos érdekes írással. Kiadói félvászon-kötésben, a borítón
kopásnyomokkal, a hátsó kötéstáblán törésnyommal./ Half-linen-binding, with worn cover, the back
cover damaged, in Hungarian language. ..............................................................................................3 600

15027.1943 Kassa thj. Sz. kir. Város gázgyárának 75 esztendeje. 1868-1943. Bp.,1943, Kassa thj. Sz. kir.
Város Közműveinek Igazgatósága, (Wiko-ny.), 51 p.+14 t.(fekete-fehér fotók.)+5 t.(táblázat, közte 2
kétoldalas.) Kiadói papírkötés, foltos borítóval és lapokkal. 75 year of Gasworks of
Košice/Kaschau/Kassa. 1868-1943. Bp.,1943, Wiko Press, 51 p. + 14 (black-and white
photographs)+5 t.(chart.) Paperbinding, with spotty cover and pages. In Hungarian language. ..........2 800

15028.Kovrig János: A sárga kontinensen déltől északig. Világjárók. Utazások és kalandok. Bp.,é.n.,
Franklin. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ..............1 000

15029.N. László Endre: Aranymosás a Kárpát-medencében. Bp., 1988, Gondolat. Kiadói kartonált kötés,
gerincnél sérült. .....................................................................................................................................1 600

15030.Dr. Lukcsics Pál-Dr. Pfeiffer János: A veszprémi püspöki vár a katolikus restauráció korában.
Veszprém,1997, Szokoly Antikvárium. Kiadói papírkötés. Az 1933-ban kiadott könyv reprint
kiadása. .................................................................................................................................................1 000

15031.Kós Károly: Erdély. Bp.,1988,Szépirodalmi Könyvkiadó. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés. Reprint. .................................................................................................................1 000

15032.Illustrierter Führer durch die königliche Haupt- und Residenzstadt Budapest und Umgebung nebst
Katalogen der Museen. Hrsg.: Leo Woerl. Woerl's Reisehandbücher. Lepzig,(1912), Woerl. VIII.
kiadás. Német nyelven. Borító nélküli példány. ....................................................................................1 600

15033.Albert Schweitzer: Orvos az őserdőben. Fordította: Klopstock Gizella. Bevezetést Dr. Győrkovács
László írta. Világjárók. Utazások és kalandok. Budapest, é.n., Franklin-Társulat. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 000

15034.Útitárs - Stockholm. Bp., 2003, Panemex, Grafo.Kiadói papírkötés. .......................................................800
15035.Gerő László: A Budai Várnegyed. Bp., 1979, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................800
15036.John Keahey: Velence a tenger ellen, Bp., é.n., General Press Kiadó, kiadói kartonált

papírkötésben, ......................................................................................................................................1 200
15037.Bakó Jenő: Eger az úszó város. Eger,(1997),Heves Megyei Úszó és Vízilabda Szövetség

Alapítványa. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................2 000
15038.Itinerarium Belgicum. Alphen aan den Rijn,é.n.,Drukkerij Vis-Offset. Holland és latin nyelven. Kiadói

kartonált papírkötés. Facsimile kiadás. .................................................................................................2 800
15039.Zsolt Róbert: Kirándulók könyve. Bp., 1976, Minerva. Kiadói papírkötés. ...............................................800
15040.Történeti emlékek Veszprém megyében. Szerk.: Bándi László. Veszprém,1980, Veszprém Megye

Tanácsa-Hazafias Népfront. Kiadói kopott kartonált papírkötés. ..........................................................1 000
15041.1927 Tirolerland. Winter 1927/28. Innsbruck, ,Tiroler Landesverkehrsamte, 6+96+8 p.+5 t.

Fekete-fehér fotókkal. Korabeli reklámokkal. Német nyelven. Kiadói papírkötés, hiányzó elülső
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

15042.Dr. Tarnóczi János: A Szent István bazilika éneklő kövei... - A templom története és műemlékei. -
Bp.,1938, Sz. István Bazilika. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas gerinccel, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 200

15043.Aranykönyv: Firenze. A város remekművei. Firenze,én., Bonechi. Rengeteg illusztrációval,
térkép-melléklettel. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 000

15044.Marquis de Custine: Oroszországi levelek. Oroszország 1839-ben. h.n., 2004, Nagyvilág. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 400

15045.Kecskés László: Komárom az erődök városa. Bp., 1984, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötésben,
kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ............................................................................................1 000

15046.Hermann Gusztáv: Székelyudvarhely művelődéstörténete. Bukarest, 1993, Kriterion. Kiadói
papírkötés papír védőborítóval. .............................................................................................................1 000

15047.Zsigmond Enikő: Csomád hegycsoport, Szent Anna-tó és környéke. Erdély hegyei 3. Turisztikai
kalauz. Csíkszereda, 1998, Pallas-Akadémiai Könyvkiadó. Térképmelléklettel. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

15048.Benkő Sámuel: Miskolc. Város történeti -orvosi helyrajza. 1782. Sajtó alá rendezte és a tanulmányt
írta: Szabadfalvi József. Borsodi Kismonográfiák 2. Miskolc, 1976, Herman Ottó Múzeum. Kiadói
papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ..............................................................................................1 000

15049.Varsányi Gyula: Franzstadti történetek. Bp.,2019, Noran Libro. Kiadói papírkötés. .............................1 200
15050.Messner, Reinhold: A cél: a Mount Everest. Világjárók 155. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
15051.Sebestyén Sándor: Egri emlékhelyek. Eger, 1970, Heves Megyei Tanács VB Művelődésügyi

Osztálya. Fekete-fehér fotókkal és egy térkép vázlattal. Kiadói kissé sérült papírkötésben, a
kötéstáblák belsején tollas bejegyzéssel. .............................................................................................1 600

15052.Elisabeth Lichtenberger-Cséfalvay Zoltán-Michaela Paal. Várospusztulás és felújítás Budapesten.
Az Átmenet Trendjei 2. Bp., 2005, Magyar Trendkutató Központ. Színes térkép-melléklettel. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600
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15053.Tanulmányok Baranya és Pécs történetéhez. 1944-1960. Felszabadulásunk emlékére. Pécs, 1961,
Pécs MJ. Város Tanácsa VB.Művelődési Osztálya. Kiadói félvászon-kötés, némileg kopottas
borítóval. Megjelent 1100 példányban. .................................................................................................1 000

15054.2 db Budapest témájú könyv: Kővágó József: Budapest közállapotai az 1945/46. tél küszöbén. Bp.,
1946, Budapest Irodalmi, Művészeti és Tudományos Intézet. Papírkötésben, jó állapotban.; Illyefalvi
I. Lajos: A hatvanéves Budapest. Bp., 1933, KSH. Vászonkötésben, jó állapotban. ...............................800

15055.Judson Edqard: Judson Adoniram élete. Hátsó-India apostola. Bp., é.n., Magvető. Kiadói
papírkötésben, kissé viseltes állapotban ..................................................................................................800

15056.Tarczay Gizella: Bolgár földön. Földrajzi regény a magyar ijfúság számára. Bp., 1936, Stephaneum.
Kiadói illusztrált félvászon kötés, kissé kopott borítóval, foltos, intézményi bélyegzővel. .....................1 800

15057.Közcsend, és közbátorság. Budán, Pesten és Óbudán 1848-1849-ben. Válogatta Czaga Viktória és
Jancsó Éva. A jegyzeteket összeállította Czaga Viktoria. A névmutatót készítette Jancsó Éva.
Budapest Történetének Forrásai. Bp., 1998, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15058.Schrenzel: Abesszínia. Afrika Kánaánja. Ford.: Dr. Kőszegi Imre. A kultúrtörténeti függeléket írta
Juhász Vilmos. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés. ...............................................................1 000

15059.Leningrád. Leningrád,én., Aurora. Orosz nyelven. Nagyon gazdag képanyaggal. Kiadói kartonált
papírkötés, kopott borítóval. ..................................................................................................................1 000

15060.Lám Frigyes: Egy győri polgár a reformkorszakban. Bp.,1928., Győr Szab. Kir. Város, 148 p.
Átkötött félvászon-kötés, ceruzás bejelölésekkel. .................................................................................1 400

15061.Tanulmányok a Ráckevei járás múltjából. Ráckeve, 1972, MSZMP Ráckevei Járási
Bizottsága-Ráckevei Járás Tanács V.B. Kiadói műbőrkötés. ...............................................................1 000

15062.Schopper Tibor: Őrség. Bp., Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................1 000
15063.Balogh Jánosné Horváth Terézia: A pünkösdi király Csepregen és Jókainál. Csepreg, 2005, Farkas

Sándor Egylet. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, 	Balogh Jánosné Horváth Terézia (1941-) által
Gráfik Imre (1944-) etnográfus, muzeológus részére dedikált. dedikált. ...............................................3 600

15064.Gellér Katalin-Gara György: Avignon. Bp., Corvina, 1983. Kiadói kartonált papírkötés. ......................1 000
15065.Emanuel Poche: Prága művészeti emlékei. Bp., Corvina. Kiadói egészvászon-kötés kiadói papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000
15066.Dékán Antal (szerk.): Gödöllő. Bp., é.n., Zrínyi Nyomda. Kiadói kartonált kötésben, papír

védőborítóval, jó állapotban .....................................................................................................................800
15067.Kisházi-kovács László: A városi kegyuraság Szegeden. (A kezdetektől 1850-ig.) METEM Könyvek

59. Bp., 2006, METEM. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. Jó állapotban. ...............................2 600
15068.Buza Péter: Palotai tegnapok. Tallózás egy várossá lett palóc falu múltjában. Rákospalota,

2005-2006, Csokonai Művelődési Ház. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. Megjelent
1000 példányban. ..................................................................................................................................1 800

15069.1935 Mecsek Alján. A Pécsi Pius-Gimnázium lapja. 1935. feb. 1. 21. szám. (Megjelent évente
egyszer.) Pécs, Kultura-ny. ...................................................................................................................1 200

15070.Richard Katz: Heitere Tage mit braunen Menschen. Berlin,1930,Ullstein. Német nyelven.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon-kötésben. ...............................................................................1 000

15071.Viga Gyula: Kőmunkák egy bükkalji faluban. Studia Folkloristica et Ethnographica 17. Debrecen,
1985, Kosstuh Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszék. Kiadói papírkötés, egy oldalon
bejelöléssel. ..........................................................................................................................................1 200

15072.Kós Károly: Erdély. Erdélyi Szépmives Céh, Kolozsvár. Reprint kiadás! 1988. Kiadói egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 600

15073.Rácz István (szerk.): Hajdúnánás története Hajdúnánás, 1973 Kiadói vászonkötésben ......................3 400
15074.Mikecs László: Csángók. Bólyai Könyvek. Bp.,1989, Optimum. 5 db térkép melléklettel. Kiadói

kartonált papírkötés. Reprint kiadás. .....................................................................................................2 000
15075.2 db Budapest-könyv: The Budapest Museum of Fine Arts (Bp.,1998); Varga Domokos: Budapest

(Bp., 1985). Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................1 400
15076.Orbán Balázs: Torda város és környéke. I-II. köt. Pro Memoria. Bp.,1986., Európa. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
15077.James Harpur- Jennifer Westwood: Legendák földjén. Ford.: B. Szűcs Margit. Bp., 1994., Magyar

Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .......................1 000
15078.Szelényi Károly: Magyarország. Bp., 1986. Képzőművészeti Kiadó. Illusztrált védőborítóval ..............1 000
15079.Cormoran német nyelvű sorozat 2 kötete:  Klaus Hart: Rio de Janeiro. Fotók: Martin Wendler.;

Helmut Freidrich: Grand Canyon. Fotók: Christian Heeb. München, 1998, C. J. Bucher Verlag.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

15080.Cormoran német nyelvű sorozat 2 kötete:  Bernd Wiese: Südafrika. Fotók: Christian Heeb.; Harald
R. Fabian-Karl Teuschl: Kanada. Fotók: Harald Mante. München, 1998, C. J. Bucher Verlag. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé sérült a Kanada kötet gerince. ....................................................................1 000

15081.Sándor P. Tibor Buza Péter Than László Életemből emlékek (A tizenkilencedik század
Budapestjéről mesél a zenede szókész tanára s a rajzoskedvű számvevőszéki tanácsok) Budapesti
Városvédő Egyesület, 2007 Kiadói kartonálásban ................................................................................3 000
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15082.Rátkai László-Brenner Vilmos-Kovács Géza: Jáki templom. A kövek üzenete. Szombathely, én.,
MG Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. Kiadói papírkötés. .......................................................................1 200

15083.Budapest. Bp., 1968, Corvina. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóval. ..800
15084.Világjárók sorozat 3 kötet:  Gavin Young: Lassú hajókon Pireusztól Kantonig.; Thor Heyerdahl:

Tigris.; Jurij Szenkevics: Papiruszhajóval az Atlanti-óceánon át. Bp.,1982-1988, Gondolat. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 400

15085.Európa legszebb helyei. Pécs, 2008, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 400

15086.Dr. Kubassek János (szerk.): Érdi krónika. Érd természeti képe, múltja és lakói. Érd, 2000, Érd
város Önkormányzata. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................1 200

15087.Röptében a nagyvilág körül füzet: 1-2.,4-14. füzet. A világ kiváló városainak, tájainak és
műalkotásainak fénykép-gyűjteménye. Szerk.: Timár Szaniszló. Berlin-London-Párizs, é.n., The
Werner Company Chicago. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Papírkötésekben,
változó állapotban, közte rossz állapotú is, az 1. füzet borítója elvált és ketté szakadt, 6-7. füzet
kissé sérült, foltos, a 11. füzet, foltos, szétesik, a 12. füzet foltos, szakadozott, a 13-14. füzet foltos,
a lapok összeragadtak, dohos. .............................................................................................................1 000

15088.Colin Baxter: Scotland. New York,2002,Barnes&Nobles. Angol nyelven. Nagyon gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........1 000

15089.John G. Mitchell: A vadon képekben. Bp., 2002, National Geographic. Nagyon gazdag
képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. ..................................................2 000

15090.Zolnay László: Az elátkozott Buda - Buda aranykora. Bp., 1982, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ..........................................................1 000

15091.Paris. Notizen von Karl Scheffler. Leipzig, 1925, Insel-Verlag. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. + Jean de La Monneraye-Auguste Dupouy-Roger Armand
Weigert: Visages de L'Ile de France. Paris. Collection "Provinciales." Paris,1946,Horizons de
France. Francia nyelven. Kiadói kopott papírkötés. ..............................................................................1 200

15092.Kilátó sorozat - Mexikó. Bp., Biográf. Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval. ........................1 000
15093.Dr. Kicsi Sándor: Erdélyi utakon. Nagyváradtól Hargitáig 1. kötet. Szacsvay Imre fotóival. Bp., 1988,

Kossuth Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóval. ......................................................1 000
15094.Orbán Balázs: Torda város és környéke. Hasonmás. Bp., 1984, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés

papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 000
15095.Németh Andrea: Budapest fényei. Bp., 1988, szerzői. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..............800
15096.Dr. Kós Károly: Tájak, falvak, hagyományok. Bukarest, 1976, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal,

szövegközti ábrákkal. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói foltos papír védőborítóban. ....................1 000
15097.Korniss Péter - Lázár István: Magyarország. Bp., 1996, Officina Nova-Magyar Könyvklub. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000
15098.Szabóky Zsolt-Gulay István: Im Herzen von Budapest/In the heart of Budapest. Bp., én., Kossuth.

Német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................1 000
15099.Biathová, Katarína: Gotické tabuľové maľby na Orave. Bratislava/Pozsony-Dolný Kubín/Alsókubin,

1974, Pallas-Oravská Galéria. Szlovák nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

15100.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Nógrád vármegye. Bp., 1988,
Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ......2 000

15101.Breuninger, E(duard): Bilder aus Schwaben Gauen. Stuttgart, 1909, Chr. Scheufele. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói haránt alakú félvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, a gerincen kis
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 200

15102.Garami László-Kurunczi Margit-Tóth Ágnes: Varázslatos Magyarország. Bp., 2003, Viva
Media-Athenaeum 2000. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................1 000

15103.Szabó Győző: Supertravel. Bp.,2009, Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. CD-melléklettel. ............................................................................................................1 000

15104.Franz-Josef Krücker-Jürgen Lotz-Wolfgang Veit: A világ természeti csodái és kultúrkincsei.
Délkelet-Ázsia és Ausztrália. Az UNESCO világöröksége. Pécs,1999,Alexandra. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................800

15105.Maria Antonia Sironi Diemberger: Tibet: A világ teteje múlt és jelen között. Fordította: Balogh
Dániel. Bp.,1999, GABO. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................2 200

15106.Sven Hedin: Utazásai Perzsia sivatagjain keresztül. Fordította: Zigány Árpád. Bp., é. n., Magyar
Kereskedelmi Közlöny, 554 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott gerinccel, az utolsó
lapon hiánnyal, de a szöveget nem érinti, 6-10. oldal között 3 kijáró lappal. ........................................2 000

15107.Budapest enciklopédia. Szerk.: Tóth Endréné. Bp., 1970, Corvina. Kissé kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

15108.Nancy Millichap Davies: Boston. American Traveller. New York, 1990, Gallery Books. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.+Baedeker MALÉV Útikönyvek:
New York.+Izrael. Bp.,1996, Park. Kiadói papírkötésben. ....................................................................1 000

15109.Kveta Krízová-Petr Macek-Marek Pernal-Pavel Zahradník: The Fürstenberg Palace. The Polish
Embassy in Prague. Prague, 2000, Academia. Janusz Szyndler fotóival. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600
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15110.Szelényi Károly: Eger. Hevesi képek. Bp., 1987, Képzőművészeti Kiadó-Kossuth Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ......................................................................................900

15500.Jankovich B. Dénes (szerk.) Erdmann Gyula (szerk.) : Békéscsaba története I A kezdetektől
1848-ig. Békéscsaba 1991. 859p. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. Néhány
beszakadással ......................................................................................................................................5 000

15502.Terézváros Budapest szívében. (Fényképek és tényképek a világvárosból.) Szerk.: Szabó Ferenc.
Bp.,1998,Terézvárosi Művelődési Közalapítvány. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1500 példányban. ...................................................................................2 200

15505.Csörgedező források. Mezőkövesdi magánájtatosságok énekei. Szerk.: Mozer János. Gyűjtötték és
közreadják: Mozer János és Török László kántor-karnagyok. Mezőkövesd, 2005, Pető-ny. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15506.Jurkovics János (szerk.:) Tószeg története. Tószeg, 2005, (Gravamen Studió.) Második, javított
bővített kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................2 800

15511.Baktay Ervin: Háromszéktől a Himalájáig. Körösi Csoma Sándor életútja. Bp., 1942. Vörösváry
kiadó, (Bányai és Várkonyi-ny.), 299+5p.+16 t. (fekete-fehér képtáblák.) + 2 lapszámozáson belüli
egészoldalas térképvázlattal. Kiadói félvászon kötésben, kissé kopott borítóval. Első kiadás. ............4 400

15512.Jékely Endre: Fogakkal és karmokkal. Mendemondák és történetek a ragadozókról. Bp., 1986,
Natura. Szövegközti és egészoldalas rajzokkal. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...................800

15514.Richard Katz: Röptében a világ körül. Fordította Dr. Szántó Dénes. Bp., é.n., Tolnai. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ...............................................1 000

15516.Révész Tamás: Il Castello di Buda. Major Ottó bevezetőjével. Bp.,1989, Officina Nova. Olasz
nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben. A szerző, Révész Tamás (1946- ) fotóművész, egyetemi
tanár által dedikált. ................................................................................................................................2 600

15520.Bükki Nemzeti Park. Szerk.: Sándor András. Bp., 1983, Mezőgazdasági. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................1 200

15521.Tanulmányok Mezőkövesdről. Szerk.: Kápolnai István, Szlovák Sándor. Mezőkövesd, 1998,
Mezőkövesd Város Önkormányzata,(Pető Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés. ........................................4 800

15523.Vegyes útikönyv tétel, 6 db:   Vendel-Mohay Lajosné: Liszt-emlékek Szekszárdon. Múzeumi
Füzetek. Szekszárd, 1986, Szekszárd Város Tanács-Béri Balogh Ádám Megyei Múzeum,
(Szekszárdi Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés.  Orbán Balázs: Székelyföld. Válogatás. Pro Memoria.
Bp.,1985, Európa. Kiadói papírkötés.  Orbán Balázs: Sztambultól Szejkéig. Debrecen, 1990,
Csokonai Kiadó. Kiadói papírkötés.  Tanulmányok Tolna megye történetéből VI. Szerk.: K. Balog
János. Szekszárd, 1974, Tolna megyei Tanács Levéltára. Kiadói nylon-kötésben. Megjelent 2000
példányban.  Szabolcs-Szatmár. Panoráma Képeskönyvek. Bp.,1969, Szabolcs-Szatmár Megyei
Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt védőborítóban.   1987 Javaslat
Szentendre város, és a városkörnyék középtávú idegenforgalmi fejlesztési koncepciójára, 2+30+4
p. ...........................................................................................................................................................1 600

15524.Szalai György: Kőbánya története. Bp., 1970, Budapest Főváros X. Kerületi Tanács Végrehajtó
Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ........................1 200

15526.Rosemary Burton-Richard Cavendish: A világ száz csodája. Barangolás az építészet lenyűgöző
alkotásai között. Bp.,1992, Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15535.Vegyes Pécs témájú könyvtétel, 3 db:  Roisz Erzsébet: Pécs. Kalmár Lajos, Lábady István, Pesti
András fotóival. Pécs, 1995, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés.   A pécsi székesegyház. Dr.
Lévárdy Ferenc, Boros László és Kalász Gyula tanulmányaival. Csonka Károly fotóival. Pécs, 1991,
Püspöki Hivatal. Kiadói kartonált papírkötés.   Pécs. Ortofotók. Szerk.: Székely László. Pécs, 2001,
Székely és Társa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................2 000

15537.Veress D. Csaba: Lókút története. Egy bakonyi község múltja és jelene. Veszprém, 1996, Lókút
Község Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. Megjelent 1500 példányban. ...............................................................................2 800

15538.László Rita Emőke-Kalmár Lajos: A homok rajza. Nyíregyháza, 2004, (Debrecen, Kinizsi Nyomda.)
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 200

15542.Gink Károly-Turánszky Ilona: Azerbajdzsán. Paloták,tornyok, mecsetek. Bp., 1976, Corvina.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....1 200

15543.Sopron szab. kir. város közkönyvtárának összesített könyvjegyzéke. I. kötet. Magyarnyelvű
munkák. Összeállította: Kund Aranka. Sopron, 1932, Székely és Társa, VII+383 p. Korabeli
reklámokkal. Magyar és német nyelven. Kiadói félvászon-kötés. .........................................................4 000

15545.Szemelvények elődeink életéből. Szarvas 1740-1960. Szerk.: Dr. Kutas Ferenc. Szarvasi Krónika
Kiskönyvtára 16. Szarvas, 2011, Szarvasi Krónika. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 110
példányban. ...........................................................................................................................................4 200

15547.Garai Attila-John Palmer-Fráter Zoltán:Világjárók lexikona. Bp., 1998, Reader's Digest Kiadó Kft.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600

15548.Csendes Béla: Ráadás a maradékból. Versek. 1991-1994. Wien (Bécs), 1995, Sodalitas. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. A szerző által dedikált. ....................................................................................800

15549.Karl Baedeker: Oberitalien mit Ravenna, Florenz und Livorno. Handbuch für Reisende. Leipzig,
1911, Verlag von Karl Baedeker, LXX+710 p. Tizennyolcadik kiadás. Térképekkel illusztrálva.
Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel, kissé sérült gerinccel. /
Linen-binding, in German language. Eighteenth edition. ......................................................................1 600
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15550.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, festett
lapélekkel, térképekkel illusztrálva. Német nyelven. / Linen-binding, in German language. Sixth
edition. ...................................................................................................................................................1 600

15554.Téglás Tivadar dr. (szerk.): Pestszentlőrinc krónikája. Múltunkról a mának. Budapest, 1996,
Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata Közművelődési és sport alapítványa. Kiadói papír
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 600

15558.Hudi József: Herend története. Egy bakonyi község múltja és jelene. Veszprém, 1998, Herendi
Német Kisebbségi Önkormányzat. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 2500 példányban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15559.Hódmezővásárhely története I. kötet. Szerk.: Nagy István, Szigeti János. Hódmezővásárhely, 1984,
Hódmezővásárhely Városi Tanács,(Zrínyi-Athenaeum.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborítón szakadással. .........................................................................................1 000

15562.Budapest történetének bibliográfiája II-V. kötet. Bp., 1963-66. FSZEK. Kiadói papír védőborítóval,
Minden kötet jó állapotban. ...................................................................................................................3 000

15565.Szabóky Zsolt: Bolgár kolostorok. Bp., 1983. Képzőművészeti ............................................................1 000
15568.Savaria. A Vas Megyei Múzeumok értesítője 11-12. (1977-1978.) Szerk.: Bándi Gábor.

Szombathely, 1983, Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, a borító hátsó sarkán
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 000

15569.Szekszárd. 1944-1974. Szerk.: K. Balog János, Letenyei György, Mátyás István. Szekszárd, 1974,
Szekszárd Város Tanácsa. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. Megjelentette
Szekszárd város Tanácsa a város felszabadulásának 30. évfordulójára. ...............................................800

15572.Nagy József: Eger története. Bp. 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15573.Dr. Madari Kreybig Lajos: Magyar tájak talajismereti és termeléstechnikai leírása I. rész: Tiszántúl.
Bp.,(1944),M. Kir. Földtani Intézet, (Attila-ny.), VIII+221 p. + 8 melléklet (7 táblázat, 1 ábra) + 1
térkép. (1:200.000 léptékű tájegységtérkép.) Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés, a hátsó
borító szakadt, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................8 000

15574.Németh Csaba: A Tápiógyörgyei Levente Egyesület története. 1924-1944. Tápiógyörgye, 2015,
Tápiógyörgyei Község Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban. Megjelent 250 példányban. .............................................................................................6 000

15575.Sándor Anna: Szibériai Anziksz. Arató András fotóival. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói papírkötés. A
fotós, Arató András (1945-) által dedikált. .............................................................................................5 000

15576.Budapesti városnézés kézikönyve. Bp.,1963,IBUSZ,(Debrecen, Szabadság Lapnyomda),143 p.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1050 példánban. .........................................................4 800

15579.Zádori János: Spanyol út. 1868. Bp., 1869, Athenaeum, 429 p. Átkötött félvászon-kötés, festett
lapélekkel. két lap kissé sérült 425/426., 427/428.), foltos lapokkal. .....................................................4 000

15580.Balogh István: Regeszták Szatmár vármegye jegyzőkönyvéből. 1593. május 1.-1616. augsztus 6.
Szabolcs-Szatmár Megyei Levéltár. II. Közlemények 1. Nyíregyháza, 1986, Szabolcs-Szatmár
Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. Ritka! ................................................3 800

15583.A Ciszterci Rend Budai Szent Imre Gimnáziumának története. Az alapítástól a szétszóratásig és még
azon túl is... 1912-1948-1958. Összeállító: Dr. Balogh Endre. Bp.,1994, Magánkiadás. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15584.Csonka Károly-Sz. Koncz István: Ballada a városról. Bp.,1991, Interpress. Magyar, angol és német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .................................................................................800

15587.Józsefvárosi lexikon. Szerk.: Nagy Richárd. Bp., 1970, MSZMP VIII. kerületi Bizottsága - Fővárosi
Tanács VIII. kerületi Tanácsa. Fekete-fehér fényképekkel, a kötéstábla belső oldalán térképpel.
Kiadói egészvászon-kötésben. ................................................................................................................800

15589.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I-II. rész. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. II.
rész. 1722-1945. Hőgyész, 1990-1998, Nagyközségi Közös Tanács-Hőgyész Nagyközség
Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Megjelent 3000 és 2000 példányban. .................................7 000

15590.Szabolcs-Szatmár megye fontosabb statisztikai adatai. 1964. Központi Statisztikai Hivatal
Szabolcs-Szatmár Megyei Igazgatóság. Nyíregyháza, 1965, Statisztikai Kiadói Vállalat. Kiadói
nylon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. ................................................................2 000

15592.Csengey Gusztáv (1842-1925): A mocsarak királya. Eperjes,[1912], Eperjesi Széchényi-Kör
Kiadása, Kósch Árpád Könyvnyomtató-Intézete. [Második kiadás.] Átkötött kissé kopottas
félvászon-kötés, ex libris-szel. ..............................................................................................................2 000

15594.Tanulmányok Tolna megye történetéből III-IX.,XI. kötetek, összesen 8 db. Szerk.: Puskás Attila. K.
Balog János. Szekszárd, 1972-1987, Tolna megyei Tanács Levéltára. Kiadói műbőr-kötésben. A
IX. kötet 1500, a XI. kötet 1000 példányban jelent meg. A többi kötet 2000 példányban jelentek
meg. ......................................................................................................................................................7 000

15596.Az egri hósatyák. Szerk.: Guszmanné Nagy Ágnes, Miskolczi László, Petercsák Tivadar. Eger,
2007, Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés, javított kötéssel. ..............1 800

15599.Kunszabó Ferenc: Bátor. Bp.,1987,Szépirodalmi. Kiadói papírkötés. .....................................................800
15600.Il Castello Estense di Ferrara illustrato nelle antiche stampe. Edito per il seicentesimo anninversario

1385-1985. Ferrara, 1985, La Cisterna Antiquariato, 8 p.+XIV t. Olasz nyelven. Kiadói egészvászon
mappában, a mappán kis folttal. /  In linen-folder, in Italian language. .................................................1 200
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15601.Friedrich J. Pajeken: Bob, a hódvadász kalandjai. Rónay Mária fordítása. Johannes Gehrts
rajzaival. Bp.,1942, Nova Irodalmi Intézet. Átkötött félvászon-kötés. ...................................................2 000

15603.Kápolna története. Szerk.: Bán Péter. Kápolna, 2000, Magyar Millennium. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ........................................................................1 000

15604.Dr. Sipos Imre - Szalay János: Zics története. hn.,2003, Miklósi, (Budakeszi,Paletta Press-ny.),
282p. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................................2 800

15607.Adalékok a Lipótváros történetéhez I. kötet. Szerk.: Farkaslaky Erzsébet, Ráday Mihály. Bp., 1988,
Budapesti Városvédő Egyesület, 551+2 p. Kiadói papírkötés. .............................................................4 000

15608.Kormos László: Kunmadaras fejlődéstörténete termelőszövetkezeti községgé alakulásáig.
Damjanich János Múzeum közleményei. Szolnok, 1967, Damjanich János Múzeum. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..............................................................................................3 600

15609.1999 Néprajzi Látóhatár. A Györffy István Néprajzi Egyesület folyóirata. VIII. évf. 1999. 1-4. szám.
Kiadói papírkötés. Benne számos érdekes írással, közte izgalmas délvidékről szóló írásokkal is. .........800

15611.Kövesdán Zsuzsa: Adriától az Óceánig. Bp.,2006, Mode&Style Kft. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15612.Balla Antal: Budapest szerepe Magyarország történetében. Statisztikai közlemények. 77. kötet 2.
sz. Bp.,(1938), Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala, 178 p. Kiadói papírkötés, foltos
címlappal, kissé gyűrött elülső borítóval. ..............................................................................................1 000

15614.A mi falunk Nagyszentjános. Összeállította: Orbánné dr. Horváth Márta. Bp.,2013, Nagyszentjános
Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................2 600

15616.Évszázadokon át - Tolna megye történetének olvasókönyve 3. Szerk.: K. Balog János. Bp., 1990,
Tolna Megyei Levéltár,(Dunaújvárosi Nyomda Kft.-ny.), 630 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadó
papír védőborítóval. Megjelent 1300 példányban. ................................................................................1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15620.Dr. Ugróczky László: Tengeri sporthajózás a 12 tmf-es tengeri kishajóvezetői vizsgára készülők

számára. Szaktanfolyami jegyzet sorozat tizenkettedik kötet. Közlekedési szakkönyvtár. Bp.,1999.,
VOLÁN Humán Oktatási és Szolgáltató Rt. Második, javított kiadás. Kiadói papírkötés. .....................3 000

15621.B. K. S. Iyengar: Jóga. Bp.,2009, Gabo. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......3 000
15622.Módszertani Tájékoztató - A Sportolók Táplálkozása. Szerk.: Molnár Sándor. Bp., 1971, MTS OT

Módszertani Osztály. Papírborítóban. ...................................................................................................2 000
15623.Marczinka Zoltán: Kézilabdázás. Bp.,1994, TRIO. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ......................1 200
15624.Dr. Widder Lajos: A bridzsjáték technikája és taktikája. Bp., 1957, Sport. Kiadói papírkötés. ..............1 200
15625.Föld Aurél: Fuss vagy Fizess... (Egy sportsman naplója) Bp., 1942, Kalász Könyvkiadó Rt., 248 p. +

16 t.  Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, a gerincen kis sérüléssel, kissé kopott borítóval.
Számozott, 31. számú példány. ............................................................................................................5 000

15626.Lakat T. Károly-Fűrész Attila: Fradi-kolbász. 2015, Inverz Media Kft. Kiadó papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15627.Fradi szakácskönyv. Bp., FTC-Hoki Reklám-Propaganda Kft. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...2 000
15628.Hargitay György - Bemelegítés a labdarúgásban. Bp., 1982, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ........1 200
15629.Madarász István: A kézilabdázás játékszabályai és a játékvezetés. Negyedik átdolgozott, bővített

kiadás. Bp., 2007, Magyar Kézilabda Szövetség. Papírkötés. Jó minőségű. ..........................................800
15630.Vittek Lajos: Tájékozódási futó. Bp., 1977, Sport. Második, bővített kiadás. Kiadói papírkötés. .............800
15631.Dr. Nádori László: Az edzés elmélete és módszertana. Harmadik javított, bővített kiadás. Bp., 1981,

Sport. Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóban. ........................................................................1 000
15632.Olimpiai klub I. - Irány Barcelona. Főszerk.: Dr. Nádori László. Bp., Sporttudományos Tanács. Kiadói

papírkötés. Jó állapotú. ............................................................................................................................800
15633.A XVIII. téli- és a XIX. nyári úttörő-olimpia versenykiírása. 1982/83. tanév. Bp., 1982. Készült a

Magyar Diáksport Tanács Általános Iskolai Sportbizottsága közreműködésével. Papírkötés. ................800
15634.Verseny- és játékszabályok - Motorcsónak sport. Szerk.: Szántha János. Bp., 1977,

Sportpropaganda. Papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................800
15635.Helbig René: Légiturista. A vitorlázó repülősport ismertetése. Bp., 1935, Buschmann F. utódai.

Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. ..................................................................................................4 000
15636.Sweden a land of Sport. Edited by the Swedish Sports Federation. Stockholm 1949. With

complimentary card of Björn Kjellström. ................................................................................................1 400
15637.Wilhelm Müseler: A lovasoktatás kézikönyve. Fordította Agócs Mónika. Lovasakadémia 7. Bp.,

2000, Mezőgazda. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .............................................................3 000
15638.Killyényi András: A kolozsvári sportélet életrajzi gyűjteménye (1818-1918) Kolozsvár, 2006, Ábel

Kiadó, Kiadói papírkötésben. ................................................................................................................2 800
15639.Tóth Kálmán: Szélcsendben... viharban... Bp., 1975, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ....................2 000
15640.Nagy Béla: Fradi futballkrónika 1899-1973. Bp., 1974, Sport. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas

állapotban. .............................................................................................................................................2 200
15641.Bárány István: A sportszerű úszás. Bp., 1929. Kókai. 115p. Képekkel illusztrált, Kissé gyűrött

papírkötésben. .........................................................................................................................................900
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15642.Bartus László: Varga Zoli disszidál. Volt egyszer egy Ferencváros. Bp., 2000, a szerző. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

15643.Rajki Béla: Úszástanítás-úszástanulás. Bp., 1978, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 000
15644.A. P. Szokolszkij: Megnyitások. (Elmélet és gyakorlat.) Ford.: Alföldy László. Bp., 1967, Sport.

Kiadói kartonált félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ................................................3 000
15645.Ronniger, Karl: Försters Turistenführer in Wiens Umgebung. 3. köt. Bécs, 1923, Artaria.

Térképmellékletekkel. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................1 400
15646.Száz éves az MTK-VM Sportklub. Szerk.: Barcs Sándor. Bp.,1988, Népszava. Kiadói papírkötés. ....1 000
15647.Inna Veslá- Jirí Vesely: Sakksuli. Fordította Ozsvald Árpád. Illusztrálta Karel Franta. Bp.-Pozsony,

1984, Móra-Madách. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................800
15648.Ozsváth András: Harcászat 64 mezőn. Bp., 1972. Zrínyi. Sakkönyv. Megviselt kiadói

papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000
15649.Alföldy László: 33 sakk lecke. Bp., 1983. Sport. Volt könyvtári példány. ..............................................1 200
15650.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei II.-III. kötet. Bp.,1955, Sport. Harmadik kiadás. Kiadói

papírkötés, gerinc megerősítve. ............................................................................................................1 600
15651.Villányi Nándor-Märcz Róbert: Fejezetek a pécs-baranyai atlétika történetéből. Pécs, 2002, Pécs

Város-Baranya Megyei Atlétikai Szövetség-Szigetvári Takarékszövetkezet, (Duplex Rota-ny.)
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés.  Az egyik szerző, Märcz Róbert által dedikált. .....................2 800

15652.1970 Barcza Gedeon-Alföldy László-Kapu Jenő: A sakkozás világbajnokai. (Morphytól Botvinikig.) 
Kurbel Sándor sakk nagymester, Veszprémi Volán SC sakkszakosztálya titkárának kézírásos
jegyzete Barcza Gedeon-Alföldy László-Kapu Jenő által írt műről. Veszprém, Kurbel Sándor, 1970.
VII. 15-1970. IX. 28. Kockásfüzetben. ...................................................................................................2 800

15653.Nagy Béla: FTC napló 1955-1959. Bp., 1981. Kiadói papírkötés .........................................................2 000
15654.Kis Domokos Dániel: A csúcson. A hegyek szerelmese - báró Eötvös Loránd. Bp.,1998,ELTE

Eötvös Kiadó. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................5 000
15655.Maróczy Géza: A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek, haladóknak, mestereknek. Bp., [1940],

Pantheon, 320 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. .................4 800
15656.Madarász István: A kézilabdázás játékszabályai és a játékvezetés. Bp., 1997. Magyar Kézilabda

Szövetség. egészvászon kötésben. .........................................................................................................800
15657.Török Ferenc: Pergamen. Rózsavölgyi István futóévei. Bp., 1999, Nyi-ki Bt. Kiadói papírkötés. .........2 000
15658.A. A. Kotov: A sakkozó gondolkodásának titkai. Fordította: Müller László. Bp., 1977, Sport.

Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés ......................................................................................................1 200
15659.Kő András: A Grosics. Bp., 2007, Apriori Int. Számos fotóval. Kiadói modern keménykötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 600
15660.Vegyes könyvtétel, 6 db:   Bocsák Miklós: A Császár és utána a sötétség. Bp.,1984, Sport. Kiadói

papírkötés.  Bocsák Miklós: Kocsis és Czibor. Bp., 1983, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói papírkötés.  Hoppe Pál, Szabó Ferenc: A Nyíl. Bp., 1984, Lapkiadó Vállalat. Kiadói
papírkötés.  Gallov Rezső: Amerikai arénák. Bp.,1983,Sport. Kiadói kartonált papírkötés.   L. Réti
Anna: Miért vesztettünk? Bp.,1981, Sport. Kiadói kartonált papírkötés.   Zsolt Róbert: Sportolók,
sporterkölcsök. Bp.,1983, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................1 600

15661.Vegyes könyvtétel, 4 db:   Szepesi György: Gól! Góóóól! 200 Gól! Bp.,1961, Sport. Kiadói kissé
kopott félvászon-kötés.  Fekete Pál: Csikar. Bp.,1965, Sport. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.   Fritz Hack: Pelé, a fekete gyöngyszem. Fordította: Hoffer József. Bp., 1966, Sport.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Zsolt István: A labda másik oldala. Bp.,
1980, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 200

15662.Kahlich Endre-Gy. Papp László-Subert Zoltán: Olimpiai játékok 1896-1976. Bp., 1977, Sport. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos. ..........................................................................800

15663.Székely Éva: Megúsztam, Sport, 1989.Kiadói papírkötés .......................................................................800
15664.Golf diary/ Golf napló. Máyer Nyomda és Könyvkiadó, 2011 ...................................................................800
15665.Pongrácz György: A bamba. Deák Ferenc életregénye. Bp.,1992, SZAC. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált Kiadói papírkötés, .....................................................................................................................800
15666.Szekeres István: Hegedűs Csaba. Bp., 1981, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................800
15667.5 db futballal kapcsolatos könyv: Mezey György: Gyöngyvirágtól lemondásig. Mandátum Kiadó,

1990, Végh Antal: Gyógyíthatatlan? Koltay Gábor: Verebes, a mágus, Kemény György? Ez a
Vég(h)!, Petri Sándor: Szurkolók kézikönyve. .......................................................................................1 000

15668.Sport 2014. Magyar Olimpiai Bizottság, 2014. Siklós Erik szerk. 550p. Kiadói kartonálás, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................4 000

15669.Peterdi Pál: Sport és szépség. Bp., 1958, Sport Lap- és Könyvkiadó. Számos fekete-fehér fotóval
illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ........................1 000

15670.Peterdi Pál: Gyarmati sors avagy egy bal kéz története. Bp.,1996, Históriás. Kiadói papírkötés. ........2 400
15671.Détári Lajos-Pietsch Tibor: Détári. Az utolsó magyar világsztár. Bp.,2013, Ulpius. Kiadói papírkötés.

...............................................................................................................................................................1 400
15672.Ágai Kis András-Liszkay Gábor Levente: Foci VB 2006. Bp.,2006, Prexton. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .........................................................................2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15673.1969 XXIV. Országos bajnokság. 1968. Bp., 1969, Budapesti Sakkszövetség, 62 p. A borító kissé
foltos. Megjelent 350 példányban. ........................................................................................................1 000

15674.Domokos Lajos: A lovaglás alapjai. Bp.,1987, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. .............................1 800
15675.Kő András: Papp Laci. Bp., 1973, Sport. Kiadói kartonált papírkötésben. ............................................1 000
15676.Jerzy Gizycki: A sakkjáték világa. Bp. - Varsó, 1962, Sport (Sport i Turystyka). Kiadói, festett

egészászon kötésben, papír védőborítóval gazdag képanyaggal ........................................................1 000
15677.Székely Ferenc: 10 év a Heves Megyei Sportmúzeumban a sport történelmének templomában.

Eger, 2004, Heves Megyei Sportmúzeum. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. Megjelent
1000 példányban. ..................................................................................................................................1 200

15678.Bán Jenő: Végjáték iskola. Gyalog- és futóvégjátékok, tisztek gyalogok ellen. Sakkozók
kiskönyvtára. Bp., 1965, Sport. Számos szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, néhány
lapszél kissé foltos. ...............................................................................................................................1 000

15679.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei. Bp.,1991,Kossuth. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

15680.Vilma Lalvani: Jóga alapfokon. Fordította: Meskó Krisztina. Bp.,2005,Gabo. Kiadói papírkötés. .........1 200
15681.Dávid Sándor: Balczó. Bp., 1973. Sport. Kiadói kartonálás .....................................................................800
15682.Jakab József: A megégett ember és társai. Bp., 1984. Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó, Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................1 000
15683.Kárpáti György dr.: Itt állok megfürödve. Bp., 1981. Szerzői. Kartonált papírkötésben. .......................1 000
15684.Szabó László: A IX. magyar sakkbajnokság. A magyar sakkélet könyvei. Bp., 1954, Sport. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 600
15685.Új magyar sakk feladvány antológia. Bp., 1979. Sport. Egészvászon kötésben, szakadozott papír

védőborítóval .........................................................................................................................................1 200
15686.1988 FIDE Sakk informator. Chess informant. 455p. ...............................................................................800
15687.1987 FIDE Sakk informator. Chess informant. 443p. ...............................................................................800
15688.Richárd Bálint: WRC Face To Face 2011. World Rally Championship. Bp., 2011. Kiadói

kartonkötésben, papír védőborítóval. Rengeteg képpel. Szép állapotban. ...........................................1 000
15689.Hochgebirgsführer durch die Berner Alpen III.: Bietschhorn- und Aletschhorngruppen. Bern, 1931,

Verlag A. Francke AG. Átnézeti térképekkel. Vászonkötésben, jó állapotban. .....................................1 600

Könyvek: Jog
15690.Dr. Kolosváry Bálint: A magyar magánjog tankönyve. II. kötet: kötelmi jog-családjog-öröklési jog.

Bp.,1911, Grill Károly Könyvkiadóvállalata,(Légrády Testvérek Könyvnyomda-ny.), 840 p. Harmadik
kiadás. Átkötött kopottas félvászon-kötés, a 30/31. oldal kijár,530-543. oldalak között laza, kissé
sérült fűzéssel, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel, névbejegyzéssel. ...........................................6 000

15691.Maczó Ágnes: Jogot a népnek. Bp., 1994., Inter Leones. Kiadói papírkötés. Dedikált. ........................1 000
15692.A rendőri büntető eljárási és ügyviteli szabályok. Összeállították és jegyzetekkel ellátták: Barkóczy

László, Dr. Csató Béla. Bp.,1937, Grill Károly, XIV+2+603 p. Kiadói egészvászon-kötés, sérült
gerinccel, kissé foltos lapélekkel. ..........................................................................................................3 600

15693.Ottlik Károly: Protokoll plusz. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Bp.,1995, Protokoll
'96 Kft. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ................................................................................1 000

15694.Tárkányi Szücs Ernő: Magyar jogi népszokások. Bp.,1981, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................................2 400

15695.Nánásy Benjámin: A magyar polgárnak törvény szerént való rendes örököse. Dr. Kapás Katalin
előszavával. Mezey Barna bevezető tanulmányával. Bp., 2006, MOKK. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Az 1799-es kiadás reprint kiadása. ..................................2 000

15696.Losonczy István: Jogfilozófiai előadások vázlata. Jogfilozófiák. Szerk.: Dr. Varga Csaba. Bp., 2002,
Szent István-Társulat. Kiadói papírkötésben.   Prof. Dr. Losonczy Hajna (1941-), Losonczy István
(1908-1980) lánya által Klebelsberg Éva szóló ajándékozási sorokkal. ...............................................2 000

15697.László Pál (szerk): A bélyegek és illetékek, valamint a díjak iránti törvények és szabályok. Bp.,
1910: Grill. Kiadói egészvászon kötésben ............................................................................................4 600

15698.Klug- Sárfy: Magyar Illetékjog II. Bp., 1930. Grill K. Egészvászon sorozatkötésben. ...........................1 000
15699.A Magyar Népköztársaság Alkotmánya. Budapest, 1977, Kossuth Könyvkiadó, 84 p. ...........................800
15700.Elzett Művek 1976-1980 Kollektív Szerződése+Elzett Művek 1976-1980 Kollektív Szerződésének I-II.

sz. összevont módosító függeléke. h.n.,é.n., FMNYV dunaújvárosi telepe, 224+26 p. Kiadói
egészvászon-kötés, és kiadói papírkötés. Jó állapotban. ........................................................................800

15701.Budapest Székesfőváros közigazgatásáról szóló 1930. XVIII. és 1934. évi XII. törvények. Bp.,1934,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. .............................1 000

15702.Nagy Lajos: Tanúbizonyítás a büntetőperben. Állam- és Jogtudományi Intézet Tudományos
Könyvtára 24. Bp.,1966, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 661+1 p.. Kiadói műbőr-kötés.
Megjelent 1100 példányban. .................................................................................................................4 800

15703.1916-dik évi országgyülési törvénycikkek. Elsőrangú szakférfiak közreműködése melllett
jegyzetekkel, utalásokkal, és magyarázatokkal ellátta: Dr. Gaár Vilmos. Bp., 1917, Ráth Mór. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 200
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15704.Az 1909-dik Évi Országgyűlési Törvénycikkek. Elsőrangú szakférfiak közreműködése mellett
jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátva. Hatályon kívül helyezések, helyettesítések,
módosítások, kiegészítése és az 1909. évi országgyülési törvénycikkek betűsoros tárgymutatóival.
Bp., 1909, Ráth Mór, X+528 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az elülső szennylap kijár,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 600

15705.dr. Márkus György: Az elektromos energiakérdés törvényes szabályozása hazánkban és külföldön.
Bp., 1928. Vállalkozók lapja könyvosztály. 188 + 10 p. Egészvászon kötésben. .................................4 800

15706.Magyarország Alaptörvénye. Bp., 2018, Magyar Közlöny. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 000
15707.Vegyes jogi könyvtétel, büntetőjog témában, 7 db:  Nagy Lajos: Tanúbizonyítás a büntetőperben.

Bp., 1966, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés.   Tanulmányok Dr. Földvári
József professzor 80. születésnapja tiszteletére. Pécs, 2006, Pécsi Tudományegyetem Állam- és
Jogtudományi Kar. Kiadói kartonált papírkötés.   Bűnügyi mozaik. Tanulmányok Vida Mihály 70.
születésnapja tiszteletére. Szerk.: Nagy Ferenc. A Pólay Elemér Alapítvány Könyvtára 11. Szeged,
2006, Pólay Elemér Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés.  Keresztmetszet. Tanulmányok fiatal
büntetőjogászok tollából. Szerk.: Karsai Krisztina. A Pólay Elemér Alapítvány Könyvtára 7. Szeged,
2005, Pólay Elemér Alapítvány. Kiadói papírkötés.   Nagy Ferenc: A vegyes bűnösségű
bűncselekmények egyes dogmatikai problémáiról. Acta Universitatis Szegediensis. Acta Juridica et
Politica. Tomus LXVII. Fasc. 14. Szeged, 2005, Szegedi Tudományegyetem Állam- és
Jogtudományi Kar. Papírkötés.   Tóth Mihály: A magyar büntetőeljárás az Alkotmánybíróság és az
európai emberi jogi ítélkezés tükrében. Bp.,2001, KJK-Kerszöv Jogi és Üzleti Kiadó Kft. Kiadói
papírkötés.   Bárd Károly-Gellér Balázs-Ligeti Katalin-Margitán Éva-Wiener A. Imre: Büntetőjog
általános rész. Bp.,2001, KJK-Kerszöv Jogi és Üzleti Kiadó Kft. Kiadói papírkötés. ............................4 000

15708.Vegyes jogi könyvtétel, 2 db:  Szabó Imre: A jogelmélet alapjai. Bp.,1971, Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  Dr. Molnár József: Életkor és bűnözés. Doktori
disszertáció. Bp., 1996. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................800

15709.Vegyes jogi könyvtétel, 2 db:  Dr. Kádár Miklós-Dr. Kálmán György: A büntetőjog általános tanai. Bp.,
1966, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés.  Dr. Békés Imre-Dr. Földvári József,
Dr. Gáspár Gyula, Dr. Tokaji Géza: Magyar büntetőjog általános rész. Bp., 1980, BM Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................................................800

15710.Az 1884. évi szeptember hó 27-ére hirdetett Országgyűlés Képviselőházának jegyzőkönyvei. I.
kötet. 1 - 129. ülés. (1884. szept. 27-1885. május. 21.) Országgyűlés Nyomtatványai. Bp., 1885,
Pesti Könyvnyomda Rt., 4+384 p. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi
bélyegzővel./Half-linen-binding, with office stamps, with little bit worn cover. In Hungarian language.
...............................................................................................................................................................5 000

15711.Magyarországi rendeletek tára. Huszonhatodik folyam. 1892 V-VIII+IX-XII. füzetek. (Két kötetben.)
Bp., Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda
Rt.,XII+1129-1487+VIII+1489-2184;+VI+2185-2646+VI.+2647-3524 p. Korabeli kopottas
félvászon-kötés, a XI-XI. füzetnek nincs címlapja, folytatólagosan követi a X. füzetet, a
tartalomjegyzéke a könyv végén, belül jó állapotban. M. Kir. Belügyminisztérium, és Büntető Kir.
Járásbíróság, Bp. pecséteivel. ..............................................................................................................2 200

15712.Magyarországi rendeletek tára. Negyvenedik folyam. 1906. II. kötet. Bp.,1907, Pesti Könyvnyomda
Rt., 1229-2603 p. Korabeli kopottas félvászon-kötés, de belül jó állapotban. .......................................1 200

15713.Dárday Sándor: Közigazgatási törvénytár. A fennálló törvények, rendeletek és döntvényekből
rendszeresen összeállította: Dárday Sándor. Első rész. Közjog, szervezet, statisztika. Budapest,
1897, Athenaeum Rt.,833p. Második kiadás. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 200

15714.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. V. kötet: 1913-1926.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1928, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................4 000

15715.1930. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták: Dr. Degré Miklós, Dr. Várady-Brenner Alajos.
Magyar Törvénytár. Corpus Juris Hungarici. Milleniumi Emlékkiadás.+Pótlások az 1871-1930. évi
törvényekhez. Bp.,1931, Franklin-Társulat,  VIII+637+2+9p. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, egy kijáró lappal. ................................................................................1 600

15716.Az 1894: XII. törvényczikk a mezőgazdaságról és a mezőrendőrségről és a vonatkozó rendeletek.
Jegyzetekkel, magyarázatokkal, idézéetekke és betüsoros tárgymutatóval ellátva. Bp.,1894, Kilián
Frigyes 234+6p. + kihajtható mellékletek. Megviselt félvászon kötésben. ............................................4 000

15717.Az 1870-ik évi törvények gyűjteménye. Pest, 1872, Ráth Mór. Korabeli félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, az elülső kötéstábla elvált a gerinctől, egy-két helyen ceruzás bejelöléssel,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................1 200

Könyvek: Történelem
15718.Horváth Mihály: A magyarok története. III-IV. szakasz. Pápa, 1844-1846,Ref. Főiskola betűivel,

X+2+488;VI+309+3 p. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................5 000
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15719.Horváth Mihály: A magyarok története rövid előadásban. Sajtó alá rendezte, bővítette és
jegyzetekkel ellátta: Sebestyén Gyula. Bp., 1887, Franklin, XVI+530+2 p. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ....................................2 400

15720.Széchenyi István, gróf: Gróf Széchenyi István politikai iskolája, saját műveiből összeállítva.
[Összeállította és előszóval ellátta: Török János.] I.kötet. Pesten, 1863. Kiadja Heckenast Gusztáv
(Landerer és Heckenast ny.) [2] + VI + 386 + [2] p.; Korabeli, sérült, aranyozott félbőr kötésben ........5 000

15721.1941 Nagy Ferenc: A magyar paraszt szövetség programja. Bp.,(1941), Általános Nyomda és
Grafikai Intézet Rt., 38 p. Kiadói papírkötésben.+1941 Magyar Paraszt Szövetség 1 oldalas
prospektusával, 1941-es dátumozással. ...............................................................................................5 000

15723.A magyarság néprajza. I-IV. kötet. Szerk.: Czakó Elemér.  I-II. kötet: Bátky Zsigmond,Győrffy
István,Viski Károly: A magyarság tárgyi néprajza. III-IV. kötet: Berze-Nagy János,Kodály Zoltán,
Lajtha László, Szendrey Zsigmond, Viski Károly és mások: A magyarság szellemi néprajza. 
Bp.,é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott félbőr kötés, kis kopásnyomokkal. ....16 000

15724.Vass József: Az Anjouk és műveltségünk.  Pest, 1861. Emich G. [4]+VII+[1]+126 p. (Klny a
Budapesti Szemléből.) Későbbi félvászon kötésben./ Half-linen-binding, in Hungarian language. ....12 000

15725.Pór Antal: Nagy Lajos. I-II. kötet. (Egyben.) Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor.
Bp.,1892, Franklin-Társulat, 8+256 p. +11 t.+4+257-628 p. + 9 t. Szövegközti és egészoldalas
fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött modern egészvászon-kötés, foltos lapszélekkel./
Modern linen-binding, with spotty edge pages. In Hungarian language. ............................................10 000

15726.L'Opera di Stefano Türr nel Risorgimento Italiano (1849-1870.) descritta dalla figilia. I-II. kötet.
Firenze,1928,Tip. Fascista. Olasz nyelven. Kiadói szakadozott papírkötésben, az első kötetben
címlaphiánnyal, egy kijáró lappal. .........................................................................................................8 000

15727.Antonio Bonfini: A magyar történelem tizedei. Fordította Kulcsár Péter. Bp.,1995, Balassi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Half-linen-binding, in cover. In
Hungarian language. ...........................................................................................................................10 000

15728.Timár György: Királyi sziget. Szigetvár várgazdaságának iratai. 1546-1565. Baranya Török Kori
Forrása I. kötet. Pécs, 1989, Szikra Nyomda, 484 p. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Tímár György (1932-) történész által
dedikált./ Leatheretter, in paper cover. In Hungarian language. Signed by the author. ........................5 000

15729.Kiszely István: A magyarok eredete és ősi kultúrája. I-II. köt. Bp.,2000, Püski. Bővített kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................8 000

15730.Rátz Kálmán: Oroszország története. Ősidőktől - 1917 November 6-ig. Bp., 1943, Grill Károly,
XVI+629 p. Fekete-fehér fotókkal, térképpel illusztrált. Félvászon-kötésben, kopott borítóval,
javított, sérült gerinccel, egy javított lappal (401/402.) ..........................................................................4 200

15731.Királylányok messzi földről. Magyarország és Katalónia a középkorban. Kiállítási katalógus.
Bp.,2009, Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................5 000

15732.Documents on the Mindszenty Case. Budapest 1949. Athenaeum. Kiadói félvászon kötésben,
szakadt papír védőborítóval. Ritka! .......................................................................................................5 000

15733.Dr. Kincs Elek: Történeti áttekintés. Általános Ismeretek Kézikönyve különlenyomata.
Bp.,1939,(Merkantil-ny.) Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. A szerző
dedikációjával, és ajándékozási soraival./ Linen-binding, in Hungarian languae. Signed by the
author. ...................................................................................................................................................3 000

15734.Szita László-Gerhard Seewann: A legnagyobb győzelem. Dokumentumok az 1697. évi török elleni
hadjárat és a zentai csata történetéhez. Pécs-Szigetvár, 1997, Magyar Történelmi Társulat
Déldunántúli Csoportja-Szigetvári Várbaráti Kör-Gálos. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................4 000

15735.Szita László-Gerhard Seewann: A karlócai béke és Európa. Dokumentumok a karlócai béke
történetéhez. 1698-1699. Pécs, 1999., Magyar Történelmi Társulat Déldunántúli
Csoportja-Szigetvári Várbaráti Kör. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. .....................4 000

15736.Magyar régészet az ezredfordulón. Bp.,2003, Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma-Teleki
László Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................4 800

15737.John R. Hinnels: Perzsa Mitológia. Bp., 1992, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................2 400
15738."Valahol túl, Meseországban..." Az Amerikás Magyarok 1895-1920 I-II. kötetek. Szerk.: Albert

Tezla. Bp., 1987, Európa. Kiadói vászonkötés papír védőborítóban. ...................................................1 200
15739.Európai politikai rendszerek. Kardos József-Simándi Irén (Szerk.). Bp., 2002, Osiris. Kiadói

kartonált papírkötés. Jó állapotú. ..........................................................................................................2 400
15740.Tolnai világtörténelme 1-10. kötet: Ókor I-II. köt., Középkor I-II. köt., Újkor I-II. köt., Legújabb kor

I-IV. köt. Bp., 1992-1995, Kassák. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
Hasonmás kiadás. .................................................................................................................................6 000

15741.Michael Roaf: A mezopotámiai világ atlasza. Fordította: Dezső Tamás. Bp., 1998, Helikon-Magyar
Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................7 000

15742.Mary Vincent - R. A. Stradling: A spanyol és portugál világ atlasza. Ford.: Hajnal Piroska, és Király
Zsuzsa. Bp.,1997, Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................3 600

15743.Michael Coe-Dean Snow-Elizabeth Benson: Az ősi Amerika atlasza. Ford.: Kóthay Katalin, Szeljak
György. Bp.,1997, Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000
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15744.Dr. Jászi Oszkár: A történelmi materializmus állambölcselete. Társadalomtudományi Könyvtár.
Bp.,1908, Grill Károly, VI+191. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. .......................................1 200

15745.Szabó István: A középkori magyar falu. Bp., 1969, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................7 000

15746.Szántó Imre: A végvári rendszer kiépítése és fénykora Magyarországon. 1541-1593. Bp., 1980,
Akadémiai Kiadó. Kihajtható térképpel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........4 800

15747.Pethő Sándor: Világostól Trianonig. A mai Magyarország kialakulásának története. A földrajzi részt
írta Fodor Ferenc. Bp., 1925, Enciklopédia Rt., VIII+324+4 p. Harmadik kiadás. Kiadói kissé kopott
aranyozott egészvászon-kötésben. .......................................................................................................2 600

15748.Kecskeméthy Aurél: Gróf Széchényi István utolsó évei és halála. (1849-1860.) Pest, 1866, Emich
Gusztáv, 192+2 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos lapokkal, a címlapon possessori
névbejegyzéssel és ex libris-szel. .......................................................................................................12 000

15749.Fraknói Vilmos: Mátyás király 1440-1490. H.n., é.n. Félvászon kötés, kopottas állapotban. ...............2 000
15750.Az igazság a Nagy Imre ügyben. Bruxelles, 1959., Európai Petőfi kör, (Distributed by Big Ben

Publishing Co., Mono Press Co.-ny., London.) Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, részben
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................1 600

15751.Francis Fukuyama: Államépítés. Kormányzás és világrend a 21. században. Bp.,2005,Századvég.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600

15752.Lakos János: A Magyar Országos Levéltár története. Bp.,2006., MOL. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, foltos lapélekkel. A szerző, Lakos (1947-2017), Magyar Országos
Levéltár egykori főigazgatója (1992-1997) által dedikált. ......................................................................3 800

15753.Molnár Erik: Válogatott tanulmányok. Bp., 1969, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
ráragadt papírborítóval, jó állapotban. ..................................................................................................1 600

15754.Utrio, Kaari: Éva lányai. Az európai nő története. 1989, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 200
15755.Archívum 1-17.+Archívum Supplementum ad honorem Béla Kovács dedicatum. Szerk.: Kovács

Béla, Bán Péter, Á. Varga László, Csiffáry Gergely. A Heves Megyei Levéltár Közleményei. Eger,
1973-2004, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 és 500 példányokban.
Kivéve a 17. kötet: 700 példányban jelent meg. ...................................................................................7 000

15756.Sebestyén László: Kézai Simon védelmében. Őstörténeti tanulmányok. Dunaszerdahely,1997, Nap
Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................................1 200

15757.Grossing József: Tabulae chronologicae... et Diarium Hungariae... Pozsony, 1806. A. Belnay. (a
magyar királyok, nádorok sb. felsorolásával) 34 p. + 12 l. (havi történelmi naptár jeles
eseményekkel). Folio. Korabeli félvászon kötésben. Latin nyelven. Ritka!/ Half-linen-binding, with
worn cover, in Latin language. ............................................................................................................30 000

15758.Benedek-B. Randó-D. Lengyel-Laczkó: Magyar nagyasszonyok. Előszó: gr. Apponyi Albertné. Bp.,
1937, Dante. Kiadói félvászon-kötés. ....................................................................................................2 200

15759.Dr. Mihailich Győzőné: Asszonyok a vártán. Bp., 1942, Menekült Magyarok Megsegítésére Alakult
Bizottság Budapest. Kiadói félvászon kötésben. ..................................................................................1 000

15760.vitéz Arnóczky Mátyás Pál: Egy szívvel - két hazában. Rendületlenül 1956 igazságáért. [Veszprém,
2017, Vesz-Pannon Média Kft.] Magánkiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................1 000

15761.Jászi Oszkár: Magyar kálvária. Magyar föltámadás. A két forradalom értelme, jelentősége és
tanulságai. 1920, Bécsi Magyar Kiadó. Kiadói félvászon-kötés. ..............................................................800

15762.Az ősi magyar hitvilág. Válogatás a magyar mitológiával foglalkozó XVIII-XIX. századi művekből.
Vál., szerk.: Diószegi Vilmos. Bp., 1978, Gondolat. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15763.Robin Neillands: Wellington és Napóleon. Az 1807-1815 közötti harcok. Bp., 1995, Merhávia.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

15764.Mészáros Lázár emlékiratai. II. kötet. (1849.) Az eredeti kéziratokból közrebocsájtja: Szokoly Viktor.
Pest, 1867, Ráth Mór, 382 p. Papírkötésben, hiányos borítóval, hiányzó gerinccel, szétvált kötéssel,
de könyv teljes, hiánytalan. ...................................................................................................................1 000

15765.Bártfai Szabó László: Ghymesi Forgách Ferenc 1535-1577. Magyar Történeti Életrajzok. XX. évf.
1-2. füzet. Bp.,1904, Magyar Történelmi Társulat. Kiadói papírkötés, rossz állapotban, foltos, laza,
sérült fűzéssel, kötéssel, dohos. ...........................................................................................................1 000

15766.Gróf Széchenyi István Emlékkönyv. Szerk.: Nyesti Pál. Kiadja a gróf Széchenyi István emléke
ápolására alakult bizottság. Bp., 1905, Otthon-ny. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, .........1 000

15767.A magyarok világkongresszusának tárgyalásai Budapesten, 1938 augusztus 16-19. Báró Perényi
Zsigmond előszavával. Bp., 1938, Magyarok Világkongresszusának Központi Irodája, 188 p. Kiadói
papírkötés, kis szakadással a borítón. ..................................................................................................3 000

15768.Máté György: Budapest szabad! Bp.,1980,Móra. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000

15769.Szinay Sándor: II. József. Ébresztő Népszerű Tudományos Füzetek XI. kötet. Bp., 1912, Világosság
Rt., 30+2 p. Kiadói papírkötés, hiányos, sérült borítóval. .........................................................................800

15770.Alexander Sixtus von Reden: Az Osztrák-Magyar Monarchia. Történelmi dokumentumok a
századfordulótól 1914-ig. Bp. - Salzburg, 1989, Széchenyi Kiadó - Druckhaus Nonntal
Bücherdienst. Kiadói aranyozott műbőr kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................................2 000
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15771.Balla Antal: Magyarország története. Bp., Singer és Wolfner. Félvászon kötés, jó állapotban. ............1 200
15772.Firmicus Maternus: Asztrológia - A pogány vallások tévelygéséről. Vál. és ford.: Bollók János.

Prométheusz Könyvek 1. Bp., 1984., Helikon. Kiadói papírkötés. ........................................................1 000
15773.Vajda Pál: A Lánchíd története. Bp., 1947, Szikra. Kiadói vászonkötésben, kissé szakadt papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200
15774.S. Benedek Adrás: A tettenérhető történelem. Történelmi-kultúrtörténeti vázlat Kárpátaljáról. Bp.,

1993, IKVA Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben. A szerző által dedikált példány! .................................1 200
15775.Gilberto Freyre: Udvarház és szolgaszállás. A brazil család a patriarchális gazdasági rendszerben.

Bp.,1985, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...............2 000
15776.Ujfalvy Sándor: Emlékiratok a reformkori Erdélyről 1854-1855. Sajtó alá rendezte és jegyzeteket

írta: Jékely Zoltán. Magyar Könyvtár. Bp., 1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

15777.Theatrum Europaeum. A Rákóczi-szabadságharc krónikája az európai kulturális színtéren. Vál., a
bevezető tanulmányt írta, a jegyzetapparátust és mutatókat összeállította: Kincses Katalin Mária.
Ford.: Tuza Csilla. Rákóczi Források. Bp.,2013.,Nap Kiadó. Magyar és német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800

15778.Dimitrije Djordjevic: Revolutions Nationales des Peuples Balkaniques 1804-1914. Ford.: Margita
Ristic. Beograd,1965,Institut D'Historie. Francia nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé sérült
gerinccel, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................1 000

15779.Mészáros István: A magyar nevelés története. 1790-1849. Egyetemes Neveléstörténet. Bp., 1968,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ..................................................................1 200

15780.A XX. század ujjlenyomata. Az ötletet adta, a tárgyakból válogatott és az előszót írta: Gerő András.
Bp.,2001, Városháza. Kiadói kartonált papírkötés. Gerő András által dedikált. ....................................2 000

15781.Dienes István: A honfoglaló magyarok. Hereditas. Bp., 1978, Corvina. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 000

15782.A ciszterci rend székesfehérvári Szent István Gimnáziumának értesítője. Székesfehérvár, 1938.
Közli: Gálos Bernát igazgató. Papírborításban. .......................................................................................800

15783.Bárdossy László: Magyar politika a mohácsi vész után. Bp., 1943, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. REPRINT(1992)! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .........................................................1 200

15784.Schutzbach Csaba: Friedrich István. (100 éve történt az őszirózsás forradalom.) Veszprém, 2018,
Magyar Vidék Országos 56-os Szervezet Országos Központja. Kiadói papírkötés. .............................2 400

15785.Stirling János: Magyar reneszánsz kertművészet a XVI-XVII. században. Művelődéstörténeti
tanulmányok. Bp.,1996,Enciklopédia. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 000

15786.Rojkó Annamária: Aki a korát megelőzte. Aschner Lipót élete. Bp., 2011, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötésben. A szerző által dedikált példány! ....................................................................................2 800

15787.Regélő magyar várak. Szerk.: Bujtás Amália. Bp., 1977, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. .............800
15788.Gábor Imre - Horváth Árpád: A haditérképek históriája. Fejezetek a térképek és a katonaföldrajz

történetéből. Bp., 1979, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 200

15789.Kincsestár 2 kötete (7-8.):  Eperjessy Kálmán: A magyar falu településtörténete.; Szabó István: A
magyar parasztság története. Bp.,1940, Magyar Szemle Társaság. Kiadói papírkötés. ......................2 000

15790.Paolo Santarcangeli: A labirintusok könyve. Egy mítosz és egy szimbólum története. Bp.,1970,
Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................................1 600

15791.Zsámbéki László: Magyar művelődéstörténeti kislexikon. Tudománytár. Bp.,1986, Könyvértékesítő
Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................................1 000

15792.Hungarian-Ottoman Military and Diplomatic Relations in the Age of Süleyman the Magnificent.
Szerk.: Dávid, Géza, Fodor, Pál. Bp.,1994, ELTE. Kiadói papírkötés. .................................................3 000

15793.Pártunk harca a demokráciáért. (A Független Kisgazda-, Földmunkás-, és Polgári Párt története.)
Szerk.: Dr. Dömötör László, Szilágyi István. Bp.,(1947.), Magyar Írás, 293+3 p.+ 8 t. (Fekete-fehér
fotók.) Kiadói kopott félvászon-kötés. ...................................................................................................3 000

15794.Délvidéki S. Atilla: Fejezetek a rácjárások történetéből. Szekszárd, 2009. Kiadói papírkötésben. .......3 600
15795.Várkonyi Nándor: Sziriát oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. Bp., é.n. , Királyi Magyar Egyetemi Nyomda,

309 p. +16 t.. Szövegközti illusztrációkkal, fekete-fehér táblákkal illusztrálva. Kiadói félvászon kötés,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................3 000

15796.Louis-Baldwin: Nagy emberek, nagy szerelmei. Bp.,1995,Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................800

15797.Bagyinszki-Tóth: Magyar várak. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés és Kiadó Kft. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 200

15798.Marossy Endre: 1956 fiadnak hagyd örökül. Debrecen,(2006), Tóth Könyvkereskedés és Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben ..............................................................................................................1 000

15799.M. V. Kratochvíl: Felfedezők és hódítók. Zdeněk Burian illusztrációival. Ford.: Szoldin Alfréd.
Pozsony, 1965, Slovenské Vydavatelstvo Krásne. Kiadói egészvászon-kötés. ...................................1 000

15800.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1987, Gondolat.
Harmadik kiadás. Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval. Niederhauser Emil által dedikált
példány! .................................................................................................................................................2 000
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15801.A világtörténelem nagy korszakai 2 kötete: A keresztes háborúk kora, Az ellenreformáció kora.
Bp.,é.n., Forrás, 320, 320 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, kissé kopott borítókkal, az
egyikből kijáró lapokkal. ........................................................................................................................1 000

15802.Owen Booth - John Walton: A második világháború története képekkel. Bp.,2003. Holló és társa.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóval ........................................................................................4 000

15803.William L. Shirer: A harmadik birodalom felemelkedése és bukása. A náci Németország története.
Bp.,1995.,Teleteacher. Kiadói papírkötés. ............................................................................................3 600

15804.Schram Ferenc: Magyarországi boszorkányperek 1529-1768. III. kötet. Bp., 1982, Akadémiai
Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, ........................................................................................................3 600

15805.Joyce Tyldesley: Egyiptom királynők krónikája. Bp.,(2008). Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, bontatlan kiadói zsugorfóliában, szép állapotban. .......................................................3 600

15806.Szluha Márton: Nyitra vármegye nemes családjai II. kötet L-ZS. Bp., 2005, Heraldika Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................2 000

15807.A magyar forradalom, 1956, napló. Bp., Kieselbach. Facsimile! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban .3 000
15808.Lázár István: Képes magyar történelem. Bp., 1998, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés papír

védőborítóval. ...........................................................................................................................................800
15809.A Tungsram Rt. története I-II. 1896-1945. Bp., 1987. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ................2 000
15810.Estók János: Királynék Könyve. Bp., 2000, Helikon. Kiadói vászonkötés papír védőborítóban. ..........2 000
15811.Rákosi Viktor: Hős fiúk. Regényes történet a szabadságharcból. Bp., Singer és Wolfner. Vászon

kötés. ........................................................................................................................................................800
15812.Courtois, Stéphane et al.: A kommunizmus fekete könyve. Bűntény, terror, megtorlás. Bp., 2000,

Nagyvilág. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...............................................................................1 200
15813.3 db könyv - id. Antall József: Menekültek menedéke. Bp., 1997, Mundus Magyar Egyetemi Kiadó;

Nemzeti gyász. 1993. december 12-18. Debrecen, 1994; Antall József élete képekben. 1994,
Tevan. Kötetenként változó kötésben, jó állapotban. ............................................................................2 400

15814.Baktai Ferenc-Máté György: Magyarország. 1945-1960. Bp.,1960., Kossuth. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................1 000

15815.Rózsa György: Magyar elsők. Bp.,2006, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 800

15816.Hajós György: Hollán Ernő, a katona, a mérnök, az államférfi. Bp.,2006, Építésügyi Tájékoztatási
Központ Kft. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 600

15817.Angi - G. Szabó - Tóth: Függetlenségi nyilatkozat 1849. Debrecen. 504/2500. számozott példány.
1999, Alföldi Nyomda. Kiadói plüss kötés, jó állapotban + Nagytemplomi gyülekezeti élet füzetei 4.
150 éves a függetlenségi nyilatkozat. ...................................................................................................3 000

15818.Manfred Görtemaker: A Német Szövetségi Köztársaság története. Az alapítástól napjainkig. Bp.,
2003, Korona. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ........................2 400

15819.Fitz József: A magyarországi nyomdászat, könyvkiadás és könyvkereskedelem története. II. A
reformáció korában. Bp.,1967, Akadémiai Kiadó, 293+(3) p. Lapszámozáson belül számtalan egész
oldalas, szövegközti és beragasztott képpel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, papírborítón kis szakadásokkal, jó állapotban. Megjelent 1300 példányban. ..............5 000

15820.Ion Haratiu Criscan: Burebista és kora. Ford.: Vajnovszki Kázmér és Pezderka Sándor. Bukarest,
1984., Tudományos és Enciklopédiai Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

15821.Szentpétery Imre: Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. I. kötet I-III. füzet.
1001-1270. Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critco-Diplomatica I. Bp., 1923-1927-1930, MTA.
Kiadói papírkötés, az I. füzet hátsó borítója szakadozott, felvágatlan példányok. Jó állapotban. / 
Paperbinding, I. first book cover is raunchy, but the other things are okay, in Hungarian language. ...4 000

15822.Szentpétery Imre: Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. II. kötet (1255) 1270-1301.
I. füzet. 1258-1272. Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critco-Diplomatica II. Bp., 1943, MTA.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt papírborítóval, de egyébként jó állapotban, felvágatlan példány./ 
Paperbinding, with slightly raunchy cover, in Hungarian language. ......................................................2 000

15823.Gonda Imre, Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1987, Gondolat.
Harmadik kiadás. Kiadói egészvászonkötésben, kiadói papír védőborítóval, a papírborító elülső része
gyűrött, de egyébként jó állapotban. ........................................................................................................800

15824.Györffy György: Az Árpád-kori Magyarország történeti földrajza I. köt. Bp., 1987, Akadémiai Kiadói.
A vármegyéket ábrázoló kiemelhető mellékletekkel. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóban, műanyag védőfóliában, volt könyvtári példány. ...........................................................1 000

15825.Gaius Suetonius Tranquillus: A caesarok élete. Ford. az utószót és a jegyzeteket írta: Kis
Ferencné. Versbetéteket írta: Terényi István. Szántó Piroska rajzaival. Bp., 1961, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ..............................................................1 000

15826.Szilágyi Sándor: Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond 1622-1652.+Szádeczky Lajos: Kornyáti Békés
Gáspár. 1520-1579.+Deák Farkas: Uzoni Béldi Pál. 1621-1679.+Ipolyi Arnold: Bedegi Nyáry
Krisztina. 1604-1641. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. Bp.,1886-1887, Méhner
Vilmos, 4+183 p.+ 7 t.+4+103 p.+ 12 t.+4+215 p.+15 t.+4+132 p.+8 t. Átkötött félvászon-kötés, a
táblák egy részét rossz helyre kötötték be, kissé kopottas borítóval. ...................................................8 000
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15827.Time Line of Culture in the Nile Valley and its Relationship to Other World Cultures. New York,
1979, The Metropolitan Museum of Art. Angol nyelven. Kiadói kartonált kötésben, kiadói
kartontokban, a borítók kis sérüléssel, a kartontokon kis szakadással.  Széthajtható egyiptomi
történettel foglalkozó idővonal, angol nyelven, számos fotóval. ...........................................................1 000

16501.A hírszerzés és kémkedés története I-III. kötet. Vítéz József kir. herceg tábornagy bevezetős
soraival. Szerk.: Pilch Jenő. Bp., é.n.[1936], Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................7 000

16503.Esterházy Pál: Mars Hungaricus. Sajtó alá rendezte, a 'Mars Hungaricus' latin szövegét magyarra
fordította, a 'Visszaemlékezés', valamint a levelek jegyzeteit és az Esterházy Pál című
kísérőtanulmányt írta: Iványi Emma. Bevezette és szerkesztette, a 'Mars Hungaricus' jegyzetei
Iványi Emma gyűjtésének felhasználásával írta: Hausner Gábor. Zrínyi-Könyvtár. III. Bp.,1989,
Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................................4 400

16504.Szalay László: Magyarország története. IV. kötet. Lipcse, 1854, Geibel Károly, X+600 p. Első
kiadás. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, festett lapélekkel. ................5 000

16512.Vegyes könyvtétel történelem, 3 db:   Octave Aubry: Bismarck III. Napoleon ellen. Fordították:
Győry János, Vághidi Ferenc. Bp., é.n., Cserépfalvi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval.;  Wolfgang Gans Edler Putlitz: Németországból Németországba. Egy volt német
diplomata emlékezései. Fordította: Neményi Ödön. Bp.,1958, Gondolat. Kiadói kopott
félvászon-kötés.   Domokos Zsuzsa-Dr. Veresegyházi Béla: Világtörténet évszámokban.
Bp.,2000,Saxum. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................1 000

16514.Lukács Géza: Új Európát látok. Bp.,1946, Athenaeum. Kiadói papírkötés, szakadozott, kissé
hiányos borítóval és gerinccel. ..............................................................................................................1 800

16516.Trencsényi-Waldapfel Imre: Mitológia. Bp., 1983, Gondolat. Hatodik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800

16517.David Hohnen: Hamlet vára, Shakespeare Helsingőre. Fordította: Bánki Vera. Bp.,2000, General
Press. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos lapszélekkel. ..................................................................1 000

16519.Vegyes könyvtétel, 2 db:  A. Z. Manfred: Naplóleon. Fordította Nyilas Vera. Bp., 1981,
Kossuth-Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.   Veress
D. Csaba: Napóleon hadai Magyarországon. 1809. Bp.,1987, Zrínyi. Kiadói papírkötésben, foltos
borítóval, foltos lapokkal. .......................................................................................................................1 200

16521.Franz Mehring: Tanulmányok a német történelemről. Válogatta és az előszót írta: Gunst Péter.
Fordította: Ifj. Barta János. Bp.,1981, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

16522.Csomor Lajos: Magyarország szent koronája. Vaj, 1988, Vay Ádám Múzeum Baráti Köre. Harmadik
kiadás. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón hajtásnyomokkal, a borító
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

16523.Buchenwald. Mahnung und Verpflichtung. Dokumente und Berichte. Berlin, 1961, Kongress-Verlag.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ...............................2 400

16525.Germán, kelta regék és mondák. Feldolgozta és az előszót írta Dömötör Tekla. Regék és mondák.
Bp.,1976, Móra. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................................................800

16526.Dr. Vosberg-Rekow: Die Politik der Handelsverträge in ihren Grundzügen gemeinfasslich dargestellt.
Schriften der Centralstelle für Vorbereitung von Handelsverträgen. III. Heft. Berlin, 1898,
Siemenroth&Troschel, VIII+189 p. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. .........................................................................................................................800

16527.M(ax) Beer: A szocializmus és a társadalmi harcok története. II. kötet. Középkor. Fordította: Migray
József. Bp.,1923, Népszava, 112 p. Papírkötésben, a borítója sérült, hiányos, a lapok szélei
szakadozottak. .........................................................................................................................................800

16528.Bálint György: Veszély Ázsiában. "Kék Könyvek" 8. Bp.,(1940), Cserépfalvi,124 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült gerinccel. .........................................................................................................1 000

16530.Dr. Kiss Elemér (szerk.): A Magyar Hivatalos Közlöny 150 éve 1848-1998. Bp., 1998. MHK. ................800
16531.Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp., é.n., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói

kopottas félbőr kötésben, gerincén sérüléssel .........................................................................................800
16533.Hunnivari, Zoltán: From Harun Al-Rashid up to the times of Saladin. Larnaca, 2009, J & V

Transtrading Ltd. Angol és magyar nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................800
16534.Hahn István-Máté György. Karthágó. Bp.,1972,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban. .........................................................................................................................................800
16535.Értekezések a történelmi tudományok köréből. 36. kötet. Szerk.: Pauer Imre, Fejérpataky László. 

1. Szádeczky Lajos: Még egyszer a csíki székely krónikáról. 2. Mahler Ede: Az assuáni és
elephantinei aramaeus papyrusokmányok történeti jelentősége.  3. Szekfű Gyula: Serviensek és
familiarisok. 4. Hodinka Antal: A tokaji görög kereskedőtársulat kiváltságának az ügye 1725-1772. 
5. Tisza István, gróf: Sadowától Sedánig.  6. Márki Sándor: Nagy Péter czár és II. Rákóczi Ferenc
szövetsége 1707-ben.  7. Karácsonyi János: Kik voltak és mikor jöttek hazánkba a böszörmények
vagy izmaeliták?  8. Szentkláray Jenő: Debreczeni Bárány Ágoston élete és munkái. Emlékezés
Dél-Magyarország első magyar történetírójáról. 9. Fraknói Vilmos: Mátyás törekvései a császári
trónra. 86 p. 10. Hornyánszky Gyula: A homerosi beszédek tömeglélektani vonatkozásukban. 92 +
[1] p.  Bp.,1911-1915, MTA, 4+44+29+122+106+2+80+96+18+107+86+92+2 p. Átkötött
egészvászon-kötésben, a gerincen kis sérüléssel, bekötött eredeti papírborítókkal. ...........................8 000
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16538.Gróf Széchenyi István naplói. Adalék a nagy hazafi jellemrajzához. Összeáll. Zichy Antal. Bp.,
1884, Athenaeum. Korabeli egészvászon kötésben 1t Széchenyi acélmetszetű címképe + 670 p.
Előzéklapok nélkül. ...............................................................................................................................6 000

16539.Felipe Fernández-Armesto: Európa népei. Ford.: Balabán Péter. Faktum. Bp.,1995,Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

16541.Frankl Vilmos [Fraknói Vilmos]: A magyar nemzet története. III. füzet: (1526-1825.) Házi Könyvtár
XI. Bp., 1873, Szent István-Társulat,(Athenaeum-ny.),4+400+4 p. Átkötött félvászon-kötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................2 600

16542.Árgyusi Imre: Ősmagyarok imádkoznak. Bp.,(2006), Magánkiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................4 400

16543.Vlagyimir Burcev: A Cion bölcseinek jegyzőkönyvei közönséges hamisítvány. Bp., 1999, Múlt és
Jövő. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................................800

16545.Szabó Károly: -- kissebb történelmi munkái. Második kiadás.I. kötet. Bp. 1878. Ráth. 401 l. A mű
két kötetben teljes. Későbbi egészvászon kötésben. ............................................................................1 800

16546.Kossuth Lajos: Irataim az emigrációból I. kötet. I. kötet: Az 1859-ki olasz háború korszaka. Bp.,
1880, Athenaeum, 1 t.+XXX+2+512 p. Korabeli vászon-kötés, jó állapotban .......................................2 000

16547.Kossuth Lajos: Irataim az emigrációból IX - X.. kötet. Bp., 1904, Athenaeum, Kiadói kartonált
sorozatkötésben, színezett lapszélekkel egyik köteten kis sérülés .......................................................2 800

16548.Kossuth Lajos Iratai. IV. kötet: Történelmi tanulmány: Történelmi tanulmány. Politikai előzmények a
magyar emigráció olaszországi viszonyához. Sajtó alá rendezte: Helfy Ignác. Bp.,1894,
Athenaeum, XXI+552 p. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 400

16552.Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József,
Teleki Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

16554.V. M. Masszon: Egy kőkori település Közép-Ázsiában: Dzsejtun. A termelő gazdálkodás kezdetei.
Fordította: Gaál Ernő. Bp., 1978, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal,
bejelölésekkel. ..........................................................................................................................................800

16557.Maurice Paléologue: Eugénie császárné vallomásai. Fordította: Szini Gyula. Bp.,é.n.,Genius. Kiadói
kopottas egészvászon-kötésben. .............................................................................................................800

16559.Festgabe der Gemeinde Wien zur Erinnerung an die Befreiungskriege 1813. Wien, 1913. 128 p.
sok képpel, térképpel. Festett egészvászon kötében, szép állapotban / With many maps and
images in full linen binding in great condition ........................................................................................2 800

16560.Castiglione László: Pompeji. Bp.,1973, Corvina. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .................................................800

16561.Sinclair Hood: A minószi Kréta. Bp., 1983, Gondolat. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................................................800

16563.Tóth Sándor: A magyar szabadság atyja. Regényes korrajz. Pataky László rajzaival.
Bp.,(1909),Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) 1 t.+156+1 p.+5 t. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, egy kijáró lappal. ................................................................................1 200

16565.Emil Ludwig: Lincoln. Fordította: Hertelendy István. Bp.,1946, Dante. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borító. ............................................................................................................................................800

16569.Magnus Magnusson: Ásóval a Biblia nyomában. Ami Krisztus születése előtt történt. Fordította:
Makkay János. Bp., 1985, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............1 000

16570.Hans Kayser: Thébának száz kapuja volt. Fordította: Terényi István. Bp., 1969, Gondolat.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. ........800

16572.Saly Dezső: Szigoruan bizalmas! Fekete könyv: 1939-1944. Bp., 1945, Anonymus, 702+2 p.
Átkötött papírkötés, az eredeti papírborítót az átkötéskor felhasználták. ..............................................5 000

16573.Eörsi László: Köztársaság tér. 1956. Bp., 2006, 1956-os Intézet. Kiadói papírkötésben. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................4 400

16576.Máig ható múlt. A Budapest Református Teológiai Akadémia hallgatói az 1956-os forradalomban.
Szerk.: Horváth Erzsébet-Komlósi Péter. Bp.,2016, Magyarországi Református Egyház Zsinati
Levéltára. Kiadói kartonált papírkötés, ..................................................................................................2 800

16577.Mátyás a kortársak között. Írások. Levelek. A bevezetőt írta: Elekes Lajos. A szövegeket vál.: H.
Balázs Éva. Aurora V. Bp.,1957, Bibliotheca. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.   A
válogató történész, H. Balázs Éva (1915-2006) dedikációjával. ..............................................................800

16584.Hans Jantzen: Die Gotik des Abendlandes. Idee und Wandel. Köln,1963,M. DuMont Schauberg.
Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. / Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................1 000

16586.Baross Gábor. Szerk.: Frisnyák Zsuzsa. Bp.,1997, Dinasztia Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 400

16587.Bíró Ferenc: A felvilágosodás korának magyar irodalma. Bp.,1998, Balassi Kiadó. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 400

16588.Collectanea Tiburtiana. Tanulmányok Klaniczay Tibor tiszteletére. Adattár XVI-XVIII. századi
szellemi mozgalmaink történetéhez. 10. Szeged, 1990, József Attila Tudományegyetem. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 600
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16589.Ribáry Ferenc-Marczali Henrik-Molnár Antal: Világtörténelem a mívelt magyar közönség számára
I-VIII. kötet. 1-148. füzet. Bp.,1879-1885, Méhner Vilmos. Kiadói aranyozott félbőr mappák, benne
kiadói papírkötéses füzetekkel, változó állapotban, részben szakadozott papírborítókkal és kopott
félbőr borítókkal. Két füzet hiányzik: 130., 144. füzetek. .....................................................................22 000

16591.Vojtech Zamarovsky: A felséges piramisok. Pozsony, 1981, Madách. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

16593.Egyesült erővel II. A magyar könyvnyomdai munkásság története 1912-től 1937-ig. Bp., 1937,
Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 000

16595.Octave Aubry: Bismarck III. Napoleon ellen. Fordították: Győry János, Vághidi Ferenc. Nagy idők,
nagy emberek 5. Bp., é.n., Cserépfalvi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szakadt címképpel,
kissé kopott borítóval. ..............................................................................................................................800

16598.2 db Antall Józsefről szóló könyv: Nemzeti Gyász. Emlékkönyv dr. Antall József miniszterelnök halála
emlékére. Szerk.: Herényi Károly, Bakos Zoltán. Bp., 1994, MDF + Antall Józs ef élete képekben. .......800

16599.Charles Seignobos: Az európai élet fejlődése. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói illusztrált papír védőborítóval, hiányos, sérült, illusztrált papír védőborítóval. ...............................800

Könyvek: Militária - Katonaság
16601.Panzererkennungsdienst. Bildheft 145. 1943. Német nyelven, sok illusztrációval. Hiányos

borítókkal, elején szakadással, 116 p ...................................................................................................8 000
16602.A nagy háború írásban és képben. 7 kötet. Bp., 1915-1917. Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés.

Jó állapotban. ........................................................................................................................................6 000
16603.Jánoska Antal-Facsar Mihály: Katonai kártyák, kártyázó katonák. Bp.,2014, Zrínyi. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................5 000
16604.Hadtudományi Lexikon I-II. Szerk.: Szabó József. Bp., 1995, Magyar Hadtudományi Társaság.

Kiadói aranyozott műbőr kötés.  Mécs Imre (1933-) politikus, 56-os elítélt, Honvédelmi Bizottság
elnöke által Dr. Galovicz János (1933-?) ny. ezredes, Magyar Hadtudományi Társaság Légierő
szakosztályának volt elnöke, honvédelmi szakértő ("legfontosabb honvédelmi tanácsadómnak")
részére szóló ajándékozási sorokkal. ...................................................................................................3 600

16605.Az oroszországi hadifogság képekben. Szerk.: Fejes István - Fejes Gyula. Rákospalota, 1931,
szerzői. Kiadói festett vászonkötésben, gerince sérült .........................................................................3 000

16606.F. M. von Senger und Etterlin: Taschenbuch der Panzer. Müchen, 1969, J. F. Lehmanns Verlag.
Kiadói műbőr kötésben, német nyelven, sok képpel és illusztrációval. .................................................2 800

16607.Tony Sloane: Francia idegenlégió. Vakító árnyak. Bp.,2005,JLX Kiadó. Fekete-fehér és színes
fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 000

16608.Julier Ferenc: Magyar hadvezérek. Bp., 1992, Stádium Sajtóvállalat Rt. Kiadói papírkötés. ...............1 000
16609.Haditechnikai kislexikon, Bp., 1971, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói műbőr kötésben .............................1 400
16610.Paolo Zappa: Az idegenlégió. Ford.: Pongrácz Alajos. Bp.,(1943),Révai, 242+1 p. Javított gerincű

félvászon-kötésben, javított kötéssel. ...................................................................................................1 000
16611.Péczely Attila: A magyar honvéd énekeskönyve. Bp.,2015, HM Zrínyi Nonprofit Kft. Facsimile

kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, festett lapélekkel. .........................................................................4 000
16612.Pintér Tamás-Rózsafi János-Stencinger Norbert: Magyar ezredek a Doberdó-fennsík védelmében.

Bp.,2009, Hibernia Nova-Zrínyi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ............6 000
16613.Marjay Frigyes: Szegedtől Uzsokig...1919-1939. Bp.,[1939], Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 203

p.+XXXII t.(Fekete-fehér fotók.) Első kiadás. Átkötött modern egészvászon-kötés, jó állapotban. ......3 800
16614.A hadművészet története. Hadtörténeti Intézet és Múzeum, Zrínyi Katonai Akadémia. Bp., 1969,

Magyar Néphadsereg kiképzési főcsoportfőnökség kiadása. Vászonkötés. ........................................1 200
16615.Hadtörténelmi Levéltári Képeskönyve. Hadtörténelmi Levéltári Kiadványok. Bp.,2000, Petit Real.

Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000
16616.A mai háború 3 kötete: Wolff Schenke: A sárgák háborúja. Ford.: Székely Tibor.; Rudolf van Wehrt:

Egy nép menekül. Ford.: Baráth Ferenc.; Paolo Zappa: Kémek háborúja. Ford.: Balogh Barna.;   A
"Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete" könyvei. Bp.,1942, Révai. Kiadói
félvászon-kötés, az egyik gerince és kötése javított, újrakötött, a másik gerince javított, kissé kopott
borítókkal. ..............................................................................................................................................4 000

16617.A mai háború 3 kötete: (Albert) Kesserling: Lengyelország felett. Ford.: Székely Tibor.; Angelo
Appiotti: Málta felett. Ford.: Balogh Barna.; Werner Flack: Így épült a Siegried-vonal. Ford.: Thurzó
Gábor.; A "Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete" könyvei. Bp.,1942, Révai. Kiadói
félvászon-kötés, változó állapotban, kissé kopott borítókkal. ................................................................4 000

16618.Gyenes István: Hitler vérebei. Magyar Téka. A borító Szász Pál munkája. Bp.,
(1945),Forrás-nyomda, 80 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................2 200

16619.Balogh Gyula-Móricz Lajos: Honvédelmi miniszterek. 1944-1990. Bp.,1990,Zrínyi. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

16620.Nagyiványi Zoltán: Idegenlégiótól a Szovjetunióig. Bp.,1935, Révai, 388+4. Második kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, kopott borítóval. ..................................................3 600

16621.B. M. Saposnyikov: Hadtudományi írások. Fordította: Benda Kálmán. Bp., 1976, Zrínyi. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. ................................................................................3 400
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16622.Brankovics György: A magyar szabadságharcz története. Bp., 1909, Franklin, 419 p.+3 t. Harmadik
kiadás. Átkötött félvászon-kötés, 4 hiányzó táblával, 38-43. oldalak között két lap és egy tábla kijár. .3 000

16623.Pándy Kálmán: A tehetségek megvédéséről. A szeszes italokról Leventéknek. Bp., 1927. Szerzői
24p. .......................................................................................................................................................1 600

16624.Parvus: A háború szociális mérlege. Fordította: Schöner Dezső. Bp.,1918, Népszava,
(Világosság-ny.), 31 p. Kiadói papírkötésben, a hátsó borító elvált a kötéstől. ........................................800

16625.A. Duff Cooper: A nyugati hadszíntér. Fordította: Balla Antal. Bp., én., Singer és Wolfner. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, foltos borítóval. ......................................................................................800

16626.A hadtudomány általános elmélete és hadművészet. Szerk.: Kocsis Bernát. Bp.,1987, Zrínyi. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. Megjelent 1500 példányban. A könyv a Magyar
Néphadseregben belső használatra lett kiadva. ...................................................................................3 600

16627.Dobai Péter: A birodalom ezredese. Bp., 1985. Magvető ........................................................................800
16628.Csonkaréti Károly: Hadihajók a Dunán. Bp., 1980, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötésben, intézményi

bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 000
16629.Kronprinz Wilhelm: Meine Erinnerungen aus Deutschlands Heldenkampf. Berlin, 1923,

Mittler&Sohn, XII+371+1 p+ 4 térkép. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ...........2 800
16630.F. W. Hirst-J.E. Allen: Britisch War Budgets. Economic and Social History of The World War.

London-New Haven, 1926, Humphrey Milford-Oxford University Press-Yale University Press. Angol
nyelven. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, sérült gerinccel, de belül jó állapotban. ........5 000

16631.1991-1992 A Militaria Modell Magazin gyűjtőszáma. Bp., Magor. Papírkötés. Rossz állapotban! 
Számos kijáró oldallal, számos hiányzó oldallal (1. szám 4-9. oldalak között, 2. szám 22-27. oldalak
között, 3. szám címlap-7. oldalak között, 4. szám 20-25. oldalak között, 5. szám 20-27. oldalak között,
6. szám.15/16,19/20 oldalak, 7. szám. 8-15., 18-23. oldalak között, 8. szám. 16-25. oldalak között, 9.
szám. 14-23. oldalak között. ....................................................................................................................800

16632.Der Völkerkrieg. III-IV. Szerk.: E. H. Baer. Stuttgart-Wien,é.n.,Julius Hoffmann-Österreichisches
Verlags-Institut. Német nyelven. Kiadói kopott egészvászon-kötés. .....................................................4 600

Könyvek: Építészet, művészet
16633.Zeichnungen aus der schönen Baukunst oder Darstellung idealischer und ausgeführter Gebäude

mit ihren Grund und Aufrissen auf 100 kupfertafeln. Mit nöthigen Erklärungen und der
Abhandlung über die Schönheit dieser Kunst begleitet von Dr. C(hristian) L(udwig) Stieglitz.
Leipzig, 1798, (Georg) Voss, 1t.+8+18+92 p.+ XCIX t. (91 t., közte 7 db kétoldalas (4-5.,
30-31.,40-41.,53-54.,65-66.,78-79-80., 83-84.))+ Zeichnungen aus der schönen Baukunst oder
Darstellung idealischer und ausgeführter Gebäude mit ihren Grund und Aufrissen auf 115
kupfertafeln. Mit nöthigen Erklärungen und einer Abhandlung über das Schöne in der Baukunst
begleitet von Dr. C(hristian) L(udwig) Stieglitz. Leipzig, 1800, (Georg) Voss, +12 p.+C-CXIII t. (
12 t., közte 2 db kétoldalas (100/101.,107/108.)) Német nyelven. Egész és kétoldalas
rézmetszetű táblákkal. Első kiadás. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval és gerinccel,
kissé foltos lapokkal, ajándékozási sorokkal, egy tábla sarkán hiánnyal. /  Zeichnungen aus der
schönen Baukunst oder Darstellung idealischer und ausgeführter Gebäude mit ihren Grund und
Aufrissen auf 100 kupfertafeln. Mit nöthigen Erklärungen und der Abhandlung über die Schönheit
dieser Kunst begleitet von Dr. C(hristian) L(udwig) Stieglitz. Leipzig, 1798, (Georg) Voss,
1t.+8+18+92 p.+ XCIX t. (91 t., with 7 piecies of two pages tables (4-5.,
30-31.,40-41.,53-54.,65-66.,78-79-80., 83-84.))+Zeichnungen aus der schönen Baukunst oder
Darstellung idealischer und ausgeführter Gebäude mit ihren Grund und Aufrissen auf 115
kupfertafeln. Mit nöthigen Erklärungen und einer Abhandlung über das Schöne in der Baukunst
begleitet von Dr. C(hristian) L(udwig) Stieglitz. Leipzig, 1800, (Georg) Voss, +12 p.+C-CXIII t. (12
t., with 2 piecies of two pages tables (100/101.,107/108.)) In German language, with copper
engraving tables. First edition. Half-leather-binding, with worn cover and spine, with little bit
spotty pages, with gift writing, with little lack of one table's corner. ...................................................300 000

16634.Almási Tibor: Mattis Teutsch a grafikus. Győr, 2003, Régi Art. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, újszerű állapotban. Számozott (300/69.) példány. ..............................................8 000

16635.Vaszary János (1867-1939) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Veszprémi Nóra. Bp.,2007., Magyar
Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................3 600

16636.Ferenczy Károly (1862-1917) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Boros Judit, Plesznivy Edit.
Bp.,2017, Magyar Nemzeti Galéria. 2. javított kiadás. Kiadói papírkötés. ............................................3 600

16637.Báros András-Rényi Ádám: A Fantomtól a Mamma Mia!-ig. A Madách Színház titkai. Bp., 2014,
XXI. Század Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. Rényi Ádám által dedikált példány! ....................5 000

16638.Bagyinszki Zoltán: 100 magyar kastély. Debrecen,(2001),TKK. Magyar, német és angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 400

16639.Murádin Jenő: A megsebzett szobor. Elpusztult vagy megsérült erdélyi magyar emlékművek
repertóriuma. Kolozsvár,2008,Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ..............5 000

16640.Kondor Béla festő- és grafikusművész emlékkiállítása születésének 75. évfordulója tiszteletére.
Szerk.: Fertőszögi Péter, Kondor Mária. Bp.,2006,KOGART. Magyar és angol nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................6 000

16641.Robert Lebel: Marcel Duchamp. Fordította: George Heard Hamilton. New York,1959, Paragraphic
Books. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. ...................................................7 000
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16642.A szerkesztő- vagy mértani rajz illusztrált normál-tanmenete I-VIII. évfolyam. + Das Ideale
Familien-Haus. Pläne von Prof. der Kunstgewerbeschule Karl Weichinger dipl. Architekt. Pótolt
papírkötéssel, viseltes állapotban. ........................................................................................................2 000

16643.Walter Ernő - Novák László: A színek világa. Grafikai művészetek könyvtára V. Bp., 1927,
Világosság, 119 p.+21 (1 kétlapos) t. Szövegközti ábrákkal. Kiadói egészvászon sorozatkötésben. ..3 000

16644.1936 Szőnyi István Festőművész gyűjteményes kiállítása. 1936. feb. 2-25. Kállai Ernő bevezetőjével.
Fränkel Galéria. Bp.,1936,Athenaeum, 14+2 p. Fekete-fehér képekkel. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ..................................................................................................................................................900

16645.Kiss Éva - Horváth Hilda: Kozma Lajos, az iparművész (1884-1948). Bp., 1994, Iparművészeti
Múzeum. Kiadói papírkötés, papír borítóval, jó állapotban. .....................................................................900

16646.Jászi Oszkár: Művészet és erkölcs. Társadalomtudományi Könyvtár. Bp.,1908, Grill Károly,
XX+439 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés. .......................................................................................1 200

16647.The dolls of Japan. Shapes of Prayer, Embodiments os Love. hn., 1980, The Japan Foundation.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................1 000

16648.Dieter Kleinpeter. 1993-1997. Wien, 1997, Löcker. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. A művész által dedikált. ............................................................................1 000

16649.Stefan Heide: Budapest-Berlin. 2001. Kiállítási katalógus. Szerk.: Frank Werner, Sárossi Bogáta.
Bp.-Berlin,2001, Goethe-Institut Inter Nationes-Collegium Hungaricum Berlin. Magyar és német
nyelven. Kiadói papírkötés. A művész által dedikált. ............................................................................1 000

16650.Anna Stangl 2 könyve:   Dr. Brigitte Borchhardt-Birbaumer-Robert Pfaller: Anna Stangl. Wien, én.,
Marburger Kunstverein. Német nyelven. A művész, Anna Stangl (1961-) által Szotyory László
(1957-) festőművésznek dedikált példány.   Anna Stangl: Innenland. Wien, 1990, Anna
Stangl,(Druckerei Marcher.) Német nyelven. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 600

16651.Előadások Szántó Tibor könyvművész életmű-kiállítása alkalmából. Debrecen, 1978. máj. 8.
Szerk.: Csűry István. Debrecen, 1978, Alföldi Nyomda. Kiadói papírkötés. A művész, Szántó Tibor
által dedikált. .........................................................................................................................................1 000

16652.1966 Kátai Mihály (1935-) festőművész kiállítása. Képcsarnok, Mednyánszky Terem. 1966. Kiállítási
katalógus. 1966, FMNYV dunaújvárosi telepe. Megjelent 450 példányban. A művész által dedikált. .....800

16653.Sisa Béla: Száz fénykép-száz népi műemlék. Fotónapló a Kárpát-medence nép építészeti
emlékeiről. Fekete Könyvek 8. Békéscsaba, 1987, Békés Megyei Tanács VB. Kiadói
egészvászonkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. .....................................4 000

16654.Balassa M. Iván: A parasztház évszázadai. A magyar lakóház középkori fejlődésének vázlata.
Békéscsaba, 1985, Békés Megyei Tanács VB. Kiadói egészvászonkötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1500 példányban, ebből 500 számozott példány. Számozott (500/167.)
példány. .................................................................................................................................................5 000

16655.Fotográfozásról. Szerk. és a fejezetbevezetőket írta: Bán András. Bp.,é.n.,Múzsák. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötésben. .............................................................................................................1 600

16656.Lükő Gábor: A magyar lélek formái. Bp.,1942, Exodus,(Sylvester Rt.-ny.), 340
p.+XL(fekete-fehér)+4 (színes) t. Első kiadás. Ex libris-szel. Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................5 000

16657.Ács Piroska: Szelencék titkai. Bp.,1994, Helikon. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 600

16658.1984-1986 Óra- és Ékszerkereskedelmi Vállalat 2 db aukciós katalógusa. Az 1984-es katalógusban
leütési árakkal is. ...................................................................................................................................2 000

16659.Dömötör János: Koszta Rozália. (Békéscsaba, 1987), Békés Megyei Tanács V.B. Művelődési
Osztálya. A szerző és a művész által aláírt. A könyvbemutató meghivójával. ......................................2 600

16660.Vegyes művészeti könyvtétel, 2 db:   Domanovszky György: Kántor Sándor. Népművészet mesterei
1. Bp.,1977, Népi Iparművészeti Tanács. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  
Lengyel Györgyi: "Csak az anyagnak szárnya legyen." Nagy Ferenc faragó népművész. Bp.,1985,
Népi Iparművészeti Tanács. Kiadói egészvászon-kötés. A művész által aláírt, dátumozott. ................1 000

16661.Éva Kovács: The calvary of King Matthias Corvinus. Bp., 1983. Corvina. Kiadói egészvászon
kötésben, papír védőborítóval. ..............................................................................................................1 000

16662.1998 Ars Hungarica 1998. XXVI. évf. 2. sz. Szerk.: Tímár Árpád. A 401. oldaltól a Magyar
Művészet Folyóiratok Repertóriuma II. c. bibliográfiával, Összeáll.: Bardoly István. ............................2 800

16663.Fantasztikus művészet. Szerk.: Walter Schurian, Uta Grosenick. Bp.,2006,Taschen-Vince. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 600

16664.Balló Edéné: Balló Ede emlékezete. Bp., 1938, Pátira. A szerző dedikációjával Péczely (Pacher)
Béla (1898-1971) művészettörténész, tisztviselő részére. Papírkötésben, jó állapotban. ....................1 800

16665.Christoph Dahlhausen: Lichtfallen. Fotoarbeiten. Installationen. (Köln,2000),Wienand. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, ajándékozási sorokkal. ..................................................................800

16666.Angelica Bäumer-Gottfried Goiginger: Werner Otte. Salzburg, 1993, Salzburger Kunstverein.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................1 000

16667.Wolfgang Eibl. Bilder 1985 - 2005. Salzburg, 2006, Wolfgang Eibl. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16668.Szalontai Barnabás: Kerámia a nyírbátori paraszti háztartásban. Közlemények a debreceni Kossuth
Lajos Tudományegyetem Néprajzi Intézetéből. 23. Debrecen, 1970, Kossuth Lajos
Tudományegyetem Néprajzi Intézete, 241+1 p. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
A szerző által dedikált. ..........................................................................................................................3 600
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16669.Vadas József: Kassák a konstruktőr. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

16670.Kispéter Miklós: A győzelmes film - Film, tudomány, művészet. Bp., é.n., Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban .........................................................................1 400

16671.Dr. Székely György: Nemzeti Színház 125 éve. Bp., 1962, Kossuth. Papírkötésben.+ A Vígszínház
75 éve. Szerk.: Dr. Székely György, Szilágyi István. Bp., 1971, Athenaeum. Papírkötés.+  A magyar
színészet hősi harca 1790-18749. c. kiállítás ismertetője. Bp., 1961., Színháztudományi
Intézet-Országos Színháztörténeti Múzeum. Papírkötés. .....................................................................1 200

16672.cca 1960-1983 Vegyes katalógus tétel, 11 db: Közte: Amerigo Tot szobrászművész kiállítása.
Szerk.: D. Fehér Zsuzsa. Bp., 1982., Vigadó Galéria., 125 éves a Herendi Porcelán, Veress Pál új
bálványai, Chiovini Ferenc festőművész kiállítása. Szolnok, 1977, Damjanich Múzeum...stb .............1 000

16673.Makovecz Imre: Corvina Műterem. Bp., 1980, Corvina. Kiadói papírkötés. .............................................800
16674.Lengyel Györgyi: Népművészet - Faragás. Bp., 1961, Képzőművészeti Alap. Félvászon-kötés. ............800
16675.Mednyánszky. A bevezető tanulmányt írta: Aradi Nóra. Bp., 1983, Corvina Kiadó. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, kiadói kartontokban, jó állapotban. ....................2 000
16676.Karel Van Mander: Hírneves német-alföldi és német festők. Bp., Helikon. Nylon kötés papír

védőborítóval. ...........................................................................................................................................800
16677.Régi olasz mesterek kiállítása. Képek, szobrok magyar magángyűjteményekből. Bp., 1938 Nemzeti

Szalon Művészeti Egyesület. Kiadói papírkötésben ................................................................................800
16678.Kozmosz-Tévé 89/90. Kozma György karikatúrái. SZDSZ kiadása. Papírkötésben, Kozma György

által dedikált példány! ............................................................................................................................1 200
16679.Barabás-Gilyén: Vezérfonal népi építészetünk kutatásához. Bp., 1979, Műszaki. Kiadói

egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800
16680.dr. Szűcs Miklós: Föld- és vályogfalak építése. Bp., 1997, Építésügyi Tájékoztatási Központ Kft.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
16681.Petrorini Rezső: Csontváry patográfiája. Bp., 1966, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200
16682.Karel Schulz: Kőbe zárt fájdalom. Michelangelo Buonarroti életregénye. Bp.,1973, Corvina.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................1 000
16683.Katona Imre: Zsolnay Vilmos. Bp., Gondolat, 1977. Kiadói papírkötés. ...............................................1 000
16684.Heinz Lüdecke: Lucas Cranach d. Ä. Welt der Kunst. Berlin, 1974, Henschelverlag. Német nyelven.

Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800
16685.Riez Adalbert Béla (1901-?) kiállítási katalógusa. 1976. okt. 1. Kulturális Kapcsolatok Intézete

kiállítóterme. Zalaegerszeg, 1976, Magyar Hirdető-ny. Kiadói papírkötés. A művész által dedikált,
dátumozott. ...........................................................................................................................................1 000

16686.Maler und Werk sorozat 8 kötete: Böcklin, Courbet, Runge (2db), Richter (2db), Sisley, Leibl. VEB
Verlag der Kunst, Dresden, 1975-1979. Kiadói papírkötés. Német nyelvűek. ......................................1 000

16687.Champigneulle: Art nouveau - Jugendstil - Szecesszió. Bp., Corvina, 1972. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

16688.Castiglione László - Római művészet. Bp., Corvina, 1971. Kiadói egészvászon-kötés kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

16689.Nagy Sándor - Dombó. Újvidék, Forum Könyvkiadó, 1974. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000
16690.Prokop Péter: Fügefám alól. Bp., Budapesti Művészetbarátok Egyesülete, 1989. Kiadói papírkötés. .1 000
16691.Kovács Éva: A Mátyás-kálvária. Bp., Helikon Kiadó, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés

kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 000
16692.A képzőművészetek iskolája 1-2. Főszerk.:Pásztói Margit. Bp., Képzőművészeti Alap

Kiadóvállalata, 1976-1977. Félvászon-kötés. .......................................................................................1 000
16693.Kiss Éva-Horváth Hilda: Kozma Lajos, az iparművész (1884-1948). Bp., 1994, Iparművészeti

Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................2 200
16694.Olasz Ferenc: Székelykapuk. Bp., 1989, Hunnia Filmstúdió Vállalat. Kiadói egészvászon kötés,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 200
16695.Restany, Pierre: A művészet hatalma, Hundertwasser. Köln, 2002. Kiadói papírkötés, jó állapotban.

...............................................................................................................................................................1 200
16696.1980-1981 BÁV 53-54. sz. képaukciós katalógusai (1980. dec.,1981. május, szept.) Leütési

árakkal. ..................................................................................................................................................4 000
16697.Orsz. Magyar Szépművészeti Múzeum: Az antik plasztikai gyűjtemény. Bp., 1920. Kiadói

papírkötésben ..........................................................................................................................................800
16698.Ráday Mihály: Unokáink sem fogják látni. Bp., 1982, RTV-Minerva. Kiadói kartonált papírkötésben. .1 000
16699.Lendvai Ernő: Bartók költői világa. Bp., Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói vászonkötés papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
16700.Zoltai Dénes: Az esztétika rövid története. Második kiadás. Bp., 1978, Kossuth. Kiadói

egészvászon-kötés papír védőborítóban. .............................................................................................1 000
16701.Az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum régi képtárának katalógusa. Negyedik kiadás. Bp.,

1918, Hornyánszky Viktor Cs. és Kir. Udv. Könyvnyomdája. Papírborításban. ....................................1 000
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16702.Pataky Dénes: Szőnyi István. Bp., 1971, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16703.Lyka Károly 2 műve: A táblabíró világ művészete. Magyar művészet 1800-1850. Bp., 1981,
Corvina. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..................................1 000

16704.Frederique Constant órakatalógus, 2006. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................800
16705.Haulisch Lenke: A szentendrei festészet. Bp., 1977, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon

kötésben, papír védőborítóval. ..............................................................................................................1 200
16706.Pogány Ö. Gábor: Magyar festészet a XX. században. Bp., 1959, Képzőművészeti Alap. Kiadói

egészvászon-kötés papír védőborítóban. .............................................................................................1 000
16707.Zsolnay Teréz-M. Zsolnay Margit-Sikota Győző: Zsolnay. A gyár és a család története 1863-1948.

A gyár története 1948-1973. Bp., 1974, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

16708.Sajó Aladár: A Vörösmarthy-szobor. A budapesti Vörösmarthy-szobor története. Bp., 1908,
Szoborbizottság. Félvászon kötésben, javított borítóval. ......................................................................1 200

16709.Matolcsi Lajos (szerk.): A Hajdú-Bihari kézművesség képeskönyve. h. n., é. n. Csokonai kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 400

16710.3 db művészeti könyv: Genthon István: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1974. Corvina.
Kiadói vászonkötésben, Lengyel Györgyi: Nagy Ferenc faragó népművész. 1985. Somogy megyei
tanács. Szabóky Zsolt: Nézd elméjöket az ács embereknek. Fatornyok, fatemplomok Erdélyben.
Bp., 1987 Art Union. ..............................................................................................................................3 000

16711.Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. 18 szövegképpel és 40 műmelléklettel. A Pesti Napló
ajándéka. Bp, 1902, Athenaeum. 76p. + 39 t. Kiadói, festett egészvászon-kötésben, kopott
borítóval, egy kijáró táblával, egy hiányzó táblával (2. tábla), kissé viseltes állapotban. ......................2 000

16712.Makoldy József Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta
Lázár István. (Bp., 1926, Egyetemi ny.). 117, "Ebből a műből 1000 példány készült 115 rajzzal és
35 eredeti linometszettel" Kiadói papírkötésben, zsinórfűzéssel ..........................................................2 400

16713.G. Oprescu: Grigorescu. Bukarest, 1963, Meridiane Könyvkiadó, 180 p. Második kiadás. Kiadói
egészvászon kötés. ..................................................................................................................................800

16714.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, kissé sérült
gerinccel ...................................................................................................................................................800

16715.Magyar kódexek a XI-XVI. században. Összeállította, a tanulmányt és a jegyzeteket írta: Berkovits
Ilona. Bp.,1965, Magyar Helikon. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, melléklettel. ...1 600

16716.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály élete és művei. Bp., 1958, Akadémia Kiadói. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................8 000

16717.Vargyas Lajos: A magyarság népzenéje. Bp., 1981, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16718.Művészettörténeti füzetek, 4 db - Galavics Géza: Program és műalkotás a 18. század végén; Gerő
Győző: Az oszmán-török építészet Magyarországon (Dzsámik, türbék, fürdők); Wehli Tünde: Az
admonti Biblia; Sz. Koroknay Béla: Magyar reneszánsz könyvkötések. Kiadói papírkötés,
kötetenként változó állapotban. .............................................................................................................1 600

16719.Nagy József. Bp., 2000, Kijárat Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................3 000
16720.Varázslatos arany. Szerk.: Reviczky Béla.Bp., 2000, Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötés. ..........1 800
16721.Szinyei Merse Anna: A magyar tájfestészet aranykora. 1820-1920. Bp., Dunakönyv. Kiadói

egészvászon-kötés papír védőborítóval. ...............................................................................................1 000
16722.Pavel Augusta-Frantisek Honzák: Ókori civilizációk. Pozsony, 1990, Madách. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
16723.Barangolás a művészetek világában. Debrecen, Tóth Könyvker. Kiadói kartonált papírkötés. ............1 000
16724.Csorba Csaba: Erdélyi várak. Várak, várkastélyok, erődített városok, templomvárak. Debrecen,

Tóth Könyvker. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................2 200
16725.Nigel Hawkes: A világ építészete. Az építészet világa. Az ókortól a XXI. századig. Bp.,1990,

Gulliver-Fabula. Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval. ........................................................1 000
16726.László-Rácz: A nagyszentmiklósi kincs. Harmadik kiadás. Bp., Corvina. Kiadói egészvászon-kötés

papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 000
16727.Bakó Zsuzsanna: Székely Bertalan (1835-1910). Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói

vászonkötés papír védőborítóval. .........................................................................................................1 000
16728.Bakó Zsuzsanna, Sz. Kürti Katalin, Ónody Magdolna: Munkácsy. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés

és Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................1 600
16729.Granasztói Pál: Budapest egy építész szemével. Bp., 1971, Corvina. Kiadói vászonkötés papír

védőborítóval. ...........................................................................................................................................800
16730.Szalay Zoltán: Ilyenek voltunk. Magyarország elmúlt ötven éve. Bp.,2004, Work Press. Magyar,

angol és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.  A szerző, fotóművész Szalay Zoltán
(1935-2017) által Méray Tibornak (1924-) írónak dedikált. Szalay Zoltán névjegykártyájával. .............5 000

16731.Bullás József: Munkák/Works. 1989-2002. (Bp.,2002), Bullo Art. Magyar és angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000
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16732.Zichy Mihály által illusztrált könyv:   Madách Imre: Az ember tragédiája. Bp., 1960, Magyar Helikon.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóval, jó állapotban. .............3 200

16733.San Francisco kolostor helyreállítása. 1974. 41p. tervrajzokkal ...........................................................1 000
16734.Jaromír Síp-O. J. Blazícek: Flamand festészet a XVII. században. Prága-Bp., 1965, Artia-Móra.

Kiadói egészvászon-kötés.Papír tékában .............................................................................................1 000
16735.Bényi László - Paál. Bp., Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, 1979. Kiadói egészvászon-kötés

papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000
16736.Mihail V. Alpatov: A drezdai képtár. Bp., Corvina, 1976. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................1 000
16737.Giorgio Vasari: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete 1-2. Bp., Európa Könyvkiadó,

1983. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................................1 000
16738.Castiglione László: Görög művészet. Bp. Corvina, 1968. Kiadói egészvászon-kötés. .........................1 000
16739.Menyhárt László: Szász Endre. Bp. Corvina, 1983. Kiadói egészvászon-kötés kiadói papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000
16740.Eörsi Anna: Az internacionális gótika festészete. Bp., Corvina, 1984. Kiadói egészvászon-kötés

kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 000
16741.H. Takács Mária: Spanyol mesterek. Bp., Corvina Kiadó, 1966. Kiadói egészvászon-kötés kiadói

papír védőborítóval. Borítón szakadás. .................................................................................................1 000
16742.Teréz Gerszi - Bruegel and his age. Bp., Corvina, 1970. Kiadói egészvászon-kötés kiadói papír

védőborítóval. Angol nyelvű. .................................................................................................................1 000
16743.E.H. Gombrich: A művészet története. Bp., Gondolat, 1978. Kiadói egészvászon-kötés kiadói papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000
16744.Végh János: Németalföld festészete a XV. században. Bp., Corvina, 1977. Kiadói

egészvászon-kötés kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................1 000
16745.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., Corvina, 1978. Kiadói kartonált papírkötés.

Német nyelven. .....................................................................................................................................1 000
16746.Végh János - XVI. századi német táblaképek. Bp., Corvina, 1972. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 000
16747.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói

félvászon és zsinórfűzött kötéssel. ........................................................................................................2 000
16748.Kocsi Márta - Csomor Lajos: Festett bútorok a Székelyföldön. Bp., 1982, Népművelési Propaganda

Iroda. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................................2 400
16749.Menyhárt László: Szász Endre. Bp., 1983, Corvina. Kartonált papírkötésben, kiadói papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200
16750.Dercsényi Balázs-Kaiser Ottó-Koppány Tibor: Magyar várak. Bp.,2000, Officina '96. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 800
16751.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp.,1943, Dante. Kiadói

aranyozott félvászon-kötés, jó állapotban. ............................................................................................1 200
16752.Robert Upstone: Sketchbooks of the Romantics. London,1993,Tiger. Angol nyelven. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 200
16753.Vegyes művészeti könyvtétel, 5 db:  Aragon: Művészetről, művészetekről. Bp.,1956, Magvető.

Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.  Dávid Katalin: Courbet. Bp.,1953, Képzőművészeti Alap.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.  Hevesy Iván: Az új művészetért. Bp.,1978, Gondolat.
Kiadói kartonált papírkötés.  Gondolatok a művészetről. Bukarest, 1975, Kriterion. Kiadói kartonált
papírkötés, laza kötéssel.  László Gyula: Művészetről, művészekről. Írások a képzőművészetről.
Elvek és utak. Bp.,1978, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................1 000

16754.3 db művészeti képes lapozó: Rodin, van Gogh, Hyeronimus Bosch, olasz nyelvű bevezetővel.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 000

16755.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon és zsinórfűzött kötéssel. ........................................................................................................2 000

17000.Éri Gyöngyi-Jobbágyi Zsuzsanna: A magyar századforduló. 1896-1914. Berend T. Iván, Német
Lajos-Sármány Parsons Ilona tanulmányaival. Bp.,1997,Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................2 800

17001.A festőművészet remekei. A Szépművészeti Múzeum klasszikus gyűjteményéből. A Pesti Napló
előfizetőinek készült kiadás. Franklin-Társulat Magyar Irod. Intézet és Könyvnyomda. Bp., é.n.,
Franklin. Kiadói díszes, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, három kijáró lappal és
ezek szélein kis szakadásokkal, javított táblákkal, kisebb gyűrődésekkel. ...........................................2 800

17003.Die Graphischen Künste. Redigirt von Dr. Oskar Berggruen. I. Jahrgang. Wien, 1879,
Vervielfältigende Kunst, 4+112+62+1p.+11 t. Számos egészoldalas, és szövegközti illusztrációval,
metszetekkel, különféle nyomótechnikákkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval. .............................................................................................................................................10 000

17004.Tisztelet a mesternek. Születésnapi levelek Barcsay Jenőhöz. Szentendre, 1987, Pest Megyei
Múzeumok Igazgatósága-Pest Megyei Művelődési Központ és Könyvtár. Kiadói aranyozott
bársony-kötés, kiadói műanyag védőborítóban.  Számozott (560./1000) példány. Kereskedelmi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................2 800
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17012.Berzeviczy Albert: A cinquecento festészete, szobrászata, és művészi ipara. A Velencéről szóló
fejezetekkel kiegészítette: Divald Kornél. Bp.,1909, Franklin, 554 p. Átkötött félvászon-kötésben,
kissé kopott borítóval, sérült gerinccel. .................................................................................................1 600

17013.Nagymihály Sándor: A nemzet csalogánya I-II. Blaha Lujza életregénye Herczeg Ferenc, Móricz
Zsigmond, Márai Sándor, Hunyady Sándor, Farkas Imre és Szendy Károly emléksoraival.
Bp.,(1926), Helikon. Gazdag fekete-fehér és színes illusztrációkkal, mellékletekkel. Kiadói, népies
motívumokkal díszített, egészvászon-kötésben, kopott borítóval, laza fűzéssel, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................2 000

17014.Munkácsy Mihály kiállítás. Bp., 1952, Műcsarnok, 92 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ...................................................................................................1 600

17015.Vegyes művészeti könyvtétel, 8 db:   Barát Endre: Élt harminchárom évet. Regény Paál László
életéről. Bp.,1980,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A
szentimentalizmus. A bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta: Wéber Antal. Bp.,1971,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Az egzisztencializmus. A
bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta: Köpeczi Béla. Bp.,1965, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés.  A futurizmus. A bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta, fordította:
Szabó György. Bp.,1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés.   Kortársak a németalföldi
festészetről. Vál., az előszót és a jegyzeteket írta: Garas Klára. Fordította: Garas Klára, Takácsy
Elek. Bp.,1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   1986
Pestmegyei Iparművészeti Tárlat.   1963 Régi Képtár. Bp.,1963,Szépművészeti Múzeum. Kiadói
papírkötés.  Flemish painting of the Seventeenth Century. Leningrád, 1972, Aurora. ..........................1 200

17018.Borsos Géza: Emlék / Mű. Művészet - köztér - vizualitás a rendszerváltozástól a millenniumig. Bp.,
2001, Enciklopédia. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................2 000

17020.Holberg, Ludvig: Klimius Miklósnak föld alatt való útja. Bp., 1987, Móra. Készült a Galaktika Baráti
Kör Könyvklub tagjainak. Műbőr kötésben, jó állapotban. ....................................................................1 000

17028.Agostino Di Duccio egy ismeretlen Madonnája. Különlenyomat a Petrovics Elek emlékkönyvből. Bp.,
1934. 18p. Kétnyelvű, magyar-német tanulmány. ....................................................................................800

17030.Dr. Eduard Plietzsch: Peter Paul Rubens. Volksbücher der Kunst. Bielefield-Leipzig,é.n.,
Velhagen&Klasing. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................800

17031.Vahtang Beridze: Gudiasvili. Fordította: Előd Nóra. Bp.,1974,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3250 példányban. ....................................................................1 000

17032.Baktay Ervin: India művészete. A történelem és a művelődés keretében az őskortól a XX. századig.
Bp.,1958, Képzőművészeti Alap, 470+2 p.+ 6 t.(Színes, egy kihajtható, hártyapapírral.) Első kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. ...2 200

17034.Max Sauerlandt: Michelangelo. Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+96+X+6 p.
Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................1 800

17035.Karl Scheiffler: Bildnisse aus rei Jahrhunderten der alten deutschen und niederländischen Malerei.
Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+112+XI+5 p. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................1 800

17036.Istentisztelet - ecsettel. Mátyás Lajos akvarelljei. 351 dunántúli református templom. [Pápa], 2012,
Dunántúli Református Egyházkerület Tudományos Gyűjteményei. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

17038.Perneczky Géza: Munkácsy Bp., 1970. Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17039.Vegyes művészeti könyvtétel, 3 db:   Horváth György: Bartha László. Corvina Műterem. Bp.,1978,
Corvina. Kiadói papírkötésben.   Tüskés Tibor: Műteremben. Pécs,1978,Jelenkor. Kiadói kartonált
papírkötés, intézményi bélyegzővel.   A haza képekben. Szovjet tájképfestészeti kiállítás. Bp.,1980,
Műcsarnok. Kiadói papírkötésben. ........................................................................................................1 000

17043.A művészet világa 3 kötete:  Végh János: Van Eyck.; Hannelore Sachs: Donatello. Fordította: Hárs
Ernő.; Tátrai Vilmos: Piero della Francesca. (Lengyel nyelven.)
Bp.-Berlin-Varsó,1983-1982,Corvina-Henschelverlag-Arkady. Kiadói kartonált papírkötés. ................1 600

17044.Tátrai Vilmos: Közép-Itáliai cinquecento festmények. Bp.,1983, Corvina. Kiadói foltos
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé dohos.+ H. Takács Mariann: Spanyol
festészet a primitívektől Riberáig. Bp., 1982, Corvina. Kiadói foltos egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kissé dohos. .................................................................................................................1 000

17045.Suzanne Slesin-Stafford Cliff-Daniel Rozensztroch: Greek Style. Gilles de Chabaneix fotóival.
London, 1992, Thames and Hudson. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 800

17049.Michel Hoog: R Delaunay. Fordította: Déva Mária. Bp., 1983, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

17052.Hegedűs 2 László. Kiállítás katalógus. Székesfehérvár, 2000, Szent István Király Múzeum. Kiadói
papírkötés. 500 példány. A művész által aláírt példány. .......................................................................1 000

17053.Fecske András: A figurativitás problémái a kortárs hazai festőművészetben (1945-1990). Bp., 1995,
HG (Figuratív piktúra 1.). Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 000

17055.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. II. kötet: Középkor. Szerk.:
Beöthy Zsolt. Bp.,1907, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),V-VIII+614 p.+II-L+1 t. (Kronólogiai tábla.)
Első kiadás. Színes és fekete-fehér szövegközti rajzokkal, fotókkal, kihajtható melléklettel illusztrált.
Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon díszkötésben, kopott, foltos borítóval, hiányzó
elülső szennylappal, címlappal, és I. táblával. ......................................................................................2 800
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17058.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. I-II. kötet. Bp., 1900, Singer és Wolfner,
(Hornyánszky-ny.), 6+116+117-235+1+10 p.+23 t. Második kiadás. Szövegközti és egészoldalas
képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésben, felvágatlan lapokkal, a II. kötet kötése sérült,
szétvált, az I. kötet borítója szakadt, hiányzó rézkarccal. .....................................................................6 000

17059.Pécsi Antal (szerk.) Vonuljatok ki, Chansonok! (A Szalmás-kórus albuma) Bp., 1970. Zeneműkiadó.
Sorszámozott 116/150. Egészbőr kötésben, illusztrált tékában, kísérőlevéllel. Jó állapotban .............4 400

17062.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. IX. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1910, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói egészvászon kötés, Lyka Károly,
Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor Tivadar: In
memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval, többek
között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .............................4 600

17063.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. III. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1904, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói, enyhén sérült egészvászon kötés,
Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor
Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval,
többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .................4 000

17064.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. VI. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1907, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói, enyhén sérült egészvászon kötés,
Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor
Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval,
többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .................4 000

17065.Salamon Béla: Hej, színművész!... Budapest, 1956, Franklin-nyomda. Kiadói félvászon kötésben ........800
17066.Nagy vegyes művészeti katalógus tétel, közte néhány művészeti folyóirat és képeslap, kb. 70-80

db, különféle kiadásban, változó állapotban. ........................................................................................4 800
17068.Cristina Lastrego-Francesco Testa: Nézz, láss, kérdezz I-III. kötet: I. kötet: Az emberi alak. II. kötet: A

környezet. III. kötet: Tömegkomunikáció. Bp., 1983, Gondolat. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott
borítókkal, az egyik elülső borítóján firkával. ............................................................................................800

17069.Hungary Before and After. Ab Exhibition of Hungarian Art. Magyarország Akkor és Most. [Bp.],
[1993], Fővárosi Képtár-Kiscelli Múzeum, Ságvári-Nyomda-ny. Kiállítási katalógus angol nyelven,
magyar kísérőfüzettel. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .................................................................1 000

17073.5 db kiállítási katalógus: A Fű titka - Kecseti Gabriella, MNG: Kelet-Magyarországi képzőművészek
kiállítása, La petite sculpture, Szűts, 9. nemzetközi miniatűrtextil biennálé .............................................800

17074.Egry Mária: Sváby Lajos. Bp., 1987. Fűzve, papírkötésben. (a fűzés elvált), Bán András: Gyulai
Líviusz (Corvina műterem) Bp., 1987. Fűzve, papírkötésben ..................................................................800

17077.Ilse Seibert: A nő az ókori keleten. Bp., 1975, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17078.Heinz Mode: A nő az indiai művészetben. Bp., 1970, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

17079.Hajnóczi Gyula: Az építészet története. Ókor. Bp.,1969, Tankönyvkiadó. Második kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói nylon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. + Cs.
Tompos Erzsébet-Zádor Mihály-Sódor Alajos: Az építészet. Középkor. Bp.,1971, Tankönyvkiadó.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói nylon-kötés, apró sérüléssel a gerincen. .................................2 600

17080.Friedhart Klix: Az ébredő gondolkodás. Az emberi intelligencia fejlődéstörténete. Fordította: Bacsó
Béla. Bp.,1985, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................1 000

17081.Auguste Rodin. Das Höllentor. Zeichnungen und Plastik. Herausgegeben von Manfred Fath in
Zusammenarbeit mit J. A. Schmoll gen. Eisenwerth. München, 1991, Prestel. Német nyelven.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17082.Pasteiner Gyula: A művészetek története. A legrégibb időktől napjainkig. Bp., 1885,
Franklin-Társulat, XIII+763 p. Átkötött egészvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel,
javított lapszélekkel. ..............................................................................................................................2 600

17083.Altchristliche Mosaiken. Des IV. bis VII. jahrhunderts. Rom,Neapel, Mailand, Ravenna. Richarda
Huch előszavával. Wolfgang Fritz Volbach előszavával. Bern,1943,Iris, 14+1 p.+XIV t. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos, kissé szakadozott borítóval. / Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................1 000

17085.Vegyes művészeti könyvtétel, 2 db:   Tátrai Vilmos: Közép-Itáliai cinquecento festmények.
Bp.,1983, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt, ragasztott kiadói papír védőborítóban.+
Modern olasz szobrászat. Kiállítási katalógus. Műcsarnok, 1971. január 16.-február 14. Szerk.:
Néray Katalin. Bp.,1971, Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. .............1 000

17086.Új magyar képzőművészet. IV. Szerk. és az életrajzokat összeállította: Dr. Fehér Zsuzsa. Bp.,1954,
Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, ..................................2 000

17087.Hauser Arnold: A modern művészet és irodalom eredete. A manierizmus fejlődése a reneszánsz
válsága óta. Bp., 1980, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .1 000

17091.Frank Elgar: Vang Gogh. A study of his life and work by Frank Elgar. London,1958, Thames and
Hudson. Angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 600

17093.Edward Alden Jewell: Cézanne. Berlin-Wiesbaden,é.n.,Emil Vollmer. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, ...............................................................................................................................................800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
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17094.Rabinovszky Máriusz: Két korszak határán. (Válogatott művészeti írások.) Válogatta és
jegyzetekkel ellátta: Dávid Katalin. Bp., 1965, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................1 000

17095.A művészet kiskönyvtára sorozat 5 kötete:  Leonardo da Vinci, Raffaello, Poussin, Modiglani,
Chagall. Bp.,1967-1979, Corvina. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 800

17097.Werner Hofmann: A földi paradicsom. 19. századi motívumok. Fordította: Havas Lujza.
Bp.,1987,Képzőművészeti. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ....................2 800

17098.Miklósvölgyi János: Ember és művészet keresztútjárása. Bp., 2011, Kariosz. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 400

17101.Szabadi Judit: Gulácsy. Bp., 1969, Corvina. Kiadói félvászon kötés, kiadói papírborítóban, a papír
védőborító gerincén kopásnyomokkal. ..................................................................................................1 000

17104.Magyar design 92. I-II. kötet. Szerk.: Kulinyi István-Gulyás Katalin-Györgyi János-Szegleth
Károly-Dr. Szily Imre Balázs. Bp.,1992, Magyar Design. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
karton-tokban, jó állapotban. .................................................................................................................1 400

17105.Világhíres Festők sorozat 6 kötete. 2. Van Gogh 5. Renoir 7. Turner 9. El Greco 10. Cézanne 11.
Picasso. Bp., 2010, Kossuth Kiadó. Kiadói modern keménykötésben. .................................................4 200

17106.Székely András: Munkácsy Mihály. A bevezető tanulmányt írta és a képeket válogatta: - -.
Bp.,1979,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................1 000

17109.Garas Klára: Szépművészeti múzeum. Bp.,1976,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .........................................................................................1 000

17111.Mary Hollingsworth: Művészet világtörténete. Építészet-festészet-szobrászat. Fordította: Balázs
István. Bp.,1995, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................2 000

17112.Magyar-Francia Galéria prospektusa. Bp., é.n., Pauker Nyomda. Magyar és francia nyelven. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

Könyvek: Konyha és kert
17120.Istvánffy Gyula, Csík-Madéfalvi dr.: A Clusius-codex mykologiai méltatása, adatokkal Clusius

életrajzához -- Études et commentaries le code de l'Escluse... Bp., 1900. (Franklin ny.)
(10)+287p.+ 89 színes t. (2 kihajt.) A címlap 91 táblát jelez, de a mű így teljes (a kihajtható
táblákat kettőnek vették). A kor egyik legnagyobb növénytani tudósának tartott,
németalföldi.Clusius a nagyműveltségű főúr, Batthyány Boldizsár németújvári udvarában írta meg
az első magyarországi gombaatlaszt, amely egyben a világ első gombászati munkája. Mind a
szöveg összeállításában, mind a képek rajzolásában közreműködött maga Batthyány, valamint
udvari lelkésze, Beythe István is. A mű tartalmazza a nyomtatásban megjelent munka
hasonmását, a kódex tábláinak reprodukcióit, valamint több tanulmányt. Korabeli kopott
félbőr-kötésben. 30x40 cm ..................................................................................................................80 000

17121.Szakács-jegyzetek. Összeáll.: Héjjas Pálné. Bp., 1927, Sarkadi J., 2+2-53+2 p. Papírkötésben, a
borítója sérült, leszakadt, ceruzás jegyzetekkel. Ritka! .........................................................................4 000

17122.Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Bp., 1934, Színházi Élet,
303+16 p. Kiadói papírkötésben, kissé foltos borítóval, az elülső borító sarkán kisebb hiánnyal. ........3 000

17123.Kurtz Béla: A szállodásipar. Bp.,1942, Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete, 2+273
p. + 9 t. (mellékletekkel.) Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................4 000

17124.Rézi néni: Szegedi szakácskönyv. [ hn.,én., nyn.],4+484+XIV p. Javított gerincű
félvászon-kötésben, kopott borítóval, javított kötéssel, kissé foltos lapokkal, egy-két lapszélen
szakadással, hiányzó címlappal. ...........................................................................................................4 000

17125.Jávorka Sándor: A magyar flóra kis határozója. Bp., 1926, Studium. XXXV+324 p.+XLVII p. A
rajzokat Csapody Vera készítette. 46 táblán több mint 1000 rajzzal. Korabeli félvászon kötésben,
kissé kopott borítóval, sérült fűzéssel, kötéssel. ...................................................................................2 000

17126.Ignácz Sándor: Méhészet. Gyakorlati tanácsadó kezdő és előrehaladott méhészek számára.
Bp.,[1948.], Athenaeum. Nyolcadik kiadás. Fekete-fehér fotókkal, ábrákkal. Borító nélküli példány,
rossz, széteső, hiányos (108-387. oldalak között) állapotban. A szerző által, dr. Noszkay Aurél
(1900-1987) orvos, egyetemi tanár részére dedikált. ............................................................................1 200

17127.Csörgey Titus: Útmutató a mesterséges fészekodvak alkalmazásához és egyéb madárvédelmi
intézkedések. Magyar Ornithologiai Központ. Bp., 1905., Hornyánszky V., 34+14 p.
Félvászon-kötésben, foltos, dohos. .......................................................................................................1 000

17128.Dr. Rosenberg László: A diétás beteg szakácskönyve. Változatos étrendek. I. kötet: A gyomor-, a
bélbetegségek és az epekő diétái. Dr. Hetényi Géza előszavával. Bp.,é.n., Novák Rudolf. Kiadói
papírkötés .............................................................................................................................................2 600

17129.Niszkács Miklós: A pezsgő. Bp., 2014, Mezőgazda. Kiadói kartonált papírkötés. ................................1 200
17130.Lichtneckert András: A Balatonfüred-csopaki borvidék története. Balatonfüred, 2010, szerzői

kiadás. Papírkötés, jó állapotú. .............................................................................................................1 600
17131.Katona József - Dömötör József: Magyar borok-borvidékek. Bp., 1963, Mezőgazdasági Kiadó.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. Az egyik szerző,
Dömötör József (1923-1977) borász, a Borgazdasági Vállalatok Trösztjének vezérigazgatójának
(1971-1977) dedikációjával. ..................................................................................................................1 000

17132.Dr. Töttős Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. A történelmi bordvidék története a kezdetektől a II.
világháborúig. Szekszárd, 1987, Szekszárdi Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200
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17133.Dr. Gärtner Károly: A dohány és gyakorlati hasznosítása. Bp., 1944, M. Kir. Pénzügyminisztérium,
2+171 p.+11 t. Kiadói papírkötésben. A szerző által dedikált. ..............................................................2 800

17134.Szakál László: Terítéken a paprika. Régi ételek anekdotákkal fűszerezve. Dedikált! Bp., 2000. Tax
és társa kiadó. Kiadói kartonálásban ....................................................................................................3 000

17135.Móra Ferencné szakácskönyve. Bp.,1949,Révai. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17136.Dr. Oetker sütemény-receptek. Bp., én., Dr. Oetker, 31 p. A borító foltos, sérült, javított, megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17137.Háziasszonyok kiskátéja II. füzet. Szerk.: Stumpf Károlyné. Bp., 1939, Országos Iparegyesület, 80
p. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................................1 000

17138.Hermann Bareiss: Késsel? Kézzel? Villával? Így illik eni 77 különleges ételt. Ford.: Falvay Dóra.
Bp.,1999,Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................800

17139.Imre Andrea - Zsuffa Ákos - Hervé Lóránth Ervin: Bea. 20 étel és életkép. .........................................1 000
17140.Csizmadia-Hargitai-Thurnay: Sütemények, tészták könyve. 222 rétes, béles, gyúrt- és kevert

tésztarecept. Bp., 1988, Vianco Stúdió. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................800
17141.Vegyes recept- és süteményes füzet, 4 db:  Dr. Oetker-féle receptkönyv. Bp., 1935., Tolnai, 15+1 p.

Első kiadás. Papírkötésben.; Dr. Oetker sütemény-receptek, kissé kopott, kissé szakadt borítóval,
kissé foltos, 30 p.; Hogyan készül a jó sütemény? Megmondja nekünk a világos fej. Bp., én., Dr.
Oetker, 96 p. Papírkötésben, foltos, kissé szakadt borítóval, ceruzás bejegyzésekkel.; A mi
süteményes könyvünk. Gyakorlati útmutatások a torták, mignonok és mindenféle sütemények
helyes elkészítésére és díszítésére. Bp., 1928, Váncza és Társa, 76 p. Hatodik kiadás. Borító
nélkül. ....................................................................................................................................................2 000

17142.5 db könyv - Papp József: Magyarország védett területei; Barangolások a soproni erdőkben; A
vácrátóti botanikus kert; A zirci arborétum; A szarvasi arborétum. .......................................................1 000

17143.Stahl Judit: Gyorsan, valami finomat! 35 perces ételek. Bp., 2003, Park. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600

17144.Állami Gazdaságok faiskolai fajtajegyzéke. Bp.,1959., Állami Gazdaságok Központi Irodája. Kiadói
papírkötés, a hátsó borítón rajzzal. ..........................................................................................................800

17145.Kris Carr-Chad Sarno: Őrülten csábos ételek. Fordította: Hegedűs Péter. Bp.,2016,Édesvíz. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

17146.Verrasztó Gábor: A Váncza család. Bp.,2007, Napkút. Feket-fehér és színes képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált! ............................................................................3 000

17147.Ainsworth-Woods: Fehérborok. A fehérbor kóstolásának és kiválasztásának művészete. Pécs,
Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóban. ..................................................................800

17148.Zilahy Ágnes: A befőttekről. Bp.,1988, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. Reprint. ............................800
17149.Köves Gábor Zoltán: Angóranyúl tenyésztése, takarmányozása. Angóragyapjú feldolgozása. Bp.,

é.n.,Szepes és Társa. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 000
17150.Dr. Bittera Miklós: Növényteremesztéstan II. rész: Különleges növénytermesztéstan. Bp.,1930,

"Pátria", 312 p. Második, bővített kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .............................1 600
17151.Az Uj Idők második receptkönyve. Bp., 1934, Singer és Wolfnerm, 240 p. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, hiányzó hátsó szennylappal, az utolsó lap kijár. ..................1 200
17152.Növényvédelem és kertészet könyvtára 2 kötete (IV.,XV.): Jécsai László: Hogyan készítsük el

virágos kertünket.; Jécsai László: Szobanövények.; Bp.,1938, Növényvédelem és
Kertészet,(Stephaneum-ny.), 61+1+62+2 p. Kiadói papírkötés, az egyik kötet lapszélei foltosak, az
egyik gerincen apró hiánnyal. ...............................................................................................................1 000

17153.Virágkötészet. Szerk.: Malcolm Miller. Família könyvtár. Bp.,1991, Novotrade. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17154.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Budapest, 1985, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, jó állapotban. ...........................................................................1 000

17155.Minerva Családi Könyvek 4 kötete: Pelle Józsefné. Főzési tanácsadó.; F. Nagy Angéla:
Ínyencnaptár.; Lévai Vera: Gyümölcsös, túrós, sajtos ételek.; Bence Vera: Világkonyha.;
Bp.,1978-1980, Minerva. Kiadói papírkötés.+Laci bácsi legújabb receptjei. Bp., én., Regun. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17156.Hatvany Lili: Ételművészet, életművészet. Bp., é.n. Szinházi Élet kiadása. 256 l. Kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................3 200

17157.Bessenyei Zoltán: Csiperkegomba termelése. Bp., 1958, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés,
+ Hauser János: Vetés és növényápolás. 47 ábrával. Athenaeum. ......................................................1 000

17158.Enesei Dorner Béla: A kereskedelmi trágyák történelme, gyártása és használata.
Bp.,[1925],Athenaeum, 508 p. Harmadik, teljesen átdolgozott és bővített kiadás. Szövegközti
képekkel. Átkötött félvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .........1 800

17159.Dr. Bittera Miklós: Répatermesztés. Gazdasági tanácsadó 32. Bp.,[1929], Athenaeum,160 p.
Szövegközti illuszrációkkal. Kiadói papírkötés, javított kötéssel, ceruzás aláhúzásokkal. .......................800

17160.Kállai Ernő: Picasso. Bp.,1948,Új Idők Irodalmi Intézet Rt.(Singer és Wolfner),(Hungária-ny.), 86
p.+LXXX t. Kiadói félvászon-kötés, sérült gerinccel. .............................................................................1 000
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17161.Egészséges Életmód 3 kötete:  Rosanna Sonato: Gyógyító masszázs.; Rákmegelőző étrend.
Összeáll. és szerk.: Koronczai Magdolna.; Walter Pedrotti: A szépítő, gyógyító méz, propolisz és
társaik. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................1 000

17162.Magyar boralmanach 2003. Ki kicsoda a magyar bor világában. Bp., 2003. Vinum Passum. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

17163.Vegyes könyvtétel, 6 db:   Faragó Baba: A főzőkanáltól az estélyi ruháig. Bp.,1947, (Igazság-ny.),
131+2 p. A kötött rovatot Farnadi Ilonka, a divatrajzokat Molnár Éva, a fejezetek illusztrációit
Hauswirth Magda rajzolta. Borító nélküli példány. +  Ehrhard Donath: Házi gyümölcs és
zöldség-feldolgozás. Levek, borok, konzervek. KHO. Bp., 1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötés, a gerincen kis sérüléssel.   Jaroslav Balastík: Házi tartósítás és fagyasztás. KHO.
Bp.-Pozsony, 1987-1989., Mezőgazdasági-Príroda. Kiadói papírkötés. x 2.  Gyümölcs- és
zöldséglevek, hűsítők, italok, szörpök és teák. Szerk.: Szalay András. Bukarest, 1985, Ceres.
Kiadói papírkötés.   Béatrice Dupuy-Paulette Fischer: Régi falusi receptek. Lekvárok, dzsemek.
Gyümölcskocsonyák. Alkoholban eltett gyümölcsök. Bp.,1994, Delta 2000. Kiadói papírkötés. ..........1 000

17164.Gabula András-Halmos Mónika-Korpádi Péter-Patyi Árpád: Nagy süteménykönyv.
Kisújszállás,2006, Pannon-Literatúra Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ....1 000

17165.Turós Emil-Turós Lukács: A mi szakácskönyvünk. Bp., 1961, Minerva. Kiadói félvászon kötés,
kopott borítóval, az elülső kötéstáblánál sérült kötéssel. ......................................................................1 200

17166.Stahl Judit: Enni jó. Bp., 2002, Park. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........1 000
17167.Húsételek. Szerk.: Dibás Gabriella, Takácsi-Nagy Klára. Ford.: Sárközy Judit. Bp., 2007, Reader's

Digest Kft. Kiadói kartonált papírkötés+Teljes tápértékű reformkonyha. Receptek és vál.: Veronika
Müller. Bp.,1991, Burda. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................1 000

17168.Tobies Phele: Aperitivek és digestívumok. Ford.: Striker Judit. Bp.,2007, M-Érték. Kiadói kartonált
papírkötés. + Dr. Oetker Italok alkhollal és alkohol nélkül. Ford.: Török Irén. Bp., 2000, Grafo.
Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 000

17169.Lajos Mari-Hemző Károly szakácskönyvei, 15 db:  99 Zöldségtál 33 színes ételfotóval.;  99 Saláta
33 színes ételfotóval.; 99 Körítés és főzelék 33 színes ételfotóval.; 99 Sajt- és tojástétel 33 színes
ételfotóval.; 99 Húsétel 33 színes ételfotóval.; 99 Vad- és halétel 33 színes ételfotóval.; 99 Előétel
33 színes ételfotóval.; 99 Leves 33 színes ételfotóval.; 99 Egytálétel 33 színes ételfotóval.; 99 Pizza
és tészta 33 színes ételfotóval.; 99 Magyaros étel 33 színes ételfotóval.; 99 Ünnepi étel 33 színes
ételfotóval.; 99 Nyalánkság 33 színes ételfotóval.; 99 Gyümölcsös édesség 33 színes ételfotóval.;
99 Sütemény és torta 33 színes ételfotóval. Bp.,1983-1996,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17170.Vegyes szakácskönyv tétel, 5 db:   Hargitai György: Az étel a legjobb orvosság. 2. Bp.,1994,
Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés.;  Murányi Péter-Murányi Kati: Mindennapi családi
konyha. Bp.,én.,Sifi. Kiadói papírkötés.;  Ránky Edit-Dr. Ginther Zénó: Natúrkonyha magyaros és
keleti ízekkel. Bp.,1991, Egészségforrás. Kiadói papírkötés.;  Igazi magyar ételek. Bp., én., Anno.
KIadói papírkötés.;  Bokor Judit: Finn konyha. Bp., 1987, Minerva. Kiadói papírkötés.; .......................1 000

17171.Vajda Ernő: A magyar növényvilág képeskönyve. Bp.,1956, Művelt Nép. Fekete-fehér képekkel
illusztrált. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..............................................1 000

17172.4db szakácskönyv: Válogatott receptjeink, 500 recept burgonyával, Burgonyából télen-nyáron,
Süteményeskönyv 500 recept. ..............................................................................................................1 000

17173.3 db szakácskönyv: A négy alapíz szakácskönyve, A család szakácskönyve, Saláta ABC .................1 000
17174.Dr. Susanna Holt: GI-étrend. Könnyű fogások a karcsúság és az egészség megőrzéséhez.

Bp.,2006, Arena 2000. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 200
17175.Vegyes szakácskönyv tétel, 3 db:   Maradéktalanul. Bp.,2003,Gladiátor. Kiadói kartonált

papírkötés.;  Tóth Gézáné Mogyorósi Magdolna: Nagymama receptjei. Kisújjszállás, én., Szalay.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval, az első lap és a címlap hiányzik.;  Ragyogó szakácskönyvek.
Bp.,é.n., Pallas. Kiadói papírkötés.; ......................................................................................................1 000

17176.Vegyes könyvtétel, 5 db:  Magyar fűvész könyv. (1988, Múzsák, reprint, kopott borítóval, javított
gerinccel.), Oláh Sándor: A családi ház kertje (1974, Mezőgazdasági), Pirk Ambrus: Ötletek a kert
berendezéséhez. (1977, Mezőgazdasági), Kedvenc növényeink. (1996, Aquila), Czáka
Sarolta-Valló László: A metszés ábécéje. (1987, Mezőgazdasági.) Kiadói kartonált papírkötésben,
és kiadói papírkötésben, változó állapotban. ........................................................................................2 200

17177.Virágkötészet. Szerk.: Wenszky Ágnes. Bp.,1990, Mezőgazdasági. Második kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17178.Vegyes könyvtétel, 3 db:   Szőlő, gyümölcs díszfaiskolai árjegyzék. Szerk.: Kuluncsics Péter.
Bp.,1978,Kertiforg Kft. Kiadói papírkötés.  Dr. Martinovich Valér-Dr. Folk Győző: Dísznövények
gyógyítása. Bp.,1982, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel.  
Szobanövények. Szerk.: Lelkes Lajos. Bp.,1988, Mezőgazdasági. Második, javított kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17179.Turós Emil, Turós Lukács: A mi szakácskönyvünk. Bp., 1961, Minerva. Kiadói félvászon kötés,
kiadói kissé szakadt, kissé hiányos papír védőborítóval. ......................................................................1 600

17180.Dr. Istvánffi Gyula: Tanulmányok a szőlő fakórothadásáról. A M. Kir. Központi Szőlészeti Kísérleti
Állomás és Ampelologiai Intézet közleményei. II. kötet. Szerk.: Csik-mádéfalvi Dr. Istvánffi Gyula.
Bp.,1902, Pallas Rt.,VII+290 p.+I-XXIV t (számozott, színes, kétlapos lithográfiák.) Kiadói
papírkötés, a szöveg részen felvágatlan lapokkal, megviselt állapotban, a kötése sérült, szétvált, a
gerince részben hiányos. Ritka! ............................................................................................................8 000
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17181.Vegyes könyv tétel, 3 db:  Barta Miklós: Mindennapi gyümölcseink ételben és italban. Bp.,1987,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Dr. Günther Kühle: Szobanövények föld nélkül. Bp.,1982,
Mezőgazdasági.  Sulyok Mária: Virágos ablakok, erkélyek, és tetőkertek. Bp.,1983, Mezőgazdasági. 
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

17182.4 db szakácskönyv: Erdős Gábor: Győztesek és mesterek szakácskönyve, Zenei ki mit főz.
Muzsikus szakácskönyv. F. Nagy Angéla: Süteményt télen nyáron. ; Hera főzőkönyv. .......................1 000

Könyvek: Vadászat
17183.1893 Erdőrendezéstan I-II. folyam. hn.,1893, nyn., 196+4+12; 222+10 p. Aranyozott gerincű

egészvászon-kötés,kopott borítóval, belül jó állapotban.   Stencilezéssel sokszorosított
selmecbányai erdészeti jegyzet. A jegyzet végén: Koller János tanársegéd. .....................................10 000

17184.1894 Vadas Jenő: Erdőtenyésztéstan. Vadas Jenő m. kir. erdőtanácsos, erdőakadémiai r. tanár
előadásai nyomán. Összeállította: Bihar Ödön m. kir. akadémiai tanársegéd. Selmecbánya, 1894,
ny.n., 224 p. Szövegközti rajzokkal. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval.  
Stencilezéssel sokszorosított selmecbányai erdészeti jegyzet.  Vadas Jenő (1857-1922)
erdőmérnök, erdészeti szakíró, a magyarországi erdők főtanácsosa, a selmecbányai Bányászati
és Erdészeti Akadémia tanára. ...........................................................................................................10 000

17185.Nemeskéri Kiss Géza-Félix Endre-Glóser Dezső: A hivatásos vadász. I. kötet. Bárcziházi Bárczy
Elek előszavával. Bp.,1942,"Pária", 375 p.+ 9 t.(színes táblák.) Számos szövegközti fekete-fehér
illusztrációval. Átkötött modern aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. ....................................4 800

17186.Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Vadászati Almanach. Millenniumi Vadászati Almanach. Szerk.: V.
Szász József. Szolnok, 2002.,(Bp., Graphika-Typopress Nyomdaipar Kft.) Kiadói
egészvászon-kötés, ..............................................................................................................................3 600

17187.Széchényi Zsigmond 6 könyve: Nahar. Indiai útinapló. (1964.), Alaszkában vadásztam (1963.),
Afrikai tábortüzek. (1966.), Denaturált Afrika. (1968., Első kiadás), Csui!...(1962.), Szarvasok
nyomában és egyéb írások.(1979, Első kiadás.) Bp.,1962-1979, Szépirodalmi. Kiadói
félvászon-kötés, és kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, változó állapotban,
többnyire kissé kopott borítókkal. +Salaj, J. -Roszkopf I.: Vadásztrófeák kikészítése. Bp.,1968,
Mezőgazdasági Kiadó. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány, foltos, sérült, javított gerinccel, rossz állapotban. ....................................................3 600

17188.Vadgazdálkodási és vadászati alapismeretek. Írták: Bencze Lajos, Bertóti István, Csöre Pál,
Görcsös Gyula stb. Szerk. Ákos László. Bp., 1965, Mezőgazdasági. 334 p. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

17189.A hivatásos vadász kézikönyve. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé szakadozott papír védőborítóval .................................................................2 800

17190.Széchényi Zsigmond: Szarvasok nyomában és egyéb írások. Bp., 1979, Gondolat. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................1 000

17191.Jámbor János: Szarvasnász. Bp., 1978, Táncsics. Kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17192.Bolza Antal: Cserkelés az életem. Balassagyarmat, 1993, Novitas-B. Kiadói papírkötésben. .............1 000
17193.Széchenyi Zsigmond: Nahar. Indiai utinapló. Bp., 1973-1967, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói

félvászon-kötésekben, kiadói kissé szakadt papírborítókban. .................................................................900
17194.Jan Kozák: A tagján vadásztam. Ford.: Hubik István. Bp.,1977, Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000
17195.Gareth Purnell-Alan Yates-Chris Dawn: Horgász enciklopédia. Fordította: Bogárdi Hilda, Zsembery

Péter. hn.,1998, Pi Book Manager Iroda Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 600

17196.2 vadászkönyv: Vadászati alapismeretek. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1988, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés. + Vadászévkönyv 2000. ..................................................................................800

17197.Etetőanyagok, etetési technikák. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink XI. Bp.,2000, Fish.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400

17198.Békés halaink horgászata. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink VII. Bp.,1998, Fish. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17199.Műcsalis horgászat. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink XII. Bp.,1999, Fish. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17200.Dr. Zoltán Ödön: A vadászat magyar jogi rendje. Bp., 1978, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 799
p. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ..................................................800

17201.1984-1997 Horgászakalauz 14 kötete. (1984, 1986-1997) Bp., Népszava-Magyar Országos
Horgász Szövetség. Kiadói papírkötés, változó állapotban, egy-két kopott borítóval, egy
ismétlődéssel, de alapvetően jó állapotban. .........................................................................................3 800

17202.Tolnai Kálmán: Vadászoknak, horgászoknak. Budapest, 1989, Népszava. Kiadói papírkötésben .........800
17203.Horgászunk! Magyarország horgászvizei. Bp.,1989, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200
17204.Béla Pál-Tótfalusi András: Horgászvizek, kirándulóhelyek. Bp., 1991, Danubius Kódex. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
17205.Szarka László: Keszeghorgászat modern módszerekkel. Horgászhalaink III. Bp.,1996, Fish. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
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17206.Pénzes Bethen-Tölg István: A halak ösztönei és szokásai. Bp., 1980, Natura. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

Könyvek: Természettudomány, medicina
17207.Gattungen der Pflanzen und ihre natürliche Merkmale ... I.-II. Gotha, 1775. Karl Wilhelm Ettinger,

hozzákötve:  Nchtrag zur sechsten Ausgabe der Gattungen der Pflanzen und der ersten und
zweyten Mantisse. Gotha, 1785. Ettinger. Karl von Linné (1707-1778) svéd természettudós, orvos
és botanikus, a modern tudományos biológiai rendszerezés megalkotója 1100p. + 104p. Korabeli,
aranyozott félbőr kötésben, sarkán kopásokkal ..................................................................................30 000

17208.G. A. Buchheister-Georg Otterbach: Handbuch der Drogisten-Praxis. I. Band. Berlin, 1928., Julius
Springer. Német nyelven. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, hiányzó
címlappal. ..............................................................................................................................................8 500

17209.Dr. E. Jacobi: Atlas der Hautkrankheiten mit Einschluss der Wichtigsten Venerischen Erkankungen
für Praktische Artze und Studierende. I. band. Berlin-Wien, 1913, Urban-Schwarzenberg. Német
nyelven. Színes táblákkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé sérült gerinccel. ................1 000

17210.A homoeopathia és az orvosi tudomány. Az országos egészségügyi tanácsnak, a M. K. Egyetem
Orvostanári Karának és Duma vegytanár, a francia senatus tagjának véleményes jelentései. Pest,
1870, Ráth Mór. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ............................................................3 000

17211.Braidwood Murray P.: Anyák tanácsadója és útmutatója gyermekeik ápolásánál. Bp., 1897,
Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .....................................................2 000

17212.1880 Uj Kalauz. Präuscher H(ermann) bonctani, kórtani és néprajzi múzeumában. Bp., 1880,
Hungária, 48 p. Papírkötésben, a hátsó borító hiányos. .......................................................................2 000

17213.Dr. Bucsányi Gyula: Koplalókúra és részkoplalás és Szépéletünk (eubiotikus-vegetárius) erdélyi kis
szakácskönyve egybekötve, Innomark reprint kiadása. ........................................................................1 000

17214.1873 Kruspér István 2 műve: A compartorokról.; A vonásos hosszmértékek összehasonlítása
folyadékokban. Értekezések a Mathemat. Tudományokköréből. II. köt. II-III. sz. Bp., 1873,
Eggeberger (Hoffmann és Molnár-ny.), 19 p.+ 1 t. +9 p. Papírkötésben, két lap szélein kis
hiányokkal, az egyik sarkán a szöveget is érintő hiánnyal, (de a hiányzó rész a könyvben), az egyik
utolsó lapján jegyzettel, kissé szakadt borítóval. ..................................................................................1 200

17215.Dr. Ferenczi Sándor: Lélekelemzés. Értekezések a psyhoanalysis köréből. Bp., 1910, Szilágyi Béla.
Kiadói egészvászon kötésben. ..............................................................................................................1 000

17216.Dobos Irma-Scheuer Gyula: Válogatott karsztos és porózus rendszerek hidrogeokémiája. Bp.,
2019, Magánkiadás. Kiadói papírkötés. ................................................................................................2 000

17217.Dobos Irma-Scheuer Gyula: Tanulmányok a hazai és külföldi hidrodinamikai rendszerekről. Bp.,
2018, Magánkiadás. Kiadói papírkötés. ................................................................................................2 000

17218.Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. 1901-1941.  Bp., 1942, Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt.,
Posner Grafikai Műintézet Rt., 350 p. +23 t. (Fekete-fehér fotók.) Kiadói egészvászon kötés. ............1 000

17219.Shuker, dr. Karl: Noé elveszett bárkája. Debrecen, 1996. Alexandra. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 000

17220.Schmidt Egon-Bécsy László: Ezer ágán, ezer fészek. Bp.,1981.,Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 000
17221.Hankó Béla. A megújhodás. Elvesztett testrészek visszaszerzése. Idegen testrészek átültetése. Bp.

(1927) Athenaeum. 186 l. 1 sztl. 1 t. (fotó) Nagyon gazdag szövegközti ábrákkal, fotókkal. Kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben. Egy apró sérüléstől eltekintve szép állapotban .............................3 600

17222.Leidenfrost Gyula: Rabok vagyunk vagy szabadok? Az örökléstan vázlata. Ma és Holnap 1.
Pécs,[1927], Danubia, (Dunántúli Egyetemi Nyomda-ny.), 1 t. (J. G. Mendel, ,,a kisérleti örökléstan
alapítója" fényképe)+272+2 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel. ............................800

17223.Tildy Zoltán: Madárszárnyakon. Budapest, 1984, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 000

17224.Vertse Albert: Erdő-mező madarai. Ifj. Tildy Zoltán fekete-fehér fotóival. Bp.,1956,Mezőgazdasági
Kiadó. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói kopott félvászon-kötés. .....................................................1 000

17225.1-től 100.000-ig terjedő számok hétjegyű logarithmusai és táblák politikai számtanhoz. Szerk.:
Bogyó Samu és Havas Miksa. Bp.,(1910), Lampel Róbert. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, névbejegyzésekkel, névbélyegzővel, néhány jegyzettel. ......................................................1 000

17226.Detre László: Üzenetek a világűrből. Kozmikus hatások a Földön. Bp., (1939), Kir. Magyar
Egyetemi Nyomda. 279 p. XVI t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel,
javítással. ..............................................................................................................................................1 000

17227.Velkey László: Gyermekeink gondozása, nevelése. Bp., 1984, Medicina. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17228.Svachulay Sándor: A természet aviatikusai. Harc a levegőért. Bp.,é.n., Révai. Kiadói félvászon-kötés.
..................................................................................................................................................................800

17229.Pápai Páriz Ferenc: Pax Corporis. Magyar Hírmondó. Bp., 1984, Magvető Könyvkiadó. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ..................................................................................................................800

17230.Vlagyimir Vasziljevics Kovanov: Egy orvos visszaemlékezései. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .......................................................................800

17231.Mutató az Ethographia a Magyar Néprajzi Társaság folyóirata 1940-1969. (LI-LXXX.) évfolyamához.
Összeáll.: Tátrai Zsuzsanna. Bp.,1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800
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17233.George Barat: Age knows no sex. Dedikált. New York, é.n. Egészvászon kötésben, szakadozott
papír védőborítóval / Autograph signed. ...............................................................................................1 000

17234.A természet világa sorozat 10 kötete, I-X. kötetek.A Királyi Magyar Természettudományi Társulat
százéves fennállásának emlékére. Szerk. Bartucz Lajos.7 kötet a sorozatból. I. A csillagos ég II. A
légkör III. A Föld és a tenger IV. A Föld és az élet története V. A kémia és vívmányai 1. rész VI. A
kémia és vívmányai IX. Az állat és élete 1. rész X. Az állat és élete 2. rész Bp. 1938- 1944.
Egyetemi Ny. 7 db. A több ezer oldalas munka 45 színes, 226 fekete műmelléklettel, 2192
szövegközti képpel és 1 csillagtérképpel illusztrálva. Aranyozott kiadói, kopott gerincű
félbőr-kötésben .....................................................................................................................................5 000

17235.Vegyes könyvtétel, 4 db  Újabb megható állattörténetek. Szerk.: Regősné Halász Katalin. hn.,2000,
Novella. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.   Mit kell tudni a halakról? Össze:
Rezsu Emese. Debrecen, én., TKK. Kiadói kartonált papírkötés.   Szinák János-Veress István: A
kutya hétköznapjai. Bp.,1986, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés.  Pénzes Bethen: Terrárium.
Bp., 1989, Natura. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................1 000

17236.Koch-Kostersitz, Manfred: 400 tanács kutyakedvelőknek. Bp., ,Natura. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói szakadt papír védőborítóban. + Lányi György: Állatkedvelők kézikönyve. Bp.,1989, Állatbarát.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

17237.Handbook of Chemistry and Physics. Szerk.: Charles D. Hodgman. Cleveland,1962,The Chemical
Rubber Publishing. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

17238.Vegyes könyvtétel, 3 db:   Josef Augusta: Az ősvilág állatóriásai. Fordította: Zólyom Antal.
Pécs,1994,Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés.   Bernhard Grzimek: Ausztrália különös állatai.
Bp.,1980, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés.  Kenyeres Lajos - Ifj. Dr. Tildy Zoltán: Védett
természeti ritkaságaink. Bp., 1960, Mezőgazdasági kiadó. Kiadói egészvászon kötés. .......................1 000

17239.Pólya Jenő: Az orvostudomány regénye. Bp., é. n., Béta Irodalmi Rt. A szerző dedikációjával. Laza,
kopott vászonkötésben. ........................................................................................................................1 800

17240.Oltay Károly: Geodézia. I-II. kötet. Tan- és kézikönyv mérnöki használatra. Bp., 1923-1943, Német
József Technikai Könyvkiadóvállalata. Átkötött félvászon-kötés, a I. kötet címlapja hiányzik, két
lapok kisebb szakadással, sérüléssel, lapszéli javításokkal. ................................................................1 000

17241.Dr. Iwan Bloch: Das Sexualleben unserer Zeit. Berlin, 1907, Louis Marcus. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 800

17242.A természet világa sorozat 2 kötete, A kémia és vívmányai II. kötet.; Az állat és élete II. kötet.
Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói félbőr-kötésben, sérült gerinccel,
egy előzéklap hiány. de belül jó állapotban, ..........................................................................................1 000

17243.Vegyes orvosi-gyógyászati szakkönyv tétel, összesen: 16 db. Különféle témákban. Különféle
kiadásokban. Változó állapotban. .........................................................................................................2 600

17244.Vegyes orvosi-gyógyászati szakkönyv tétel, A gyakorló orvos könyvtára sorozat 6 kötete (165,166,
169,176,177,179): Dr. Szamosi József: Gyermekkori mérgezések. Dr. Gábor György: Cardiologia,
az orvosi gyakorlatban. Dr. Kovács András: Nővédelem-anyavédelem-családtervezés. Válogatott
fejezetek a gyermekkor endocrinolgiájából és anyagcserezavaraiból. Szerk.: Dr. Barta Lajos, Dr.
Dobszay László-Dr. Sárkány Jenő: A csecsemőtáplálás. Dr. Vizkelety Tibor: Gyermek-orthopedia.
Bp., 1972-1976, Medicina. Kiadói papírkötésben, többnyire jó állapotban. ..........................................1 000

17245.Dr. Fornet Béla: Belgyógyászat I-II. Bp.,1944, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, szövegközti képekkel, ábrákkal illusztrálva. ..............................................2 600

17246.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.
IV. kötet II. rész. A keleti földségi csoport északi kontinensei. A szövegbe nyomott számos
ábrázolattal. Nagybecskerek, 1897, Pleitz Fer. Pál. Korabeli sérült gerincű félvászon kötésben. ........2 800

17247.David Eduard: Szocializmus és mezőgazdaság I-II. kötet. Fordította: Dr. Szabados Sándor.
Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, a borító kissé
kopott, az I. kötet gerince sérült, a kötése laza. .......................................................................................800

17248.Gheyselinck R.: A nyughatatlan föld. Fordította: Bogsch László. Bp., 1941, Kir. Mir.
Természettudományi Társulat. Fekete-fehér fotókkal, és ábrákkal illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, folttal a papírborító gerincén, jó állapotban. ..................1 000

17249.Jávorka Sándor-Soó Rezső: A magyar növényvilág kézikönyve. I. kötet. Magyarország vadontermő
és termesztett növényeinek meghatározója, ökológiai és gazdasági útmutatója. Bp.,1951,
Akadémiai Kiadó, XLVI+582 p.+1 t. Kiadói kopott félvászon-kötés. .....................................................4 800

17250.Dr. Buday Kálmán: Kórboncolástan I-II. kötet. I.kötet: Általános rész. II. kötet: Részletes rész.
Bp.,1915, Universitas. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, néhol ceruzás
aláhúzással, az I. kötetben a hátsó szennylap és az utolsó két lap kijár. .............................................4 400

17251.1942-1944 Amatőr kolligátum a Kolozsvári M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem
"dolgozataiból", gépelt tartalomjegyzékkel. Félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ....1 400

17252.Dr. Székely Sándor (szerk.): A Semmelweis Orvostudományi Egyetem klinikáinak és intézeteinek
története (1945-1975) Bp., 1976, Semmelweis Orvostudományi Egyetem. Kiadói egészvászon
kötésben, fém plakettel .........................................................................................................................1 200

17253.Kísérletügyi közlemények. Bp., 1898, Pallas. Foltos, kopott félvászon kötésben. ...................................800
17254.Benedek István: Hügeia. Az európai orvostudomány története. Bp.,1990,Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600
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17255.Liebermann Leó - Bugarszky István: Chemia tankönyv egyetemi és főiskolai hallgatók számára.
Bp., 1913, Franklin. Félvászon kötés, gerincnél levált, kopottas állapotban. ........................................2 000

Könyvek: Társadalomtudomány
17256.1918 Imago. Zeitschrift für Anwendung der Psychoanalyse auf die Geisteswissenschaften. Szerk.:

Prof. Dr. Sigmund Freud. V. évf. 3 szám. 1917-1918. Leipzig-Wien, 1918, Hugo Heller&C.,132-202
p.Német nyelven. Kiadói papírkötésben, szakadozott borítóval, foltos lapokkal.+1929 Imago.
Zeitschrift für Anwendung für Anwendung der Psychoanalyse auf die Natur- und
Geisteswissenschaften. XV. évf. M. 22.- M. 23. Szerk.: Prof. Dr. Sigmund Freud.
Leipzig-Wien-Zürich, 1929, Internationaler Psyhoanalytischer Verlag, 2+401-512;216 p. Német
nyelven. Kiadói kopott kartonált papírkötés, sérült gerinccel./ Paperbindings, with worn cover,
damaged spine and cover. In German language. .................................................................................3 600

17257.Lazar B. Hellenbach: Der Individualismus im Lichte der Biologie und Philosophie der Gegenwart.
Wien, 1878, Wilhelm Braumüller, 272 p. Német nyelven. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben,
intézményi bélyegzővel, kissé kopott borítóval, hiányzó szennylapokkal, hiányos címlappal./
Half-linen-binding, with offfice stamp, little bit worn cover, and lost end pages, with lack on the title
page. .....................................................................................................................................................1 800

17258.Garamszeghi Lubrich Ágost: A nevelés történelme. I. rész: A nem keresztény, vagy nemzeti
nevelés korszaka. Bp.,1874, "Hunyadi Mátyás" Intézet, 6+390+4 p. Későbbi átkötött
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 400

17259.Hutterer Miklós: A germán nyelvek. Bp.,1986, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 600

17260.Paolo Mantegazza: A munka öröme és dicsősége. Ifjaink számára a nagy Mantegazza (Paolo) után
írta Dr. Kerékgyártó Elek. Budapest, én., Lampel R. Könyvkereskedése (Wodianer F. és Fiai) Rt.
Kiadói egészvászon kötés. Megviselt állapotban. .................................................................................2 000

17261.Bruno Bettelheim: A mese bűvölete és a bontakozó gyermeki lélek. Ford.: Kúnos László. Bp., 2013,
Corvina. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................2 400

17262.Bartucz Lajos: Fajkérdés, fajkutatás. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé fakó gerinccel. .............................................................................................................1 600

17263.Magyar-mongol szójegyzék. Szerk.: Kara György. Bp.,1973, (Foto Optika-ny.) XLIX+87 p. Kiadói
papírkötés, javított gerinccel, kötéssel. .................................................................................................6 000

17264.Báró Láng Lajos: A statisztika története. Bevezetésül Magyarország statisztikájához. Bp.,[1913]Grill
Károly, NAP nyomdája (Mérei Jenő és társai bt.), IX+2+434+1 p.+1 t. (Egy kihajtható) Korabeli
aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kis sérüléssel a gerincen, hiányzó elülső
előzéklappal, 288-289 oldalak között kissé laza fűzéssel. ....................................................................3 000

17265.Dr. Fanta Róbert Adolf: Társadalom és vallás. Nagyvárad, é.n.(1912),Neumann Vilmos
Könyvnyomdája, Szerzői kiadás, 152+IV+3 p. Kiadói kopottas szecesziós aranyozott
egészvászon-kötés, egy-két foltos lapszéllel. .......................................................................................2 000

17266.Smolka János: Az átmeneti gazdaság problémái. Államszocializmus vagy államkapitalizmus. Bp.,
1917, Benkő Gyula Udvari Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, két felvágatlan lappal. ..................1 200

17267.Tomori Viola: A parasztság szemléletének alakulása. Szeged, 1935, Szegedi Fiatalok Művészeti
Kollégiuma, (Prometheusz-ny.),127 p. Átkötött kartonált papírkötés, az eredeti papírborítókat
bekötötték, de az elülső borító kijár, az első három lap, köztük a címlap pótolt. ..................................3 000

17268.Györffy István: A néphagyomány és a nemzeti művelődés. Bp., 1939, Egyetemi Néprajzi Intézet.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

17269.Zádor Imre: Lélekgyógyítás tengereken túl. Egy pszichiáter visszaemlékezései. Bp.,1998, AduPrint.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17270.dr. Lasz Samu: Földrajz a gimnáziumok számára. III. kötet. Bp., 1911, Lampel R. Kk. (Wodianer F.
és Fiai) R. T. Félvászon-kötés. .............................................................................................................1 000

17271.Jászi Oszkár: Huszadik század. Társadalomtudományi és politikai szemle. Bp., 1918, Új
Magyarország. Papírkötés. ...................................................................................................................1 200

17272.Sigmund Freud: A lélekelemzés legújabb eredményei. Ford.: Dr. Lengyel József. Nyíregyháza,
1993, Könyvjelző. Kiadói papírkötés. A freudizmus. Vál. és szerk.: Halász László. Pro és Kontra.
Bp.,1988, Gondolat. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 000

17273.Zugor István: Magyar-holland szótár. Hongaars-Nederlands Woordenboek. Bp.,1979, Terra. Kiadói
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

17274.John Elliot Cairnes: Vezérelvek a közgazdaságtan köréből újból kifejtve. Fordította: Jónás János.
Magyar Közgazdasági Könyvtár VI. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval és gerinccel, márványozott lapélekkel, Láng Lajos magánykönyvtári
bélyegzőjével. Ritka! .............................................................................................................................2 000

17275.Népszerű tudományos előadások Faraday, Helmholtz, és Pettenkofer munkáiból. Fordították: Déri
Miksa, Hoitsy Pál, Keleti Gusztáv, és Sajóhelyi Frigyes. Bp.,1878, K. M. Természettudományi
Társulat. Szövegközti fametszetes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas borítóval,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................2 000

17276.Lester F. Ward: A haladás lelki tényezői. Fordította: Dr. Dienes Valéria. Társadalomtudományi
Könyvtár. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. ....................................................800
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17277.Lukács György: Nietzsche és a fasizmus. Bp.,1949,Hungária, 87 p. Második kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17278.Ignácz Rózsa Munkái 3 kötet Bp., é.n., Dante. Kiadói festett félvászon kötésben, kopásokkal ...........3 800
17279.Róheim Géza: Primitiv kultúrák pszichoanalitikus vizsgálata. Tanulmányok. Társadalomtudományi

Könyvtár. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................1 600
17280.Dr. Alexander Bernát: Az újkori philosophia története. II. rész. - - egyetemi tanár előadásai után

jegyzi Steiner Izidor bölcsészhallgató. 1902-1903. Bp., é.n, Kun S., 132 p. Stencilezéssel
sokszorosított egyetemi jegyzet. Kiadói foltos, kopott egészvászon-kötés, aláhúzásokkal. .................2 000

17281.Katona Béla: Magyarország közgazdasága. Közgazdasági évkönyv 1940 évről. Bp.,(1941), Gergely
R., 610 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel, jó állapotban. ...........................................2 000

17282.Sombart Werner: A szocializmus és a szociális mozgalom. Fordította: Vezsenyi Béla.
Társadalomtudományi könyvtár. Bp., 1908, Grill. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés. .................1 000

17283.Mozsárné Magay Eszter-P. Márkus Katalin: Angol-magyar, magyar-angol tanulószótár
érettségizőknek és nyelvvizsgázóknak. Szeged,2008, Grimm. Második, javított kiadás. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 800

17284.Ratzenhofer Gusztáv: A szociológiai megösmerés lényege. Fordította: Timár László.
Társadalomtudományi Könyvtár. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. ...............800

17285.Bánhegyi Ferenc: Hon- és népismeret az 5-6. évfolyam részére. Celldömölk, 2002, Apáczai. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17286.Közgazdasági enciklopedia. 1-3. köt. Szerk.: Szterényi József. Bp.,(1929) ,Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítókkal, az I. kötet borítója foltos, a I. kötetben a 3-4.
oldal, és az előszó lapja kissé sérült, részben kissé összeragadtak, de a szöveg olvasható, a II.
kötetben a szennylapok sérültek, az elülső szennylap kijár, a III. kötetben a hátsó szennylap
hiányzik. Négy kötetben teljes. ..............................................................................................................1 000

17287.A II. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai I-III. kötet. Szerk.:
Eperjessy Ernő, Krupa András. Bp-Békéscsaba, 1981, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi
Önálló Osztálya, 257+258-514+515-754 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................2 400

17288.A II. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai I-III. kötet. Szerk.:
Eperjessy Ernő, Krupa András. Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi
Önálló Osztálya, 345+346-665+666-973 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................2 400

17289.Dr. Weszely Ödön: A modern pedagógia útjain. Tanulmányok. Bp.,1909, Franklin, VIII+2+442+2 p.
Első kiadás. Átkötött félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval, intézményi bélyegzővel.
...............................................................................................................................................................3 600

Könyvek: Technika
17290.Ost-Rassow: Lehrbuch der Chemischen Technologie. Hrsg.: Prof. Dr. Berthold Rassow. Leipzig,

1953., Johann Ambrosius Barth. 25. kiadás. Német nyelven. Szövegközti illusztrációkkal. Kihajtható
táblákkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .................................................................................8 500

17291.Magyar földmérők arcképcsarnoka. III. köt. Összeáll.: Dr. Lukács Tibor. Bp.,2001, Geodéziai és
Térképészeti Rt.-Földmérési és Távérzékelési Intézet. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban.
Megjelent 1000 példányban. Kiadói levéllel. .........................................................................................3 000

17292.Az SZD-24-c "Foka-C" vitorlázó repülőgép légiüzemeltetési utasítása. Légi és földi üzemeltetési
utasítás. Bp.,1977., Magyar Honvédelmi Szövetség Országos Központ Repülési Osztály, 47 p. 2.
kiadás. Papírkötés. ................................................................................................................................2 200

17293.SZD-41 a "Standard Jantar" vitorlázó repülőgép légiüzemeltetési utasítása. Légi és földi
üzemeltetési utasítás. Bp.,1977., Magyar Honvédelmi Szövetség Országos Központ Repülési
Osztály, 45 p. 2. kiadás. Papírkötés. .....................................................................................................2 200

17294.SZD-32 a "FOKA-5" vitorlázó repülőgép légiüzemeltetési utasítása. Bp.,1976., Magyar Honvédelmi
Szövetség Országos Központ Repülési Osztály, 45 p. Papírkötés. ......................................................2 200

17295.SZD-22 C "Mucha Standard" légiüzemeltetési utasítása. Bp.,1976., Magyar Honvédelmi Szövetség
Országos Központ Repülési Osztály, 39+1 p. 2. kiadás. Papírkötés. ...................................................2 200

17296.Cirrus VTC vitorlázó repülőgép légiüzemeltetési és karbantartási utasítása. Bp.,1977., Magyar
Honvédelmi Szövetség Országos Központ Repülési Osztály, 24+4 p. Papírkötés. ..............................2 200

17297.AN-2M típusú repülőgép légi üzemeltetése. Bp.,1967, KÖZDOK. Kissé kopott, kissé foltos
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................4 000

17298.A PZL-101/A "Gavron" típusú repülőgép műszaki kiszolgálási utasítása. Bp.,1967., Magyar
Honvédelmi Szövetség,88 p. Egészvászon-kötésben. .........................................................................2 200

17299.Légkörtan. Összeállította: Kasza J. Bp.,[1951],Magyar Repülő Szövetség, 121+3 p. Kopott
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 000

17300.AI-14 R motor leírása. (6. széria.) Bp.,1967., Magyar Honvédelmi Szövetség,82+2 p.+ 1 t.
Egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

17301.W-530-D11 típusú légcsavar műszaki leírása, javítása. Bp.,1967., Magyar Honvédelmi
Szövetség,42+2 p. Egészvászon-kötésben. .........................................................................................2 400
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17302.AI-14 R motor (6. sorozattól) műszaki kezelési utasítása és időszakos munkák leírása. Bp.,1967.,
Magyar Honvédelmi Szövetség, 61+3 p. Egészvászon-kötésben. .......................................................2 000

17303.1/1977. sz. főmérnöki utasítás. Motoros repülőgépek és repülést kiszolgáló földi berendezések
üzembenntartásának szabályai. Bp., 1977., MHSZ, 438 p. Nylon-kötésben. .......................................4 000

17304.PZL 101 A "Gawron" repülőgép alkatrész katalógusa. Warszawa, 1967., Polskie Zaklady Lotnicze,
409 p. Lengyel, orosz, német és angol nyelven. Nylon-kötés. ..............................................................4 000

17305.Az AN-2 repülőgép üzemeltetési és műszaki karbantartási utasítása. Szerk.: Horváth István.
Bp.,1975., MÉM Repülőgépes Szolgálat, 318 p. Félvászon-kötésben, a két "tűzőgomb" egyike
hiányos, ezért a hátsó borító kissé elvált. Megjelent 400 példányban. .................................................4 000

17306.Kézikönyv repülőknek. Tankönyv a közforgalmon kívüli helikoptervezető növendékek elméleti
vizsgára történő felkészítéséhez. Összeáll. Dr. Takáts László. Bp., [1997],Sky Home Service.
Papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000

17307.A magyar repülés útja a felszabadulástól napjainkig. Bp.,1953, Magyar Repülő Szövetség, 200+4 p.
III. kiadás. Félvászon-kötésben, kopott borítóval. Megjelent 3000 példányban. ...................................1 000

17308.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Bp., 1999. 3,14L kft. Kiadói papírkötésben ....4 000
17309.Bőripari és bőrkereskedelmi tanácsadó. Szerk.: Jakabos Endre, Dr. Tarnóy László. Bp.,1944,

Bőriparosok és Bőrkereskedők Lapja,(Róna Ferenc-ny), 8+XVI+399+16 p. Kiadói aranyozott
kartonált papírkötés, sérült, javított gerinccel. .......................................................................................7 000

17310.Torday: A röntgen sugarak felfedezésének története és hatása a természettudományok fejlődésére.
Elektron elmélet. A röntgen sugarak tudományos gyakorlati alkalmazásai. Szentes, 1911,
Untermüller Ernő-ny., 37+3 p. Kiadói foltos papírkötés. ........................................................................1 000

17311.Molnár Gyula: Gépkocsi alapismeretek c. könyv melléklete. [Bp., én., M. Kir. Honvéd Térképészeti
Intézet], 48 p. Színes és fekete-fehér ábrákkal. Tűzött kötés, borító nélkül (?) ....................................1 000

17312.Ulrich Schweizer Schuco. Die Fahrzeuge der Classic-Collection./The Vehicles of the
Classic-Collection. (Neuenburg am Rhein), 2013, Tin-and-Toys Verlag. Német és angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 600

17313.Károly Imre: Vasútmodellezés. Hobbi. Bp., 1986, Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány, jó állapotban ............................................................................................................1 000

17314.Linzbauer Tamás: Vasút modellezés. Bp., Műszaki. Kiadói kartonálásban. .........................................2 000
17315.August Laskus: Hölzerne Brücken. Berlin, 1943, Wilhelm Ernst&Sohn. Ötödik kiadás. Német

nyelven. Kiadói papírkötés, tulajdonosi bejegyzéssel, pecséttel. ..........................................................1 200
17316.Hevesy Iván: A pontos és helyes expozíciós idő meghatározása. HAFA 41. szám. Bp., é.n., Hatschek

és Farkas (HAFA.) Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, a gerincen és a borító sarkán apró
sérüléssel. ................................................................................................................................................800

17317.Pamela Peake: Hogyan készítsünk játékot? Fordította: Holzmanné Pálvölgyi Márta, Mészfalvi
Györgyi. Bp., é.n, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................1 000

17318.Heinrich Lottner: Leiftaden zur Bergbaukunde. 2. köt. Berlin, 1873, Julius Springer, VIII+444 p.+ 6 t.
(egészoldalas, részben kihajtható, litografált képtáblák.) Szövegközti fametszetekkel. Német
nyelven. Későbbi átkötött aranyozott félbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel,
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................2 400

17319.C. Bach: Die Maschinen-Elemente. Ihre Berechnung und Konstruktion. I-II. kötet. I. kötet: Text. II.
kötet: Atlas. Stuttgart, 1897, Arnold Bergsträsser, XVIII+702+2 p.+4 t.+54 t.+29 p. Német nyelven.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kissé kopott borítóval, I. kötet gerincén sérüléssel, két kijáró
lappal. ....................................................................................................................................................5 000

17320.Porkoláb László: Régi vaskohászati szakkifejezések, műszók, zsargonok Debrecen, 2003 ................1 600
17321.Arató István: A szauna. Bp., 1986. Műszaki Könyvkiadó, Kiadói papírborítékban. ..................................800
17322.A magyar pamutipar részvénytársaság szemináriuma 1939-1940. Bp.,1940, Magyar Pamutipar Rt.

Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kis sérüléssel a gerincen. ......................................1 000
17323.Réti M.: A melegvízfűtés. Bp.,1930, Kunossy, 165+2+31+18 p.+ 11 t.(II-VI.,VIII-XII., XVI.,

XXII-XXIV. táblázatok.) Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső szennylapon kis
lyukkal, hiányzó táblázatokkal. ..............................................................................................................2 600

17324.Biczó István: Különleges tűzoltó gépjárművek, utánfutók, szerek és felszerelések. Bp., 1977, BM
Tanulmányi és Propaganda Csoportfőnökség. Kiadói nylon-kötés. ......................................................3 600

17325.Hevesy Iván: A felvétel kidolgozása. Bp.,é.n., HAFA. Harmadik, átdolgozott és bővített kiadása.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17326.Heller Andor, Vámos László: Színes Fényképezés. Bp. 1956, Műszaki könyvkiadó. Számos
illusztrációval, színes képekkel. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................800

17327.2011 EOS Rendszer, Canon prospektus, Bp., Canon Hungaria Kft. .......................................................100
17328.Morvay György-Szimán Oszkár (szerk.:) Fotozsebkönyv. Bp., 1965, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói

műbőr kötésben. ...................................................................................................................................1 000
17329.A pamutfonás kézikönyve. Szerk.: Tóth Béla. Bp.,1954, Könnyűipari Kiadó. Kiadói

egészvászon-kötés.  Megjelent 600 példányban. .................................................................................1 200
17330.Bárány Nándor: Optikai műszerek elmélete, és gyakorlata I. Bp., 1953, Országos Magyar

Természettudományi Múzeum, XVI+723 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, kissé laza fűzéssel.  Megjelent 1000 példányban. .....................................................2 000
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17331.Lakk és festék zsebkönyv. Szerk. Dr. Kovács Lajos. Bp., 1972, Műszaki. Második, átdolgozott,
bővített kiadás. Kiadói nyl-kötés. ...........................................................................................................1 000

17332.Paul Ilona-Zsille Zsigmondné: Keresztszemes hímzésminták. Bp., 1974, Minerva. Kiadói
papírkötésben.+Lengyel Györgyi: Kézimunkák. Bp.,1975, Magyar Nők Országos Tanácsa-Kossuth.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................800

17333.Ludwig Dietz: Ventilations- und Heizungs-Anlagen. Oldenbourgs Technische Handbibliothek. Mit
Einschluss der wichtigsten Untersuchungs-Methoden. Ein Lehrbuch für Ingenieure, Architekten,
Studierende, Besitzer von Ventilations- und Heizungsanlagen. München-Berlin, 1909, R.
Oldebourg. Szövegközti ábrákkal, német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett
lapélekkel./ Linen-binding, in German language. ..................................................................................1 600

17334.Riegler Gyuláné-Tóth Csaba: Alkatrészek készítésének technológiája a ruhaipari szakmákban.
Bp.,2001, Műszaki. 9. kiadás. Kiadói papírkötés. .................................................................................2 000

17335.Magyar Könyvklub: A kerékpár. Bp., 1997. ...........................................................................................1 000

Könyvek: Judaika
17336.A magyar zsidónő naptára (1932-38) I-VI.. évfolyam a II. hiányzik. Szerkeszti Zsoldos Jenő. (Bp.),

(1933). Pesti Izr. Hitközség Leánygimnáziuma Jóbarátainak és Volt Növendékeinek Egyesülete
(Arany János Nyomda).A naptárnak 1932 és1937 között összesen 6 évfolyama jelent meg. Fűzve,
illusztrált kiadói papírborítóban, két borítón kisebb hiányok. ...............................................................18 000

17337.Szabó Imre: Krónikás könyv Rasiról és Koráról. A Kolozsvári Kongr. Izraelita Hitközség
Kultúrbizottsága (1941). Kiadói egészvászon-kötés javított gerinccel. .................................................2 400

17338.Mózes V. Könyve iskolai használatra. Néhai Deutsch Henrik az Orsz. Izr. Tanítóképző-Intézet volt
igazgatójának fordításával átdolgozta Dr. Braun Salam a Pesti Izr. Hitk. tanára. Bp., 1912., Singer
és Wolfner. Negyedik kiadás. Magyar és héber, kétnyelvű kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17339.The Diaspora Haggadah. Magyar átírással ellátott Pészách Hágádá. Slomo Katz rajzaival.
Tel-Aviv,é.n,Yaniv Pealim-Tsurot Chen. Kiadói papírkötés.   "Ez a különkiadás ajándék a magyar
zsidóság részére a Joint fennállásának 75. évfordulója alkalmából." ...................................................4 600

17340.Klausner, Jószéf: A modern héber irodalom története Bp., é.n, Magyar Zsidók Pro Palesztina
Szövetsége (Márkus-Nyomda), 192 p. Javne Könyvek 10. Írta Józséf Klausner a Jeruzsálemi
Egyetem tanára. Fordította: Grosz Ernő és Kardos Pál. Kiadói vignettás papírkötésben. ....................6 000

17341.Machsor. Dritter theil. Die Sämmtlichen Fest-Gebete und gottesdienstlichen Dichtungen der
Israeliten. Prag, 1845, Gottlieb Haase Söhne. Német és héber nyelvű kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. ..............................5 000

17342.Smoel Ettinger: A zsidó nép története. A modern kor: a 17. századtól napjainkig. Fordította: Zalotay
Melinda, Bányai László. Osiris Tankönyvek. Bp.,2002, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................5 000

17343.Zajti Ferenc: Zsidó volt-e Jézus. Bp., 1999. Press + print. Kiadói papírkötés. ......................................2 800
17344.A zsidó tudományok. Fejezetek a klasszikus forrásokból. V. köt. Bp.,2004, Zsidó Tudományok

Szabadegyeteme. Kiadói kartonált papírkötés, foltos lapszélekkel. .....................................................4 000
17345.Élie Barnavi. A zsidó nép világtörténete Bp., 1995. Gemini Kiadó, Kiadói egészvászon kötésben,

matrica nyomával ..................................................................................................................................5 000
17346.Fejtő Ferenc: Magyarság, zsidóság. Zeke Gyula közremüködésével. História Könyvtár

Monográfiák. 14. Bp., 2000, História-MTA Történettudományi Intézet. Kiadói papírkötés. ..................1 600
17347.Ünnepnapi imák imakönyv. ford: Hevesi Simon.. Tel Aviv, Sinai Publishing. Kiadói műbőr kötésben .1 000
17348.A zsidók egyetemes története V. kötet.: Izrael népének története. Az általános üldözés századai. A

kabal föltünésétől a spanyolországi számüzetéséig (1230-1492) Függelékül: A amagyar zsidók
története. A vegyes házból származó királyok alatt. (1301-1526) Graetz nagy műve alapjén és
különös tekintettel a magyar zsidók történetére. Szerk.: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók
történetére vonatkozó részeket összeállította Dr. Kohn Sámuel. Bp., 1908, Phönix Irodalmi Rt.,
XVIII+622 p. Kiadói szecesziós festett aranyozott egészvászon-kötés ................................................1 000

17349.Scheiber Sándor (szerk.): A Májmúni kódex. Móse Májmúni és törvénykódexe. Bp., 1980, Magyar
Helikon - Corvina. Műbőr kötés, papír védőborítóval. Jó állapotban. ....................................................1 600

17350.Dr. Jeshurun Élijahu: Az élő zsidó történelem. Tel-Aviv,1984,"Sinai." Harmadik kiadás. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

17351.Max Brod: Reubeni herceg. Bp., é.n. Tabor. Egészvászon kötésben. Kissé laza fűzéssel ..................1 800
17352.Várnai Pál: Életeim. hn.,2011, Zachor Alapítvány. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 400
17353.Moess Alfréd: Pest megye és Pest-Buda zsidóságának demográfiája. 1749-1846. Scheiber Sándor

előszavával. Magyarországi Zsidó Hitközségek Monográfiái. 2. Bp., 1968, Magyar Izraeliták
Országos Képviselete, 175+1 p. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 példányban. .........................5 000

17354.Vegyes judaikai témájú könyvtétel, db:   Dr. M. Goldmann: Hebrausch. 1. Heft.
Tel-Aviv-Berlin-Charlottenburg-,1933.,Sefathenu. Papírkötésben, sérült gerinccel, foltos borítóval,
ceruzás jegyzetekkel.;  Bereczky Albert: A magyar protestantizmusa zsidóüldözés ellen. Bp., 1984.,
Ref. Zsinati Iroda. Papírkötés. Reprint.;  Izrael. Polyglott Útikalauz. Bp., 1989, Pegazus.
Papírkötés.;  Nina Langlet: A svéd mentőakció, 1944. Bp., 1988, Kossuth. Kiadói papírkötés. 
Héber nyelvű könyv, Jerusalem, J. Weinfeld. Javított gerincű műbőr-kötésben. ..................................1 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17355.Galambos Péter: Emlék nagyapámnak, Fendrich Lipótnak. Bp., 2014. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17356.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. Harmadik kötet. Kol-nidre vagyis az
engesztelő nap előző való estjére. Fordítás: Schön József. Bp., én., Steiner Ármin. Kiadói kopottas
egészvászon-kötésben, a gerincen kis sérüléssel. ...............................................................................1 200

17357.Imádságos könyv a tanuló ifjúság és a nagy közönség számára. Fordította és magyarázatokkal
ellátta: Dr. Pollák Miksa. Izráel istentisztelete. Tel-Aviv, é.n., "Sinai." Kiadói kemény-kötésben. .........2 000

17358.Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen. Bp.,1984, Református Zsinati
Iroda. Kiadói papírkötés. Reprint! ..........................................................................................................1 000

17359.Mákzór. Imádságos könyv az év minden napjára. Harmadik kötet. Kol-nidre vagyis az engesztelő
nap előző való estjére. Fordítás: Schön József. Bp.,é.n.,Schleisinger Jos. Korabeli aranyozott
félbőr-kötés, kopottas borítóval. ............................................................................................................1 200

17360.Siddur Kol Ya'akov. Tel-Aviv, 1967, Sinai Publishing. Kopott félvászon kötésben. ..............................1 000

Könyvek: Vallás
17361.Pázmány Péter: A' Romai Anyaszentegyház Szokasából, minden vasarnapokra, es egy-nehany

innepekre, Rendelt Evangeliomokrúl, Predikacziok. Mellyeket, élő nyelvenek tanitása-után Irásban
foglalt Cardinal -- esztergami ersek. Nagy-Szombatban, 1695. Academiai bet. (26)+1248+(2)p.
Második kiadás, először 1636-ban jelent meg. Hiányos példány. Az első 10 levél és az utolsó 12
oldal hiányzik. Az első néhány levél (az előszó) sérült. Sérült, korabeli, szentek arcképével
díszített, vaknyomott fatáblás bőrkötésben. RMK I 1482. ...................................................................50 000

17362.Zasio, Andreas. Hermeneutica seu ratio interpretandi sacram scripturam novi foederis.  4+288+12
l..) Pesthini, 1796. Typis Franc. Patzko. Korabeli, erősen sérült félbőr kötésben. Zasio András
Miksa, bölcseleti és theologiai doktor, prémontrei prépost-kanonok, kassai származású. Ritka! .......12 000

17363.A' rosnyói székes egyházban 1829dik esztendőben Scitovszky János ugyan azon rosnyói
megyebéli püspöknek élő nyelvel mondott egynémelly egyházi beszédgyei. Porsnyó, 1830. Kek
József. 154p. Korabeli papírkötésben ...................................................................................................2 400

17364.[Aurelius Augustinus]: Szent Ágoston vallomásai I-II. kötet. (I. kötet: I-V. könyv, II. kötet: VI-X.
könyv.) Fordította és magyarázta: Balogh József. Parthenon Kétnyelvű Klasszikusai. Bp.,1944,
Parthenon-Franklin, 1 t.+XLI+211+3 p; 350+2 p. Második, javított kiadás. Magyar és latin nyelven.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, szakadt papír
védőborítókkal, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................3 600

17365.Breviarium Romanum ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum, S. Pii V. Pontificis
Maximi jussu editum, Clementis VIII. & Urbani VIII. auctoritate recognitum, cum officiis sanctorum
novissimis [.]. Pars aestivalis. Kempten, 1781, Aloys Galler, Korabeli kissé megviselt egészbőr
kötésben ................................................................................................................................................4 000

17366.Pongrátz Eszter: Igaz Isteni szeretetnek Harmattyából nevekedet, drága kövekkel ki-rakott Arany
Korona. Az az Külömb-Külömb féle válogatott ájtatos szép Imádságokbúl, Lelki Fohászkodásokbúl,
El­mélkedésekbűl, Ditséretekbűl, és Szivbéli in­dú­latokból; mint egy mennyei világossággal
ragyogó Istenhez ébresztő drága Kövekből. Nagyszombat, 1753, Akadémiai Bet. (?)], 1-404+2 sztl.
lev. Korabeli egészbőr kötésben. Hiányos. Címlap és utolsó levél hiányzik, egy két első levél sérült.
...............................................................................................................................................................4 000

17367.dr. Török István: Dogmatika. Amsterdam, 1985, Free University Press. Kiadói papírborítóban. ..........2 000
17368.Masznyik Endre: Luther. Népies életrajz képekkel. Bp., 1917, Luther Társaság. Papírkötésben, a

borító és a lapok egy részének felső sarkán a szöveget nem érintő hiánnyal. Felvágatlan. ................1 000
17369.Richard Archdekin (1616-1690) ír jezsuita 3 egybekötött munkája:   [Richard Archdekin: Theologia

Tripartita: sive resolutiones polemicae, speculativae et practicae. Coloniae Agripppinae (Köln),
1702, Joannis Weidenfeldt], 28+598+28 p. Latin nyelven. A címlapja és az elülső szennylapja
hiányzik.   [Richard Archdekin]: Apparatus materiae et formae pro doctrina sacra: in quavis
dictione facili methodo paranda, et pro cathechesi cum exemplis illustranda. Coloniae Agripppinae
(Köln), 1701, Joannis Weidenfeldt, 236 p. Latin nyelven.   Richard Archdekin: Appendix, sive
supplementum Theologiae tripartitae. Coloniae Agripppinae (Köln), 1701, Joannis Weidenfeldt,
220 p. Latin nyelven.   Korabeli viseltes papírkötésben, sérült, hiányos gerinccel, sérült borítóval,
foltos lapokkal, az első munka címlapja és elülső szennylapja hiányzik, hiányos, intézményi
bélyegzővel, korabeli névbejegyzésekkel. / Three works of Richard Archdekin (1616-1690) bound
in one book. Papebinding, with damaged spine and cover, with spotty pages, the title page and
the fist smear-sheet from the fist work lost, with name notices, and stamp, in Latin language. ..........19 000

17370.Glatz Jakab: Buzgóság' könyve mivelt családok számára. Ágostai hitvallásu bécsi consist
tanácsnok után. Pest, 1843, Emich Gusztáv, 1 t.(acélmetszet  címkép)+VI+400 p. Korabeli
aranyozott egészbőr-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, foltos lapokkal. ..................5 000

17371.Kiss Sándor: Újszövetségi görög-magyar szómagyarázat. Segédkönyvek a Biblia
tanulmányozásához. Bp.,1956, Református KOnvent Sajtóosztálya, XXIV+475+1 p.+1 t. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................4 800

17372.Pokoly József: Az erdélyi református egyház története. I-II. kötet. I. kötet: 1556-1904. II. kötet:
1605-1690. Bp., 1904,(Franklin-ny.), VII+304+296+2 p. Kiadói javított gerincű papírkötés, kissé
foltos borítóval, az I. kötetből 10 oldal (5 lap) hiányzik. III. kötet nélkül. ...............................................4 200

17373.Die Geschichte des Alten und Neuen Testaments ... vom Herr von Sacy unter dem Namen des
Herrn von Royaumont, Prior von Sombreval. Würzburg und Bamberg, 1786. Tobias Göbhardt. 1t
+ 839p. Modern egészbőr kötésben / In modern leather binding. .......................................................10 000
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17374.Hetényi Varga Károly: Szerzetesek a horogkereszt és a vöröscsillag árnyékában 1-2. kötet.
Abaliget-Bp.,1994-2004, Új Ember-Márton Áron Kiadó - Lámpás Kiadó. Az 1. kötet a 2. kiadás, a 2.
kötet 1. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, és kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................5 000

17375.Melcher Alajos: Hitelemző beszédek. II. köt.: A parancsokról. Ford.: Dr. Kiss János. Szeged, 1893,
Bába Sándor,IV+419 p. Egyetlen kiadás. Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, aranyozott
lapélekkel, kissé kopott borítóval, az elülső kötéstáblán kis folttal, az utolsó lapon, a hátsó
szennylapon és előzéklapokon tollas firkával. ......................................................................................2 000

17376.(Zámolyi) Varga Mihály: Tóbiás, a jámbor családfő. Pest, 1864, Emich Gusztáv, 36 p. Átkötött
modern műbőr-kötés, az átkötéskor az elülső borítót a borítóra kasírozták. Jó állapotban.  (Zámolyi)
Varga Mihály (1834-1906) író, prépost-kanonok, 1888-ban a nagyszombati, majd 1889-ben
pozsonyi káptalan tagja. ........................................................................................................................2 800

17377.Dr. Gálos László: Vasárnapok, ünnepnapok. Pál György (1906-1986) grafikus, festő által illusztrált
borítóval. Bp.,1937, Korda Rt. Kiadói papírkötés, szakadozott borítószélekkel. ...................................1 000

17378.Hoppe Alfréd: Krisztus az én életem. I. kötet. Bp.-Winterberg-New York, 1923, Steinbrener ker.
János. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. ...........................................................1 600

17379.Hoppe Alfréd: Krisztus az én életem. IV. kötet. Bp.-Winterberg-New York, 1926, Steinbrener ker.
János. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. ................................................................1 800

17380.Todtenglocken und Grabgeläute. Eine Sammlung von MusterLeichenpredigten an den Gräbern der
in dem Herrn Verstorbenen, bei Sterbefallen jeder Art. Zunächst für angehende Landgeistliche von
einem Landgestlichen. Grimma, 1845, Verlags-Comptoirs, 4+II+122 p. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben, kissé szakadt borítóval, foltos lapokkal. .......................................................................1 400

17381.Reinhold Stecher: Ein Singen geht über die Erde. Österliche Bilder und Gedanken.
Innsbruck-Wien,1993,Tyrolia. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000

17382.A Müncheni Kódex négy evangéliuma. [1466.] Müncheni Kódex [1466.] A négy evangélium
szövege és szótára. Décsy Gyula olvasata alapjén a szöveget sajtó alá rendezte és a szótári részt
készítette Szabó T. Ádám. Az előszót Király László írta. Bp.,1985, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

17383.Missel Quotidien Rituel Psaumes Cantiques. Par les Bénédictins D' Hautecombe et de Clervaux.
Paris,1966,Ed. Brepols. Francia nyelven. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, aranyozott
lapélekkel, kissé sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 000

17384.Kempen, Thomas von: Zwey Büchlein von der Nachfolge Maria der Jungfrau. Augsburg, 1772.
Matthias Rieger. Egy rézmetszetű címképpel, ceruzás beírásokkal Korabeli egészbőr kötésben,
sérüléssel ..............................................................................................................................................3 000

17385.Hans Schmoldt: Bibliai tulajdonnevek lexikona. Ford.: Lorencz Klára, Zsuppán Mónika. A biblia
világa 7. Bp.,2005,Jel. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................1 200

17386.Kiss Sándor: Újszövetségi görög-magyar szómagyarázat. Bp., 1990, Református Zsinati Iroda
Sajtóosztálya. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................................................1 600

17387.Zádori János: Isten a valódi szeretet. Imakönyv keresztény katholikus számára. Winterberg, 1929.,
Steinbrener Ker. János, 255 p. Kiadói félvászon-kötés, bakelit fedeles kötéstáblákkal, aranyozott
díszítéssel, fém kapcsokkal, aranyozott lapélekkel, javított gerinccel. ..................................................2 400

17388.Dr. Boissarie: Lourdes története orvosi szempontból. Ford.: Dr. Haiczl Kálmán. [Esztergom, 1896,
Buzárovits,]XIV+376 p. Átkötött egészvászon-kötés, címlaphiánnyal, aláhúzásokkal. .........................3 000

17389.A biblia világa. Szerk.: Rapcsányi László. Bp., 1972, MRT-Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. .......1 000
17390.[Divald Kornél] Tarczai György: Margit-legendák. Jaschik Álmos rajzaival. Bp.,én.,Szent

István-Társulat. Átkötött félvászon-kötés. .............................................................................................1 200
17391.Ernesto Cardenal: A nyolc boldogság hegyén. Válogatta és fordította. Balássy László. Puszta Sándor

előszavával. Bp.,1977, Ecclesia. Kiadói félvászon-kötés, kiadói javított papír védőborítóban. A fordító,
Balássy László (1928-1990), az Ecclesia Könyvkiadó szerkesztője, a Szent István Társulat irodalmi
lektora, és az Új Ember szerkesztője. ......................................................................................................800

17392.[Füssy Tamás]: VII. Pius pápasága. I-II. rész. Házi könyvtár XXIII-XXIV. kötet. Bp., 1876, Szent
István-Társulat, V+430+XVI+442 p. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, kissé kopott
borítóval, de alapvetően jó állapotban. .................................................................................................4 400

17393.W. Petrolay Margit: A paradicsom dombja. Bp.,1941, Officina. Kiadói papírkötés, felvágatlan
lapokkal, szakadozott borítóval. ............................................................................................................1 000

17394.Giesswein-emlékkönyv. Kiadja az Országos Giesswein Emlékmű-Bizottság. Bp.,1925,
Stephaneum, 4+246+2 p. Kiadói szakadt papírkötésben, egy-két lapon szakadással, sérüléssel.  
Giesswein Sándor (1856-1923) pápai prelátus, keresztényszocialista politikus, országgyűlési
képviselő, író, társadalomtudós, MTA tag, Szent István Akadémia elnöke (1916-1921), a Magyar
Országos Eszperantó Egyesület elnöke (1911-1923). ..........................................................................3 600

17395.Bárczy István: Jézus Krisztus evangéliuma. A négy evangéliumból egybe összefoglalva. Bp., 1935,
Singer és Wolfner. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen apró sérüléssel, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17396.[Fóriánné Keserű Erzsébet]:Jézus élete születésétől kereszthalálig. I-II. kötet. Kispest, 1928-1930,
Fórián Lajos-ny., 318+1+319+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az I. kötet gerincének alsó
részén kis sérüléssel, a III. kötet hiányzik. ............................................................................................1 600
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17397.Mitrovics Gyula: Liturgika. A polgári házasság törvényei. Egyháziatlanság és üres templomok.
Mitrovics Gyula összegyűjtött papi dolgozatai. VII. Debrecen, 1913, Hegedüs és Sándor, 1
t.+XVI+368 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Dávidházy Kálmán-kötés, kissé kopott hátsó
borítóval. ...............................................................................................................................................3 400

17399.Joannis Nepomuk Alber [Alber Nepomuk János (1753-1830)]: Institutiones Hermeneuticae
Scripturae Sacrae Novi Testamenti. Tom. III.: Introductio in libros reliquos Novi Testamenti, et
erorum exegesis. Pestini (Pest), 1818, Joannies Thomae Trattner (Trattner János Tamás), 431+1
p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, lapszéli foltokkal,
néhány lapon szúrágás nyomaival. .......................................................................................................7 000

17400.Prohászka Ottokár Összegyűjtött munkái Összesen 20 kötet, nem teljes sorozat. Budapest, 1928,
Szent István Társulat. Kiadói díszes, aranyozott egészvászon sorozat-kötésben. Változó, kissé
kopott, de többnyire jó állapotban. ......................................................................................................14 000

17401.Luther Márton végrendelete. A reformátor testamentumának tartalmát és történetét ismerteti Fabiny
Tibor. Budapest, 1982, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóban. Jó állapotban. ..........800

17402.Dr. Ferdinand Christian Baur: Die christliche Lehre von der Dreieinigkeit und Menschwerdung
Gottes in ihrer geschichtlichen Entwicklung. I. Theil. Tübingen, 1841, C.F. Osiander, XXXII+948 p.
Német nyelven. Későbbi félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal. ............................1 000

17403.Mentes Domonkos: Szemléltető hitelemzések a kis katekizmus magyarázata a müncheni módszer
szerint. Az elemi iskola III-VI. osztálya számára. Egyházi és világi hitoktatók számára. Győr, 1916,
Győregyházmegyei Alap Könyvsajtója, XIV+432 p. Kiadói félvászon-kötés.+Pannonia virágos
kertje. 34 magyar szent legendája rövid életrajzokban. Összeáll.: Balázs Benedicta.
Bp.,1929,Testvér Szövetség. Kiadói papírkötésben, szakadozott gerinccel, kissé foltos borítóval,
kijáró lapokkal. ......................................................................................................................................1 600

17404.Vanyó László: Az ókeresztény egyház irodalma I. Az első három század. Bp., 2007, Jel. Kiadói
kartonált papírkötés, kijáró lapokkal. .....................................................................................................2 800

17405.A protestáns szellem hivatása a magyar nemzet életében. S. a. r.: Vida Gyula. 2. köt. Bp., 1928,
Bethlen Gábor Szövetség. Díszes, kicsit kopott vászonkötésben. .......................................................1 000

17406.Kapi Béla: Kegyelem és élet. I. kötet. Egyházi beszédek, tanulmányok, előadások és egyéb írások.
Győr, 1940, Dunántúli Evangélikus Lelkészegyesület. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ............2 800

17407.Szabó Attila: Jézus Krisztus élete és tanításai. Szombathely, 1989, Esztergályos Jenő. Kiadói
papírkötés.+ Isten előtt állsz... Versek a magyar irodalomból. Bp.,2004, Auktor. Kiadói aranyozott
bársonykötés. + "Világ világa, virágnak virága..." [Ómagyar Mária-siralom.] Bp., 1986, Európa.
Kiadói papírkötés, foltos. .......................................................................................................................1 000

17408.Havas Károly: Az inkvizíció története. Bp., 1927, Rozsnyai Károly, 504 p. Egészoldalas fekete-fehér
képtáblákkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, kissé foltos szennylapokkal, de belül jó állapotban. .............................................................2 800

17409.A katolikus hittérítés története II. kötet. Szerk.: Lévay Mihály. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 563 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. .......................................................................1 600

17410.Gyarmathy László: Ígéret földje. Bp., 1986, Révai. Kiadói kartonált kötés, sok képpel, jó állapotban. .1 000
17411.Engelbert Klüpfel (1733-1811): Institutiones Theologiae Dogmaticae in Usum Auditorum Tertiis

Curis Emendatiores. Pars I. Vienna, 1807, J. G. Binz, 24+463 p. Latin nyelven. Korabeli kopott
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 400

17412.Auswahl vorzüglicher Predigten auf alle Sonn- und Feiertage des Jahres, wie auch bei
verschiedenen Gelegenheiten und der heiligen Fastenzeit von einer Gesellschaft katholischer
Geistlicher. Dritter Band, drei Hefte. München-Passau-Regensburg, 1830, J. M. Daisenberger,
328+336 p. Német nyelven. Korabeli kopott kartonált papírkötés, foltos lapokkal. ...............................4 400

17413.Balanyi György: Magyar piaristák a XIX. és XX. században. Életrajzi vázlatok. Szerkesztette: - -.
Bp.,1942, Szent István-Társulat, 465+3 p. Egyetlen kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................3 600

17414.A katolikus út. Szerk.: Possonyi László. Angelus katolikus könyvek. Bp.,(1942), Timár. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .....................................................................1 000

17415.Gergely Jenő: II. János Pál pápa élete és munkássága. Bp.,1991, Közgazdasági és Jogi. Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző által Szántó Konrád (1920-1999) egyháztörténész részére dedikált. ...2 400

Könyvek: Minikönyvek
17416.57 darabos minikönyv gyűjtemény. Benne sorszámozottak, kisebb példányszámúak, szépirodalom,

szocreál, minikönyv gyűjtés ..................................................................................................................8 000
17417.3 d szekszárdi vonatkozású, kereskedelmi forgalomba nem került minikönyv. Töttös Gábor: A

vasparipától a bajnoki győzelemig; Hajdani szekszárdi arcképcsarnok, Igazságszolgáltatás a régi
Szekszárdon. ........................................................................................................................................8 000

17418.Minikönyv: Érmeseink '76. A Montrealban megrendezett XXI. nyári olimpiai játékokon fogadalmat
tevő magyar sportolók tiszteletére. Bp., 1976, Sportpropaganda Vállalat. Illusztrált, sorszámozott
mikrokönyv két zománc jelvénnyel díszdobozban ................................................................................1 200

17419.Vegyes mini könyvtétel, 15 db:  Magyar Koszorúsok Albuma (1977), Olimpiai győzelmeink (1974),
Hungary (1974), MTK-VM (számozott), Chamberlain: Parsifal mesék, Térkép és történelem (1979),
...stb. Különféle kötésben és kiadásban. Változó állapotban. ...............................................................2 000
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17420.Vegyes mini könyvtétel, 15 db: DVTK, Borbély Tibor: Olimpiai sikereink, Európa bajnokságok
fedettpályán, Kecskemét...stb. Különféle kötésben és kiadásban. Változó állapotban. ........................2 000

17421.2 db minikönyv: Horváth János: Szövegszedési szabályok. Bp., 1971, Franklin. Kemény-kötésben.
+ Horváth János: Alkalmi nyomtatványok tervezése és szedése. Bp.,1969, Zrínyi.
Egészvászon-kötésben. A szerző által dedikált. ...................................................................................1 000

17422.Kossuth Lajos. Monokról indult el. 4. Ha még egyszer azt üzeni... 1854-1979. Szerk.: Kovács
Mihály. Miskolc, 1979, Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, kis kopásnyommal.
Számozott (550/08.) példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban. ...........................1 000

17423.Pest megye versekben. Szerk.: Baranyi Ferenc. Bp.,1975, Pest Megyei Tanács Közművelődési
Bizottsága, (Egyetemi-ny.) Kiadói aranyozott műbőr-kötés, a gerincen kopásnyomokkal. Készült
1200 példányban,ebből 500 piros és 500 fekete számozással. Számozott (500/116.) példány,
fekete számozással. ..............................................................................................................................1 000

17424.Jack London 2. Északi Odüszeia. Fekete Géza rajzaival. Bp., 1975., Ságvári Endre Nyomdaipari
Szakmunkásképző Intézet. Kiadói nylon-kötés. Megjelent 500 példányban, ebből 100 példány piros
számozással, 300 példány fekete számozással, 100 példány számozás nélküli. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Ez számozatlan példány. Ritka! ......................................................................1 000

17425.A nyomdászat dicsérete 5.: Horváth György: A tipográfia szolgálatában. Bp., 1975, Nyomdai
Művészet Barátai,(Zrínyi-ny.) Kiadói aranyozott műbőr-kötés. Készült 250 példányban, ebből 100
számozott példányban, 045. számú számozott példány. ......................................................................1 000

17426.Langenscheidts Lilliput Ordbog: Dansk-Engelsk. Berlin-Schöneberg,(1957),Langenscheidt. Dán és
angol nyelven. Kiadói aranyozott nylon-kötés, a gerincen 267. számmal, a könyvtest elvált a
borítótól. ................................................................................................................................................1 000

17427.Dr. Hermann István: Pannonhalma. Pápa, 1988. Kiadói vászonkötés, jó állapotban. ..........................1 000
17428.Langenscheidts Lilliput Ordbog: Svensk-Tysk. Berlin-Schöneberg,(1956),Langenscheidt. Svéd és

német nyelven. Kiadói aranyozott nylon-kötés, a gerincen 243. számmal, kissé kopott gerinccel. ......1 000
17429.Andruskó Károly: Juhász élet. Andruskó Károly fametszeteivel. Mintapéldány/Kézirat gyanánt.

Zenta, 1975, Szerzői. Kiadói aranyozott műbőr-kötés. Ritka! ...............................................................3 000
17430.Lenin: A kultúráról. Bp., 1980., Kossuth. Magyar és orosz nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ........1 000
17431.Ady Endre: Ki látott engem? Pápa, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói egészvászon kötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17432.2 db könyv - József Attila: Álmában csönget egy picit. 2001, BKV. Kiadói papírkötés, jó állapotban +

József Attila: Keresek Valakit. Pápa, 2005. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. ...................................1 000
17433.Rössler, Franz-Georg: Különös társaság. Pápa, 1997, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000
17434.Langenscheidt's Lilliput Dictionary. English-Russian. Berlin-München-Zürich,(1965),Langenscheidt.

Angol és orosz nyelven. Kiadói aranyozott nylon-kötés, a gerincen 252. számmal, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17435.Dr. Tóth Mihály-Tóth Mihály: 25. jubileumi kiadás. Kaposvár, én., Somogy M. Nyomdaipari Vállalat.
Kiadói kemény-kötés. Megjelent 10 példányban, 4 számú példány. ....................................................3 000

17436.Pataki Katalin: Mezőcsáti népi fazekasművészete. Szerk.: Kovács Mihály. Illusztrálta Feledi Gyula
Kossuth-díjas grafikusművész. Miskolc, 1978, Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói kemény-kötés, kissé kopott borítóval, két kijáró lappal. Megjelent 1600
számozott példányban. Számozott (1600/1468.) példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. .......1 000

17437.Deutsch-Ungarisch/Német-Magyar miniszótár. Miniwörterbücher. Bp., 1973, Terra. Német és
magyar nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................1 000

17438.Langenscheidt's Lilliput Dictionary. English-Swedish. Berlin-Schöneberg,(1965),Langenscheidt.
Angol és svéd nyelven. Kiadói aranyozott nylon-kötés, a gerincen 281. számmal, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17439.W.I. Lenin: Zur Bildung der UdSSR. Berlin, 1972., Dietz. Német nyelven. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés, karton tokban. .................................................................................................................1 000

17440.Október fényei. Összeállította: Szily Ernő. Megjelent a Nagy Októberi Szocialista Forradalom
hatvanadik évfordulójára. Bp., 1977, Kossuth. Kiadói kartonált kötés. .................................................1 000

17441.Mautner József: Egy voltam az ötvenezerből. Kaposvár, (1982), Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja.
Egészvászon-kötésben, fém plakettel. A szerző által dedikált. .............................................................2 200

17442.Kedves kobakok. Bp., én., HM Központi Nyomda. Egészvászon-kötésben. Számozott (2./200)
példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. ....................................................................................2 200

17443.Zrínyi Miklós : Az török afium ellen való orvosság. Bp.,1976, Zrínyi. Kissé kopott nyl-kötésben, fa
tokban. Számozott (075./500) példány. ................................................................................................2 000

17444.Langenscheidts Lilliput Ordbog: Dansk-Tysk. Berlin-Schöneberg,é.n.,Langenscheidt KG. Dán és
német nyelven. Kiadói aranyozott nylon-kötés, a gerincen 249. számmal. ..........................................1 000

17445.Langenscheidt's Lilliput Dictionary. Deutsch-Lateinish. Berlin-Schöneberg,én.,Langenscheidt.
Német és latin nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen 13. számmal. ...................1 000

17446.Langenscheidt's Lilliput Dictionary. German-English. Berlin-München,(1964),Langenscheidt. Német
és angol nyelven. Kiadói aranyozott nylon-kötés, a gerincen 203. számmal. .......................................1 000

17447.Kossuth Lajos. Monokról indult el. 3. A szabadságharc bukása.1848-1979. Szerk.: Kovács Mihály.
Miskolc, 1979, Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Számozott (650/08.) példány.
Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban. ...........................................................................1 000
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17448.dr. Zoltán Imre. 1973 MInikönyv kopott műbőr kötésben. Csak 200 pld ...............................................1 000
17449.Karl Marx - Friedrich Engels. Összeáll.: B. Fábri Magda. Bp., 1970., Kossuth. Kiadói műbőr-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000
17450.Kossuth Lajos. Monokról indult el. 2. A szabadságharc vezére, az ország kormányzója.1848-1978.

Miskolc, 1978, Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, kopottas gerinccel. Számozott
(650/08.) példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. .....................................................................1 000

17451.Langenscheidt's Lilliput Dictionary. Russian-English. Berlin-München,(1964),Langenscheidt. Orosz
és angol nyelven. Kiadói aranyozott nylon-kötés, a gerincen 253. számmal. .......................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17452.Die Donau. Ihre wirtschaftliche und kulturelle mission in Mitten- und Osteuropa. Wien, 1932,

Wirtschaftszeitungs-Verlags-Gesellschaft M. B. H. ...............................................................................1 200
17453.Discours sur les différentes figures des astres , d'ou l'on ... Paris, 1732, De L'Imprimerie Royale.

Bordázott gerincű egészbőr kötés, gerincnél sérült, egyébként jó állapotban. .....................................1 800
17454.Alain Lance-János Szávai: Nouvelle Poésie Hongroise. 1970-2000. Klimó, Károly Illusztrációival.

Paris, 2001, Caractéres. Francia nyelven. Kiadói papírkötés. ..............................................................2 000
17455.Griechisch-Deutsches Handwörterbuch. Hrsg.: M. J. A. E. Schmidt. Leipzig, 1847, Karl Tauchnitz.

Kopott egészvászon-kötésben. .............................................................................................................2 000
17456.Barré. De M. Theatre de M. de Piis. Tome second. Londres, 1785. Korabeli aranyozott egészbőr

kötésben. sérült. ....................................................................................................................................1 000
17457.V. Falisse-J. Graindorge: Traité d'Algébre Élémentaire. Second Partie. Mons, 1883, Hector

Manceaux. Francia nyelven. Korabeli aranyozott, álbordás gerincű félbőr-kötés, márványozott
lapélekkel, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17458.Kolumbus Kristóf: Amerika felfedezése. Az ifjúság számára szerkesztette: Dr. Brózik Károly. Bp.,

1888., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),(Kellner és Mührlüder-ny.), 1 t.+6+329+1 p. Első kiadás.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, aranyozott gerinccel, kissé kopott borítóval, a gerincen kis
sérüléssel, hiányzó címlappal, a tartalomjegyzék két lapja gyűrött és egy lapja hiányos. ....................3 000

17459.[J. F. Cooper]: Bőrharisnya történetek. Cooper után az ifjúság számára átdolgozta: Zempléni P.
Gyula. Bp.-Bécs,én.,Deubler József,(Aikalay Adolf-ny., Pozsony), 102 p.+5 t. 2. kiadás. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó kötéstáblán sérüléssel, hiánnyal, egy tábla
hiányzik, a címlap, a címkép és egy lap kijár. Ritka! .............................................................................2 000

17460.Szegedy Ila: Kovács Matyi vándorlása. Bp.,é.n.,Tolnai, 94 p. Szövegközti rajzokkal. Kiadói illusztrált
papírkötés, kopottas, kissé sérült borítóval és hiányzó gerinccel, de a könyvtest egyben van,
névbejegyzésekkel. ...............................................................................................................................2 000

17461.Tutsek Anna: Cilike sorozat 5 kötete:  Cilike rövid ruhában. Fejes Gyula rajzaival.; Cilike
mátkasága. Belatini Braun Olga rajzaival.; Cilike menyasszony lesz. Fejes Gyula rajzaival.;  Cilike
férjhez megy. Fejes Gyula rajzaival.; Cilike, mint asszony. Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp.,é.n.,Singer és Wolfner-Új Idők. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítókkal. ............6 000

17462.László Varcasovszky: Honki Árnyországban. Bp., Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ............................800
17463.Edmondo de Amicis: A szív. A gyermekek számára. Fordította: Radó Antal. Bp.,é.n.,Franklin.

Hetedik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ....................................1 000
17464.F.H. Burnett: A kis lord. K. Sávely Dezső rajzaival. Bp.,é.n.,Tolnai. Kiadói illusztrált papírkötés,

kissé szakadozott borítóval. ..................................................................................................................1 400
17465.Arany László - Fehérlófia. Bp., 1988, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................800
17466.Benedek Elek: Magyarok története. Történelem gyerekeknek. Debrecen, Alföldi Nyomda Rt. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17467.Az ördög szántotta hegy. Baranyai mondák, hiedelmek és történetek. Pécs, 2002, Alexandra.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200
17468.Gaal Mózes: A három kenyeres-pajtás. Mühlbeck Károly eredeti rajzaival. Bp., 1914, Athenaeum,

101+3 p. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

17469.Nagy Méda: Lányok a havasokban. Bp., Szent István Társulat. Félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban, ajándékozási bejegyzéssel. ................................................................................................1 000

17470.Somfay Margit: Mégis szép az élet. Bp., Szent István Társulat. Félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban, tulajdonosi bejegyzéssel. ....................................................................................................1 000

17471.Tobisch Irén: Csodagyöngy és más mesék. Bp., Szent István-Társulat. Félvászon kötés, széteső
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17472.Benedek Elek: Katalin. Regény fiatal leányok számára. Bp., 1910, Athenaeum. Harmadik kiadás.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas gerinccel. ..............................................2 800

17473.Hajdu Zoltán: Forró vizet a kopacnak! Ion Creanga Könyvkiadó, 1972. Kisse laza félvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 200

17474.Dallos Jenő: Tréfás ABC. Bp.,1977,Móra. Kiadói kartonált papírkötés, néhány szamárfüles lappal. ...1 200
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17475.Cockrill, Pauline: Kis könyv a mackókról. Bp., 1993, Postabank. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17476.Benedek Elek: Katalin. Regény fiatal leányok számára. Bp., 1921, Athenaeum. Negyedik kiadás.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. ................................................................................1 000

17477.Avar Gyula: Névtelen hősök. Két tanító levelezése. Benedek Elek Kis Könyvtára. Bp.,[1911],Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai), 82 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................1 400

17478.Tutsek Anna: Szélvész kisasszony. Ifjúsági Könyvek. Bp.,én., Singer és Wolfner. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval. ......................................................................................3 000

17479.Tutsek Anna: Az édes otthon. Mühlbeck Károly rajzaival. Ifjúsági Könyvek. Bp.,1904, Singer és
Wolfner. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ....................................3 000

17480.Weiser Ferenc: Alpesi fény. Ifjúsági elbeszélés a vörös Bécs életéből. Fordította: Belányi István.
Bp.,1942,Korda Rt. Harmadik kiadás. Átkötött aranyozott műbőr-kötés, az elülső borítót bekötötték. .1 000

17481.Arthur Ransome: Fecskék és fruskák. Fordította: Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival. Bp.,é.n.,
Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval ...................................................1 200

17482.Disney's Tarzan. Bp.,é.n., Lizzy Card. Kiadói kartonált leporelló-kötés. ...............................................1 000
17483.Tutsek Anna: Cilike megyasszony lesz. Mühlbeck Károly rajzaival. Budapest, Uj idők Irodalmi

Intézet Rt., (Singer és Wolfner). é.n.Színes, illusztrált, kiadói, karton kötésben Szép állapotban. .......3 000
17484.Tutsek Anna: Cilike rövid ruhában. Mühlbeck Károly rajzaival. Budapest, Uj idők Irodalmi Intézet

Rt., (Singer és Wolfner). é.n.Színes, illusztrált, kiadói, karton kötésben Szép állapotban. ...................3 000
17485.V. Oszejeva: A varázsige. A Davidova rajzaival. Fordította Bene Sándor. Bp., 1953, Ifjúsági

Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó szennylapon és az elülső
kötéstábla belsején gyerekfirkával, laza, részben kissé kijáró lapokkal. ...............................................1 000

17486.Baktay Ervin: Jancsi nyeregbe száll Ifjusági regény. Budapest, [1940.] Révai. 383 p. Kiadói, festett
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000

17487.Első enciklopédiám Micimackóval és barátaival - Állatok. Bp.,2007, Egmont. Kiadói keménykötés, a
címlapra és a hátsó szennylapra matricákat ragasztottak, a címlapot követő két oldalon firka. ...........2 000

17488.Reg Cox-Neil Morris: Az ókori világ 7 csodája. James Field illusztrációival. Bp.,1997,Magyar
Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés, ...................................................................................................800

17489.Vegyes könyvtétel, 4 db: Hans Fallada: Mese a hűséges sünöcskéről. Würtz Ádám rajzaival.+Dala
László: Mit mesélnek a hegyek? Szecskó Péter rajzaival+Megay László: Könyves könyv. Rékassy
Csaba rajzaival.+Bolgár György: Híd a folyó felett. Csergezán Pál rajzaival. Bp.,1976-1980, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés, és kiadói félvászon-kötés, változó állapotban, az egyik foltos. .................1 200

17490.Dala László: Tüzet viszek. Zsoldos Vera rajzaival.+Rigó Béla-Szergej Kurepov: És akkor
Szergej...Irsa Katalin rajzaival. Bp.,1983-1985,Móra. Kiadói kartonált papírkötésben. ...........................900

17491.Földvári György: Tücsök az óceánon. Rajzolta: Őszi Zoltán. Szemigszőr kapitány történetei.
Bp.,1988, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, az elülső borítón kisebb
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17492.M[usladini]: Sadi: Rosarium politicum, sive amoenum sortis humanae theatrum. De Persico in

Latinum versun, & notis illustratum, a Georgio Gentio. Amstelodami (Amsterdam), 1688,
Gerbrandum Schagen, 3 sztl. lev.+1 t. (rézmetszetű címlap)+11 szt. lev.+372 p.+12 t.(rézmetszetű
tábla.) Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, magánkönyvtári címkével, intézményi
bélyegzésekkel, kopott borítóval, öt lapon és egy képtáblán (146 p.) keresztben szakadás, egy
képtábla szélén kis sérüléssel (191 p.), egy képtábla szélén apró szakadással (218 p.), egy lap
hiánnyal (121/122.), foltos lapokkal, a kötéstáblák belsejéről a lapok leváltak.  Shirazi Saadi
(Abu-Muhammad Muslih al-Din bin Abdallah Shirazi (1210-1291/192) iráni költő Gulistan, A rózsa
kert c. művének 1688-as Amsterdamban kiadott latin fordítása./  M[usladini]: Sadi: Rosarium
politicum, sive amoenum sortis humanae theatrum. De Persico in Latinum versun, & notis
illustratum, a Georgio Gentio. Amstelodami (Amsterdam), 1688, Gerbrandum Schagen, 6 p.+ 1
t.(copper engraving title page)+22+372 p.12 t.(copper engraving tables.) In Latin Language. Full
leather-binding, with library label and stamps, with worn cover, 5 damaged pages and 1 damaged
table (146 p.), one table edge little bit damaged (191 p.), and one table edges little bit raunchy
(218 p.), one page lost (121/122 p.), with some spotty pages, the papers coming out from the
inside of the cover tables.  Saadi of Shiraz (Abu-Muhammad Muslih al-Din bin Abdallah Shirazi
(1210-1291/192) Gulistan, The Rose Garden. Work of Persian poet and prose writer. .....................80 000

17493.Ney Ferencz: Gyermekek könyve képekkel. Írta --. Második, bővített kiadás. Pest, 1851. Emich
Gusztáv. 128 p. + 16 kézzel színezett rézm. t. Ceruzás firkákkal, néhány lapon kis beszakadással,
egy lapon, szöveget nem érintő kis hiány. Korabeli, laza egészvászon kötésben. Nagyon ritka! .......30 000

17494.Latinovits Zoltán: Ködszurkáló. Bp.,1973,Magvető, 216 p.+12 t.Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. Ritka! Első kiadás. .....................................................................................11 000

17495.Szederkényi Ervin (szerk.): Weöres Sándor 70. születésnapjára. Pécs, 1983. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................5 000

17496.Bajza [József] összegyűjtött munkái II. kötet. Pest, 1851, Emich Gusztáv, 378+8 p. Első kiadás.
Korabeli aranyozott félvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval. .............................................6 000

17497.May Károly: A szent este. Útleírás. Altay Margit fordítása. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., ,Aczél
Testvérek,("Otthon-ny."), 152 p. Kiadói javított gerincű illusztrált egészvászon-kötés, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................4 200
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17498.Kisfaludi Kisfaludy Sándor minden munkái. Kiadta: Toldy Ferenc. I. kötet. A költő képével. pest,
1847, Heckenast Gusztáv. Bordázott gerincű félbőr kötés, festett lapszélek, sérült gerinc, foltos
lapok, kopottas állapotban. ...................................................................................................................5 000

17499.Tompa Mihály: Virágregék. Pest., 1863., Heckenast Gusztáv, VI+175+3 p. Harmadik kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, a címoldalt követően
egy - szöveget nem érintő - laphiánnyal. ..............................................................................................5 000

17500.Györffy István: Magyar nép, magyar föld. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta Györffy György.
Györffy István munkái. I. köt. Bp., 1943, Turul, 477 p.+XXI t. (Fekete-fehér képek.)+2 térkép+11
mell. Kiadói félvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban, sérült gerinccel. ................................4 000

17501.Foa Eugenia: A párisi kis Robinson vagy az ipar győzelme. Ford.: Zichy Ágoston. Pest, 1851.,
Emich Gusztáv, 238 p.+1 t. (Pest, Tyroler J. színezett acélmetszet.) Kiadói kopott
félvászon-kötésben, ajándékozási sorokkal, 3 tábla hiányzik. ..............................................................3 000

17502.Tell Vilmos. Elbeszélés az ifjuság számára. Hoffmann Ferenc után Kolmár József. Baja, 1862,
Schön Jakab, (Pozsony, Schreiber Alajos-ny.), 87 p.+ 4 (acélmetszet) t. Kiadói javított gerincű
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................8 000

17503.Lukács Pál: Kis dalos. A kicsinyek nagy barátja. Lukács Pál Gyermek-iratai. I. köt. Pest, 1860.,
Osterlamm Károly, 4+151 p. Kiadói illusztrált kartonált papírkötésben, rossz, megviselt állapotban,
hiányzó gerinccel, kopott sérült borítóval, sérült, hiányos lapokkal,(de a szöveget nem érintő
hiánnyal), foltos lapokkal.+Próbák. Elbeszélés az ifjuság számára Hoffmann Ferenc után ford.: Kun
Béla. Pest, 1862, Emich Gusztáv, 126 p.+3 (acémetszetek) t. Rossz, széteső állapotban, egy lap
sérült, hiányos (125/126.) ......................................................................................................................1 000

17504.Ozorai Imre vitairata. Bp. 1961. Akadémiai. Krakkóban 1535-ben megjelent mű hasonmás kiadása.
(Bibliotheca Hungarica Antiqua IV.) Bordázott gerincű díszes kiadói vaknyomásos bőrkötésben.
Kiváló állapotban. ..................................................................................................................................6 000

17505.Ottlik Géza-Hugh Kelsey: Kalandos hajózás a bridzs ismeretlen vizein. Fordította: Homonnay Géza,
Kelen Károly. Bp.,1997, Európa. Egyetlen kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................6 000

17506.Lukácsy Sándor: Vereshaju. Bp.,én.,Nágel Ottó, 87 p. Félvászon-kötés.  Feld Zsigmond
(1849-1939) színész, színházigazgató "Városligeti Színkör igazgató pecsétjével", ceruzás
aláhúzásokkal, jelölésekkel, színházi példány. .....................................................................................4 000

17507.Tegnér Ézsaiás: A Frithiof-monda. Ford.: Győry Vilmos. Ekwall Kanut 12 rézfénnyomatú képével.
Bp., ,Athenaeum, 1 t.+123 p.+12 t. Szövegközti illusztrációkkal. Félvászon-kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................4 000

17508.Kasza Lajos: Egy menekült magyar állatorvos élete. I-II. köt. I. köt.: Budapesttől Washingtonig. II.
köt.: Éveim Amerikában és Angliában. Bp., 1997-1998., Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ........................................................................................4 000

17509.Dr. Kotoff Olivér: A kutya kiképzése szimatmunkára. Kézirat gyanánt. Anghi Csaba előszavával.
Bp.,1958, É. M. Dokumentációs és Nyomtatványellátó Vállalat. Kiadói papírkötés. Megjelent 250
példányban. ...........................................................................................................................................3 800

17510.Ditrói Mór: Komédiások. Ditrói Mór emlékiratai. Bp., é.n., (Közlekedési Nyomda (Pless és
Schillinger-ny.),174+2 p.+20 t.(Fekete-fehér fotók. Kiadói papírkötésben, gyűrődéssel, apró
szakadásokkal a borítón. A szerző, Ditrói Mór (1851-1945) színész, rendező, a Vígszínház alapító
igazgatója által özvegy Gyöngyi Izsóné részére (Gyöngyi Izsó (1860-1923) színész, színigazgató)
dedikált, dátumozva (1930. XI.) ............................................................................................................8 000

17511.Elekesné Weber Edit: Magyar táncok. Vezérkönyv a magyar tánc tanításához. Bp., 1935, Szerzői
kiadás,(Stephaneum-ny.,)230+2+LXIV+4 p. Fekete-fehér fotókkal, szövegközti ábrákkal, kottákkal.
Átkötött, kopott félvászon-kötésben, máramarosszigeti intézményi bélyegzésekkel. ...........................2 800

17512.Fekete István: Ballagó idő. Bp.,1970,Móra. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17513.Fekete István: Régi karácsony. Bp.,2000, Új Ember. Első kiadás. Kiadói papírkötés. .........................1 200
17514.Colligátum Juristowski Miklós ezredes-hadbíró életéről és munkásságáról:  Dr. Somos Lajos:

Juristowski Miklós ezredes-hadbíró élete és irodalmi munkássága.; Dr. Csermely Gyula: Egy
különleges könyvtár. Eger-Bp.,1937-[1939], Szent János Nyomda-Klein S.-ny., 103+1;125 p.
Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel. .....................................................3 600

17515.Kisfaludy Károly minden munkái. III. kötet. Öszveszedte Toldy Ferenc. Buda, 1831. Magyar Királyi
Egyetem betűivel, 203+1 p. Papírkötésben, foltos, kopott borítóval, néhány foltos lappal, deformált
gerinccel. ...............................................................................................................................................3 000

17516.Balásházy János: A háztartás tudománya és mezei gazdaság tudománya. II. köt. Debrecen, 1838,
Tóth Lajos, XVI+17-384 p. Borító nélküli példány, szétesik, foltos lapokkal, rossz állapotban. Csak
második kötet, hiányos.+Ladányi Gedeon: A magyar nemzet történetei rövid kivonatban. Debrecen,
1860, Telegdi János, 2+158 p. Első kiadás. Borító nélkül, egy lap hiányzik, rossz állapotban. ............1 000

17517.Fővárosi Színházak Műsora sorozat 5 kötete: Kistemaeckers Henri: A kém, H. Keroul-A. Barré:
Léni néni, Calderon: Két szék közt a pad alatt, Alphonse Daudet: Az arles-i leány, Engel és Horst: A
kék egér. Bp., én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói papírkötésben, változó állapotban,
közte szakadt borítóval is, egy gerinc sérült, és részben szétvált. +Kisfaludy Károly: A kérők.
Bp.,én.,Franklin. Papírkötés, szakadt borítóval. ....................................................................................3 000

17518.Magyar Kereskedelmi Közlöny könyvsorozatának 11 kötete: Tábori Kornél: Kalandos szerelem,
Szomaházy István: A botrány, Tomori Jenő: Egy család drámája, Czóbel Minka: A két arany
hajszál, Bársony István: Sugok valamit...stb. Bp.,én.-1913,Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos borítókkal, sérült, hiányos papír
védőborítókkal. ......................................................................................................................................6 000
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17519.Szendrey Julia ismeretlen naplója, levelei és halálos ágyán tett vallomása. Bethlen Margit grófnő
előszavával. Közzéteszik és feldolgozták Mikes Lajos és Dernői Kocsis László. Bp., 1930, Genius.
1t. 400p., 24t., 16p. (facsimilék). Kiadói, aranyozott egészbőrkötésben, kissé sérült. ..........................4 800

17520.Dr. Oberfrank Ferenc-Rékai Jenő: Drágakövek. Bp.,1984, Műszaki. 2. kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés.+J. Bauer-V. Bouska-F. Tvrz: Drágakőkalauz. Fordította Oberfrank Ferenc. Bp., 1989,
Natura. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................3 200

17521.2 db - Késmárki László: 72 angyal. A kabbalisztikus misztika gyakorlata. 2006, Ábrahám Kiadó. +
72 isteni név. A kabbalisztikus misztika gyakorlata. 2006, Ábrahám Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 200

17522.Juhász Ferenc: Szerelmes hazatántorgás. Bp.,1977,Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás.
Dedikált! Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 600

17523.[Rejtő Jenő] P. Howard: A szőke ciklon. Nova Kalandos Regényei. Bp.,(1947), Nova, 160 p. 3.
kiadás. A borító Pályi Jenő munkája. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal, kissé szakadozott borítóval.
...............................................................................................................................................................1 600

17524.[Rejtő Jenő] P. Howard: Menni, vagy meghalni. Bp.,(1941), Nova, 160 p. 2. kiadás. A borító Pályi
Jenő munkája. Kiadói papírkötés, a könyvtest elvált a borítótól, hiányos gerinccel, laza füzéssel. ......1 600

17525.Sacelláry Pál: Régi házak elfakult írások. Rajzok a magyar múltból. Bp., 1926., Rózsavölgyi, (Kner
Izidor-ny., Gyoma), 76+2 p. Kiadói papírkötés, a gerincen és a borítón kis szakadással, de
alapvetően jó állapotban. Készült 500 példányban. ..............................................................................2 400

17526.Ibsen Henrik: Nóra. Színmű három felvonásban. Fordította: Reviczky Gyula. Egyetemes Könyvtár.
59-61. sz. Győr,é.n.(cca 1890),Gross Gusztáv és Testvérek, 112 p. Kiadói papírkötés, kijáró
lapokkal, kissé dohos. ...........................................................................................................................1 000

17527.Madarassy László: Művészkedő magyar pásztorok. Horváth Jenő eredeti rajzaival. Bp.,
Könyvbarátok kis könyve. Kiadói egészvászon kötésben. ....................................................................1 000

17528.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné, 400 p.+XV t.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. ..........................................................3 000

17529.Szerdahelyi Sándor A magyar bohémvilág - Budapesti ujságírók almanachja 1908-ra. Bp. 1908. Bp.
Ujságírók Egyesülete. Egészvászon kötés. ..........................................................................................3 000

17530.Vadas Mihály: Szomszédok. Bp., 1989, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés. ............................3 200
17531.Kassák Lajos: Három történet. A borítékrajz Fenyves Sándor munkája. Bp.,(1935), Cserépfalvi,

308+4 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott, kissé hiányos papír
védőborítóban, a címlapon "árleszállítás" bélyegzéssel. ......................................................................2 800

17532.Si King. Dalok könyve. Lyra Mundi. Bp.,1974, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17533.Gazsó L. Ferenc-Zelei Miklós: Szépséghibák. Bp., 1986., Szerzői magánkiadás. Kiadói papírkötés,
kissé kopott, kissé deformált gerinccel. .................................................................................................1 000

17534.Kahn, Fritz: A szerelem iskolája. Bp., 1984. Medicina. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval. .1 000
17535.Ráduly János (szerk.): Kibédi népballadák. Dedikált. Bukarest, 1975- Kriterion. Egészvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................3 000
17536.Győri Klára: Kiszáradt az én örömem zöld fája. Bukarest, 1975. Kriterion. Oláh Andor: Újhold király

a magyar népi orvoslás életrajza. Bp., 1986. Gondolat. .......................................................................1 000
17537.Ars poetica. Költői hitvallás a magyar irodalomban. Összeáll.: Cs. Nagy Zoltán.

Kisújszállás,én.,Pannon-Literatúra. Kiadói aranyozott kemény-kötés. .................................................1 000
17538.Szomjas vakló. 66 vajdasági magyar erotikus népmese. Szerk.: Burány Béla. Bp., 1988,

Képzőművészeti Kiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.+F. W. Bain-Baktay Ervin: Holdsarló.
Hindu szerelmi történet. Ford. és az előszót írta: Baktay Ervin. Kráter Klasszikusok 3. Pomáz, 2003,
Kráter. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................1 000

17539.Pilinszky János: Szálkák. Bp.,1975,Szépirodalmi. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel. .......................................................................1 000

17540.Vetési László: A két Bacsó. Igaz történet a Tiszamentéről. Bp.,1914., Franklin. Széchy Gyula
egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ......................................1 000

17541.E. P. Oppenheim: A csapda. II. köt. Tolnai regénytára. Bp., én., Tolnai. Kiadói illusztrált papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17542.Dr. Fenyvesi László: Paráznák és szoknyapecérek. Bp., 1988., Garabonciás. Kiadói papírkötés. .........800
17543.Schwarz Zsigmond: A horgonyjárat működése és javítása. 33 ábrával. II. kötet. Bp., 1923,

Budapesti Órásipartestület. Félvászon kötésben. .................................................................................1 000
17544.Borbély György-Borbély Sándor: Nyelvünk védelme. Gyomlálás a magyar nyelv kertjében. Vác,

1910., Első Váci Sajtó, 204+V+11 p. Kiadói papírkötés, a fűzés egy részen meglazult. ......................2 000
17545.Nemzeti Színház Könyvtára XXXI. kötet: Barbier Gy és Carré M.: Romeo és Júlia. Romeo és Júlia.

Ford.: Ormai Ferenc. Zenéjét szerzé: Gounod F. Ch. Pest, 1872., Pfeifer Ferdinánd, 24 p. Kiadói
papírkötés, kijáró lapokkal. ....................................................................................................................1 000

17546.Carré-Barbier: Hamlet. Zenéjét szerezte: Thomas Ambrus. Ford. Böhm Gusztáv. Arad, 1870,
Goldscheider H., 27 p. ..........................................................................................................................1 000

17547.Mikszáth Kálmán: Frivol akta. Brézói ludak. Jókai Mór bevezetőjével. Bp.,1887., Révai. Második
kiadás. Kopott félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal. ....................................................................1 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17548.Plugor Magor-Plugor Sándor: Angyallétra. Sepsiszentgyörgy, 1995, Castrum Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóval. Plugor Magor által dedikált példány! ...........................................2 800

17549.Vörösváry László: A lélek derűje. Bp., é.n., a szerző. Aláírt! Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. .........1 200
17550.Thomas Mann művei 1-4. kötet. Bp., 1968. Helikon. Kiadói egészvászon kötésben, kettő kopott. ......1 600
17551.Alszeghy- Baránszky-Jób: A magyar irodalom kincsesháza. Bp., é.n. Athenaeum. Kiadói

egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................1 000
17552.Keresztury Dezső: Híres magyar könyvtárak. Bp., 1982, RTV-Minverva. Kiadói kartonált papírkötés.

...............................................................................................................................................................1 000
17553.Szemelvények M. Tullius Cicero leveleiből és bölcseleti műveiből a gimnáziumok és

leánygimnáziumok VII. osztálya számára. Magyarázta: Esztergomy Ferenc-Édes Jenő. Bp.,1941,
Athenaeum, 144 p. Latin és magyar nyelveken. Kiadói papírkötésben, foltos.+ Szemelvények M.
Tullius Cicero beszédeiből a gimnáziumok és leánygimnáziumok VI. osztálya számára.
Magyarázta: Esztergomy Ferenc-Édes Jenő. Bp.,1940, Athenaeum, 126+2 p. Latin és magyar
nyelveken. Kiadói papírkötésben, foltos.+ Szemelvények Titus Livius könyveiből. Szerk. és
magyarázatokkal ellátta: Édes Jenő-Nagy Pál. Bp.,1939, Franklin, 4+132+4 p. Latin és magyar
nyelveken. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 000

17554.Mesekönyv és 1 levél, Braille-írással. Fűzött papírkötésben. ...............................................................2 000
17555.Roth, Joseph: Hiob. Bp., 1932, Káldor. Vászonkötésben, jó állapotban. .................................................800
17556.Cholnoky Viktor: Néhusztán meséiből és egyéb elbeszélések. Bp., 1913, Franklin. Kissé foltos

lapokkal, későbbi félműbőr kötésben. ...................................................................................................1 400
17557.Magyar Könyvnap Könyve. Katona József: Bánk bán. Pintér Jenő tanulmányával./ Vörösmarty

Mihály: Csongor és Tünde. Ady Lajos tanulmányával. /Madách Imre: Az ember tragédiája. Mátrai
Rudolf tanulmányával. Bp., 1933, Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Országos Egyesülete.
Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, sérült, javított gerinccel. ...............................................................1 800

17558.Ernest Thompson Seton: Két kis vadóc. Erdőlakók. Fordította Temesi Győző. Bp.,
Franklin-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................1 000

17559.Háziasszonyok kiskátéja IV. füzet. Szerk.: Stumpf Károlyné. Bp., 1941, Országos Iparegyesület.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

17560.Németh László: Villámfénynél. Bp., Tanu. Kiadói papírkötés. .................................................................800
17561.Florence Montgomery: Gyermekszív rejtelmei. Fordította Baloghy Mária. Sipos Béla rajzaival.

Budapest, Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés. .....................................................................1 000
17562.Békeffy László: Szegény Hannibal és a többiek. 25 szatira és burleszk. Bp., 1941, Fémes-nyomda.

Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................................1 000
17563.Magyar századok. Szerk.: Tolnai Gábor. Bp., Aródi. Félvászon-kötés. ................................................1 000
17564.Rendi kódex. H. n., é. n., Vitézi Rend. Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................1 000
17565.1930 Stella Csillagászati Egyesület Almanachja 1930-ra. VI. évf. Szerk.: Tass Antal és Wodetzky

József. Bp., 1930, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Papírkötés, sérült borítóval, kissé hiányos gerinccel. ......800
17566.Rainer Maria Rilke: Mesék a jó istenről. Ford.: Bartos Zoltán. (Bp.),1921, Pán,(Thália-ny.), 200 p.

Átkötött kissé foltos egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, Bor Pál rajzai nélkül. Megjelent 1000
példányban. Számozatlan példány. ......................................................................................................3 000

17567.Illés Béla: Válaszúton. Bp., 1958, Magvető, kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. A
szerző által dedikált példány! ................................................................................................................2 000

17568.Toroquato Tasso: A megszabadított Jeruzsálem. Ford.: Bálinth Gyula. Pest, 1863., (Bécs, Jacob és
Holzhausen-ny.), XVI+492 p. Átkötött kopott egészvászon-kötés. .......................................................2 000

17569.Mezei Sándor (szerk.): Közbiztonság almanachja. Bp., 1911, Globus. Kiadói kopott egészvászon
kötésben, reklámokkal. .........................................................................................................................2 000

17570.Horváth Károly: Akvárium, terrárium. Bp., 1926, Singer és Wolfner, 64 p. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 000

17571.Duray Miklós: Kutyaszorító. (Önéletrajz és beszélgetések önmagammal.) Püski, 1983., New York,
159 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .................1 200

17572.Mai magyarok régi magyarokról. Összeáll. Fejtő Ferenc. Bp., 1991, Cserépfalvi. Reprint kiadás. A
Szép Szó irodalmi folyóirat különszáma, József Attila A Dunánál c. versének első közlésével,
valamint Móricz Zsigmond, Babits Mihály, Kassák Lajos, Ignotus Pál, Fejtő Ferenc, stb. történeti
tárgyú érdekes írásaival. Kiadói egészvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel. ..............................1 000

17573.Kaffka Margit: Csendes válságok. Bp., 1920, Pallas, 352 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kopott borítóval, a címlapon bejegyzéssel, laza fűzéssel. ....................................................................1 200

17574.Németh István: Sebestyén. Újvidék, 1972, Forum. Kiadói félvászon-kötés. A szerző által dedikált. ....1 200
17575.Dr. Sebestyén Sándor: A gordonkajáték technikájának elemzése. (A gordonkatanítás módszertana

I. rész.) Bp.,1936, Rózsavölgyi és Társa. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, a gerincen kis
hiánnyal. ................................................................................................................................................1 000

17576.Gutenberg Nagy Lexikon I. köt. Bp., 1931, A Nagy Lexikon Kiadóhivatala. Kiadói aranyozott félbőr
kötésben, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, a hátsó kötéstábla hullámos. ...................1 000

17577.Grünhut Adolf: Tanulmányok a spiritizmus köréből. Magnetizmus, szomnabulizmus, mediumizmus.
II. kötet. Bp., 1921, Szellemi Búvárok Pesti Egylete. Első kiadás. Kiadói papírkötés, gyűrött,
szakadozott borítóval. ...........................................................................................................................1 200
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17578.Lukács György: Nagy orosz realisták.+Új magyar kultúráért. Bp.,1946-1948., Szikra. Első kiadások.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17579.Illyés Gyula: Két kéz. Bp., (1950), Athenaeum. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ..................................1 000
17580.Ádám Tamás: Máglyák ideje. Tapolca-Diszel, 2006,Jambuska. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..............1 200
17581.Riskó Géza: Vasárnapi visszhang. Bp.,[1998],Hungalibri. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .1 000
17582.Pacepa, Ion Mihai: Vörös horizontok. 1-2. rész. Társadalmi valóság - nemzeti önismeret. Kézirat,

belső használatra. Bp., 1988, BME GK Münnich Ferenc Kollégium. Kiadói papírkötés.  Szamizdat. ..1 400
17583.Sárközy Péter: Faludi Ferenc. (1704-1779.) Pozsony, 2005, Kalligram. Kiadói kartonált papírkötés.

A szerző által Klebelsberg Éva részére dedikált példány. ....................................................................1 200
17584.Az első száz évünk. 1918-2018. Kiadva a XXVI. Felvonó Konferenciára. Bp., 2018., TM-Lift. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17585.Hegyes Zoltán: Szociográfia-részletek. Zalai napló, 171-203 p. Két példány, az egyiken a szerző

dedikációjával. .......................................................................................................................................1 000
17586.Salamon Béla: Hej színművész!... Bp., 1939, Szerzői kiadás. Első kiadás! Kiadói illusztrált

egészvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal. A szerző által dedikált! ................................1 000
17588.Peter Orban: A változások symbolonja. Ford.: Makra Júlia. Bp., 2009, Bioenergetic. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói kissé sérült karton dobozban, 64 lapos kártya-melléklettel. .....................................4 000
17589.Ernst Jünger: Nappal-éjszaka, Maximák és gondolatok Ernst Jünger műveiből, Pécs, 2018,

Varázsló Macska Kiadó, kiadói papírkötésben, sorszámozott (15/100) ................................................3 000
17590.Kós Károly: Székely balladák. Bukarest, 1973, Kriterion Könyvkiadó, 41 p. Kiadói fűzött illusztrált

papírborítékban. Készült Kós Károly kilencvenedik születésnapjára. ...................................................1 000
17591.Tábori Piroska - Ruzicska Jolán: A család fehér és ruhaneműje. Bp., é.n., Élet és Egészség. Kiadói

papírkötésben, foltos ................................................................................................................................800
17592.Karinthy Frigyes: Két hajó. Novellák. Bp.,1915, Athenaeum, 204+4 p. Első kiadás. Átkötött

aranyozott gerincű modern kemény-kötésben. .....................................................................................2 000
17593.Heymann Robert: Rasputin. Fordította Holló Márton. Bp., 1918, Kultura Könyvkiadó Rt. Kiadói

papírkötésben, felvágatlan példány ......................................................................................................1 600
17594.Swift: Gulliver a törpék országában. Ford. és átdolgozta Gáspárné Dávid Margit. Pályi Jenő

rajzaival. Bp., é.n., Nova Irodalmi Intézet. Átkötött modern egészvászon-kötésben. ...........................1 000
17595.Pálffy Albert: A fejedelem keresztleánya. I-II. rész. (Egybekötve.) Pest, 1856, Heckenast Gusztáv,

264+280 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, névbélyegzéssel. .............................................2 000
17596.Bajza versei. A költő életrajzával Toldy Ferenc által. Pest, 1857, Heckenast Gusztáv, XXII+296 p.

Negyedik, teljesebb kiadás. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel,
az utolsó szennylapon hiánnyal, a címkép hiányzik. .............................................................................2 000

17597.Játsszál velem. Mindent tudok. Szerk.: Pünkösti Andor. Bp., 1934, Újság Részvénytársaság. Kiadói
félvászon-kötés. .......................................................................................................................................800

17598.A szeretet breviáriuma. Szerk.: Sík Sándor, Juhász Vilmos. Bp.,1991.,Orpheusz. Egészoldalas
színes illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, a címlap és az elülső
előzéklap kissé piszkos. ........................................................................................................................1 000

17599.Kaari Utrio: Éva lányai. Az európai nő története. Bp., 1984. Corvina. Kiadói papírkötésben ................1 000
17600.Benedek Marcell: Shakespeare. A Függeléket készítette és az illusztrációkat összeáll.: Staud

Géza. Bp.,1957, Bibliotheca, 415+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval.  
Benedek Marcell (1885-1969) író, műfordító, egyetemi tanár, irodalomtörténész, színházigazgató,
Benedek Elek fia által Benedek András (1913-1995) és Klára (felesége?) részére dedikált példány. .5 000

17601.Beöthy Zsolt: A magyar irodalom kis-tükre. Bp.,[1906], Athenaeum Rt., 216 p. Harmadik, bővített
kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kopott borítóval, sérült, kissé hiányos gerinccel, Beöthy
Zsolt beragasztott arcképével az elülső szennylapon. ..........................................................................1 000

17602.Naomi Toth: Robert de Niro. Bp.,2014,Vintage Media. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal, foltos
lapélekkel. .............................................................................................................................................2 000

17603.Pál Sárközy: Egy teljes élet. Frédérique Drouin közreműködésével. Ford.: Nikicser László.
Bp.,2011,Kossuth. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ..............................................................1 600

17604.Könyvek könyve. 87 magyar író, tudós, művész, közéleti ember és kiadó vallomása kedves
olvasmányairól. Szerk.: Kőhalmi Béla. Bp., [1918]. Lantos, (Biró Miklós ny.) 248 p. Átkötött modern
félvászon-kötés, az eredeti papírborító az átkötéskor felhasználták, jó állapotban. .............................3 000

17605.Fehér Ferenc: Szeptemberi útravaló. Újvidék, 1968, Forum. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. A szerző, Fehér Ferenc (1928-1989) által dedikált, dátumozott példány. ..........................1 200

17606.Nagy Pál: Monologium. Párizs, 1971, Magyar Műhely. Emigráns kiadás. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, a borító széleken kis szakadásokkal. A szerző, Nagy Pál (1934- ) által Vattay Elemér
(1931-2012) fényképész, műgyűjtőnek dedikált példány, és aláírt példány. .........................................3 600

17607.Híres szerelmesek. Bp., 1902, Franklin-Társulat. Átkötött félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17608.Orosz Ildikó: Marton László. Összpróba. Múzsák és mesterek, avagy egy rendező emlékezései.
Radnóti Zsuzsa előszavával. Bp.,2017,Park. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800
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17609.A mérleg sorozat 3 kötete: Karl Jaspers: Bevezetés a filozófiába. Ford.: Szathmáry Lajos.; Samuel
Beckett: Proust. Ford.: Osztovics Levente. (Sérült kötéssel, laza lapokkal.); Jurij Lotman: Puskin.
Ford. és a jegyzeteket írta: Gereben Ágnes. Bp.,1987-1988, Európa. Kiadói papírkötés. ...................1 800

17610.Tormay Cecile: Virágok városa. Szirének hazája. A művészet földjén. Tormay Cecile műveinek
gyűjteményes emlékkiadása. V. kötet. Bp.,é.n.,Genius. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopott gerinccel. Számozott, 684. számú példány. ...............................................................................2 200

17611.Hevesi Ferenc: Egy élet útja.Reverend Doubleweight változásai. Aláírt példány!  Bp.,1939, Viktória
Nyomda. Kiadói félvászon-kötésben .....................................................................................................1 000

17612.Fekete István 2 műve:  Lutra.;Őszi vásár. Bp., Bp., 1965-1970, Móra. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, és kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................1 200

17613.Móra Ferenc Napok, holdak, elmult csillagok. Bp., 1936, Révai. Kiadói papírkötés, szakadozott
borítóval. Első kiadás. ...........................................................................................................................2 000

17614.Makkai János: Urambátyám országa. Középosztályunk illemrendszerének és társadalmi
viselkedésének szociológiája. Bp., é. n., Singer és Wolfner. Félvászon kötésben ...............................2 400

17615.Molnár H. Lajos: Volt egyszer egy udvar. Bp.,é.n, Szépírás. Kiadói papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 000

17616.Kaffka Margit: Az élet utján. Válogatott gyűjtemény Kaffka Margit régi és legujabb gyűjteményeiből.
Bp., 1918, Nyugat,(Pallas-ny.), 97 p. Első kiadás. Javított gerincű papírkötésben, borító nélkül. ...........800

17617.Amor Sanctus. Szent Szeretett könyve. Középkori himnuszok latinul és magyarul. Fordította Babits
Mihály. Bp., 1948, Officina. Kiadói papírkötésben ................................................................................1 600

17618.Kisfaludy Károly: Irene. Szomorújáték öt felvonásban. Bp.,1878, Franklin,133 p. Korabeli
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, 8 lap kijár. ...............................................................................1 000

17619.Góbéságok. Erdélyi viccek. Összeáll.: Hajdu István. Bp.,1986, Minerva. Balázs Piri Balázs. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17620.Ein Perlenstrauss Ungarischer Dichtungen. Übertragen von Hans Leicht. Bp.,(1939),Kir. M.
Egyetemi Nyomda. Német nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ...........................................1 200

17621.Felkai Ferenc: Nero. Madách-könyvtár. 4. Bp., 1942, Madách Színház-Új Színház Kft., 144 p.+ 6 t.
Kiadói félvászon-kötés, .........................................................................................................................1 200

17622.Tóth Máthé Miklós 2 műve, a szerző által dedikáltak:  A csokornyakkendős.; A szabadság
nótáriusa. Bp.,1980-1987,Magvető-Magyarországi Református Egyház Zsinati Sajtóosztálya. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban és kiadói kartonált papírkötés. ..................................1 200

17623.Balassa József: Helyes magyarság. Bp., é. n., Genius. Papírkötésben, jó állapotban. ...........................800
17624.Kiss József: Esteledik, alkonyodik. Bp., 1920, Pantheon. Papírkötésben, jó állapotban. ........................800
17625.Vajda János: A virrasztók. Vajda János legszebb költeményei. Budapest, é.n.,Franklin-Társulat, 62 p.

Kiadói, kissé szakadozott papírkötés. ......................................................................................................800
17626.Török Gyula: Fehér világ. Regényes novellafüzér. (Bp.,1919,) Táltos, 130+1 p. Első kiadás. Kiadói

litografált, illusztrált papírkötés, kis szakadással, nagyrészt felvágatlan lapokkal, ex libris-szel
(Buday György (1907-1990): Dr. Kozocsa Sándor könyve, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 6×5,5
cm), Kozocsa Sándor magánkönyvtári bélyegzőjével.   A szerző, Török Gyula (1888-1918)
posthumus novelláskötetének borítója a szerző munkája.  Dr. Kozocsa Sándor (1904-1991) erdélyi
születésű bibliográfus. ...........................................................................................................................3 000

17627.Fenyő László: Őszi kávéház. Bp.,(1936),Nyugat,(Hungária-ny.), 77+2 p. Első kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17628.Koppány Zsolt: Morbusz és Hungarikum. Dedikált! Bp., 2007. Napkút. ...............................................1 000
17629.Arcok és vallomások 2 kötete:  Rónay György: Kassák Lajos.  Tüskés Tibor: Pilinszky János.

Bp.,1971-1986, Szépirodalmi. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 000
17630.Dr. Sárkány Pál-Dr Ócsag Imre: Magyar kutyafajták. Bp., 1987 Mezőgazdasági Kiadói kartonálás ....1 600
17631.Révész Béla: Ady trilógiája. A három könyv egy kötetben.Számos illusztrációval, fényképekkel és

kézirat facsimilékkel. Bp., 1935, Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, hiányzó
elülső borítóval. .....................................................................................................................................2 000

17632.Gerő Katalin: Életem. Bp., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Papírborításban. ............................1 000
17633.Hatvany Lajos: Ady világa. IV. Szerelem Könyve II. köt. Ady és Léda. Wien,(1924),Pegasus,

2+83-191+1 p. Papírkötés. ....................................................................................................................1 600
17634.Pálffy Albert: Anna és grófné. Bp.,1886, Franklin. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben,

névbélyegzéssel. ...................................................................................................................................2 000
17635.Kabos Ede: Éva. Színmű három felvonásban. Bp., 1890, Athenaeum. Papírborításban. .......................800
17636.Lauringer Ernő: Közintézményeink fejlődése. Szentgotthárd, Wellisoh Béla kiadása. Papírkötésben.

...............................................................................................................................................................1 000
17637.A. Tabarant: Pissarro. Fordította: Wildner Ödön. Bp., Révai Testvérek Irodalmi Intézet

Részvénytársaság. Papírborításban. .......................................................................................................800
17638.R. M. Ballentyne: A korallsziget. Fordította: Peterdi István. Bp., é.n., Franklin. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval, a kötése javított, sérült, a címlap és az elülső szennylap kijár. .......2 000
17639.Vörösmarty összes munkái. VI. kötet. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Bp., 1885,

Méhner Vilmos. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel, kissé sérült kötéssel. ..........................................................................................2 400
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17640.Vörösmarty összes munkái. IV. kötet. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Bp., 1885,
Méhner Vilmos. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval
és gerinccel. ..........................................................................................................................................2 800

17641.Tamási Áron: Jégtörő Mátyás. Bp., 1936, Révai. Kiadói egészvászon-kötés. .........................................800
17642.Francois Villon összes versei, Bp., 1966, Magyar Helikon, Szász Endre illusztrációival, kiadói

egészvászon kötésben, papír védőborítóval .........................................................................................1 400
17643.Cséry Dezső: Itél a Föld! Budapest, 1943, Griff. Cséry Dezső által könyvnapon dedikált példány!

Félvászon kötésben, kissé viseletes állapotban. ..................................................................................1 400
17644.Morus Tamás: Utópia. Bp., 1989, Európa. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ...........800
17645.Radó Vilmos: Gróf Benyovszky Móric élete és kalandjai. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói kopott

félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 200
17646.4 db régi könyv, közte Antalole France: A szilfasoron, Edmond Rostand: Cyrano de Bergerac .............800
17647.Dr. Déry József: Mit tegyek...? 200 bevált hasznos tanács háziasszonyok részére. Bp., "Drogista

Közlöny". Kiadói papírkötés javított gerinccel. .........................................................................................500
17648.Általános magyar könyvjegyzék. Szerk.: Pikler Blanka, Dr. Braun Róbert. Második bővített és javított

kiadás. Bp., 1927. Lantos R.-T. Könyvesboltja. Kiadói papírkötés javított gerinccel. ..............................500
17649.Vörösmarthy-Album. A költő válogatott költeményei. Csongor és Tünde. Szerk.: Lándor Tivadar. A

Pesti Napló előfizetői részére készült. Bp., Franklin-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés. ..................1 200
17650.Tamási Áron 3 műve: Ábel a rengetegben.; Ábel Amerikában; Jégtörő Mátyás. Kolozsvár,

1934-é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötésben, két kötet gerince kopott, a
gerincek kissé foltosak. .........................................................................................................................2 200

17651.Vörösmarty Album. Műmellékletek nélküli, népszerű kiadás. Bp.,1909, Wodianer F. és Fiai. A lapok
tetején szecessziós könyvillusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, kissé kopottas aranyozással, ................................................................................1 200

17652.Magyarország felfedezése sorozat 5 kötete. Csák Gyula: A szikföld sóhaja, Jócsik Lajos: Egy
ország a csillagon, Fábián Katalin: A Mákoldi család, Berkovits György: Világváros határában.
Varga Domonkos: Vizek könyve. Bp. 1972 Szépirodalmi Könyvkiadó, ................................................3 000

17653.Áprily Lajos 2 db műve, első kiadások:  Fecskék, őzek, farkasok. Szántó Piroska rajzaival. Bp.,
1965, Móra. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban.  
Jelentés a völgyből. Bp., 1965, Magvető. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kiadói műanyag
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

17654.Tempel der Liebesfreuden. Wiesbaden, (1963), Reichelt-Verlag. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban.
Számozott, 691. számú példány. ..........................................................................................................1 200

17655.Vegyes könyvtétel, 4 db  Tóth Árpád összes versei. Bevezette és a hátrahagyott költeményekkel és
töredékekkel együtt sajtó alá rendezte Szabó Lőrinc. Bp., é.n., Athenaeum. Ötödik kiadás. Kiadói
félvászon kötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban.  Voltaire: Zadig a vagy a végzet.
Bp.,1961, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés. Számozatlan példány.   Montesquieu: Igaz
történet. Bp.,1963, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés.   Petőfi Sándor: János vitéz. Móra
klasszikusok. Rónay Emy rajzaival. Bp.,1993,Móra. Kiadói keménykötés.   Változó állapotban. .........1 200

17656.Kocsis L. Mihály: Illés. Énekelt történelem. Bp., 1999,Zikkurat Kft. Kiadói papírkötés, a borítón
gyűrődésekkel. ......................................................................................................................................1 600

17657.Cey-Bert Róbert Gyula: A Sólyom embere útjai. A Belső Kék Csend útjain. A szabadság és halál
útjain. Bp.,2001, Paginarum. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................1 600

17658.1904-1918 Dr. Hankó Vilmos (szerk.): Universum. Évkönyv a család és az ifjúság számára. I., III.,
VIII. évfolyam. Szerk.: Dr. Hankó Vilmos. Bp., 1904-1918, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.
Kiadói festett, illusztrált fél- és egészvászon kötésben, kis kopásnyomokkal, jó állapotban. ...............3 600

17659.Perneczky Géza: A háló. Alternatív művészeti áramlatok a folyóirat-kiadványaik tükrében.
1968-1988. [Bp.,1991,]Héttorony. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................1 800

17660.A francia irodalom kincsesháza. Szerk.: Illyés Gyula.Bp., é.n. Athenaeum. Kiadói félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

17661.Brandes György: Lord Beaconsfield (Disraeli Benjamin). Bp., 1910, Franklin. Sérült papírkötésben. ..1 000
17662.Tolnai Új Világlexikona I-XVIII. kötet. Nem teljes. Bp. 1926-1930, Tolnai Nyomdai Műintézet és

Kiadóvállalat Rt. Kiadói egészvászon kötés, változó állapotban, többnyire kopottas borítókkal,
egy-két kötet gerincén kis sérüléssel, néhol kissé laza fűzéssel. .......................................................10 000

17663.William Shakespeare összes művei. 1-2. köt. Szerk.: Borbás Mária. Bp.,1964, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói javított kartontokban, bibliapapíron, fakó gerincekkel. ...............................2 000

17664.Petőfi Sándor összes költeményei. Eredeti kéziratok és kiadások alapján megjavított harmadik
népies kiadás egy kötetben. Millenniumi kiadás. Bp.,én., Athenaeum, 1 t.+2+788 p. Kiadói
aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötésben, kopott borítóban. ...........................1 000

17665.Low again. A Pageant of Politics. London, 1938, The Cresset Press. Angol nyelven, karikatúrákkal
gazdagon illusztrált. Kiadói félvászon kötésben. ...................................................................................2 000

17666.Selma Lagerlöf: Nils Holgersson csodálatos kalandjai. Átdolgozta Beke Margit. Kass János
rajzaival. Bp.,1958,Móra. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................3 000

17667.Erdélyi Szépmíves Céh 5 kötete: Tamási Áron: Ábel a rengeteg; Ábel az országban; Ábel
Amerikában; Szűzmáriás királyfi.+Asztalos János: Elmondja János. Kolozsvár,én., Erdélyi
Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés, változó állapotban, az egyik gerincen kis sérüléssel. ....3 000
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17668.dr. Nyirkos Péter (szerk.): A szépség orvosi szemmel. Tények, hitek és tévhitek a szépségápolásról.
Bp., 2002, Melania Kiadó. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................800

17669.3 db könyv - Somfay Margit: A félhold árnyékában; Oravecz Gyula: Idegen föld; Móra Ferenc:
Georgikon. Kötetenként változó kötésben és állapotban, híres illusztrátorok közreműködésével:
Szász Endre, Petry Béla, Horváth Jenő ................................................................................................1 000

17670.3 db regény: Marlitt: Aranyos Erzsike; Herman Ottóné: Évike; Tutsek Anna: Vidorka, Új élet.
Vászonkötésben, példányonként változó, kissé kopott állapotban. ......................................................1 000

17671.Davies, Joseph E.: Moszkvai jelentés. Bp., 1945, Anonymus. Sérült, foltos gerincű papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 800

17672.Magyar mesterművek. Szerk.: Petrovics Elek. Bp., 1936, Pesti Napló. Kicsit kopott műbőr kötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

17673.Halhatatlan szerelem nagy festők és nagy festők művészetének tükrében. Bp., 1930, Pesti Napló.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................5 000

17674.Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseiből. Szerk.: Radó Antal. Harminczöt magyar
festőművész képeivel. A Pesti Napló karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Budapest, é.n., Lampel
Róbert (Wodianer F. és Fiai)., 284 p. Negyedik, módosított és bővített kiadás. Gottermayer féle
aranyozott, dombornyomott, festett kiadói egészvászon kötésben, festett lapélekkel, kis kopásokkal
...............................................................................................................................................................1 600

17675.Kezdők nyelvkönyve sorozat 16 különféle nyelv, 2019-es kiadású nyelvkönyve új állapotban,
letölthető hanganyagokkal. ...................................................................................................................7 000

17676.Vegyes Ady Endre témájú könyvtétel, 9 db  Schöpflin Aladár: Ady Endre. Bp.,[1934], Nyugat. Első
kiadás. Kiadói kopott aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. 
Ady Endre: Jóslások Magyarországról. Tanulmányok és jegyzetek a magyar sorskérdésről.
Szerkesztette és bevezetéssel ellátta: Féja Géza. Bp., (1936.) Athenaeum, 312 p. Első kiadás!
Kiadói kopott, foltos egészvászon kötésben.  A forradalmi Ady. Szakasits Árpád előszavával. A
versek és cikkek kiválasztását Erdődy János és dr. Szalai Sándor végezte. Az eredeti borító
Berény Róbert grafikája. Bp.,(1945),Népszava, (Hungária Nyomda Rt.-ny.), 227 p. Kiadói szakadt
papírkötésben, hiányos gerinccel.   Révai József: Ady Endre. - - előadása a Magyar Kommunista
Párt országos székházában 1946. jan. 27.-én tartott emlékünnepélyen. Bp., 1946, Szikra. Kiadói
papírkötés.   Révai József: Ady. Bp.,1949, Szikra. Kiadói papírkötés.  Bölöni György: Az igazi Ady.
Bp.,1966, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Vezér
Erzsébet: Ady Endre élete és pályája. Bp.,1969, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.   Ady Endre: Életem nyitott könyve. Fellapozta Kovalovszky Miklós. Bp., 1977,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Itóka. Ady Párizsban. A
bevezető tanulmányxt írta, válogatta, és jegyzetekkel ellátta: Robotos Imre. Téka. Bukarest, 1977,
Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................4 000

17677.Gábor György: Ingres hegedűje. Bp., 1972., Magvető. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17678.Révész Béla: Ady Endre összes levelei Lédához és a nagy regény teljes története fényképek,
facsimilék számos reprodukciójával. Bp., 1942, Szerzői kiadás, 608 p.+13 t. Javított
félvászonkötésben, kissé kopott gerinccel és borítóval. .......................................................................3 600

18501.A magyar irodalom története I-II. kötet. Képes díszmunka két kötetben. Szerk.: Beöthy Zsolt, Badics
Ferenc. I. kötet: A legrégibb időktől Kisfaludy Károly felléptéig. II. köt.: Kisfaludy Károly felléptétől a
kiegyezésig. Bp., 1906-1907, Athenaeum. Harmadik javított és bővített kiadás. Kiadói aranyozott
félbőr-kötés, kopott borítóval és gerinccel, a I. kötet gerincén kis folttal. ..............................................8 000

18505.Kassák Lajos: Munkanélküliek. I-II. kötet. (Egybekötve. Bp., 1933, Nyugat, 191+205 p. Első kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen kis kopásnyomokkal. ..............................................3 600

18506.Heinrich Heine: Die Harzreise. Váradi Albert (1896-1925) 9 db egészoldalas rézmetszetével, a
művész által aláírva. München-Pullach,[1923], Paul Stangl Verlag, 112+6 p.+ 9 t. Német nyelven.
Korabeli álbordás egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopottas, kissé sérült gerinccel.
Számozott (350/114) példány./ Heinrich Heine: Die Harzreise. With 9 pieces copper engravings of
Albert Váradi (1896-1925), with signatures of Albert Váradi. München-Pullach,[1923], Paul Stangl
Verlag, 112+6 p.+ 9 t. In German language. Leatherbinding, with worn, and little bit damaged
spine. 114. numbered copy of 350 copies. .........................................................................................30 000

18507.Bánffy Miklós: Megszámláltattál... I-II. kötet. Darabokra szaggattatol. (Erdélyi történet I.). Bp., 1940,
Révai. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés jó állapotban. .....................................................3 600

18508.Ponori Thewewk Emil: A helyes magyarság elvei. Gyulai Pál előszavával. Bp., 1873, Eggenberger
(Hoffmann és Molnár),(Athenaeum-ny.), VIII+112 p. Korabeli aranyozott gerincű
félvászon-kötésben, kopottas borítóval, egy lap széle foltos, intézményi bélyegzővel, Zsámár
József magánkönyvtári bélyegzőjével és ex libris-szével. ....................................................................3 000

18509.Molnár Tamás: Hontalanság. Válogatás a nemzeti sajtónak és az asztalfióknak írt publicisztikából.
Bp.,2003, Magvető. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................800

18511.Új lexikon 3 kötete: I., III., V.. kötet. Szerk.: Dormándi László, Juhász Vilmos. A tudás és a
gyakorlati élet egyetemes enciklopédiája 6 kötetben teljes. Budapest, 1936, Dante-Pantheon
Kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott vászonkötésben ................................1 600

18514.Magyar nyelvvédő könyv. Közrebocsátották: Pintér Jenő és munkatársai. Bp.,1938, Sárkány Nyoma
Rt., 144 p. Kiadói papírkötés ....................................................................................................................800

18516.Madách Imre: Az ember tragédiája. Bp.,1956, Szépirodalmi. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ..................................................................................................................................................800
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18517.Kiss József: Magyar helyesírás. Bp.,1944, Szent István-Társulat. Második, bővített kiadás. Sérült
gerincű egészbőr-kötés. ........................................................................................................................1 000

18521.A művelődés könyvtára 2 kötete:  Bartucz Lajos (szerk.): A magyar nép. A művelődés könyvtára 9.
Dr. Szent-györgyi Albert (szerk.:): Az élet tudománya. A művelődés könyvtára 3. Bp., 1943, Singer
és Wolfner. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, a 3. kötetben kijáró
lapokkal, laza fűzéssel, a borító egyik sarkán töréssel. ........................................................................1 200

18523.Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841-1941. Száz esztendő emlékei. Bp., 1941, Pesti Magyar
Kereskedelmi Bank. Kiadói papírkötés, számos fekete-fehér képpel, egy térképmelléklet, kissé
sérült .....................................................................................................................................................1 000

18525.Csanády György (1895-1952): Ének. 1923-1930. Bp, 1934, SZEFHE (Székely Egyetemista és
Főiskolai Hallgatók Egyesülete), 111+1 p. Kiadói papírkötésben, az elülső borító elvált a gerinctől,
ragasztott. .............................................................................................................................................1 000

18526.Fekete István 7 műve, Vuk. 1977. Móra, Második kiadás, Lutra 1963, Második kiadás, Tüskevár,
1962. Negyedik kiadás, Kele, 1961, Harmadik kiadás, Hu. Oradea, é.n. Téli Berek BP., 1966. Móra,
Harmadik kiadás. ..................................................................................................................................4 800

18529.Mezei András: 11. [Bp.,1987], Szerzői kiadás,(Foto Graphic System-ny. Kiadói papírkötés. A
szerző, Mezei András (1930-2008) író, költő, szerkesztő által dedikált. ...............................................1 200

18530.Kalló Ferenc: A Sikátor-utca orvosa. Győrgyfi István rajzaival. Bp., é.n. Szent
István-társulat,(Stephaneum-ny.), 123 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

18531.William L. Queux: A rejtélyes feleség. I-II. kötet. Világirodalom Gyöngyei. Bp., é.n., Légrády. Kiadó
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. .....................................................2 800

18533.Igaz sorok, igaz sorsok. Antológia. Szerk.: Batári Gábor. Bp.,2004, Alterra. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. Az egyik szerző, V. Kiskállói Eliza dedikációjával. .............................................................1 200

18534.Krasznai Korcz János-Zsigmond Gábor: Photo Finish. Célfotó. Bp., 2000, ISM. Magyar és angol
nyelven. Rengeteg fotóval. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, papírtokban, a
papírtok, az elülső papírborító és az elülső kötéstábla foltos, a papírtokon kis sérüléssel. ..................2 600

18535.Ady Endre Budapestje, Jókai Mór Budapestje, Bp., 1977. Szabó Ervin. Csak 1000-1000 pld. +
Dokumentumok - Jókai Mór 1825-1904. 33 facsimile tábla szakadt borítékban ...................................2 400

18542.Verne Gyula: A tizenötéves kapitány. Fordította: Adorján Andor. Geiger Richárd rajzaival. Bp., é.n.,
Tolnai, 212 p. Egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, gerinccel, 2 lap kijár. .........................................................2 000

18543.Andersen György: Csókok. Andersen György harmadik könyve. Bp.,[1925], Kultúra, 92+4 p.
Papírkötésben, szakadt borítóval, felvágatlan. .....................................................................................4 800

18545.Ignácz Rózsa: Keleti magyarok nyomában. Regényes útirajz. Biczó András rajzaival. Bp.,1941,
Dante. Kiadói félvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. ......1 600

18546.Prima Primissima évkönyv. 2007-2008. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborító hullámos, kissé foltos. .............................................................................1 200

18548.Bandl Antal: Dolgozatok és töredékek Bandl Antal írói hagyatékából. Bp.,[1939],Pápai Ernő. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18550.Tihanyi Péter: Harcok. Bp., 2001, Új Spirit Kft. A szerző dedikációjával. Kartonált papírkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

18551.Szabó Dezső: Kritikai füzetek. II. füzet: Az út - előre. A belső válság megoldása felé. Bp., 1929,
Boór Bálint, 47 p. Átkötött egészvászon-kötés. Jó állapotban. .............................................................1 200

18552.A Pesti Hírlap Lexikona. A mindennapi élet és az összes ismeretek kézikönyve egy kötetben A-Z.
Bp., é.n., Pesti Hírlap. Átkötött egészvászon-kötés, címlap hiánnyal, kissé foltos lapokkal, ketté
szakadt térképpel. .................................................................................................................................1 000

18553.Az Ujság Albuma az 1906. évre ajándékul előfizetőinknek. Mikszáth Kálmán, Szilágyi Géza, Kozma
Andor, Herczeg Ferenc, Kenedi Géza, Ambrus Zoltán, Kóbor Tamás, és Telekes Béla írásaival.
Budapest, 1906, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadóiszecessziós díszítésű aranyozott
egészvászon kötés.  Basch Árpád, Ujváry Ignácz, Rechl Kálmán, Kimnach László, Tolnay Ákos,
Kotász Károly, Margittay Tihamér, Jendrasik Jenő, Dudits Andor, Gergely Imre, Poll Hugó képeivel,
rajzaival illusztrálva. A címlap, valamint a külső tábla, és az előzéklapok, úgyszintén a kezdő és
zárórajzok Basch Árpád munkái. Egy-két lap kijár. ...............................................................................2 800

18555.Veres Péter: Parasztsors, magyar sors. Magyar Társadalomtudományi Könyvtár 1. Bp., én.,
Magyar Élet, (K. J. Nyomda-ny.),84+12 p. Kiadói papírkötés, szakadozott gerinccel. ..........................1 000

18556.Ballai László: A szabadság rabja. Ráby Mátyás emlékezetének regénye. Bp., 2017, Hungarovox. A
szerző dedikációjával! Papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................1 000

18557.Pintér Jenő: Magyar irodalomtörténete. Képes kiadás. I.-II. kötet. Bp., 1928, Franklin-Társulat,
389+330 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a II. kötet gerincén sérüléssel,
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................2 200

18558.Bródy László: Nem kellenek már madarak. Versek. Bp., (1931),Springer Gusztáv, 94+2 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón javítással. A szerző által dedikált. ......................................3 000

18560.Szezám könyve. Ifjusági könyvtár 6 kötetéből készült kolligátum. Ifjúsági könyvtár. Szerk.: Dr.
Szemák István. (Egybekötve.)  Hanusz István: Déleurópából föld- és néprajzi képek.  Hanusz
István: Közép-Európából föld- és néprajzi képek.  Morvay Győző: Egy eltemetett város. (Pompéji). 
Szerelemhegyi Tivadar: Római királymondák. Böngérfi János: Hún mondák. Széchy Gyula és Kiss
Lajos rajzaival.  Böngérfi János: Magyar mondák az Árpádok korából. Kiss Lajos rajzaival.
Pozsony-Bp.,é.n. (1896-1898),Stampfel Károly, 110+2+102+2+79+1+104+101+2+132+2 p.
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációval. Javított gerincű félvászon-kötés,
kopott borítóval, néhol kissé foltos lapokkal. .........................................................................................6 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

18563.Kiszely Mária: Cosima. Wagner Richardné - Liszt Cosima élete. Bp.,1948,Bárd Ferenc és Fia.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................2 000

18566.Az Ujság Dekameronja. 100 magyar író 100 magyar elbeszélése 25 éves fennállásának ünnepére.
A kötet címlapját és díszeit Kner Albert készítette. Bp.,1927, Az Ujság, (Hungária-ny.), 194+2 p.
Kiadói zsinórfűzött papírkötésben, szakadt borítóval, és szakadozott lapszélekkel. ............................2 600

18567.Somogyi Hírlap Millenniumi Almanach 2001. Szerk.: Dr. Kercza Imre. Kaposvár, 2001, Axel
Springer. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .............................................................................1 800

18568.Molnár Ferenc: Andor. Bp.,1918, Athenaeum. Második kiadás. Félvászon-kötés, kopott, kissé sérült
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

18570.Németh László: Cseresnyés. Színjáték. Karácsony Sándor tanulmányával. Bp.,1942,
Exodus,(Sylvester Rt.-ny.) Kiadói papírkötés. Első kiadás. ..................................................................1 000

18571.Révai József: Ady. Bp.,1952, Szikra. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. .........................................1 000
18572.Ujvári Sándor: A véletlenek embere. Bp.,1939,Fővárosi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói sérült, hiányos papír védőborítóban. A szerző, Ujvári Sándor
(1904-1988) dedikációjával. ..................................................................................................................2 800

18575.Kolligátum, benne két ritka művel:   Paulikovics Lajos: Sarkadvár. Regény. Pest, 1861, Boldini
Róbert Könyvnyomdája, 4+241+3 p.  [Bors Eleonóra]: Edelény: Hódított föld. [Bp.,1889, Aigner],
3-127 p.  Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, az első művet körbevágták, a második mű
címlapja, és első lapja (1/2.) hiányzik, kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................4 800

18576.Baktay Ervin: Szangraha. Indiai elbeszélések gyűjteménye. Bp., 1921, Székasi Sacelláry Pál.
Kiadói papírkötésben, javított kötéssel, kissé foltos borítóval. ..............................................................1 600

18578.Németh László: Móricz Zsigmond /Tanulmány/ Bp., 1943, Turul. /,,Jövő" Ny./. 118 l, 8 t. Kiadói
félvászon kötésben, eredeti papír védőborítóval, mely csak enyhén sérült. .........................................4 800

18579.Dr. Walter János: Gaudeamus. III. Történeti érdekességek, jelmondatok, feliratok, ügyességek.
Bp.,1926,Szent István-Társulat, 208+2 p.+2 t. Harmadik kiadás. Korabeli félvászon-kötés, kopott
borítóval, volt könyvtári példány. ...........................................................................................................1 200

18580.Mécs László 2 műve:  Hajnali harangszó. Bp.,[1931], Athenaeum, 187 p. Kiadói kopott
egészvászon-kötésben.  Üveglegenda. Bp.,[1930], Athenaeum, 133+3 p. Első kiadás. Korabeli
átkötött aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ..................................2 000

18581.MTA sorozat kötetei. 3 db: Csengery: Euripides drámái II.-II.; Faguet Emil: A XVIII. század. Irodalmi
tanulmányok. ford: Haraszti Gyula. Bp., 1898. (Egy lap kijár) Egységes, egészvászon
sorozatkötésben. ...................................................................................................................................2 000

18582.Palotai Erzsi 4 műve, a szerző dedikációival, valamint saját kézzel írt levele, 2 beírt oldal, Palotai
Erzsi (1907-1988) előadóművész, író, műfordító és férje Komlós Aladár (1892-1980) író, költő,
műfordító, irodalomtörténész aláírásaival:  Hosszú éjszaka. Bp.,1982, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos vászonborítóval, dohos. A szerző
dedikációjával.   Költők, versek, találkozások. Bp.,1974, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált.   Karambol. Bp.,1978, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált.   Igen. Bp.,1971,
Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................5 000

18585.Vegyes könyvtétel, 29 db:  Világjárók sorozat 27 kötete. Bp.,1960-1969, Gondolat. Kiadói
félvászon-kötés, változó állapotban, többnyire kissé kopottas borítóval.+Jacques Picard: 11000
méter mélységben. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.+Mark Twain: Utazás az egyenlítő körül. Világjárók. Klasszikus útleírások IV.
Bp.,1963, Gondolat. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..............................5 000

18588.Sárközi László: Dedikáció az örökkévalóságnak. Győrffy Sándor rajzaival. Pilisvörösvár, 2005,
Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................2 200

18589.Turcsányi Ervin: Az ördög apostolai. Három kisregény. hn.,2000, kn. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. A szerző által dedikált. ........................................................................................................1 200

18590.Fadgyas Ferenc: A délceg őrvezető. Szerzői kiadás. Bp.,1986, Sylvester J. Nyomda. Második
kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ................................................................................1 000

18591.Az Érdekes Újság Dekameronja. IX. A Bíró Mihály munkája. Bp.,é.n.,Légrády-Testvérek, 311 p.+13
t. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ............4 600

18592.[Shakespeare, William:] Shakespeare összes drámai művei I-IV. kötet. I. kötet.: Királydrámák. II.
kötet: Tragédiák. III. kötet.: Vígjátékok. IV.: Színművek. Az összefoglalásokat és jegyzeteket
Ország László írta. Bibliapapírra nyomott kiadás. Bp.,é.n.,Franklin-Társulat, 1 t. (címkép)+1252+2;
1245+3;890+2;901+2 p. Kiadói díszesen aranyozott pergamin sorozatkötésben, kis
kopásnyomokkal a borítón, a III. kötet hátsó borítója kissé szétvált. ....................................................6 000

18593.Radnai Béla: Az egységes magyar gyorsírás tankönyve. 1. rész: Fogalmazási gyorsírás. Bp., 1932,
Gyorsírástudomány. Sérült, későbbi félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ............................1 000

18594.Ajándék 2. szám: Tersánszky Jenő: Mike Pál emlékei. Edgar Wallace: A hatalom könyve.
Fordította: Turchányi Tihamér. A borító Pólya Tibor munkája. Bp.,é.n. (cca 192?),Athenaeum, 95+3
p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, a hátsó borítója hiányzik, az elülső borító hiányos, szakadt. ....2 000

18595.Szophoklész: Antigone. Sophokes tragédiája. Fordította és magyarázta: Csiky Gergely. Bp.,1899,
Franklin,95 p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, a szennylapok hiányoznak, egy lap
kijár. ..........................................................................................................................................................800
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18596.Gyulai Pál költeményei. Bp.,1870, Ráth Mór,(Bécs, Holzhausen Adolf-ny.,) 1 t.+336 p. Első kiadás.
Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Hirháger-kötés, aranyozott lapélekkel, a gerincen kis
sérüléssel, kis hiánnyal, kissé kopott borítóval, kissé szakadozott szennylapokat. ..............................3 800

18597.Szabó György: Játék és igazság. Bp., 1964, Magvető. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel, kis
hiánnyal a gerincen. A szerző által dedikált. .........................................................................................1 000

18598.Egerszegi Ferenc: A pálya szélén. Válogatott versek. Veszprém, 2001, OOK-Press Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző által dedikált. ..................................................................1 600

18599.A Literatura Almanach 1929. Bp.,1929, Lantos Rt., 126+2 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

18600.Riedl Frigyes: Arany János. Bp., 1920, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Negyedik, részben
átdolgozott kiadás. Átkötött kopott félvászon kötésben. .......................................................................1 200

18602.Püski Sándor: Könyves sors - magyar sors. Bp.,2002, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

18603.Szász Károly: A világirodalom nagy époszai I-II. kötet. Szász Károly művei Centenáriumi kiadás.
Bp.,[1929], Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a. II. kötet gerince kopottas, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 000

18604.Bajza József összegyűjtött munkái. III. kötet. Sajtó alá rendezte: Badics Ferenc. Bp., 1899,
Franklin. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
kis kopásnyomokkal, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. ...............................................................2 800

18605.Dr. Huszti József: Latin chrestomathia. A gimnáziumok és leánygimnáziumok V-VIII. osztálya
számára. Bp., 1940, Szent István Társulat. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. .........................1 000

18606.Lin Yutang: A bölcs mosoly. Fordította: Benedek Marcell. Bp., 1939, Révai. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt illusztrált műanyag védőborítóban, jó állapotban. ........................2 800

18607.Voinovich Géza: Emberek... Árnyékok... Elbeszélések Haranghy Jenő rajzaival. Bp.,é.n,Kir. M.
Egyetemi Nyomda. Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben. ................................................................1 000

18608.1932 Új Auróra. Irodalmi Almanach az 1932. évre. XI. évf. Szerk.: Dr. Reinel János. Pozsony,
Concordia Könyvnyomda és Kiadóvállalat. Kopott félvászon-kötésben, hiányzó szennylappal. ..........1 000

18610.Lévay Botondné - Haiman György: A Kner-nyomda, kiadványainak tükrében 1882-1944 I. kötet Bp.,
1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..........................1 200

18611.Homéroszi himnuszok. Fordította: Devecseri Gábor. Bp.,[1948],Új Idők (Singer és Wolfner.) Kiadói
félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .........................................................................1 800

18615.Katona József: Bánk bán. Magyar Remekírók. Pest,1862, Heckenast, 242 p. Ötödik kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, sérült, javított gerinccel, kopott borítóval, az
arckép hiányzik. ....................................................................................................................................2 200

18616.Külföldi Lant. Magyar költők műfordításai. II. kötet. Külföldi Remekírók. Bp.,é.n, Franklin, 247 p.
Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval, a hátsó szennylap és az utolsó lap kijár. ...............................................................................1 600

18620.Révai Nagy Lexikona I-XXI.+ Kiegészítő I. kötet. Hasonmás kiadás. Teljes sorozat! Kiadói,
egységes, gerincén aranyozott vászonkötésben, az elülső táblán vaknyomásos díszítéssel. Szép
állapotban! ...........................................................................................................................................24 000

18622.Oldal József: Beszélykék az ifjuság számára. Pest, 1862. Szerző tulajdona - Gyurián József és
Noséda Gyula könyvnyomdája. [8] + 159 + [1] p. Egyetlen kiadás. Fűzve, kiadói borítóban,
papírragasztóval megerősítve. Ritka. ....................................................................................................3 800

18623.Mécs László: Üveglegenda. Versek. Bp.,é.n., Athenaeum. Átkötött félvászon-kötés, ex libris-szel. ....1 000
18627.Emil Droonberg: Minnehaha. ("Kacagó víz."). Ford.: Losonczy Zoltán. Bp., é.n, Palladis. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés, szép állapotban. A Palladis Rt. számlájával. ......................................1 400
18628.Jókai Mór Művei Centenáriumi kiadás 2 kötete (XI. és XII. kötetek.): Politikai divatok. Az új földesúr.

Bp., 1926, Franklin-Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az egyik gerince kopott. ................1 000
18629.Heine, [Heinrich]: Dalok könyve. Fordította és jellemző bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor.

Thumann Pál rajzaival. Bp., [1903], Athenaeum, 189 p. Átkötött aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval. .................................................................................................................................2 000

18631.Hornyánszky Gyula: A görög felvilágosodás tudománya. Hippokrates. Bp., 1910, MTA. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................3 800

18633.Gombos Albin: A Grönlandi Titok III. Bújócska a tengeren. (Hájas Muki az ostromzáron keresztül.)
Bp., ,Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval,
laza fűzéssel. ........................................................................................................................................1 600

18639.Szilágyi album. Írták Szilágyi István volt tanítványai. Kiadta Várady Gábor. Bp.,1885, Pesti
Könyvnyomda Rt., 1 t.+VII+175 p. Átkötött félvászon-kötés. ................................................................3 600

18640.Szántó György: Volgadal. Regény. Első kiadás. Bp., [1936] Bárd Ferenc. Egészvászon kötésben,
kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................................3 000

18641.Romain Rolland: Jean-Christophe. I-X. kötet. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................4 200

18642.Bajza József (1885-1938) irodalmi munkássága. Összeállította: Supka Ervin. Bibliográfiai Füzetek
2. Bp.,1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 20 p. Átkötött félvászon-kötés, ex libris F. Galambos
Gruber.   Galambos Gruber Ferenc (1910-1988) ex librisgyűjtő, költő, bibliográfus ex libris-szével. ...2 000
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18643.Vörösmarty minden munkái. Pest, 1864. Ráth Mór. 252 p. ( Az előszó és az első két oldal hiányzik!)
Díszes, aranyozott egészvászon kötésben, ..........................................................................................1 400

18644.Kolligátum különféle művekből, 7 db:  Arago és Vermond: Az ördög naplója. Fordította Egressy
Benjámin.;  Augier: A bürök. Fordította: Perényi István.; Picard: Két házaspár. Fordította: Csiky
Gergely.; Moncrieff: A szégyenlős. Fordította: Csiky Gergely; Goldoni Károly: A hazug. Fordította
Radó Antal.; Klapp Mihály: Rosenkranz és Güldenstern. Fordította: Csiky Gergely.; Musset Alfréd:
Ne fogadj fel soha semmit. Fordította: Paulay Ede.  Bp., 1879 -1885, Franklin,
100+83+56+8+61+3+191+165+3+88 p. Korabeli egészvászon-kötés, a gerincen 'Színművek D'
felirattal. .................................................................................................................................................2 800

18645.Lakásdíszítés. Afrikai és ázsiai motívumok. Fortélyok 47.+Nemes Molnár Margaréta: Ékszerórák.
Fortélyok 20. Bp.,2007-2006, Cser Kiadó. Kiadói papírkötés.+Szeghalmyné Ócsai
Marianna-Szeghalmy Szilvia: Gyöngy-világ. Ékszerekek. Szeged, 2002, Lazi Kiadói papírkötés. .......1 400

18646.Yuval Noah Harari: Homo Deus. A holnap rövid története. Bp.,2017, Animus. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 800

18649.Swift Jonathan: Pamfletek. Fordította László Néla. Tevan könyvtár 197-202. Békéscsaba, 1921,
Tevan, 64 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, szakadt, sérült borítóval, ragasztott gerinccel. ...800

18651.Mikszáth Kálmán: Jókai Mór élete és kora I-II. kötet. Mikszáth Kálmán munkái. Bp., 1907, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt., (Pallas-ny.) Kiadói aranyozott, festett, szecessziós egészvászon,
Gottermayer N.-féle kötésben, festett lapélekkel. A második kötet: Második kiadás. ...........................2 200

18652.Jókai Mór munkái, Szépirodalmi könyvtár sorozat 24 kötete: Szomorú napok, Népvilág, Mire
megvénülünk I-II. kötet., Török világ Magyarország I-II.kötet,Vadon virágai I-II. kötet, Erdély
aranykora I-II, Erdélyi képek I-II. kötet, Politikai divatok I-III. kötet, Egy az Isten I-III. kötet, Hangok
a vihar után I-II. kötet, Az elátkozott család I-II. kötet, Szegény gazdagok I-II. kötet. Bp.,
1901-1905, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott gerincű, dombornyomásos zöld
egészvászon-kötés, változó állapotban, többnyire kissé kopottas borítóval, és gerinccel. .................10 000

18653.Kosztolányi Dezső: Erős várunk, a nyelv. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula.
Kosztolányi Dezső hátrahagyott művei I. kötet. Bp.,(1940), Nyugat. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. + UŐ: Kortásak. I. Bp., (1940) Nyugat- ................................................................1 400

18655.Kolozsvári Grandpierre Emil: A csodafurulya (Magyar népmesék) - Reich Károly rajzaival. Bp.,
1961. Móra. Félvászon kötésben. .........................................................................................................2 400

18656.Magyar Színművészeti Lexikon. I., és IV. kötet. A magyar színjátszás és drámairodalom
enciklopédiája. Bp., 1929-1931, Országos Színészegyesület és Nyugdíjintézete, (Thalia-Kultura
Műintézet-ny.) Számos színes és fekete-fehér táblával. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötés, a I. kötet gerince és kötése sérült, a II. kötet fűzése laza. ..............................................4 200

18657.Dr. Farkasfalvi Sándor: A budapesti gyárak üzemi és termelési statisztikája. Statisztikai
Közlemények. Bp.,1929, Székesfőváros Házinyomdája, 336 p + 21 t.Kiadói papírkötésben, javított
gerinccel, volt könyvtári példány, jó állapotban. ....................................................................................2 200

18658.Koeppel Emil: Byron. Fordította Esty Jánosné. Függelék: Morvay Győző: Byron Magyarországon.
Bp., 1913, MTA, (Hornyánszky-ny.) Kiadói papírkötés, laza, kissé sérült fűzéssel. ................................800

18659.Halász Gyula: Édes anyanyelvünk. Bp., é.n., Nyugat. Kiadói egészvászon-kötés. ..............................1 000
18660.Gárdonyi Géza: Isten rabjai. Ifjúság számára átdolgozott kiadás. Biczó András rajzaival. Bp.,(1934),

Dante, 1 t.+274+2 p.+ 7 t. Szövegközti fekete-fehér és színes egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal. .................2 000

18663.Hatvany Lajos: Feleségek felesége. Petőfi, mint vőlegény. A borító grafikája Jeges Ernő
(1898-1956) munkája. Bp.,1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt., 354 p.+6 t.+2 p. Számos
szövegközti és egész oldalas képpel illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti papírborítókat
felhasználták, a félvászon borító kissé kopott, karcos, a hátsó papírborító és az utolsó két lap foltos,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 800

18664.A magyar művelődés története. 1-2. köt. (Egy kötetben.) Szerk.: Lukács György. A könyv
fametszetű díszeit Reiter László készített. Bp.,[1929], Pantheon, 678 p. Gazdag képanyaggal.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel, kijáró
elülső szennylappal. egy hiányzó térképpel, a 390-395. oldalak között az illusztrációk kijárnak. .........3 400

18665.szerk: Havas Judit: Párbeszélgetés (írók, költők a Károlyi-palotában). Bp., 2000. PIM: .........................900
18668.Kolligátum hét különféle munkából, Magyar Könyvtár sorozatból:  Moeller M. Ottó: Az aranycsináló.

Fordította Szerdahelyi Sándor. I-II. füzet.  Angyal Dávid: Bethlen Gábor életrajza. Szövegközti
illusztrációkkal.  Sipulusz (Rákosi Viktor): Ujabb humoreszkek. Kazinczy Ferenc: Pályám
emlékezete. (Szemelvények.) Kiadta és bevezetéssel ellátta: Balassa József. Zöldi Márton:
Szinész-históriák.  Arany János: Buda Halála. Hún-rege. Bevezetéssel ellátta Moravcsik Géza. 
Antaloe France: Régi dolgok. Elbeszélések. Fordította Ambrus Zoltán.  Bp.,(1899), Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 78+2+84+72+65+7+64+79+IX+134+2+48 p. Korabeli átkötött félbőr-kötés,
kopottas gerinccel és borítóval. .............................................................................................................4 200

18671.Rozgonyi Tamás-Zsille Zoltán: Búcsú Hegedűs Andrástól. Bp., 2001, Osiris. Zsille Zoltán
dedikációjával! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. Az egyik szerkesztő, Zsille Zoltán (1942-2002)
szociológus, újságíró által dedikált. .......................................................................................................1 800

18672.Fodor László: Novemberi vándorok. (Novellák.) Békéscsaba, 1917, Tevan. Kiadói papírkötés, a
borítója megviselt, a gerince sérült, javított, cellux-szal ragasztott, de belül jó állapotban. .....................800

18676.Ibsen Henrik: Rosmersholm. Fordította: Balogh Vilma. Modern Könyvtár 22-25. Bp.,é.n.,
Athenaeum. Második kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadozott, kissé hiányos gerinccel. .......1 000
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18679.Adalbert von Chamisso: Schlemihl Péter csodálatos története. Fordította Bálint Lajos. Zádor István
nyolc eredeti kőnyomatával. A kötésterv Végh Gusztáv munkája. Bp.,1921, Genius, 123 p. 8 t. 
Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, kopott, foltos borítóval. Megjelent 1000
példányban. Számozatlan példány. ......................................................................................................1 000

18680.Loos József: A magyar, német és tót nyelv szótára. I. és III. kötet. I. kötet: Magyar-német-tót rész.
III. kötet: Tót-magyar-német rész. Pest, 1869-1871, Lauffer Vilmos, 8+790+8+652 p. Magyar,
német és szlovák nyelven. Korabeli félbőr-, és félvászon-kötésben, kopottas borítóval, néhol foltos
lapokkal. Csak I. és III. kötet. Ritka! ......................................................................................................7 000

18681.[Pierre Alexis de] Ponson du Terrail: Egy király ifjusága II-VI. kötet. (Hat kötetben.) II. rész I-II. kötet:
A navarrai király kedvese. III. rész I-II. kötet: A szép Nancy csinyjei. IV. rész I-II. kötet: A vörös alsó
kalandjai. V. rész I-II. kötet: A szerelem hatalma. VI. rész I-II. kötet: Szent Bertalan éje. Fordította
Mártonffy Frigyes. Bp.,1868, Kertész József,231+240+163+151+178+186+200+208+224+312 p.
Korabeli aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval, néhány kisebb folttal, a II. könyv II
részében a 31-34. oldalaknál két lap kijár, V. könyv II. részében a 208. oldal sérült, az I. kötet I-II.
rész (az első könyv) hiányzik, névbejegyzésekkel, névbélyegzőkkel ugyanattól a személytől. Első
kiadás. ...................................................................................................................................................9 000

18682.Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerk.: Asztalos Miklós. Bp., 1931, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda, 1 t.+413 p. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé kopott borítóval. ........................................2 200

18684.Feleki Sándor: Vándorfelhők. Sávely Dezső illusztrációival. Bp.,1900, Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai.), (Korvin Testvérek-ny.),198+2 p. Átkötött félvászon-kötés, egy-két lapon ceruza nyomokkal. ....2 800

18685.Eleni Palaszka-Papasztathi: Akhilleon. Akhilleon: történet és legenda. hn., 1997, Lola. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18687.Bözödi György Székely bánja. Bp., é.n., Magyar Élet. Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötés, a
könyvtest elvált a borítótól, de egyébként jó állapotban. .......................................................................1 000

18688.Croiset Maurice: A görög eposz története. I. kötet. Bp., 1897. MTA. 352 p. Fordította Kempf József.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-kötésben, két kijáró lappal. ....................................................1 000

18689.Elias Lönnrot: A régi Kalevala előszava. Vanhan Kalevalan esipuhe. Bp.,1985, Hazafias Népfront -
Akadémia Kiadó. 234. sz. számozott példány, készült 2150 példányban. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban. .........................................................................................800

18690.Zechenter Antal: A' magyar Anakreon. 1785-ben, Prágában Rofenmüller örököseinél, Beránek
János gondviselése alatt megjelent könyv reprint mása. Bp., é.n., Anakreon. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

18692.Balaskó Jenő: Mosolyrapszódia. Közéleti írások 1990-1994. Bp., 1994, Kráter. A szerző által
dedikált példány! Papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................1 000

18693.Batsányi János poétai munkáji. (Bp., 1980, Akadémiai-Helikon.) Kiadói nyl-kötés, kopottas
gerinccel. Reprint kiadás. ......................................................................................................................1 000

18695.Kertész Mihály: Kiket az isten is egymásnak teremtett.(Egy farsangi éj története.) A borítón
Kenyeres György illusztrációjával. Pesti Hírlap Könyvek 131. Bp.,(1930),Pesti Hírlap, (Légrády-ny.),
224 p. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a gerincen, kis folttal a borítón. ..............................................1 000

18696.Max Brand: A párduckölyök. Fordította: Gál Andor. A borítón Byss Róbert illusztrációjával. Pesti
Hírlap Könyvek 54. Bp.,1928,Pesti Hírlap, (Légrády-ny.), 256 p. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a
gerincen, kis folttal a borítón. ................................................................................................................1 000

18697.Gyulai Pál: Bírálatok. 1861-1903. Bp.,1911, MTA. Kiadói egészvászon-kötés, kijáró elülső
szennylappal. ........................................................................................................................................1 200

18698.Bolanden Konrád: A birodalom ellenségei. I.-III. kötet egybe kötve. Magyarítá: Ujfalusy János. Bp.,
Dvorzsák János. Dombornyomott, egészvászon kötésben, laza fűzéssel. ...........................................2 800

18699.Dr. Doros Gábor-Dr. Melly József: A nemi betegségek kérdése Budapesten I-II. kötet. Statisztikai
Közlemények. Bp.,1930, Székesfőváros Házinyomdája, 936 p. Kiadói papírkötésben, az első kötet
borítója szakadt, a második kötet borítója kissé szakadozott, az első kötet kötése kissé sérült.
(144-145. oldal.) ....................................................................................................................................2 800

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) csillagos-szíves karkötő, jelzett, h: 16,5 cm, jelzett, hiányos, nettó: 6,81 g .........................3 200
19001.Ezüst(Ag) gyöngyházzal díszített karkötő, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 10,5 g ........................................5 000
19002.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc, gyöngyös medállal, jelzett, h: 44 cm, 3×1,5 cm, bruttó: 4,6 g ............3 600
19003.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, kutyusos függővel, jelzett, h: 41,5 cm, 1,8×1 cm, nettó: 4,2 g ....................1 400
19004.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 3,9 g .....................................................................1 400
19005.Ezüst(Ag) karkötő, howlittal, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 9,7 g ..................................................................9 500
19006.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, piros köves függővel, jelzett, h: 50 cm, 0,7×1,8 cm, bruttó: 6,2 g ...............2 000
19007.Ezüst(Ag) nyaklánc, kék gyöngyökkel, jelzett, h: 41,5 cm, bruttó: 9,8 g ...............................................3 000
19008.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, korpuszos kereszt függővel, jelzett, h: 60 cm, 3,9×1,4 cm, nettó: 5,7 g .....2 000
19009.Ezüst(Ag) kerek szemű anker nyaklánc, jelzett, h: 60 cm, nettó: 6 g ....................................................1 800
19010.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, pelikán függővel, jelzett, h: 40 cm, 2,4×1,2 cm, nettó: 3,7 g .......................1 400
19011.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, mozgó krokodil függővel, jelzett, h: 56 cm, 3,7×1 cm, nettó: 8 g ................2 400
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19012.Ezüst(Ag) glídes karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 5 g ...........................................................................1 600
19013.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, "M" medállal, jelzett, h: 42 cm, 1×14 cm, bruttó: ........................................3 000
19014.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 2,4 g .................................................................................1 400
19015.Ezüst(Ag) pillangós karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: ............................................................................1 800
19016.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 1,4 g ..................................................................................1 800
19017.Ezüst(Ag) bokalánc, jelzett, állítható méret, max. h: 26 cm, nettó: 2,3 g ..............................................2 800
19018.Ezüst(Ag) fekete köves fülbevalópár, jelzett, d: 1,8 cm, bruttó: 3,7 g ...................................................1 400
19019.Ezüst(Ag) virágmintás bordázott fülbevalópár, jelzett, d: 2,5 cm, nettó: 6,5 g ......................................2 200
19020.Ezüst(Ag) szólóköves fülbevalópár, jelzett, d: 1,3 cm, bruttó: 3 g .........................................................1 200
19021.Ezüst(Ag) kék kövekkel kirakott fülbevalópár, jelzett, d: 1,9 cm, bruttó: 3,1 g ......................................1 200
19022.Ezüst(Ag) sárga kövekkel díszített fülbevalópár, jelzett, d: 1,8 cm, bruttó: 3,8 g ..................................1 400
19023.Ezüst(Ag) fülbevalópár, szintetikus kővel, jelzett, 2×1 cm, bruttó: 3,3 g ...............................................4 400
19024.Ezüst(Ag) fülbevalópár, howlittal, jelzett, 1,1×1,1 cm, bruttó: 2,1 g ......................................................3 000
19025.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 1,8 cm, nettó: 1,6 g ...............................................................1 800
19026.Ezüst(Ag) kör alakú fülbevalópár, jelzett, d: 1,5 cm, nettó: 1,7 g ..........................................................2 400
19027.Ezüst(Ag) dupla kör fülbevalópár, Pandora jelzéssel, 1,7×1,2 cm, bruttó: 2 g ......................................4 000
19028.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, jelzett, 1,2×1,2 cm, bruttó: 1,8 g ...................................................3 000
19029.Ezüst(Ag) piercing, kővel, jelzés nélkül, h: 2,5 cm, bruttó: 2,3 g ...........................................................1 800
19030.Ezüst(Ag) filigrán díszítésű karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 1,6 cm, nettó: 2,2 g ....................................2 800
19031.Ezüst(Ag) vékony háromköves gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 1,6 g ..................................................1 200
19032.Ezüst(Ag) fekete-fehér sokköves gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 4 g .................................................1 400
19033.Ezüst(Ag) ötköves bordázott gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 3,8 g .....................................................1 400
19034.Ezüst(Ag) háromköves gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,9 g ..............................................................1 600
19035.Ezüst(Ag) vékony gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 0,4 g ..........................................................................900
19036.Ezüst(Ag) apró bogyós gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 0,6 g ...............................................................1 200
19037.Ezüst(Ag) csavart gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 0,8 g .......................................................................1 400
19038.Ezüst (Ag) gyűrű borostyán kővel, jelzett, méret: 58 bruttó: 3,6 g ........................................................2 000
19039.Ezüst(Ag) hullámos gyűrű, rózsaszín kövekkel, jelzett, méret: 50, bruttó: 4,2 g ...................................3 200
19040.Ezüst(Ag) fonott mintás gyűrű, jelzés nélkül, méret: 55, nettó: 3,5 g ....................................................4 400
19041.Ezüst(Ag) gyűrű, ametiszttel, jelzett, méret: 52, nettó: 5,8 g .................................................................3 200
19042.Ezüst(Ag) baglyos nyaklánc, jelzett, max. h: 44 cm, bruttó: 2,3 g .........................................................4 400
19043.Ezüst(Ag) sokköves fantázia gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 6,7 g .....................................................2 400
19044.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 5,5 g .................................................................6 500
19045.Ezüst(Ag) gyűrű, howlittal, jelzett, méret: 55, bruttó: 1,9 g ....................................................................2 800
19046.Ezüst(Ag) medál, jelzett, d: 3 cm, nettó: 12,8 g ....................................................................................4 000
19047.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 50, nettó: 4,9 g ....................................................................................1 800
19048.Ezüst(Ag) bordázott gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 7,9 g ....................................................................2 400
19049.Ezüst (Ag) gyűrű zománc díszítéssel, jelzett, méret: 56 bruttó: 4,5 g ...................................................2 000
19050.Ezüst(Ag) sávos, áttört gyűrű, jelzett, méret: 59, nettó: 3,9 g ...............................................................1 400
19051.Ezüst(Ag) gyűrű, fekete díszítéssel, jelzett, méret: 53, bruttó: 13,5 g ...................................................3 200
19052.Ezüst(Ag) áttört indamintás gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 4,1 g ........................................................1 400
19053.Ezüst(Ag) extravagáns köves gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 6,8 g ....................................................2 200
19054.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, fém kereszt függővel, jelzett, h: 57 cm, lánc nettó: 3,8 g ............................3 000
19055.Ezüst (Ag) fekete gömb díszítéses fülbevalópár, jelzett, bruttó: 9,9 g ..................................................3 000
19056.Ezüst(Ag) meandermintás verlauf karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 9 g .............................................2 800
19057.Ezüst (Ag) töltőceruza, jelzés nélkül, h: 11 cm bruttó: 13,5 g ...............................................................5 000
19058.Ezüst(Ag) kopt kereszt medál, jelzett, 3,5×2 cm, nettó: 3,2 g ...............................................................3 800
19059.Ezüst(Ag) dupla szemes lapos pancer nyaklánc, h: 48 cm, nettó: 15,9 g .............................................4 800
19060.Ezüst(Ag) hullámmintás lapos kígyó karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 6,1 g ......................................1 800
19061.Ezüst(Ag) rózsás nyelű mokkás kanál, jelzett, h: 10,3 cm, nettó: 12,1 g ..............................................3 800
19062.Ezüst(Ag) mokkás kanál, jelzett, h: 11 cm, nettó: 12,2 g ......................................................................3 800
19063.Ezüst(Ag) hajós kis villa, jelzett, h: 12,3 cm, nettó: 16,8 g ....................................................................2 600
19064.Ezüst(Ag) kagyló formájú kanál, jelzett, h: 15,3 cm, nettó: 29,3 g ........................................................8 500
19065.Ezüst (Ag) cigaretta tartó, jelzett, 6x5 cm, nettó: 41g ...........................................................................3 000
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19066.Ezüst(Ag) csengő, "Anna" felirattal, jelzett, m: 4 cm, bruttó: 11,7 g ......................................................5 500
19067.Ezüst(Ag) klasszikus anker karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 6,5 g .......................................................2 200
19068.Ezüst(Ag) hullámmintás lapos kígyó nyaklánc, jelzett, h: 42,5 cm, nettó: 12,8 g ..................................3 800
19069.Ezüst (Ag) antik halfigura, jelzett, 5x2,5 cm, nettó: 32,3 gr. ..................................................................9 000
19070.Ezüst(Ag) rózsás nyelű kanál, jelzett, h: 14,5 cm, nettó: 19 g ..............................................................5 500
19071.Ezüst (Ag) monogramos púdertartó, jelzett, bruttó: 69,3 g ...................................................................4 000
19072.cca 1910 Ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzett, 1,5×0,8 cm, laza kapoccsal, bruttó: 1,2 g ............................6 000
19073.Ezüst(Ag) gyűrű, cirkónia kővel, jelzett, méret: 49, bruttó: 5,4 g ...........................................................3 200
19074.Ezüst (Ag.) karkötő fém függővel (Országház, Bazilika), jelzett, nettó:11 g .........................................2 000
19075.Ezüst gyűrű 3 gömb dísszel, jelzett, méret: 52, nettó: 4,4 g .................................................................5 000
19076.2 db jelzett ezüst poháralátét d:7,5 cm, 21 g / Silver glass mats ..........................................................4 000
19077.Ezüst(Ag) áttört fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó: 11,1 g ........................................3 400
19078.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, köves kulcs függővel, jelzett, h: 40 cm, 3,5×1 cm, bruttó: 10,1 g ..............3 000
19079.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített, ívelt gyűrű, jelzett, méret: 50, bruttó: 2,4 g .....................................1 400
19080.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 60, nettó: 2,4 g ....................................................................................1 400
19081.Ezüst (Ag) cirkon kövekkel díszített szív alakú medál, jelzett, 1x1,5 cm, bruttó: 1,8 gr. .......................2 600
19082.Ezüst fülbevaló pár 1,8 g .......................................................................................................................3 200
19083.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített függő, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 2,9 g .................................................3 200
19084.Ezüst fülbevaló pár ícírkonnal 3,1 g ......................................................................................................4 400
19085.Ezüst(Ag) karkötő, charmokkal, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 17,8 g ...........................................................6 000
19086.Ezüst(Ag) medál, jelzett, h: 2 cm, nettó: 1 g ............................................................................................800
19087.Ezüst(Ag) medál, jelzés nélkül, nettó: 0,5 g .............................................................................................800
19088.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, állítható hosszúság + fonott karkötő, jelzett, h: 19 és 45 cm, nettó: 19,7 g

...............................................................................................................................................................5 000
19089.Ezüst(Ag) rózsás habos kanál, jelzett, h: 16 cm, nettó: 38 g ................................................................6 000
19090.Antik ezüst(Ag) teaszűrő kanál, jelzett, javított, h: 18 cm, nettó: 43 g .................................................12 000
19091.cca 1910 Ezüst(Ag) szecessziós habos kanál, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 49,5 g ................................13 000
19092.Ezüst(Ag) 7 db zsebóra, jelzettek, vegyes állapotban, d: 3,5 cm, bruttó: 193,6 g ..............................40 000
19093.Ezüst(Ag) rózsás villa, 3 db, jelzett, h: 13; 14,5 és 19 cm, nettó: 59,5 g .............................................10 000
19094.Ezüst(Ag) rózsás tortalapát jelzett, h: 21,5 cm, nettó: 52,8 g ................................................................9 500
19095.Ezüst(Ag) virágos nyelű, háromágú villa, jelzett, h: 23 cm, nettó: 52,2 g ............................................16 000
19096.Ezüst (Ag) tükör, poncolt, jelzett, súlyozott, bruttó: 382,1 g ................................................................22 000
19097.Ezüst gyertyatartó, jelzett, JI mestejeggyel 182 g, 25 cm ...................................................................24 000
19098.Universal 18K jelzett arany svájci karóra működő szerkezettel. Porvédőre ragasztott hátlappal,

bőr szíjjal, d: 3,2 cm ..........................................................................................................................120 000
19099.Ezüst(Ag) anker nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 8,7 g ......................................................................2 600



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 365. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 364. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 8500
10002 6500
10005 3000
10008 7000
10012 8000
10013 7000
10016 5000
10018 800
10020 5000
10024 2600
10026 7500
10028 120000
10030 3800
10032 3000
10033 3000
10036 6000
10037 1600
10038 24000
10039 9500
10043 8000
10044 24000
10047 5000
10048 4200
10050 12000
10053 18000
10055 9000
10057 38000
10058 3000
10059 2000
10060 3000
10061 8000
10066 2600
10067 3000
10068 3200
10069 11000
10071 7000
10072 7000
10073 6000
10075 2000
10077 22000
10080 40000
10084 17000
10085 1200
10086 2200
10087 6000
10088 4600
10091 7000
10092 11000
10093 5000
10094 3000
10095 12000
10096 13000
10097 22000
10098 44000

10099 10000
10100 11000
10101 15000
10102 3000
10103 13000
10110 7000
10112 32000
10113 3200
10114 10000
10116 9500
10117 6500
10118 8000
10119 8000
10120 16000
10122 16000
10123 22000
10130 3000
10132 2200
10133 1400
10134 2000
10135 2800
10136 1400
10138 8000
10139 11000
10140 2000
10141 3000
10142 65000
10143 8000
10144 44000
10145 5500
10147 6000
10148 9000
10149 9500
10150 11000
10152 4800
10154 18000
10156 4000
10160 3200
10161 9000
10164 6000
10165 6000
10166 24000
10167 9000
10168 8000
10169 6000
10170 9500
10171 7500
10172 11000
10176 3800
10179 3000
10181 15000
10182 11000
10183 28000
10184 15000

10185 8000
10186 6500
10191 5000
10192 19000
10194 16000
10195 2200
10197 4600
10198 110000
10200 3000
10201 3000
10203 3000
10204 8000
10205 3400
10206 7500
10207 5000
10208 14000
10215 3600
10216 19000
10217 8000
10218 2000
10219 2000
10220 2200
10221 6500
10222 15000
10223 7500
10224 1800
10225 7000
10232 3200
10233 5000
10235 4200
10239 3800
10240 3200
10241 7000
10242 2400
10243 2000
10244 4600
10248 6000
10250 5500
10251 8000
10253 4200
10255 3000
10257 30000
10258 3200
10261 16000
10263 2400
10266 2000
10272 15000
10278 2200
10279 1600
10280 17000
10500 4000
10501 4000
10503 1600
10504 1000

10505 2000
10506 4800
11009 2400
11010 4400
11019 3000
11020 4000
11021 3200
11027 18000
11032 11000
11033 6000
11034 16000
11035 32000
11040 5500
11041 3400
11043 10000
11045 7000
11046 4600
11050 2600
11051 2800
11054 3600
11060 14000
11061 16000
11064 5000
11067 9000
11071 1000
11072 2400
11082 1200
11084 1000
11087 1800
11090 2000
11091 2000
11092 2000
11093 4600
11096 3000
11097 2800
11098 4000
11099 2800
11100 2800
11101 4000
11103 4200
11104 1600
11105 2600
11106 12000
11107 6000
11108 7000
11109 2000
11111 20000
11112 16000
11116 1600
11117 3000
11119 3000
11120 1800
11121 4000
11122 18000

11124 4000
11126 7500
11128 24000
11129 1800
11130 5000
11131 3000
11133 4000
11134 1200
11135 1200
11137 1600
11138 800
11139 1400
11140 1800
11141 1400
11142 1000
11143 2400
11144 4400
11146 2400
11147 2400
11150 2800
11152 1000
11154 900
11158 3600
11159 3600
11163 1200
11164 800
11169 1600
11170 5500
11171 3400
11172 2800
11173 3000
11175 2800
11176 3600
11177 4200
11178 4400
11180 1400
11181 1200
11182 1800
11187 1600
11191 1400
11193 900
11195 800
11204 4800
11205 1600
11206 8000
11207 1400
11208 2000
11210 2800
11211 3000
11214 4000
11216 3000
11219 1600
11220 3800
11221 2000

11227 22000
11237 1000
11239 1200
11240 2000
11242 3000
11245 1000
11247 2600
11248 1800
11250 3000
11254 15000
11255 9500
11256 2400
11259 2200
11263 8500
11264 7000
11266 4000
11267 10000
11277 3000
11281 3200
11282 5000
11283 28000
11284 5000
11290 1800
11291 1600
11292 6000
11293 2000
11298 1200
11299 3000
11301 1600
11304 2400
11306 2000
11307 1200
11308 3600
11310 2000
11311 1200
11312 1200
11315 1000
11318 1600
11319 2400
11320 1800
11321 20000
11323 3800
11325 1400
11327 3000
11328 1200
11329 1000
11330 2200
11331 11000
11332 1400
11333 1000
11335 5500
11337 3800
11338 1400
11339 4000



11340 1600
11341 3000
11342 3000
11343 1200
11345 1800
11346 1600
11350 1400
11351 1000
11352 2400
11353 1600
11354 2200
11356 10000
11357 22000
11358 5000
11359 1200
11361 3000
11362 3000
11363 3400
11364 3000
11366 3000
11367 4200
11368 1400
11369 4000
11370 1200
11371 11000
11372 1200
11374 7500
11375 6500
11377 1600
11378 3600
11379 2200
11381 16000
11382 32000
11384 7500
11385 3000
11386 1600
11387 2600
11388 1000
11390 2800
11393 7000
11394 4200
11395 4400
11396 3600
11400 2200
11402 4600
11403 5500
11404 3000
11405 4400
11408 4200
11409 2400
11410 1400
11411 800
11412 3200
11413 1000

11414 3400
11415 1600
11416 3000
11421 3200
11422 3200
11428 2200
11429 1400
11430 1200
11431 1800
11432 1000
11433 1200
11436 1600
11437 1400
11440 1600
11441 2000
11442 1000
11443 1200
11446 7500
11447 4400
11451 9000
11452 1800
11453 2200
11454 2200
11455 1000
11460 3600
11462 2000
11464 3800
11466 3000
11467 3400
11470 4000
11471 11000
11472 7000
11473 1200
11475 1400
11476 4000
11478 3400
11479 5000
11480 11000
11481 1200
11482 5000
11483 1400
11492 3000
11493 3400
11494 1200
11495 4000
11496 1000
11497 2000
11498 26000
11499 2400
11500 2400
11501 2800
11502 3800
11503 4600
11504 3200

11508 1800
11512 900
11513 1600
11514 2200
11515 3000
11516 1200
11517 1000
11518 1600
11519 7000
11524 1200
11525 1200
11528 1000
11530 1600
11531 1400
11533 1000
11534 1800
11538 1400
11544 5000
11547 1200
11549 4000
11550 1000
11551 4200
11552 1000
11554 1000
11555 2000
11556 8500
11557 2200
11558 1200
11560 1400
11561 3400
11567 1800
11570 2400
11571 1000
11572 3200
11573 4000
11574 2400
11575 8500
11577 6000
11578 10000
11580 3600
11581 2400
11582 4000
11583 12000
11584 20000
11585 3000
11586 9500
11587 3000
11589 3800
11590 4400
11591 1200
11592 2000
11593 4800
11594 2800
11596 3000

11604 3200
11607 8000
11609 19000
11612 5000
11617 1000
11618 4000
11625 4200
11628 3200
11629 8000
11633 1600
11638 3000
11639 1000
11641 4000
11642 4000
11643 4000
11644 11000
11646 2200
11648 900
11652 1000
11654 8000
11655 11000
11656 1200
11657 3600
11658 3000
11659 2400
11660 26000
11661 1600
11663 1200
11664 1600
11665 4800
11672 1400
11673 1000
11674 1000
11679 18000
11680 16000
11681 1600
11682 2600
11683 2000
11685 2600
11686 1400
11689 1000
11690 4000
11692 2200
11693 1800
11695 5500
11698 1200
11701 2000
11705 1600
11706 2400
11707 1200
11708 2000
11713 12000
11714 1200
11716 4000

11717 6000
11718 26000
11720 1400
11722 2000
11725 1800
11735 4800
11738 4000
11740 12000
11743 3000
11745 6000
11747 5500
11748 2600
11750 5500
11751 3400
11752 1000
11753 900
11754 8000
11767 2000
11777 2000
11778 1200
11783 2200
11787 1600
11791 1000
11792 1600
11793 1000
11794 1400
11795 1200
11798 1000
11799 2000
11801 3800
11810 1600
11811 1400
11812 1400
11814 1400
11815 1400
11816 1400
11817 2800
11819 4600
11821 1400
11830 6000
11833 3400
11834 1800
11840 3000
11841 2000
11842 1200
11843 1200
11846 7000
11847 800
11852 1000
11853 5000
11855 2000
11859 1200
11860 1000
11862 1800

11863 3400
11865 1400
11866 1800
11867 1800
11869 1600
11871 2400
11872 2000
11874 1000
11875 1000
11877 1200
11881 1400
11882 1600
11883 4600
11884 1000
11885 2600
11887 1200
11888 1200
11892 1000
11893 1000
11894 1000
11895 2200
11896 1400
11897 1200
11898 1000
11901 11000
11903 5000
11904 24000
11905 8500
11907 1200
11909 2200
11912 4800
11913 6500
11918 1600
11920 34000
11922 8500
11923 1200
11925 3200
11927 3000
11928 5500
11929 1000
11930 4800
11931 3200
11932 1600
11933 2200
11934 1000
11935 2000
11936 6000
11952 3000
11955 48000
11956 1000
11958 6500
11959 2200
11960 2800
11961 3000



11962 3200
11963 3200
11964 3200
11966 1400
11967 1200
11970 7500
11971 9000
11974 5000
11975 3000
11976 1200
11979 1200
11983 26000
11987 20000
11988 20000
11990 30000
11991 26000
11993 28000
11995 30000
12000 26000
12006 26000
12016 1600
12017 16000
12018 2600
12019 17000
12021 1000
12022 9000
12023 7500
12024 9000
12025 3000
12026 7000
12028 1600
12031 24000
12036 4400
12038 2000
12040 3400
12043 2400
12054 3600
12055 2600
12056 1600
12059 4400
12060 2600
12061 2400
12062 2400
12063 22000
12064 5000
12065 3000
12068 28000
12069 1800
12072 3000
12073 2000
12075 7000
12076 4200
12077 19000
12078 2000

12079 3000
12080 18000
12081 11000
12082 17000
12083 40000
12084 3200
12085 2600
12087 2200
12095 6500
12096 1000
12100 2200
12102 2000
12103 3600
12105 1000
12108 8000
12112 5000
12116 5500
12119 1000
12120 1200
12122 6500
12123 4200
12124 2000
12125 2000
12127 1200
12128 3600
12129 1400
12130 2400
12131 1400
12132 1000
12133 4600
12134 3600
12137 2000
12138 3000
12139 1000
12140 1400
12142 1000
12151 3600
12157 1800
12158 1200
12159 1600
12161 1600
12163 5500
12166 3000
12167 1400
12169 1800
12170 1000
12171 1400
12173 2200
12174 1800
12175 3800
12177 2400
12178 2000
12179 1600
12180 1600

12181 3400
12182 7500
12183 1200
12184 800
12185 1200
12187 2200
12196 800
12198 4200
12199 2000
12202 16000
12203 1600
12204 1400
12205 1400
12206 1400
12209 1000
12210 1000
12213 16000
12217 3400
12224 1400
12227 1000
12229 5000
12231 5500
12232 800
12233 3000
12234 4000
12235 3800
12236 1000
12237 4400
12243 1800
12245 1800
12254 4200
12257 2400
12258 2200
12259 1000
12260 3400
12261 2600
12265 5000
12266 5000
12268 1200
12269 1000
12271 3800
12272 2200
12273 2000
12274 1000
12275 1400
12277 2000
12279 1200
12286 3000
12288 2600
12289 16000
12291 2800
12293 1800
12295 3600
12299 4200

12300 3000
12301 2200
12302 3000
12303 4800
12304 6500
12308 1000
12309 11000
12310 800
12311 2200
12312 3000
12314 19000
12315 2600
12316 2000
12318 6000
12321 2000
12322 1000
12327 1000
12328 1600
12329 1800
12330 1400
12331 1200
12335 2800
12339 1400
12341 2800
12342 1000
12343 1000
12345 1200
12346 2200
12349 2000
12350 2200
12353 9500
12355 3200
12356 3000
12357 1400
12358 2200
12359 3400
12369 2000
12370 2000
12372 1400
12373 1600
12374 6000
12376 2600
12377 4000
12381 4200
12383 16000
12384 11000
12385 6500
12387 3000
12388 2600
12392 2000
12393 13000
12394 3000
12395 3800
12400 1000

12401 15000
12402 1600
12403 1800
12404 12000
12406 11000
12412 28000
12414 42000
12417 4000
12422 2000
12423 2800
12424 3000
12428 2400
12430 1600
12433 5000
12434 2200
12437 3800
12438 1600
12439 1600
12441 5500
12443 28000
12444 3000
12445 1800
12446 1600
12447 1200
12449 1400
12450 1800
12451 3000
12453 1200
12454 2400
12455 1600
12456 1200
12457 1200
12458 1200
12459 1400
12460 1200
12461 2400
12462 1400
12463 1400
12464 1200
12465 1600
12466 1200
12467 1200
12468 1200
12469 1800
12470 1200
12471 1600
12472 1200
12473 1400
12474 1400
12475 1200
12476 1200
12477 1400
12478 1600
12480 1600

12481 2400
12482 1600
12483 1600
12484 6000
12485 1600
12486 1600
12487 1600
12488 1600
12489 1600
12490 1600
12491 1400
12492 3000
12495 8000
12499 4000
12500 4000
12501 4000
12506 3600
12507 6000
12508 1200
12510 1800
12511 5500
12512 8500
12513 6000
12514 1000
12516 8000
12555 4000
12556 12000
12558 1000
12559 8000
12560 2000
12561 3800
12562 2000
12563 1000
12564 6000
12565 14000
12566 9500
12568 2600
12572 1400
12574 3000
12578 1400
12580 1200
12581 5000
12582 6000
12584 2000
12585 1000
12586 1200
12588 8000
12589 5500
12592 2000
12593 1600
12598 2800
12603 2800
12608 1200
12610 1000



12614 4000
12615 2000
12616 800
12618 6500
12619 1000
12620 1000
12631 1400
12632 2000
12633 3000
12635 1000
12639 3200
12641 1200
12642 1400
12643 400
12644 200
12646 1200
12647 4200
12648 1200
12649 15000
12653 2600
12654 900
12655 1400
12656 2600
12659 12000
12661 1000
12665 2000
12669 3000
12671 1800
12673 2000
12674 4800
12678 2400
12681 3400
12685 7000
12693 800
12695 1000
12698 22000
12699 1000
12700 3200
12701 1400
12704 1800
12705 1200
12707 1000
12708 2400
12714 4200
12715 2200
12716 2200
12724 1000
12725 3200
12727 1800
12734 2000
12735 1200
12737 1000
12739 2200
12741 800

12747 1600
12749 22000
12750 18000
12751 1000
12752 8000
12753 1200
12758 2000
12759 1600
12760 1200
12761 6000
12762 3600
12763 3200
12764 3200
12765 1200
12766 1600
12767 2400
12770 2000
12771 1000
12772 3000
12773 2000
12776 2000
12778 1200
12779 1200
12782 2000
12783 1200
12784 2000
12785 4400
12786 2400
12797 1000
12810 10000
12811 7000
12812 19000
12817 8000
12820 1600
12822 5500
12823 1000
12824 2400
12825 3600
12826 1000
12841 2000
15000 26000
15001 6000
15005 16000
15006 2000
15007 2400
15012 3800
15013 3000
15020 4400
15022 1600
15023 3600
15025 1000
15028 1000
15030 2200
15033 1000

15038 1000
15039 1800
15041 1800
15044 2000
15045 1400
15049 1000
15050 2000
15051 1200
15056 3000
15057 1200
15062 1000
15063 1600
15064 1600
15065 2800
15071 800
15072 800
15077 1600
15082 800
15085 1600
15087 4800
15095 1000
15503 1600
15509 800
15516 800
15550 32000
15555 100
15578 800
15589 1000
15601 1600
15643 3000
15651 3000
15653 2800
15654 1000
15658 2000
15669 3200
15672 1800
15681 1000
15691 2000
15715 1800
15716 1600
15718 14000
15724 2000
15726 2000
15727 2600
15731 1000
15734 1800
15736 1000
15738 1400
15742 3000
15743 1000
15744 1200
15754 1200
15755 6000
15757 2200

15763 3000
15768 2200
15769 2800
15771 1000
15774 1000
15777 1400
15778 800
15779 1000
15781 1000
15785 1000
16506 6000
16517 1600
16540 800
16558 800
16564 1200
16565 1600
16582 2400
16603 3800
16607 1000
16608 1200
16613 2400
16615 4000
16623 1400
16629 11000
16630 4200
16632 1200
16634 2800
16635 4600
16636 3600
16637 2400
16642 1000
16644 1200
16645 1600
16650 1400
16652 1000
16653 1000
16656 1600
16659 2200
16660 3200
16662 1400
16663 800
16665 900
16669 1000
16670 2000
16671 1000
16674 1000
16676 1000
16677 2000
16678 2800
16679 2800
16681 2800
16687 4200
16689 2000
16695 3000

16699 1400
16700 2200
16709 1000
16713 1200
16719 11000
17031 800
17033 800
17038 3000
17060 44000
17061 38000
17062 5500
17063 6000
17064 8000
17065 6000
17069 2000
17070 2000
17071 1000
17079 4400
17096 1000
17100 4000
17101 2600
17104 1000
17105 1200
17107 1000
17108 800
17111 4200
17112 2000
17113 3000
17117 800
17120 3400
17121 3200
17122 2800
17123 1000
17131 900
17140 1400
17151 1000
17159 5000
17172 1600
17173 2200
17175 2800
17177 2600
17179 1000
17181 100
17206 1000
17208 1200
17210 2200
17223 75000
17225 34000
17227 8000
17228 6000
17235 2000
17244 1000
17246 2000
17252 3400

17256 1200
17257 1000
17261 15000
17263 4200
17264 1000
17265 1000
17266 1000
17273 1200
17278 1200
17279 9000
17280 5000
17282 1600
17283 2000
17284 3800
17285 3400
17287 1000
17291 1400
17296 1000
17309 2000
17311 1600
17314 1000
17325 1600
17327 1000
17332 12000
17334 2200
17335 2000
17336 6500
17337 3000
17338 2800
17339 14000
17340 2000
17341 4200
17344 1000
17348 2000
17349 4800
17350 16000
17352 6000
17358 2800
17360 14000
17362 1000
17365 3200
17368 5000
17370 1200
17377 5000
17378 4000
17380 10000
17383 1600
17384 1000
17385 1800
17391 1000
17393 1800
17394 4000
17395 2800
17399 1000



17404 1000
17405 2000
17414 3800
17416 1400
17419 800
17426 2400
17427 4200
17431 1600
17435 1600
17438 1200
17439 1400
17440 1200
17442 1000
17443 1200
17445 1000
17447 1200
17452 900
17456 1000
17461 1600
17463 1800
17466 1000
17467 1000
17472 1200
17474 1000
17476 1400
17477 2000
17479 6000
17480 2400
17482 1600
17484 1600
17502 1600
17503 1000
17505 4000
17508 1600
18502 2400
18505 2600
18511 3600
18535 1000
18550 1200
18562 2400
18569 2200
18576 4000
18595 1600
18596 800
18634 1000
19000 30000
19001 11000
19002 3000
19003 2000
19004 1800
19006 1800
19007 2400
19008 1800
19009 3000

19015 2400
19016 4200
19017 1200
19022 3000
19023 4000
19024 2200
19025 2600
19027 2800
19030 3600
19031 2000
19033 1200
19035 1200
19036 1200
19037 1200
19039 6000
19040 3600
19042 14000
19045 15000
19046 2400
19047 2200
19048 3600
19049 3000
19050 2400
19051 2000
19052 2800
19054 2600
19057 2400
19058 2600
19059 1600
19060 9500
19063 3000
19064 6000
19065 2200
19066 2200
19067 3400
19068 5500
19070 4000
19071 5000
19078 2800
19079 4800
19082 2200
19083 4800
19084 4000
19088 2000
19091 22000
19092 2200
19095 1800
19097 2200
19100 2000
19104 3200
19106 5500
19107 4200
19110 2000
19113 2800

19115 2800
19116 8500
19119 80000
19123 1400
19126 2200
19128 2400
19130 2000
19131 4800
19133 2400
19134 1800
19135 1400
19137 2600
19146 4800
19150 2400
19151 1600


